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1. CONSEILS DE SECURITE

Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables
(Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement,...).

¢ Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’une
personne responsable de leur sécurité, d’'une surveillance ou d'instructions préalables
concernant I'utilisation de |'appareil.

Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec |'appareil.

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et les personnes
mangquant d'expérience et de connaissances ou dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites, si elles ont été formées et encadrées quant a |'utilisation de
maniere slre et connaissent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doit pas étre fait par des enfants
sans surveillance. Tenir I'appareil et son cordon hors de la portée des enfants.

* N'utilisez pas |'appareil : si le cordon est endommagé. Afin d'éviter un danger, I'ensemble
enrouleur et cordon de votre aspirateur doit étre remplacé impérativement par un Centre
Service Agréé Rowenta.

CONDITIONS D'UTILISATION

e\/otre aspirateur est un appareil électrique : il doit étre utilisé dans les conditions normales d'utilisation.
e Utilisez et rangez I'appareil hors de portée des enfants. Ne laissez jamais |'appareil fonctionner sans
surveillance.

e Ne tenez pas le suceur ou I'extrémité du tube a portée des yeux et des oreilles.

« N'aspirez pas de surfaces mouillées, d’eau ou de liquides quelle que soit leur nature, de substances
chaudes, de substances ultrafines (platre, ciment, cendres...), de gros débris tranchants (verre), de pro-
duits nocifs (solvants, décapants...), agressifs (acides, nettoyants...), inflammables et explosifs (a base
d’essence ou d’alcool).

¢ Ne plongez jamais I'appareil dans I'eau, ne projetez pas d'eau sur I'appareil et ne I'entreposez pas a |'extérieur.
e N'utilisez pas I'appareil s’il est tombé et présente des détériorations visibles ou des anomalies de fonc-
tionnement. Dans ce cas, n'ouvrez pas |'appareil, mais envoyez le au Centre Service Agréé le plus proche
ou contactez le service consommateurs Rowenta.

ALIMENTATION ELECTRIQUE

o Vérifiez que la tension d’utilisation (voltage) de votre aspirateur corresponde bien a celle de votre instal-
lation : vous trouverez cette information sous |'appareil.

® Arrétez et débranchez |'appareil en retirant la prise de courant:

- immédiatement apres I'utilisation,

- avant chaque changement d’accessoires,

- avant chaque nettoyage, entretien ou changement de filtre.

REPARATIONS

Les réparations ne doivent étre effectuées que par des spécialistes avec des piéces détachées d’origine.
Réparer un appareil soi-méme peut constituer un danger pour I'utilisateur.

* Selon modeles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains
modeles ou d’accessoires disponibles en option. @



2. DESCRIPTION

1. a - Parking horizontal
b - Parking vertical
2. Pédale Marche/Arrét
3. Pédale enrouleur de cordon
4.Témoin de remplissage du sac
5. Grille de sortie d'air
6. Poignée de transport
7. Compartiment sac
8. Couvercle
9. Ouverture d'aspiration
10. Trappe d'ouverture du couvercle
11. Compartiment de rangement du suceur fente convertible en brossette
12. Grille de protection du moteur*
13. Microfiltre* (réf. ZR0039 01)
14.a- Cassette filtre HEPA* (réf. ZR0045 01), adaptée aux sacs papier
b- Cassette filtre HEPA* (réf. ZR0042 01), adaptée aux sacs textile*
Votre aspirateur est équipé soit d'un microfiltre* soit d’'une cassette filtre HEPA*.
15. Support de sac
16. Glissieres support de sac
17. Détecteur de présence du sac

Accessoires standard :
18. Sacs
a- Sac papier* (réf. ZR0039 01)
b- Sac textile*
19 a- Flexible avec crosse et variateur mécanique de puissance*
b- Flexible avec crosse et variateur mécanique de puissance et brosse intégrée*
20.Tube télescopique*
21.Tubes*
22. Rallonge tube*
23. Suceur tous sols
24. Suceur parquet*
25. Suceur ameublement*
26. Suceur fente convertible en brossette
27.Turbobrosse*
28. Mini turbobrosse*

3. AVANT LA PREMIERE UTILISATION
DEBALLAGE

e Déballez votre appareil, conservez votre bon de garantie et lisez attentivement le mode d’emploi avant
la premiére utilisation de votre appareil.

CONSEILS ET PRECAUTIONS

¢ Avant chaque utilisation, le cordon doit étre déroulé complétement.

* Ne le coincez pas et ne le passez pas sur des arétes tranchantes.

¢ Si vous utilisez une rallonge électrique, assurez-vous qu’elle est en parfait état et de section adaptée a
la puissance de votre aspirateur.

o\/otre aspirateur est équipé d'une protection qui évite la surchauffe du moteur. Dans certains cas (utilisation de la
crosse sur fauteuil, siéges...) la protection se déclenche et I'appareil peut émettre un bruit inhabituel et sans gravité.
e Ne déplacez pas I'aspirateur en tirant sur le cordon, I'appareil doit étre déplacé par sa poignée de transport.
e N'utilisez pas le cordon pour soulever I'appareil.

¢ Ne débranchez jamais |'appareil en tirant sur le cordon.

¢ Ne faites jamais fonctionner I'aspirateur sans sac et sans systeme de filtration : microfiltre* ou cassette filtre HEPA*.
o Vérifiez que le filtre (12+13, ou 14) est bien en place.

* Selon modeles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains
modeles ou d’accessoires disponibles en option. @



* N'utilisez que des sacs et des filtres d’origine Rowenta.

* N'utilisez que des accessoires d’origine Rowenta.

¢ En cas de difficultés pour obtenir les accessoires et les filtres pour cet aspirateur, contactez le ser-
vice consommateurs Rowenta.

¢ Arrétez et débranchez votre aspirateur apres chaque utilisation.

* Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant I’entretien ou le nettoyage.

4. UTILISATION
ASSEMBLAGE DES ELEMENTS DE L APPAREIL

¢ Enfoncez fortement le flexible (19) dans I'ouverture d'aspiration (9) et tournez jusqu’au verrouillage - fig.1.
e Pour le retirer, tournez en sens inverse et tirez - fig.2.

¢ Si votre aspirateur est équipé du tube télescopique* (20) : poussez le bouton de réglage vers I'avant,
sortez la longueur de tube désirée puis relachez le bouton pour le bloquer- fig.3. Sinon,

assemblez les deux tubes* (21), en tournant légerement - fig. 4.

* Emboitez la rallonge tube* (22) si nécessaire.

e Emboitez I'accessoire qui convient a I'extrémité du tube :

- Pour les tapis et moquettes : utilisez le suceur tous sols (23) en position brosse rentrée - fig.5, ou la
Turbobrosse* (27* ou 28*).

- Pour les parquets et sols lisses : utilisez le suceur tous sols (23) en position brosse sortie - fig.6.

ou, pour un meilleur résultat, utilisez directement le suceur parquet* (24).

- Pour les recoins et les endroits difficiles d'acces : utilisez le suceur fente convertible en brossette (26) en
position suceur plat.

- Pour les meubles ou les surfaces fragiles : utilisez la brossette du suceur fente convertible (26) ou le su-
ceur ameublement* (25), ou la brosse intégrée a la crosse 19b* (selon modeéle).

Attention ! Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant de changer d’accessoires.

BRANCHEMENT DU CORDON ET MISE EN MARCHE DE LAPPAREIL

e Déroulez complétement le cordon, branchez votre aspirateur - fig.7 et appuyez sur la pédale
Marche/Arrét (2) - fig. 8.

® Réglez la puissance d’aspiration avec le variateur mécanique de puissance de la crosse : ouvrez le volet
du curseur de régulation pour diminuer manuellement la puissance d'aspiration, ex : sur les surfaces fra-
giles... - fig. 9.

RANGEMENT ET TRANSPORT DE LAPPAREIL

e Aprés utilisation, arrétez votre aspirateur en appuyant sur la pédale Marche/Arrét (2) - fig.8 - et débran-
chez-le - fig. 10. Rangez le cordon en appuyant sur la pédale enrouleur de cordon (3) - fig. 11.

¢ En position verticale, placez le suceur (23) dans son rangement sous |'appareil (1b) - fig. 12.

® En position horizontale, placez le suceur (23) dans son rangement a |'arriére de I'appareil (1a)- fig. 13.
eTransportez facilement votre aspirateur grace a sa poignée de transport (6).

5. NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Important : Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant I'entretien ou le nettoyage.

CHANGEZ DE SAC

e Le témoin de remplissage du sac (4) vous indique que le sac est plein ou saturé. Si vous constatez une
diminution de I'efficacité de votre appareil, réglez la puissance au maximum et maintenez le suceur levé
au-dessus du sol. Si le témoin reste rouge, remplacez le sac.

¢ Retirez le flexible (19) de I'ouverture d’aspiration (9) - fig. 2.

® Quvrez le couvercle (8) de votre aspirateur - fig.14.

a) Si votre aspirateur est équipé de sac papier * :

¢ Retirez le support de sac (15) du compartiment sac (7) - fig.15a, puis enlevez le sac papier (18a) de son
support (15) en le faisant coulisser sur les glissieres - fig.15b.

e Jetez le sac dans une poubelle - fig.15¢c.

* Selon modeles : il s’agit d’équipements spécifiques a certains
modeles ou d’accessoires disponibles en option. @



¢ Positionnez un nouveau sac sur le support de sac (15) - fig.15d, puis a I'aide des glissiéres support de
sac (16) placez-le a I'intérieur du compartiment - fig.15e.
¢ Assurez-vous du bon positionnement du sac et du support de sac avant de refermer le couvercle (8).

b) Si votre aspirateur est équipé d’un sac textile* :

¢ Retirez le support de sac (15) du compartiment sac (7) - fig.16a, puis enlevez le sac textile (18b) de son
support (15) en le faisant coulisser sur les glissieres - fig.16b.

e Quvrez le sac a I'aide du zip - fig.16¢, puis videz-le au-dessus d'une poubelle - fig.16d.

¢ Nettoyez le sac a I'eau claire- fig.16e.

e Laissez le sécher au moins 24h (ne replacez le sac que s'il est parfaitement sec) - fig.16f.

¢ Refermez le sac textile : veillez a ce que le zip soit fermé complétement - fig.16g - avant de remettre le
sac dans l"appareil.

* Repositionnez le sac textile sur le support de sac puis a I'aide des glissiéres support de sac (16) placez-
le a I'intérieur du compartiment - fig.16h.

® Assurez-vous du bon positionnement du sac textile et du support de sac (15) avant de refermer le couvercle (8).

CHANGEZ LE MICROFILTRE* (REF : ZR0039 01)

Important : Changez le microfiltre* tous les 6 mois.

Le microfiltre* est disponible chez votre revendeur ou dans les Centres Service Agréés.

* Quvrez le couvercle (8) de votre aspirateur -fig.14, puis retirez le sac.

e Retirez la grille de protection du moteur* (12) - fig.17a.

¢ Retirez le microfiltre* (13) - fig.17b, et conservez la grille de protection du moteur* (12).

e Jetez le microfiltre* (13) dans une poubelle - fig.17c.

e Placez un nouveau microfiltre (13) sur la grille de protection du moteur* (12) - fig.17d.

* Placez les ergots dans les encoches - fig.17d.

e Verrouillez la grille de protection du moteur* (12) - fig.17e.

e Assurez-vous du bon positionnement de la grille de protection du moteur * (12) avant de refermer le
couvercle (8).

L'air que nous respirons contient des particules qui peuvent étre allergénes : les larves et déjections
d’acariens, les moisissures, le pollen, les fumées et les résidus animaux (poils, peau, salive, urine). Les
particules les plus fines pénétrent profondément dans I'appareil respiratoire ou elles peuvent provoquer
une inflammation et altérer la fonction respiratoire dans son ensemble. Les filtres (H)EPA (High) Effi-
ciency Particulate Air Filter, c’est-a-dire filtres de (Haute) Efficacité pour les Particules Aériennes, permet-
tent de retenir les particules les plus fines. Grace au filtre (H)EPA, I'air rejeté dans la piéce est plus sain
que I'air aspiré.

CHANGEZ LA CASSETTE FILTRE HEPA* (REF : ZR0045 01)* ADAPTEE AUX SACS PAPIER

Important : Remplacez la cassette filtre HEPA* ZR0045 01 tous les 6 mois (selon la fréquence d'utilisation).

La cassette filtre (H)EPA* réf. ZR 0045 01* est disponible chez votre revendeur ou dans les Centres Ser-
vice Agréés.

e Quvrez le couvercle (8) de votre aspirateur - fig.14, puis retirez le sac - fig.15a.

® Retirez la cassette filtre HEPA* (14a) - fig.18a-18b.

¢ Jetez la cassette dans une poubelle - fig.18c.

* Placez les ergots de la nouvelle cassette filtre HEPA* dans les encoches- fig.18d.

eVerrouillez la nouvelle cassette filtre HEPA* (14a) (réf. ZR0045 01) dans son compartiment - fig.18e.

® Assurez-vous du bon positionnement de la cassette filtre HEPA* (14a) avant de refermer le couvercle (8).

NETTOYEZ LA CASSETTE FILTRE HEPA* (REF : ZR0042 01)* ADAPTEE AUX SACS TEXTILE

Attention ! Ce nettoyage est exclusivement réservé a la cassette filtre HEPA* réf : ZR0042 01.

Important Nettoyez la cassette filtre HEPA réf. ZR0042 01 tous les 6 mois (selon la fréquence d’utilisation).

* Selon modeles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains
modeles ou d’accessoires disponibles en option. @



La cassette filtre (H)EPA* réf. ZR0042 01* est disponible chez votre revendeur ou dans les Centres
Service Agréés.
e Quvrez le couvercle (8) de votre aspirateur - fig.14., puis retirez le sac - fig.16a

¢ Retirez la cassette filtre HEPA* (14b) - fig.19a-19b.

eTapotez la cassette filtre HEPA* (14b) au dessus d’'une poubelle - fig.19c.

® Passez la ensuite sous |'eau claire - fig.19d, et laissez sécher au moins 24h - fig.19e.

e\eillez a ce que la cassette filtre HEPA* (14b) soit bien séche avant de la remettre en place.

* Placez les ergots dans les encoches - fig.19f.

e\errouillez la cassette filtre HEPA* (14b) (Réf: ZR0042 01) dans son compartiment - fig.19g.

¢ Assurez-vous du bon positionnement de la cassette filtre HEPA* (14b) avant de refermer le couvercle (8).

NETTOYEZ LASPIRATEUR

® Essuyez le corps de I'appareil et les accessoires avec un chiffon doux et humide, puis séchez.
e Essuyez le couvercle avec un chiffon sec - fig. 20.

e N'utilisez pas de produits détergents, agressifs ou abrasifs.

6. DEPANNAGE

Important : Dés que votre aspirateur fonctionne moins bien et avant toute vérification,

arrétez-le en appuyant sur la pédale Marche/ Arrét.

Si votre aspirateur ne démarre pas
e 'appareil n'est pas alimenté : vérifiez que I'appareil est correctement branché.

Si votre aspirateur n"aspire pas
e Un accessoire ou le flexible est bouché : débouchez I'accessoire ou le flexible.
e Le couvercle est mal fermé : vérifiez la mise en place du sac et refermez le couvercle.

Si votre aspirateur aspire moins bien, fait du bruit, siffle
e Un accessoire ou le flexible est partiellement bouché : débouchez I'accessoire ou le flexible.
z Leb?ac est plein ou saturé par des poussieres fines : remplacez le sac papier (18a), ou videz le sac textile*
18Db).
¢ e systéme de filtration est saturé:
- Cassette HEPA* : changez la cassette HEPA* (14a*) (réf. ZR0045 01) et replacez-la dans son logement ou
lavez la cassette filtre HEPA* (14b*) (réf. ZR0042 01) selon la procédure.
- Microfiltre* : retirez le microfiltre* et remplacez-le par un nouveau (réf. ZR0039 01).
e | e variateur mécanique de puissance de la crosse est ouvert : fermez le variateur mécanique de puissance.

Si l'indicateur de remplissage du sac reste rouge
e Le sac est saturé : remplacez le sac papier* (18a), ou videz le sac textile* (18b).

Si le couvercle ne se ferme pas (action du détecteur de présence du sac (17))
o Vérifiez la présence du sac et du support de sac (15) ou son bon positionnement.

Si le suceur est difficile a déplacer
e Quvrez le curseur de régulation de la crosse pour diminuez la puissance.

Si le cordon ne rentre pas totalement
e L e cordon est ralenti lors de sa rentrée : ressortez le cordon et appuyez sur la pédale enrouleur de cordon.

Si votre aspirateur s’arréte en cours d'aspiration

e | a sécurité thermique a fonctionné. Vérifiez que le tube et le flexible ne sont pas bouché ou que le sac et
les filtres ne sont pas saturés. Laissez refroidir 30 minutes avant de remettre I'aspirateur en marche.

Si un probleme persiste, confiez votre aspirateur au Centre Service Agréé Rowenta le plus proche.

* Selon modeles : il s’agit d’équipements spécifiques a certains
modeles ou d’accessoires disponibles en option. @



GARANTIE

e Cet appareil est uniquement réservé a un usage ménager et domestique ; en cas d’utilisation non ap-
propriée ou non conforme au mode d’emploi, aucune responsabilité ne peut engager la marque

et la garantie est annulée.

e Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premieére utilisation de votre appareil : une utilisation
non conforme au mode d’emploi dégagerait Rowenta de toute responsabilité.

7. ENVIRONNEMENT

Conformément a la réglementation en vigueur, tout appareil hors d’'usage doit étre rendu
définitivement inutilisable : débranchez et coupez le cordon avant de jeter I'appareil.

Participons a la protection de I'environnement !
(D Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
@ Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.

* Selon modeles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains
modeles ou d’accessoires disponibles en option. @



1. SAFETY INSTRUCTIONS (EN)

For your safety, this appliance complies with all applicable standards and regulations (Low Voltage, Elec-
tromagnetic Compatibility, Environmental directives, etc.)

* This appliance is not intended to be used by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capacities or lack of experience and knowledge, unless they
are supervised or have been given instructions beforehand concerning use of the ap-
pliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure they do not play with the appliance.

¢ This appliance can be used by children provided that they are at least 8 years old, as well as
by people lacking experience and knowledge or whose physical, sensorial or mental abilities
are reduced, if they have been properly trained and duly informed of the incurred risks. Chil-
dren must not play with the appliance. Cleaning and maintenance of this appliance must
not be carried out by children without supervision. Keep the appliance and its cord away
from children.

* Do not use the appliance if the power cord is damaged. To avoid danger the cord winding
system and cord for your vacuum cleaner must be replaced by a Rowenta Approved Ser-
vice Centre only.

CONDITIONS FOR USE

eYour vacuum cleaner is an electrical appliance: it should only be used under normal conditions.

e Use and store the appliance out of the reach of children. Never leave the vacuum on when

unattended.

¢ Do not place the nozzle or the end of the tube near the eyes or ears.

« Do not vacuum surfaces that are wet with water or any other liquid whatsoever, hot substances,
supersmooth substances (plaster, cement, ashes...), large sharp waste (glass), harmful products (solvants,
abrasives...), aggressive products (acids, cleaning products...), flammable or explosive products (gasoline
or alcohol based).

e Never immerse the appliance in water; do not spill water on the appliance and do not store it outside.

¢ Do not use the appliance if it has been dropped and there is visible damage to it, or if it fails to function
normally.

In this case, do not open the appliance but send it to the nearest Approved Service Centre or contact
Rowenta Customer Services.

ELECTRIC POWER SOURCE

® Check that your vacuum cleaner voltage corresponds to that of your domestic power supply: you will find
this information on the appliance.

e Switch off and unplug the appliance:

- immediately after each use,

- before every change of accessories,

- before every cleanup or maintenance procedure, and before changing the filter.

REPAIRS

Repairs should only be performed by specialists using original spare parts.
Repairs carried out by the user can be dangerous.

2. DESCRIPTION

1. a — Horizontal parking
b —Vertical parking
2. ON/OFF pedal

* According to model : These parts are specific to certain models
or they are accessories that can be purchased separately.



3. Cord winder pedal

4. Bag full indicator

5. Air outlet grid

6.Transport handle

7. Bag compartment

8. Lid

9. Suction opening

10. Lid opening trapdoor

11. Storage compartment for the crevice tool convertible into brush

12. Motor protection grid*

13. Micro filter* (ref. ZR0039 01)

14. a- HEPA* filter cassette (ref. ZR0045 01), suitable for paper bags

b- HEPA* filter cassette (ref. ZR0042 01), suitable for textile bags*

Your vacuum cleaner is equipped with either a microfilter* or an HEPA filter cassette*.

15. Bag support

16. Bag support runners

17. Bag presence detector

Standard Accessories:
18. Bags
a- Paper bag* (ref. ZR0039 01)
b-Textile bag*
19 a- Flexible hose with grip and mechanical power control*
b- Flexible hose with grip and mechanical power control and integrated brush*
20.Telescopic tube*
21.Tubes*
22. Extension tube*
23. All floors nozzle
24. Parquet nozzle*
25. Upholstery nozzle*
26. Crevice tool convertible into brush
27.Turbo-brush*
28. Mini turbo-brush*

3. BEFORE FIRST USE
UNPACKING

Unpack your appliance, keep your guarantee form and read the instructions carefully before using your
appliance for the first time.

SAFETY PRECAUTIONS

e Each time before use, unwind the power cord completely.

* Do not jam it or allow it to rub against sharp edges.

¢ [f you are using an electrical extension, check that it is in perfect condition and that it is suited to the power
of your vacuum cleaner.

eYour vacuum cleaner is fitted with a device to protect against the motor overheating. In certain cases,
(using the flexible hose on chairs, etc.) the device is triggered and the appliance may make an unusual
noise. This is of no consequence.

* Do not move the vacuum cleaner by pulling on the power cord, the appliance must be moved using its
transport handle.

¢ Do not use the power cord to lift the appliance.

* Never unplug the appliance by pulling on the power cord.

* Never use the vacuum cleaner without a bag or without a filtration system in place: microfilter* or HEPA
filter cassette*

¢ Make sure that the filter (12+13 or 14) is placed correctly.

¢ Only use original Rowenta accessories and filters.

e Use only original Rowenta accessories.

¢ |f you have any difficulties in finding accessories or filters for this vacuum cleaner, contact the Rowenta
Customer Service.

e Switch off and unplug your vacuum cleaner each time after use.

¢ Always switch off and unplug your vacuum cleaner before maintenance or cleaning.

* According to model : These parts are specific to certain models
or they are accessories that can be purchased separately.



4. USE @

ASSEMBLING THE PARTS OF THE APPLIANCE

e Firmly place the tube (19) in the vacuum opening (9) and turn to screw on - fig.1.

*To withdraw the tube, turn in the opposite sense and pull - fig.2.

e [f your vacuum cleaner is equipped with a telescopic tube* (20) : push the clamping button forward, extend
the tube to the desired length and release the button to lock the tube in place - fig. 3.

Otherwise, assemble the two tubes* (21) by turning slightly - fig. 4.

¢ Fit the tube extension* (22) if necessary.

¢ Fit the required accessory onto the end of the tube:

- For rugs and carpets: use the "all floors” nozzle (23) with the brush tucked in - fig. 5, or the turbo-brush* (27 or 28*).
- For wood and hard floors: use the “all floors” nozzle (23) with the brush pulled out (fig. 6) or, for best
results, use the parquet nozzle* directly (24).

- For corners and hard to reach spots: use the crevice tool convertible into brush (26) in the flat position.

- For upholstery and delicate surfaces: use the crevice tool convertible into brush (26) or the upholstery nozzle* (25),
or the brush integrated to the grip 19b* (depending on model).

Attention! Always switch off and disconnect your vacuum cleaner before changing any accessories.

PLUGGING AND SWITCHING ON THE APPLIANCE

e Unwind the power cord completely, plug in your vacuum cleaner (fig. 7) and press the ON/OFF pedal

(2) - fig. 8.

e Set the suction power using the manual power switch on the handle: open the regulation vent in order to
manually decrease the suction power, for example: on fragile surfaces —fig. 9.

STORAGE AND TRANSPORT OF THE APPLIANCE

¢ After each use, switch your vacuum cleaner off by pressing on the ON/OFF pedal (2) —fig. 8- and unplug it
—fig. 10. Store the cord by pressing on the wind pedal (3) - fig.11.

¢ In the vertical position, place the nozzle (23) in its storage compartment on the appliance (1b) - fig. 12.

¢ In the horizontal position, place the nozzle (23) in its storage compartment on the appliance (1a) - fig. 13.
*You may easily transport your vacuum cleaner by the transport handle (6).

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Important: Always switch off and unplug your vacuum cleaner before maintenance or cleaning.

CHANGING THE BAG

*The Bag full indicator (4) indicates that the bag is full or saturated. If you notice a reduction of the efficiency
of your appliance, set the power at maximum and hold the nozzle above the ground. If the Bag full indicator
remains red, replace the bag.

* Remove the flexible hose (19) from the suction opening (9) - fig. 2.

¢ Open the lid (8) of your vacuum cleaner - fig.14

a) If your vacuum cleaner is equipped with a paper bag* :

e Remove the bag support (15) from the bag compartment (7) - fig.15a, then remove the paper bag (18a)
from its base (15) by sliding it through the runners - fig. 15b.

eThrow the bag in the rubbish bin -fig.15c.

¢ Place a new bag in the bag support (15) - fig. 15d, then place the base inside the compartment by sliding
it on the runners (16) —fig. 15e.

¢ Make sure the bag and the bag support are correctly positioned before closing the lid (8).

b) If your vacuum cleaner is equipped with a textile bag* :

* Remove the bag support (15) from the bag compartment (7) — fig.16a, then remove the textile bag (18b)
from its support (15) by sliding it through the runners - fig. 16b.

¢ Open the textile bag using the zipper -fig. 16¢c- then empty it above a rubbish bin - fig. 16d.

¢ Clean the bag with running water - fig. 16e.

e Leave the bag to dry for at least 24 hours (do not replace the bag until it is perfectly dry) - fig. 16f.

* According to model : These parts are specific to certain models
or they are accessories that can be purchased separately. @



¢ Close the textile bag : make sure that the zipper is completely closed -fig. 16g- before placing it back inside
the appliance.

* Place a new textile bag in the bag support, then place the base inside the compartment by sliding it on
the runners (16) —fig. 16h.

¢ Make sure the textile bag and the bag support (15) are correctly positioned before closing the lid (8).

CHANGING THE MICROFILTER* (REF. ZR0039 01)

Important: Change the microfilter* every 6 months.

The microfilter* is available at your local retail store or at one of our Authorized Service Centres.

® Open the lid (8) of your vacuum cleaner - fig.14 - and remove the bag.

* Remove the motor protection grid* (12) - fig. 17a.

* Remove the microfilter* (13) - fig. 17b — and keep the motor protection grid* (12).

*Throw the microfilter* (13) in the rubbish bin -fig.17c.

¢ Place the new microfilter (13) on the motor protection grid* (12) - fig. 17d.

¢ Slide the ledges into the slots - fig. 17d.

e Screw on the motor protection grid* (12) — fig. 17e.

* Make sure that the motor protection grid* is correctly positioned (12) before closing the lid (8).

The air we breathe contains particles that can be allergenic: larva and dust mite faeces, mould, pollen,
smoke and animal waste (hair, skin, saliva, urine). The finest particles can penetrate deep inside the
respiratory system or cause inflammation, affecting the entire respiratory function.

(H)EPA ([High] Efficiency Air Particle Filter) filters, retain even the smallest particles. Thanks to the (H)EPA
filter, the air released into the room is cleaner than the air vacuumed.

CHANGING THE HEPA* FILTER CASSETTE (REF : ZR0045 01) SUITABLE TO PAPER BAGS

Important: Replace the HEPA filter cassette* ZR0045 01 every 6 months (according to use frequency).

The (H)EPA filter cassette* ref. ZR 0045 01* is available at your local retail store or at one of our Authorized
Service Centres.

® Open the lid (8) of your vacuum cleaner - fig.14 - and remove the bag - fig. 15a.

* Remove the HEPA filter cassette* (14a) — fig. 18a -18b.

*Throw the cassette in the rubbish bin -fig.18c.

¢ Slide the ledges of the new HEPA filter cassette* into the slots —fig. 18d.

e Screw on the new HEPA filter cassette* (14a) (ref. ZR0045 01) in its compartment — fig. 18e.

* Make sure that the HEPA filter cassette* (14a) is correctly positioned before closing the lid (8).

CLEANING THE HEPA FILTER CASSETTE* (REF : ZR0042 01), SUITABLE FOR TEXTILE BAGS*

Attention! This cleaning procedure is exclusively reserved to the HEPA filter cassette* ref: ZR0042 01.

Important: Clean the HEPA filter cassette ZR0042 01 every 6 months (according to frequency of use).

The (H)EPA filter cassette* ref. ZR0042 01* is available at your local retail store or at one of our Authorized
Service Centres.

® Open the lid (8) of your vacuum cleaner - fig.14, then remove the bag - fig. 16a.

* Remove the HEPA filter cassette* (14b) - fig. 19a-19b.

*Tap the HEPA filter cassette* (14b) over a dustbin - fig. 19c.

* Rinse under running water — fig. 19d and let dry for at least 24 hours - fig. 19e.

* Make sure that the HEPA filter cassette* (14b) is perfectly dry before reinserting it.

¢ Slide the ledges into the slots - fig. 19f.

e Screw on the HEPA filter cassette* (14b) (Ref: ZR0042 01) in its compartment — fig. 19g.
* Make sure that the HEPA filter cassette* (14b) is well placed before closing the lid (8).

* According to model : These parts are specific to certain models
or they are accessories that can be purchased separately.



CLEANING THE VACUUM CLEANER @

*Wipe the body of the vacuum cleaner and accessories with a soft damp cloth, then dry.
*Wipe the lid with a dry cloth - fig. 20.
¢ Do not use detergents or any corrosive or abrasive products.

6. TROUBLESHOOTING

Important: If you notice that your vacuum cleaner is not operating as well, before carrying out any checks,
switch it off using the ON/OFF pedal.

If your vacuum cleaner does not function
*The appliance is not plugged in : check that the appliance is correctly plugged in.

If your vacuum cleaner has no suction
e Either an accessory or the hose tube is partially blocked: unblock the accessory or the hose tube.
*The lid is not properly closed: check the position of the sac and close the lid again.

If your vacuum cleaner suction is not working properly or is making a whistling noise

e Either an accessory or the hose tube is partially blocked: unblock the accessory or the hose tube.

*The bag is full or saturated with thin dust: replace the paper bag* (18a) or empty the textile bag* (18b).
*The filtration system is saturated:

- HEPA Cassette* : change the HEPA cassette* (14a*) (ref. ZR0045 01) and place it back in its compartment
or clean the HEPA filter cassette* (14b*) (ref. ZR0042 01) according to the established procedure.

- Microfilter* : remove the microfilter* and replace it with a new one (ref. ZR0039 01)

*The manual power control* on the grip is open: close the manual power control.

If the change bag warning light remains red
*The bag is saturated: replace the paper bag* (18a) or empty the textile bag* (18b).

If the lid does not close (bag presence detection (17))
* Check to see if there is a bag and a bag support (15) in place and make sure they are correctly positioned.

If the suction attachment is difficult to move
¢ Open the regulator on the handle in order to decrease suction power.

If the power cord does not wind up completely
*The cord slowed down as it was winding up: pull the power cord out again and press the power cord
rewind pedal.

If your vacuum cleaner stops while in operation

*The overheating protective device has been triggered. Check that the tube and the pipe are not blocked
or that the bag or filter are not full. Leave to cool down for 30 minutes before using the vacuum cleaner
again.

If a problem persists, take your vacuum cleaner to your local Rowenta Approved Service Centre.

GUARANTEE

*This appliance is for domestic use only; any misuse or use that does not conform to the instructions will
release the brand from all liability and the guarantee will be cancelled.

¢ Always read the instructions carefully before using your appliance for the first time:
use that does not conform to the instructions will release Rowenta from all liability.

* According to model : These parts are specific to certain models
or they are accessories that can be purchased separately. @



7. ENVIRONMENT

According to current regulations, every device that is out of use must be made definitively unusable:
Therefore, disconnect and cut the cord before throwing out the device.

Think of the environment!

(D Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
2 Leave it at a local civic waste collection point.

* According to model : These parts are specific to certain models
or they are accessories that can be purchased separately. @



1. CONSEJOS DE SEGURIDAD (ES)

Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones aplicables (Directivas de BajaTen-
sion, Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente, etc.).

¢ Este aparato no esta disenado para ser utilizado por personas (incluidos los ninos) cuyas
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales sean reducidas, o por personas con falta de ex-
periencia o de conocimientos, salvo si estan bajo la supervision de una persona responsa-
ble de su seguridad o han recibido instrucciones relativas al uso del aparato.
Se recomienda vigilar a los ninos para asegurarse de que no juegan con el aparato.

¢ Este aparato puede ser utilizado por ninos de 8 anos en adelante y por personas que carez-
can de la experiencia y los conocimientos necesarios, o cuyas capacidades fisicas, senso-
riales 0 mentales sean reducidas, siempre que hayan recibido formacion o instrucciones
sobre la utilizacion segura del aparato y conozcan los riesgos que implica. Los nifios no
han de jugar con el aparato. Ninos sin supervision no realizaran la limpieza ni el manteni-
miento del usuario. Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los ninos.

*No utilice el aparato si el cable esta danado. Para evitar cualquier peligro, el recogedor y el
cable de su aspiradora deberan ser cambiados por un centro de servicio autorizado
Rowenta.

CONDICIONES DE USO

® Su aspiradora es un aparato eléctrico, por lo que debe utilizarse en condiciones normales de uso.

e Utilice y guarde el aparato fuera del alcance de los ninos. No deje nunca el aparato en marcha sin su-
pervision.

* No sostenga la boquilla o el extremo del tubo a la altura de los ojos o las orejas.

» No aspire superficies mojadas, ni agua ni liquidos de ningun tipo, asi como tampoco sustancias ca-
lientes, ultrafinas (yeso, cemento, cenizas, etc.), ni grandes residuos cortantes (vidrio), ni productos no-
civos (disolventes, decapantes, etc.), agresivos (acidos, limpiadores, etc.), inflamables y explosivos (a
base de gasolina o alcohol).

* No sumerja nunca el aparato en el agua, ni vierta agua sobre el mismo y no lo guarde a la intemperie.
¢ No utilice el aparato si este se ha caido y presenta deterioros visibles o anomalias de funcionamiento.
En ese caso, no abra el aparato, envielo al Centro de Servicio Autorizado mas cercano o pdongase en
contacto con el Servicio de Atencién al Consumidor de Rowenta.

ALIMENTACION ELECTRICA

* Asegurese de que la tensidn de uso (voltaje) de la aspiradora se corresponde con la de su instalacion.
Encontrara esa informacion en el aparato.

e Detenga y desconecte el aparato retirando el enchufe de la toma:

- inmediatamente después de su uso,

- antes de cambiar cualquier accesorio,

- antes de cada operacion de limpieza, mantenimiento o cambio de filtro.

REPARACIONES

Las reparaciones unicamente deben efectuarlas especialistas con piezas de recambio originales.
El hecho de que el usuario repare por si mismo el aparato puede representar un peligro para él.

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de
determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente. @



2. DESCRIPCION

1. a - Parking horizontal
b - Parking vertical
2. Pedal de encendido/apagado
3. Pedal para enrollar el cable
4. Indicador de llenado de bolsa
5. Rejilla de salida de aire
6. Asa de transporte
7. Compartimento de la bolsa
8.Tapadera
9. Abertura de aspiracion
10. Trampilla de la abertura de la tapa
11. Compartimento para guardar la boquilla para ranuras convertible en cepillo
12. Rejilla de proteccién del motor*
13. Microfiltro* (ref. ZR0039 01)
14.a- Cajetin del filtro HEPA* (ref. ZR0045 01), adaptado a bolsas de papel
b- Cajetin del filtro HEPA* (ref. ZR0042 01), adaptado a bolsas de tela*
Su aspiradora incorpora o bien un microfiltro* o bien un casete de filtro HEPA*
15. Soporte de bolsa
16. Guias del soporte de la bolsa
17. Detector de presencia de bolsa

Accesorios estandar:
18. Bolsas
a- Bolsa de papel* (ref. ZR0039 01)
b- Bolsa de tela*
19. a-Tubo flexible con tobera y regulador mecanico de potencia*
b-Tubo flexible con tobera, regulador mecéanico de potencia y cepillo integrado*
20.Tubo telescépico*
21.Tubos*
22. Alargador del tubo*
23. Boquilla para todo tipo de suelos
24. Boquilla para parquet*
25. Boquilla tapicerias*
26. Boquilla para ranuras convertible en cepillo
27. CepilloTurbo*
28. Cepillo miniturbo*

3. ANTES DEL PRIMER USO

DESEMBALADO

e Desembale el aparato, conserve el certificado de garantia y lea atentamente las instrucciones de uso
antes de utilizar por primera vez el aparato.

CONSEJOS Y PRECAUCIONES

¢ Antes de cada uso, el cable debe estar completamente desenrollado.

* No lo atranque ni lo haga pasar bajo aristas cortantes.

® En caso de que utilice un alargador, compruebe primero si se encuentra en perfecto estado y si se
adapta a la potencia de su aspiradora.

e Su aspiradora esta equipada con una proteccion que evita el sobrecalentamiento del motor. En algunos
casos (uso de la tobera en el sillon, asientos...), la proteccion se activa y el aparato puede emitir un ruido
inhabitual que no tiene importancia.

*No desplace la aspiradora tirando del cable, el aparato debe desplazarse agarrandolo por su asa de transporte.

* No utilice el cable para levantar el aparato.

* No desenchufe nunca el aparato tirando del cable.

*No ponga nunca en marcha la aspiradora sin bolsa y sin sistema de filtracion: microfiltro* o casete de filtro HEPA*.
* Asegurese de que el filtro (12+13, o 14) se encuentra correctamente colocado.

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de
determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



e Utilice unicamente bolsas vy filtros originales Rowenta.
e Utilice Unicamente accesorios originales Rowenta. @
¢ En caso de que tenga dificultades para conseguir accesorios y filtros para esta aspiradora,

pongase en contacto con el Servicio de Atencion al Consumidor de Rowenta:

* Apague y desconecte la aspiradora después de cada uso.

* Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de proceder a su mantenimiento o a su limpieza.

4. USO
MONTAJE DE LOS ELEMENTOS DEL APARATO

¢ Introduzca con fuerza el tubo flexible (19) por la abertura de aspiracion (9) y girelo hasta que se bloquee - fig.1.
¢ Para retirarlo, gire en sentido inverso y estire - fig.2.

¢ Si su aspiradora incorpora tubo telescépico* (20): pulse el boton de ajuste hacia adelante, extraiga el
tubo hasta la longitud deseada y luego suelte el boton para bloquearlo- fig.3.

En caso contrario, monte los dos tubos* (21), con un ligero giro - fig. 4.

® Encaje el alargador del tubo* (22) en caso necesario.

® Encaje el accesorio adecuado en el extremo del tubo:

- Para alfombras y moquetas: utilice la boquilla para todo tipo de suelos (23) en posicion con el cepillo
hacia adentro - fig.5, o el Turbocepillo* (27* o 28%).

- Para parqués y suelos lisos: utilice la boquilla para todo tipo de suelos (23) en posicion cepillo fuera-
fig.6, o, para obtener un mejor resultado, utilice la boquilla para parquet* (24).

- Para los rincones y los lugares de dificil acceso: utilice la boquilla para ranuras convertible en cepillo
(26) en posiciéon boquilla plana.

- Para muebles o superficies fragiles: utilice el cepillo de la boquilla para ranuras convertible en cepillo*
(26) o la boquilla tapicerias * (25) o el cepillo integrado en la boquilla 19b*(en funcién del modelo).

jCuidado! Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de cambiar los accesorios.

CONEXION DEL CABLE Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL APARATO

¢ Desenrolle completamente el cable, conecte la aspiradora - fig.7 y presione el pedal de encendido/apagado (2) - fig. 8.
* Regule la potencia de aspiracidn con el regulador mecéanico de potencia de la tobera: abra la pestana
del cursor de regulacion para reducir manualmente la potencia de aspiracion, por ejemplo sobre superfi-
cies fragiles... - fig. 9.

ORDENACION Y TRANSPORTE DEL APARATO

e Después de utilizarla, pare la aspiradora pulsando el pedal de encendido/apagado (2) - fig.8 - y desco-
néctela - fig. 10. Guarde el cable pulsando el pedal para enrollar el cable (3) - fig. 11.

* En posicion vertical, coloque la boquilla (23) en su soporte situado debajo del aparato (1b) - fig. 12.

¢ En posicion horizontal, coloque la boquilla (23) en su soporte situado en la parte posterior del aparato (1b) - fig. 13.
eTransporte facilmente la aspiradora gracias a su asa de transporte (6).

5. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Importante: Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de proceder a su mantenimiento o a su limpieza.

CAMBIO DE BOLSA

¢ El indicador de llenado de bolsa (4) le indica que la bolsa esta llena o saturada por polvo fino. Si detecta
que el aparato pierde eficacia, ajuste la potencia al maximo y mantenga la boquilla levantada por encima
del suelo. Si el indicador permanece en rojo, cambie la bolsa.

¢ Retire el tubo flexible (19) de la abertura de aspiracion (9) - fig. 2.

* Abra la tapadera (8) de la aspiradora - fig.14.

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de
determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente. @



a) Si su aspiradora lleva bolsas de papel*:

¢ Retire el soporte de la bolsa (15) del compartimento de las bolsas (7) - fig.15a, luego retire la bolsa de
papel (18a) de su soporte (15) deslizandola por las guias - fig.15b.

*Tire la bolsa a la papelera - fig.15c.

¢ Coloque una nueva bolsa en el soporte de la bolsa (15) - fig.15d, y luego, mediante las guias del soporte
de la bolsa (16), introduzcala en el compartimento - fig.15e.

e Compruebe que esté bien colocada antes de cerrar la tapadera (8).

b) Si su aspiradora lleva una bolsa de tela*:

* Retire el soporte de la bolsa (15) del compartimento de las bolsas (7) - fig.16a, luego retire la bolsa de
tela (18b) de su soporte (15) deslizandola por las guias - fig.16b.

¢ Abra el cierre zip de la bolsa - fig.16c, y luego vaciela sobre una papelera - fig.16d.

® Limpie la bolsa con agua clara - fig.16e.

¢ Déjela secar durante al menos 24 h (no vuelva a colocar la bolsa hasta que no esté completamente
seca) - fig.16f.

*\uelva a cerrar la bolsa de tela: Asegurese de que el cierre esté completamente cerrado - fig.16g — antes
de volver a colocar la bolsa en el aparato.

¢ Coloque la bolsa de tela de nuevo en el soporte de la bolsa, y luego, mediante las guias del soporte de
la bolsa (16), introduzcala en el compartimento - fig.16h.

e Compruebe que la bolsa de tela y el soporte de la bolsa(15) estén bien colocados antes de cerrar la tapadera (8).

CAMBIO DEL MICROFILTRO* (REF.: ZR0039 01)

Importante: Cambie el microfiltro* cada 6 meses.

Puede adquirir microfiltros* en su distribuidor o en los Centros de Servicio Autorizados.

¢ Abra la tapadera (8) de la aspiradora - fig.14, y luego extraiga la bolsa.

¢ Retire la rejilla de proteccidn del motor* (12) - fig.17a.

¢ Retire el microfiltro* (13) - fig.17b, y conserve la rejilla de proteccién del motor* (12).

oTire el microfiltro* (13) a la papelera - fig.17c.

e Coloque un nuevo microfiltro (13) en la rejilla de proteccion del motor* (12) - fig.17d.

e Coloque las lenglietas en las muescas - fig.17d.

¢ Bloquee la rejilla de proteccion del motor* (12) - fig.17e.

¢ Asegurese de que la rejilla de proteccién del motor* (12) esta bien colocada antes de volver a cerrar
la tapadera (8).

El aire que respiramos contiene particulas que pueden provocar alergias: larvas y excrementos de los
acaros, hongos, polen, humos y residuos de animales (pelos, piel, saliva y orina). Las particulas mas
finas penetran profundamente en nuestro sistema respiratorio, donde pueden provocar una inflamacion
y alterar la funcion respiratoria en su conjunto.

Los filtros (H)EPA, o (High) Efficiency Particulate Air Filter (filtros de eficacia elevada para particulas aé-
reas) permiten retener las particulas mas finas. Gracias al filtro (H)EPA, el aire que se vuelve a expulsar
a la estancia es mas sano que el aire aspirado.

CAMBIO DEL CAJETIN DEL FILTRO HEPA* (REF: ZR0045 01) ADAPTADO A BOLSAS DE PAPEL

Importante: Cambie el cajetin del filtro HEPA* ZR0045 01 cada 6 meses (segun la frecuencia de uso).

Puede adquirir cajetines de filtro (H)EPA* réf. ZR 0045 01* en su distribuidor o en los Centros de Servicio Autorizados.

® Abra la tapadera (8) de la aspiradora - fig.14, y luego extraiga la bolsa - fig.15a.

¢ Retire el cajetin del filtro HEPA* (14a) - fig.18a-18b.

*Tire el cajetin en una papelera - fig.18c.

¢ Coloque las lenglietas del nuevo cajetin de filtro HEPA en las muescas- fig.18d.

¢ Bloquee el nuevo cajetin del filtro HEPA* (14a) (ref. ZR0045 01) en su compartimento - fig.18e.

e Compruebe que el cajetin del filtro HEPA* (14a) esté bien colocado antes de cerrar la tapadera (8).

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de
determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente. m



LIMPIEZA DEL CAJETIN DEL FILTRO HEPA (REF.: ZR0042 01) @
ADAPTADO A BOLSAS DE TELA

iCuidado! Esta limpieza esta reservada exclusivamente al cajetin del filtro HEPA* ref.: ZR0042 01.

Importante : Limpie el casete del filtro HEPA cada 6 meses (segun la frecuencia de uso).

Puede adquirir el cajetin del filtro (H)EPA* ref. ZR0042 01* en su distribuidor o en los Centros de Servi-
cio Autorizados.

® Abra la tapadera (8) de la aspiradora - fig.14, y luego extraiga la bolsa - fig.16a.

¢ Retire el cajetin del filtro HEPA* (14b) - fig.19a-19b.

e Sacuda el cajetin del filtro HEPA* (14b) en una papelera - fig.19c.

e Lavelo con agua clara - fig.19d, y déjelo secar durante al menos 24 h - fig.19e.

* Asegurese de que el cajetin del filtro HEPA* (14b) esté bien seco antes de volver a colocarlo en su lugar.
e Coloque las lenglietas en las muescas - fig.19f.

¢ Bloquee el cajetin del filtro HEPA* (14b) (Ref.: ZR0042 01) en su compartimento - fig.19g.

e Compruebe que el cajetin del filtro HEPA* (14b) esté bien colocado antes de cerrar la tapadera (8).

LIMPIEZA DE LA ASPIRADORA

e Limpie el cuerpo del aparato y los accesorios con un pano suave y hUmedo, y a continuacién séquelo.
® Seque la tapadera con un pano seco - fig. 20.

¢ No utilice productos detergentes, agresivos o abrasivos.

6. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Importante: Cuando la aspiradora funcione menos bien y antes de proceder a cualquier comprobacion,

apaguela presionando el pedal de encendido/apagado.

si el aparato no se enciende
¢ E| aparato no esta conectado: asegurese de que el aparato se encuentra bien conectado.

si la aspiradora no aspira
® Se ha obstruido algun accesorio o el tubo flexible: desatasquelo.
¢ | a tapadera esta mal cerrada: compruebe que la bolsa esta bien colocada y vuelva a cerrar la tapadera.

si su aspiradora ya no aspira igual de bien, hace ruido o emite un silbido

* Se ha obstruido parcialmente algun accesorio o el tubo flexible: desatasquelo.

e La bolsa esta llena o saturada por polvos finos: cambie la bolsa de papel (18a), o vacie la bolsa de tela*
(18b).

e E| sistema de filtracion esta saturado:

- Cajetin HEPA*: cambie el cajetin HEPA* (14a*) (ref. ZR0045 01) y vuelva a colocar en su lugar o lave el
cajetin de filtro HEPA* (14b*) (ref. ZR0042 01) segun el procedimiento establecido.

- Microfiltro*: retire el microfiltro* y cambielo por otro nuevo (ref. ZR0039 01)

¢ El regulador mecéanico de potencia de la tobera esta abierto: ciérrelo.

si el indicador de llenado de la bolsa permanece en rojo
¢ L a bolsa estd saturada: cambie la bolsa de papel* (18a), o vacie la bolsa de tela* (18b).

si la tapadera no se cierra (accion del detector de presencia de la bolsa (17))
e Compruebe la presencia de la bolsa y de su soporte (15) y su buena colocacion.

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de
determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



si es dificil desplazar la boquilla
* Abra el cursor de regulacién de la tobera para reducir la potencia.

si el cable no entra completamente
¢ E| cable se frena al reintroducirse en la aspiradora: saque el cable de nuevo y apriete el pedal para enrollar
el cable.

En caso de que su aspiradora se detenga mientras esta funcionando

* Se ha puesto en marcha la seguridad térmica. Asegurese de que el tubo y el tubo flexible no estan tapo-
nados o de que la bolsa y los filtros no estan saturados. Déjela enfriar 30 minutos antes de ponerla de
nuevo en marcha.

Si el problema persiste, lleve su aspiradora al Centro de Servicio Autorizado Rowenta mas cercano.

GARANTIA

e Este aparato esta destinado exclusivamente a uso doméstico; en caso de que se haga un uso inade-
cuado del mismo o que no se respeten las instrucciones de uso, la marca no asumira ninguna responsa-
bilidad y la garantia quedara anulada.

¢ Lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar por primera vez el aparato: un uso no
conforme con las instrucciones de uso eximiria a Rowenta de cualquier responsabilidad.

7. MEDIO AMBIENTE

De conformidad con la reglamentacion vigente, todos los aparatos que no se utilicen deben inutilizarse
definitivamente: desconecte el aparato y corte el cable antes de tirarlo.

iColaboremos con la proteccion del medio ambiente!
(DSu aparato contiene un gran niumero de materiales aprovechables o reciclables.
2 Depositelo en un punto de recogida para que se lleve a cabo su tratamiento.

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de
determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



1. CONSELHOS DE SEGURANCA

Para sua seguranga, este aparelho esta em conformidade com as normas e regulamentos aplicaveis (Di-
rectivas BaixaTensao, Compatibilidade Electromagnética, Ambiente, ...).

¢ Este aparelho nao foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais se encontram reduzidas, ou por pessoas com
falta de experiéncia ou conhecimento, a ndo ser que tenham sido devidamente acompan-
hadas e instruidas sobre a correcta utilizagao do aparelho, pela pessoa responsavel pela
sua seguranca.

E importante vigiar as criangas por forma a garantir que as mesmas nao brinquem com o
aparelho.

* 0 aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos de idade e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais e mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conheci-
mentos, se tiverem recebido supervisao ou instrucoes relativamente ao uso do aparelho
com seguranca e compreendam os perigos envolvidos. As criancas nao podem brincar
com o aparelho. A limpeza e manutencao por parte do utilizador nao deverao ser realiza-
das por criancas ser supervisao. Manter o aparelho e cabo longe do alcance das criangas.

* Nao utilize o aparelho: se o cabo se encontrar de alguma forma danificado. Para evitar
qualquer tipo de perigo, o conjunto do enrolador e do cabo do seu aspirador deve
ser substituido impreterivelmente por um Servigo de Assisténcia Técnica autorizado
Rowenta.

CONDICOES DE UTILIZACAO

¢ O seu aspirador € um aparelho eléctrico: deve ser utilizado nas condigoes normais de utilizagao.

¢ Utilize e mantenha o aparelho fora do alcance das criancas. Nunca deixe o aparelho sem vigilancia.

* Nao coloque a escova ou a extremidade do tubo junto aos olhos ou orelhas.

« Nao aspire superficies molhadas, agua ou liquidos de qualquer natureza, substancias quentes, subs-
tancias ultra-finas (gesso, cimento, cinzas...), fragmentos grandes cortantes (vidro), produtos nocivos
(solventes, decapantes...), agressivos (acidos, detergentes...), inflamaveis e explosivos (a base de gaso-
lina ou alcool).

¢ Nunca coloque o aparelho dentro de dgua, nao deite 4gua sobre o aparelho nem o guarde no exterior.

¢ Nao utilize o aparelho se este tiver caido e apresentar danos visiveis ou anomalias de funcionamento.

Neste caso, ndo abra o aparelho, mas envie-o para um Servico de AssisténciaTécnica autorizado, ou
contacte o Centro de Contacto do Consumidor Rowenta.

ALIMENTACAO ELECTRICA

e \erifique se a tensdo de alimentagdo (voltagem) do seu aspirador corresponde a da instalagao: pode
encontrar esta informacao na parte de baixo do aparelho.

e Pare e desligue o aparelho retirando a ficha:

- imediatamente apos a utilizacao,

- antes de cada troca de acessoérios,

- antes de cada limpeza, manutencgao ou substituicao de filtro.

REPARAGOES

As reparagoes devem ser realizadas apenas por especialistas e com pecas sobressalentes de origem.
A reparacao do aparelho pelo utilizador pode representar um risco para o mesmo.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados
modelos ou de acessorios que se encontram disponiveis como opcao.



2. DESCRICAO

1. a - Arrumacao horizontal
a - Arrumacao vertical
2. Pedal de Ligar/Desligar
3. Pedal do enrolador do cabo
4. Indicador de enchimento do saco
5. Grelha de saida de ar
6. Pega de transporte
7. Compartimento do saco
8.Tampa
9. Abertura de aspiracao
10. Lingueta de abertura da tampa
11. Compartimento de arrumagao da escova para fendas convertivel em escova pequena
12. Grelha de protec¢ao do motor*
13. Microfiltro* (ref. ZR0039 01)
14.a- Cassete-filtro HEPA* (ref. ZR0045 01), adaptada aos sacos de papel
b- Cassete-filtro HEPA* (ref. ZR0042 01), adaptada aos sacos de tecido*
O seu aspirador esta equipado quer com um microfiltro* quer com uma cassete-filtro HEPA*.
15. Suporte do saco
16. Corredicas do suporte do saco
17. Detector de presenca do saco

Acessorios standard:
18. Sacos
a- Saco de papel* (ref. ZR0039 01)
b- Saco de tecido*
19.a-Tubo flexivel com pega e regulador mecéanico de poténcia*
b-Tubo flexivel com pega, regulador mecanico de poténcia e escova integrada*
20.Tubo telescépico*
21.Tubos*
22. Extensao do tubo*
23. Escova para todos os tipos de pavimento
24. Escova para pavimento de madeira (parquet)*
25. Escova para estofos*
26. Bocal para fendas convertivel em escova
27. Escova turbo*
28. Mini Escova turbo*

3. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO
DESEMBALAGEM

e Desembale o aparelho, guarde o certificado de garantia e leia atentamente o manual de instrucoes
antes da primeira utilizagao do aparelho.

CONSELHOS E PRECAUCOES

* Antes de cada utilizagao, o cabo deve ser completamente desenrolado.

* Nao o entale ou passe por cima de arestas cortantes.

e Se utilizar uma extensao eléctrica, certifique-se de que esta em perfeitas condigoes e que possui uma
tensao adaptada a poténcia do seu aspirador.

Nao puxe pelo cabo para deslocar o aspirador, segure pela pega de transporte.

¢ O seu aspirador esta equipado com uma protecgao que evita o sobreaquecimento do motor. Em alguns
casos (utilizacao da cruzeta em sofas, cadeiras...), a proteccao é accionada e o aparelho pode emitir um
ruido pouco habitual, mas sem qualquer gravidade.

* Nao utilize o cabo para levantar o aparelho.

* Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo.

¢ Nao coloque o aspirador em funcionamento sem saco e sem sistema de filtragao: microfiltro* ou cassete filtro HEPA*.
e Verifique se o filtro (12+13, ou 14) esta correctamente colocado.

e Utilize apenas sacos e filtros de origem Rowenta.

¢ Utilize apenas acessérios de origem Rowenta.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados
modelos ou de acessorios que se encontram disponiveis como opgao. @



contacte o Centro de Contacto do Consumidor Rowenta.
¢ Desligue o aspirador e retire a ficha da tomada apos cada utilizacao.
¢ Desligue sempre o aspirador e retire a ficha da tomada antes de proceder 8 manutengao
ou limpeza do aparelho.

4. UTILIZACAO

* Em caso de dificuldades em obter os acessérios e os filtros para este aspirador,

MONTAGEM DAS PECAS DO APARELHO

® Encaixe firmemente o tubo flexivel (19) na abertura de aspiracao (9) e rode até bloquear - fig.1.

¢ Para retira-lo, rode no sentido contrario e puxe - fig 2.

® Se o seu aspirador estiver equipado com um tubo telescopico * (20): empurre o botao de regulagao
para a frente, puxe o comprimento de tubo que pretender e solte o botao para bloquear - fig.3.

Caso contrario, encaixe os dois tubos* (21), rodando ligeiramente - fig.4.

® Se necessario, encaixe a extensao do tubo* (22).

e Encaixe o acessorio pretendido na extremidade do tubo:

- Para tapetes e alcatifas: utilize a escova para todo o tipo de pavimentos (23) com a escova recolhida -
fig.5., ou a escova Turbo* (27* ou 28%).

- Para parquets e pavimentos lisos: utilize a escova para todos os tipos de pavimentos (23) na posicao de
escova saida - fig.6, ou, para um melhor resultado, utilize directamente a escova para parquets* (24).

- Para os cantos e locais de dificil acesso: utilize a escova para fendas convertivel em escova pequena (26) na posigao de
escova recolhida.

- Para moveis e superficies frageis: utilize a escova para fendas convertivel (26) ou a escova para moéveis* (25) ou a es-
cova integrada no bocal 19b* (consoante o modelo).

Atencao! Desligue sempre o aspirador e retire a ficha da tomada antes de trocar os acessorios.

LIGAGAO DO CABO E COLOCACAO DO APARELHO EM FUNCIONAMENTO

¢ Desenrole completamente o cabo, ligue o aspirador a tomada - fig.7 e pressione o pedal de Ligar/Desligar (2) - fig.8.
* Regule a poténcia de aspiracao com o variador mecanico de poténcia localizado na pega: abra a patilha de
regulagao para diminuir manualmente a poténcia de aspiracao, p. ex: sobre superficies delicadas... - fig. 9.

ARRUMACAO E TRANSPORTE DO APARELHO

* Apds a utilizacédo, desligue o aspirador pressionando o pedal de Ligar/Desligar (2) - fig.8 - e retire a ficha
da tomada - fig. 10. Arrume o cabo, pressionando sobre o pedal enrolador do cabo (3) - fig. 11.

¢ Na posicao vertical, coloque a escova (23) no local de arrumacao na parte de baixo do aparelho (1b) - fig. 12.
- Na posicao horizontal, coloque a escova (23) no local de arrumacéo na parte de tras do aparelho (1a) - fig. 13.
eTransporte facilmente o aspirador com a ajuda da pega de transporte (6).

5. LIMPEZA E MANUTENGCAO

Importante: Desligue sempre o aspirador e retire a ficha da tomada antes de proceder a manutencao ou

limpeza do aparelho

SUBSTITUICAO DO SACO

¢ O indicador de enchimento do saco (4) indica quando o saco esta cheio ou saturado. Se notar uma di-
minuigao da eficacia do seu aparelho, regule a poténcia para o maximo e mantenha a escova elevada
em relacao ao pavimento. Se o indicador continuar vermelho, substitua o saco.

¢ Retire o tubo flexivel (19) da abertura de aspiracéao (9) - fig. 2.

* Abra a tampa (8) do aspirador - fig. 14.

a) Se o seu aspirador estiver equipado com um saco de papel*:
® Retire o suporte do saco (15) do compartimento do saco (7) - fig. 15a; em seguida, retire o saco de

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados
modelos ou de acessorios que se encontram disponiveis como opcao. @



papel (18a) do suporte (15) fazendo-o deslizar nas corredicas - fig. 15b.

e Deite o saco no lixo - fig.15c.

¢ Coloque um saco novo sobre o suporte do saco (15) - fig.15d, em seguida, com a ajuda das corredigas do su-
porte do saco (16), coloque-o no interior do compartimento - fig.15e.

¢ Certifique-se de que o saco e o suporte do saco estao correctamente colocados antes de fechar a tampa (8).

b) Se o seu aspirador estiver equipado com um saco de tecido*:

® Retire o suporte do saco (15) do compartimento do saco (7) - fig. 16a; em seguida, retire o saco de te-
cido (18b) do suporte (15) fazendo-o deslizar nas corredigas - fig. 16b.

e Abra o0 saco com a ajuda do fecho - fig. 16¢, depois esvazie-o no caixote do lixo - fig. 16d.

e Lave o saco - fig.16e.

¢ Deixe-0 secar pelo menos 24 horas (ndo volte a colocar o saco enquanto nao este estiver completamente seco) - fig.16f.
*\/olte a fechar o saco de tecido: certifique-se de que o fecho estd completamente fechado - fig. 16g —
antes de o voltar a colocar no aparelho.

¢ Coloque o saco sobre o suporte do saco e, em seguida, com a ajuda das corredigcas do suporte do saco (16),
coloque-o no interior do compartimento - fig.16h.

¢ Certifique-se de que o saco de tecido e o suporte do saco (15) estao correctamente colocados antes de fechar a tampa (8).

SUBSTITUICAO DO MICROFILTRO* (REF.: ZR0039 01)

Importante: Substitua o microfiltro* a cada 6 meses.

O microfiltro* esta disponivel no seu revendedor ou junto dos Servicos de Assisténcia Técnica.

* Abra a tampa (8) do aspirador - fig. 14, depois retire o saco.

¢ Retire a grelha de proteccao do motor* (12) - fig. 17a.

¢ Retire o microfiltro* (13) - fig.17b, e conserve a grelha de protecgao do motor* (12).

¢ Deite o microfiltro* (13) no lixo - fig. 17c.

e Coloque um novo microfiltro (13) sobre a grelha de protecgdo do motor* (12) - fig. 17d.

¢ Coloque as saliéncias nas ranhuras - fig.17d.

* Encaixe a grelha de protecgao do motor* (12) - fig. 17e.

o Certifique-se de que a grelha de proteccdo do motor* (12) esta correctamente colocada antes de fechar a tampa (8).

O ar que respiramos contém particulas que podem ser alergénios: larvas e dejectos de dcaros, bolores,
pdlen, fumos e residuos de animais (pélos, pele, saliva e urina).

As particulas mais finas penetram profundamente no aparelho respiratdrio onde podem provocar uma
inflamacgao e alterar a fungao respiratdria no seu todo.

Os filtros (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, ou seja, filtros de alta eficacia para particulas aéreas,

permitem reter as particulas mais finas. Gragas ao filtro (H)EPA, o ar projetado é mais saudavel do que o ar
aspirado.

SUBSTITUIGAO DA CASSETE FILTRO HEPA* (REF: ZR0045 01) ADAPTADA A0S SACOS DE PAPEL

Importante: Substitua a cassete-filtro HEPA* ZR0045 01 a cada 6 meses (de acordo com a frequéncia de utilizagao).

A cassete-filtro (HJEPA*, ref. ZR 0045 01*, esta disponivel no seu revendedor ou nos Servigos de Assisténcia Técnica.

® Abra a tampa (8) do aspirador - fig. 14, depois retire o saco - fig.15a.

® Retire a cassete-filtro HEPA* (14a) - fig.18a-18b.

¢ Deite a cassete no lixo - fig.18c.

¢ Coloque as saliéncias da nova cassete-filtro HEPA nas ranhuras - fig.18d.

® Encaixe a nova cassete-filtro HEPA* (14a) (ref. ZR0045 01) no respectivo compartimento - fig.18e.

¢ Certifique-se de que a cassete-filtro HEPA* (14a) esta correctamente colocada antes de fechar a tampa (8).

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados
modelos ou de acessorios que se encontram disponiveis como opgao.



LIMPEZA DA CASSETE FILTRO HEPA* (REF.: ZR0042 01)
ADAPTADA AOS SACOS DE TECIDO

Atencao! Esta limpeza é exclusivamente reservada para a cassete-filtro HEPA* ref.: ZR0042 01.

Importante: Limpe a cassete-filtro HEPA a cada 6 meses (de acordo com a frequéncia de utilizagao).

A cassete-filtro (H)EPA*, ref. ZR0042 01*, esta disponivel no seu revendedor ou junto dos Servigos de Assisténcia Técnica.

* Abra a tampa (8) do aspirador - fig. 14, depois retire o saco - fig.16a.

¢ Retire a cassete-filtro HEPA* (14b) - fig.19a-19b.

® Sacuda a cassete-filtro HEPA* (14b) para o caixote do lixo - fig.19c.

® Passe-a por agua limpa - fig.19d - e deixe-a secar durante, pelo menos, 24h - fig.19e.

¢ Certifique-se de que a cassete-filtro HEPA* (14b) esta bem seca antes de a voltar a colocar no sitio.

¢ Coloque as saliéncias nas ranhuras - fig.19f.

¢ Encaixe a cassete-filtro HEPA* (14b) (Ref: ZR0042 01) no respectivo compartimento - fig.19g.

¢ Certifique-se de que a cassete-filtro HEPA* (14b) esta correctamente colocada antes de fechar a tampa (8).

LIMPEZA DO ASPIRADOR

e Limpe o corpo do aparelho e os acessoérios com um pano macio humedecido e depois seque.
e Limpe a tampa com um pano seco - fig. 20.
e Nao utilize detergentes agressivos ou abrasivos.

6. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Importante: Se o aspirador nao estiver a funcionar correctamente, antes de proceder a qualquer verificagao,

desligue-o pressionando o pedal de Ligar/Desligar.

o aspirador nao funciona
¢ O aparelho nao estd ligado a corrente: verifique se o aparelho esta correctamente ligado.

o aspirador nao aspira
e Um acessorio ou o tubo esta obstruido: desobstrua o acessorio ou o tubo.
¢ A tampa esta mal fechada: verifique se o saco esta bem colocado e volte a fechar a tampa.

o aspirador aspira mal, faz barulho, assobio agudo

e Um acessorio ou o tubo esta parcialmente obstruido: desobstrua o acessério ou o tubo.

¢ O saco esta cheio ou saturado com residuos finos: substitua o saco de papel (18a) ou esvazie o saco de
tecido* (18b).

¢ O sistema de filtragao esta saturado:

- Cassete HEPA*: substitua a cassete HEPA* (14a*) (ref. ZR0045 01) e volte a coloca-la no respectivo com-
partimento ou limpe a cassette-HEPA* (14b*) (réf. ZR0042 01) consoante o procedimento.

- Microfiltro*: retire o microfiltro* e substitua-o por um novo (ref. ZR0039 01).

¢ O regulador mecanico de poténcia da pega esta aberto: feche o regulador mecanico de poténcia.

o indicador de enchimento do saco continua vermelho
¢ O saco esta saturado: substitua o saco de papel* (18a) ou esvazie o saco de tecido* (18b).

a tampa nao fecha (accao do detector de presenca do saco (17))
e \erifique a presenca ou a colocagao correcta do saco e do suporte do saco (15).

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados
modelos ou de acessorios que se encontram disponiveis como opcao. @



é dificil deslocar a escova
* Abra a patilha de regulacao da pega para diminuir a poténcia.

o cabo nao enrola completamente
¢ O cabo enrola devagar: retire novamente o cabo e pressione o pedal enrolador do cabo.

Se o seu aspirador parar durante o funcionamento

* A seguranca térmica foi accionada. Certifique-se que o tubo e o tubo flexivel nao estao entupidos ou
que o saco e os filtros nao estao saturados. Deixe-o arrefecer durante 30 minutos antes de voltar a colo-
car o aspirador em funcionamento.

Se o problema persistir, entregue o aspirador num Servico de Assisténcia Técnica Rowenta autorizado.

GARANTIA

¢ Este aparelho foi concebido apenas para um uso doméstico; a utilizagdo nao adequada ou nao
conforme ao modo de utilizagao indicado, invalida a responsabilidade da marca e a garantia é anulada.
® Leia atentamente o manual de instrugcoes antes da primeira utilizacao do aparelho: uma utilizacao nao
conforme as instrugdes de utilizacao isenta a Rowenta de qualquer responsabilidade.

7. AMBIENTE

Em conformidade com as normas em vigor, todos os aparelhos fora de uso devem ser definitivamente
inutilizados: desligue o aparelho e corte o cabo antes de o deitar fora.

Proteccao do ambiente em primeiro lugar!
O seu aparelho contém inumeros materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
2 Entregue-o num ponto de recolha para ser efectuada a reciclagem do mesmo.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados
modelos ou de acessorios que se encontram disponiveis como opgao. m



1. CONSIGLI DI SICUREZZA

Per garantire la massima sicurezza, questo apparecchio & conforme alle norme e ai regolamenti vigenti
(Direttive Bassa tensione, Compatibilita elettromagnetica, Ambiente, ecc.)

* Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi bambini) le cui
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali sono ridotte, o da persone prive di esperienza o di
conoscenza, a meno che non possano beneficiare, tramite una persona responsabile della
loro sicurezza, di sorveglianza o di istruzioni preliminari relative all'uso dell'apparecchio.
Sorvegliare i bambini per evitare che giochino con I'apparecchio.

* Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da
persone che non abbiano esperienza o conoscenze o le cui capacita fisiche, sensoriali 0
mentali siano ridotte purché essi siano stati formati o edotti sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e conoscano i rischi che corrono. | bambini non devono giocare con
I"apparecchio. La pulizia e la manutenzione dell’apparecchio spettanti all'utente non de-
vono essere eseguite da bambini senza supervisione. Tenere |'apparecchio e il cavo fuori
dalla portata dei bambini.

* Non utilizzare I'apparecchio se il cavo & danneggiato. Per evitare pericoli, il complesso
cavo/avvolgicavo dell'aspirapolvere deve essere sostituito esclusivamente da un centro di
assistenza autorizzato Rowenta.

CONDIZIONI DI UTILIZZO

e Questo aspirapolvere & un apparecchio elettrico e deve pertanto essere utilizzato in condizioni normali.
o Utilizzare e riporre I'apparecchio fuori della portata dei bambini. Non lasciare mai I'apparecchio incustodito mentre
¢ in funzione.

eTenete i terminali di aspirazione o I'estremita del tubo lontani dagli occhi e dalle orecchie.

« Non aspirare superfici bagnate, acqua o liquidi, quale che sia la loro natura, di

sostanze calde, sostanze ultrafini (gesso, cemento, ceneri, ecc.), detriti taglienti di grandi dimensioni
(vetro), prodotti nocivi (solventi, sverniciatori, ecc.), aggressivi (acidi, prodotti per la pulizia, ecc.), in-
fiammabili ed esplosivi (a base di benzina o alcol).

¢ Non immergere mai I'apparecchio in acqua, non spruzzare mai acqua sull’apparecchio e non riporlo in ambienti esterni.
¢ Non utilizzare I'apparecchio se e caduto e presenta segni visibili di deterioramento o anomalie di funzionamento.
In una simile evenienza, non aprire I'apparecchio, ma inviarlo al centro di assistenza autorizzato piu vicino
oppure contattare il servizio consumatori Rowenta.

ALIMENTAZIONE ELETTRICA

¢ \erificare che la tensione di utilizzo (voltaggio) dell’aspirapolvere corrisponda a quella dell'impianto
elettrico domestico: I'informazione é reperibile sulla parte inferiore dell’apparecchio.

e Arrestare e scollegare I'apparecchio togliendo la presa di corrente:

- subito dopo l'utilizzo

- prima di cambiare qualsiasi accessorio

- prima di qualsiasi operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione del filtro.

RIPARAZIONI

Le riparazioni devono essere eseguite solo da specialisti con componenti originali.
La riparazione effettuata da soli puo esporre |'utilizzatore a pericoli.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di apparecchiature in
dotazione a modelli specifici. @



2. DESCRIZIONE

1. a — Stazionamento orizzontale
b — Stazionamento verticale

2.Tasto Avvio/Arresto

3.Tasto dell’avvolgicavo

4. Indicatore di riempimento del sacco

5. Griglia di uscita dell’aria

6. Impugnatura per il trasporto

7.Vano portasacco

8. Coperchio

9. Apertura d'aspirazione

10. Comando di apertura del coperchio

11. Vano per la bocchetta lancia convertibile in spazzolino

12. Coperchio di protezione del motore*

13. Microfiltro* (rif. ZR0039 01)

14.a - Cassetta del filtro HEPA* (rif. ZR0045 01), idonea per i sacchi in carta
b - Cassetta del filtro HEPA* (rif. ZR0042 01), idonea per i sacchi di stoffa*
L'aspiratore e dotato di un microfiltro* e di una cassetta filtro HEPA*.

15. Supporto del sacco

16. Guide del supporto del sacco

17. Indicatore di presenza del sacco

Accessori standard:
18. Sacchi
a- Sacchetto in carta* (rif. ZR0039 01)
b- Sacchetto in stoffa*
19. a - Flessibile con asta e variatore meccanico di potenza*
b - Flessibile con asta e variatore meccanico di potenza, e spazzola integrata*
20.Tubo telescopico*
21. Tubi*
22. Prolunga per il tubo*
23. Spazzola di aspirazione universale
24. Spazzola di aspirazione parquet*
25. Bocchetta per imbottiti*
26. Bocchetta convertibile in spazzolino
27. Turbospazzola*
28. Mini-turbospazzola*

3. AL PRIMO UTILIZZO
DISIMBALLAGGIO

¢ Disimballare I"apparecchio, conservare il tagliando di garanzia e leggere con attenzione queste istru-
zioni prima del primo utilizzo dell’apparecchio.

CONSIGLI E PRECAUZIONI

* Prima di ogni utilizzo, il cavo deve essere srotolato completamente.

* Non piegarlo e non farlo passare sopra bordi taglienti.

e Se si utilizza una prolunga, assicurarsi che sia in ottimo stato e di sezione adatta alla potenza dell’aspirapolvere.

e ['aspirapolvere & dotato di una protezione che evita il surriscaldamento del motore. In alcuni casi (utilizzo dell'impu-
gnatura su poltrone, sedie...) la protezione si attiva e |'apparecchio puo emettere un rumore insolito che non & grave.

¢ Non spostare I'aspirapolvere tirando il cavo. L'apparecchio deve essere spostato mediante I'impugnatura per il trasporto.
e Non utilizzare il cavo per sollevare I"apparecchio.

¢ Non tirare mai il cavo per scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente.

¢ Non fare mai funzionare |'aspiratore senza sacco e in assenza del sistema di filtri: microfiltro* o cassetta filtro HEPA*.
e Controllare che il filtro (12+13, o 14) sia correttamente posizionato.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di apparecchiature in
dotazione a modelli specifici.



e Utilizzare solo accessori, sacchi e filtri originali Rowenta.
e Utilizzare solo accessori originali Rowenta.
¢ Se il reperimento degli accessori e dei filtri per questo aspiratore dovesse risultare difficoltoso,
contattare il Servizio Consumatori Rowenta.

* Dopo ogni utilizzo, arrestare e scollegare I'aspirapolvere.

¢ Prima di qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia, arrestare e scollegare I'aspirapolvere.

4. UTILIZZO
ASSEMBLAGGIO DEGLI ELEMENTI DELLAPPARECCHIO

¢ Infilare a fondo il flessibile (19) nell’apertura d'aspirazione (9) e girarlo fino al bloccaggio (fig. 1).

e Per sfilarlo, girarlo in senso opposto e tirare (fig. 2).

¢ Se |'aspirapolvere € dotato di tubo telescopico* (20), spingere in avanti il pulsante di regolazione del
tubo e tirare il tubo fino alla lunghezza desiderata, quindi rilasciare il pulsante per bloccarlo (fig. 3).

In alternativa, assemblare i due tubi* (21), facendoli girare leggermente (fig. 4).

® Se necessario, inserire prolunga per il tubo* (22).

¢ Inserire I'accessorio adatto all’estremita del tubo:

- Per tappeti e moquette, utilizzare il spazzola di aspirazione per tutti i tipi di superficie (23) in posizione ri-
tirata (fig. 5), o la turbospazzola* (27* o 28*).

- Per i parquet e i pavimenti lisci, utilizzare la spazzola per tutti i tipi di superficie (23) in posizione spor-
gente (fig. 6) o, per risultati migliori, la spazzola per parquet* (24).

- Per gli angoli e i punti difficili da raggiungere, utilizzare la bocchetta lancia convertibile in spazzolino
(26) in posizione terminale piatto.

- Per i mobili o le superfici delicate: utilizzare la bocchetta lancia convertibile (26) o la bocchetta per imbottiti* (25)
oppure la spazzola integrata al diffusore 19b* (in base al modello).

Attenzione! Prima della sostituzione di qualsiasi accessorio, arrestare e scollegare |'aspirapolvere.

COLLEGAMENTO DEL CAVO E AVVIO DELLAPPARECCHIO

* Svolgere completamente il cavo, collegare I'aspirapolvere (fig. 6) e premere il pedale

Avvio/Arresto (2) (fig. 8).

¢ Regolare la potenza di aspirazione con il variatore di potenza posto sull’asta: regolare |I'apertura con il
cursore per diminuire manualmente la potenza d’aspirazione, ad esempio sulle superfici fragili (fig. 9).

COME RIPORRE E TRASPORTARE LAPPARECCHIO

¢ Dopo l'utilizzo, arrestare |I'aspirapolvere premendo il tasto Avvio/Arresto (2) (fig. 8) e scollegarlo (fig. 10).
Far rientrare il cavo premendo sul tasto dell'avvolgitore apposito (3) (fig. 11).

¢ Se |'apparecchio & posizionato verticalmente, collocare il terminale di aspirazione (23) nel suo vano
posto al di sotto dell’apparecchio (1b) (fig. 12).

¢ Se |'apparecchio & posizionato orizzontalmente, collocare il terminale di aspirazione (23) nel vano posteriore
dell’apparecchio (1a) (fig. 13).

¢ Grazie all'impugnatura per il trasporto (6) & possibile spostare |'aspirapolvere in tutta facilita.

5. PULIZIA E MANUTENZIONE

Importante: Prima di qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia, arrestare e scollegare |'aspirapolvere.

SOSTITUZIONE DEL SACCO

¢ l'indicatore di riempimento del sacco (4) segnala quando il sacco € pieno o saturo. Se si nota una dimi-
nuzione dell’efficacia dell’apparecchio, regolare la potenza al massimo e mantenere la spazzola di aspirazione
sollevato da terra. Se I'indicatore rimane rosso, sostituire il sacco.

eTogliere il flessibile (19) dall’apertura di aspirazione (9) (fig. 2).

e Aprire il coperchio (8) dell’aspirapolvere (fig. 14).

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di apparecchiature in
dotazione a modelli specifici.



a) Se l'aspirapolvere é fornito di sacchetto di carta*:

eTogliere il supporto del sacchetto (15) dal relativo compartimento (7) (fig.15a), quindi togliere il sacchetto di
carta (18a) dal suo supporto (15) facendolo scivolare lungo le guide (fig. 15b).

e Gettare il sacchetto nella spazzatura (fig. 15¢c).

¢ Posizionare un sacchetto nuovo sul supporto apposito (15) (fig.15d) e, sfruttando le guide (16), posizionarlo
all'interno del vano (fig. 15e).

e Assicurarsi che il sacchetto e il supporto siano correttamente posizionati prima di richiudere il coperchio (8).

b) Se I'aspirapolvere é fornito di un sacchetto di stoffa*:

eTogliere il supporto del sacchetto (15) dal relativo compartimento (7) (fig.16a), quindi togliere il sac-
chetto di stoffa (18b) dal suo supporto (15) facendolo scivolare lungo le guide (fig. 16b).

e Aprire il sacchetto utilizzando la lampo (fig. 16c), quindi vuotarlo nella spazzatura (fig. 16d).

¢ Pulire il sacchetto con acqua pulita (fig. 16e).

¢ Lasciarlo asciugare per almeno 24 ore (rimettere il sacchetto solo se & perfettamente asciutto) (fig. 16f).
¢ Richiudere il sacchetto di stoffa: assicurarsi che la lampo sia chiusa completamente (fig. 16g) prima di
rimettere il sacchetto.

¢ Posizionare un sacchetto nuovo sul supporto apposito e, sfruttando le guide (16), posizionarlo all’in-
terno del vano (fig. 16h).

¢ Assicurarsi che il sacchetto e il supporto (15) siano correttamente posizionati prima di richiudere il coperchio (8).

SOSTITUZIONE DEL MICROFILTRO* (RIF. ZR0039 01)

Importante: Sostituire il microfiltro* ogni 6 mesi.

Il microfiltro* e disponibile dal proprio rivenditore di fiducia o presso i Centri di Assistenza Autorizzati.

e Aprire il coperchio (8) dell’aspirapolvere (fig. 14) ed estrarre il sacchetto.

¢ Estrarre la griglia di protezione del motore* (12) (fig. 17a).

¢ Estrarre il microfiltro* (13) (fig. 17b), e conservare la griglia di protezione del motore* (12).

e Gettare il microfiltro* (13) nella spazzatura (fig. 17¢).

e Inserire un nuovo microfiltro (13) nella griglia di protezione del motore* (12) (fig. 17d).

¢ Posizionare i perni nelle scanalature (fig. 17d).

¢ Bloccare la griglia di protezione del motore* (12) (fig. 17e).

¢ Assicurarsi che la griglia di protezione del motore* (12) sia correttamente posizionata prima di richiu-
dere il coperchio (8).

Laria che respiriamo contiene particelle potenzialmente allergeniche: larve ed escrementi

di acaro, muffe, polline, escrementi e residui di animali (peli, pelle, saliva, urina). Le particelle piu fini
penetrano a fondo nell’apparato respiratorio dove possono provocare infiammazioni e alterare in generale
la funzione respiratoria.

I filtri (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, ovvero filtri ad elevata efficienza per la depurazione
dell’aria, consentono di trattenere le particelle piu fini. Grazie al filtro (H)EPA, I’aria reimmessa nella
stanza é piu pulita dell’aria respirata.

SOSTITUZIONE DELLA CASSETTA DEL FILTRO HEPA* (RIF. ZR0045 01), IDONEA PER | SACCHI IN CARTA

Importante: Sostituire la cassetta del filtro HEPA* ZR0045 01 ogni 6 mesi (secondo la frequenza di utilizzo).

La cassetta del filtro (H)EPA* (rif. ZR 0045 01%) e disponibile dal proprio rivenditore di fiducia o presso i
Centri di Assistenza Autorizzati.

e Aprire il coperchio (8) dell’aspirapolvere (fig. 14) ed estrarre il sacchetto (fig. 15a).

¢ Estrarre la cassetta del filtro HEPA* (14a) (fig. 18a-18b).

e Gettare la cassetta nella spazzatura (fig. 18c).

¢ Posizionare i perni della nuova cassetta filtro HEPA nelle scanalature (fig. 18d).

¢ Bloccare la nuova cassetta del filtro HEPA* (14a) (rif. ZR0045 01) nell’apposito vano (fig.18e).

¢ Assicurarsi che la cassetta filtro HEPA* (14a) sia correttamente posizionata prima di richiudere il coperchio (8).

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di apparecchiature in
dotazione a modelli specifici.



PULIZIA DELLA CASSETTA DEL FILTRO HEPA* (RIF. ZR0042 01),
IDONEA PER | SACCHI DI STOFFA

Attenzione! Questo metodo di pulizia deve essere utilizzato unicamente con la cassetta del filtro HEPA* rif. ZR0042 01.

Importante: Pulire la cassetta del filtro HEPA ogni 6 mesi (secondo la frequenza di utilizzo).

La cassetta del filtro (H)EPA* (rif. ZR0042 01*) é disponibile dal proprio rivenditore di fiducia o presso i
Centri di Assistenza Autorizzati.

e Aprire il coperchio (8) dell’aspirapolvere (fig. 14) ed estrarre il sacchetto (fig. 16a).

e Estrarre la cassetta del filtro HEPA* (14b) (fig. 19a-19b).

eTamburellare sulla cassetta del filtro HEPA* (14b) sopra a un bidone della spazzatura (fig. 19c¢).

¢ Risciacquarla sotto acqua corrente pulita (fig. 19d) e lasciarla asciugare per almeno 24 ore (fig. 19e).

e Assicurarsi che la cassetta filtro HEPA* (14b) sia ben asciutta prima di rimontarla.

¢ Posizionare i perni nelle scanalature (fig. 19f).

® Bloccare la cassetta del filtro HEPA* (14b) (rif. ZR0042 01) nell’apposito vano (fig.19g).

¢ Assicurarsi che la cassetta filtro HEPA* (14b) sia correttamente posizionata prima di richiudere il coperchio (8).

PULIZIA DELLASPIRAPOLVERE

e Passare sul corpo dell’apparecchio un panno morbido umido, quindi asciugare.
e Asciugare il coperchio con un panno asciutto (fig. 20).
* Non utilizzare prodotti detergenti, aggressivi o abrasivi.

6. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Importante: Se si riscontra un peggioramento nel funzionamento dell’aspirapolvere, prima di effettuare

qualunque controllo, arrestarlo premendo il pedale Avvio/Arresto.

I'aspirapolvere non si accende
¢ 'apparecchio non € alimentato: controllare che I'apparecchio sia correttamente collegato alla rete elettrica.

I'aspirapolvere non aspira
e Un accessorio o il flessibile sono otturati: eliminare I'otturazione dall’accessorio o dal flessibile.
¢ || coperchio & chiuso male: controllare che il sacco sia presente, quindi richiudere il coperchio.

I'aspirapolvere non aspira bene come prima, fa rumore, fischia

e Un accessorio o il flessibile sono parzialmente otturati: eliminare I'otturazione dall’accessorio o dal flessibile.
¢ |l sacco €& pieno o saturo di polveri fini: sostituire il sacco di carta (18a) o vuotare il sacco di stoffa* (18b).

e || sistema di filtraggio & saturo:

- Cassetta HEPA*: sostituire la cassetta del filtro HEPA* (14a) (rif. ZR0045 01) e riposizionarla nel vano ap-
posito, oppure lavare la cassetta filtro HEPA* (14b*) (rif. ZR0042 01) secondo la procedura descritta.

- Microfiltro*: Estrarre il microfiltro* e sostituirlo con uno nuovo (rif. ZR0039 01).

e || variatore meccanico di potenza dell’asta & aperto: chiudere il variatore meccanico di potenza.

se l'indicatore di riempimento del sacchetto rimane rosso
¢ || sacco e pieno: sostituire il sacco di carta* (18a) o vuotare il sacco di stoffa* (18b).

se il coperchio non si chiude (azione del rilevatore di presenza del sacco (17))
o \/erificare la presenza del sacco e del suo supporto (15) e che sia posizionato correttamente.

e difficile spostare il terminale di aspirazione
e Regolare I'apertura con il cursore sull’asta per diminuire la potenza d’aspirazione.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di apparecchiature in
dotazione a modelli specifici.



il cavo non si riavvolge completamente

¢ || cavo viene rallentato durante il riavvolgimento: svolgere nuovamente il cavo, quindi premere sul pedale
dell’avvolgicavo.

Se l'aspirapolvere si spegne durante I'aspirazione
e |a sicurezza termica ha funzionato. Verificate che il tubo e il flessibile non siano otturati o che il sacchetto e i
filtri non siano saturi. Lasciate raffreddare 30 minuti prima di rimettere in funzione I'aspirapolvere.

Se un problema dovesse persistere, consegnate |'aspirapolvere al centro di assistenza autorizzato Rowenta
piu vicino.

GARANZIA

* Questo apparecchio e destinato unicamente alla pulizia della casa e all’'uso domestico. In caso di utilizzo
inappropriato o non conforme alle istruzioni per I'uso, il fabbricante declina ogni responsabilita e la garanzia
€ annullata.

e | eggere attentamente le istruzioni per I'uso prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta: un utilizzo
non conforme alle istruzioni solleva Rowenta da qualsiasi responsabilita.

7. AMBIENTE

Secondo la normativa vigente, qualsiasi apparecchio dismesso deve essere reso inutilizzabile a titolo de-
finivo: scollegare il cavo e tagliarlo prima di conferire I'apparecchio in discarica.

Contribuiamo alla salvaguardia dell'ambiente!
(D Questo apparecchio & composto da diversi materiali che possono essere smaltiti o riciclati.
S Per il suo smaltimento portarlo in un centro per la raccolta differenziata.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di apparecchiature in
dotazione a modelli specifici.



1. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Voor uw veiligheid beantwoordt dit apparaat aan de toepasselijke normen en regelgevingen (Richtlijnen
Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu,...).

* Dit apparaat mag niet gebruikt worden door personen (of kinderen) met verminderde,
fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, of personen die te weinig ervaring of kennis
hebben tenzij ze onder de supervisie staan van een persoon die voor hen verantwoordelijk
is of als ze genoeg richtlijnen gekregen hebben om het apparaat correct te hanteren.

Er moet toezicht op kinderen zijn, zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.

¢ Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar, door personen zonder
ervaring of kennis en door personen met verminderde fysieke, mentale of zintuiglijke
capaciteiten als ze genoeg uitleg en richtlijnen gekregen hebben om het apparaat veilig te
kunnen hanteren en de risico's kennen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Rei-
nigen en gebruikersonderhoud dient niet te worden uitgevoerd door kinderen zonder toe-
zicht. Houd het apparaat en het snoer buiten bereik van kinderen.

* Gebruik het apparaat niet als het snoer is beschadigd. Het oprolsysteem en het snoer van
de stofzuiger moeten vervangen worden door een Erkend Rowenta Service Center
om gevaarlijke situaties te voorkomen.

GEBRUIKSVOORWAARDEN

o Uw stofzuiger is een elektrisch apparaat: de stofzuiger moet in normale gebruiksomstandigheden worden gebruikt.

¢ Gebruik en bewaar het apparaat buiten bereik van kinderen. Laat het apparaat nooit zonder toezicht aan staan.

¢ Houd de zuigmond of het uiteinde van de buis uit de buurt van ogen en oren.

» Gebruik de stofzuiger nooit op natte opperviakken of om water of vloeistoffen van welke aard dan
ook, warme stoffen, zeer fijne stoffen (pleister, cement, as, ...), grof afval met scherpe randen (glas),
schadelijke producten (oplos- of afbijtmiddelen, ...), agressieve producten (zuren, reinigingsmiddelen, ...)
of brandbare en ontplofbare producten (op basis van benzine of alcohol) op te zuigen.

* Dompel het apparaat nooit onder in water, laat er geen water op spetteren en gebruik het nooit buitenshuis.

e Het apparaat niet gebruiken als het is gevallen en zichtbare schade vertoont of niet juist werkt.

Maak het apparaat niet zelf open maar stuur het naar het dichtstbijzijnde Erkende Service Center of neem
contact op met de Rowenta klantendienst.

ELEKTRISCHE VOEDING

e Controleer of de spanning (voltage) van uw stofzuiger overeenkomt met de spanning van uw installatie:
u vindt deze informatie aan de onderkant van het apparaat.

e Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact:

- onmiddellijk na gebruik,

- alvorens een accessoire te vervangen,

- voor de onderhouds- of reinigingsbeurten en alvorens de filter te vervangen.

REPARATIES

De reparatiewerkzaamheden mogen uitsluitend door vakmensen en met originele reserveonderdelen
worden uitgevoerd.
Zelf een apparaat repareren kan voor de gebruiker gevaar opleveren.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die specifiek zijn
voor bepaalde modellen of optionele accessoires. @



2. BESCHRIJVING

T a - Horizontaal parkeren
b - Verticaal parkeren
2. Start/Stop pedaal
3. Pedaal oprolsysteem
4. Controlelampje volle zak
5. Luchtuitlaatrooster
6.Transporthandvat
7. Compartiment stofzak
8. Deksel
9. Aanzuigopening
10. Openingsluik van het deksel
11. Opbergvak voor de tot borstel omvormbare zuigmond met gleuf
12. Beschermrooster van de motor*
13. Microfilter* (ref. ZR0039 01)
14.a- HEPA filtercassette* (ref. ZR0045 01) voor papieren zakken
b- HEPA filtercassette* (ref. ZR0042 01) voor stoffen zakken*
Uw stofzuiger is uitgerust met een microfilter* of met een HEPA filtercassette*.
15. Stofzakhouder
16. Gleuven stofzakhouder
17. Aanwezigheidsdetector stofzak

Standaardaccessoires:
18. Zakken
a- Papieren zak* (ref. ZR0039 01)
b- Stoffen zak*
19.a- Flexibele slang met zuigmond en mechanische vermogensregelaar*
b- Flexibele slang met zuigmond, mechanische vermogensregelaar en geintegreerde borstel*
20.Telescopische buis*
21. Buizen*
22. Verlengstuk buis*
23. Zuigmond voor alle vloeren
24. Zuigmond voor parket*
25. Zuigmond voor meubels*
26.Tot borstel omvormbare zuigmond met gleuf
27.Turboborstel*
28. Mini turboborstel*

3. VOOR HET EERSTE GEBRUIK

UITPAKKEN

* Haal het apparaat uit de verpakking, bewaar de garantiebon en lees de gebruiksaanwijzing aandachtig
voor het eerste gebruik.

TIPS EN VOORZORGSMAATREGELEN

¢ Rol het snoer volledig uit voor gebruik.

e Zorg ervoor dat het snoer niet klem komt te zitten en laat het nooit over scherpe randen hangen.

* Maakt u gebruik van een elektrisch verlengsnoer, controleer dan of het snoer in perfecte staat verkeert
en of de draaddoorsnede geschikt is voor het vermogen van uw stofzuiger.

e Uw stofzuiger is voorzien van een beveiliging die oververhitting van de motor voorkomt. In sommige
gevallen (gebruik van de stang op stoelen, zittingen...) wordt de beveiliging ingeschakeld en kan het ap-
paraat een vreemd geluid maken, dit is niet ernstig.

*Verplaats de stofzuiger niet door aan het snoer te trekken, het apparaat dient verplaatst te worden met
behulp van het transporthandvat.

*Til het apparaat nooit aan het snoer op.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die specifiek zijn
voor bepaalde modellen of optionele accessoires. @



* Gebruik de stofzuiger nooit zonder stofzak en microfiltersysteem* of HEPA filtercassette*.

e Controleer of de filter (12+13, of 14) correct is geplaatst.

® Gebruik uitsluitend originele stofzakken en filters van Rowenta.

® Gebruik uitsluitend originele Rowenta accessoires.

* Neem contact op met de Rowenta klantendienst om accessoires en filters voor deze stofzuiger bij te bestellen.

e Zet het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact na gebruik.

e\oor de onderhouds- of reinigingsbeurt altijd eerst de stofzuiger uitschakelen en de stekker uit het stopcontact trekken.

*Trek nooit aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te trekken.

4. GEBRUIK

DE ONDERDELEN VAN HET APPARAAT MONTEREN

¢ Duw de slang (19) stevig in de aanzuigopening (9) en draai tot deze vastklikt - fig.1.

¢ Draai de slang in de omgekeerde richting en trek om deze te verwijderen - fig. 2.

¢ Als uw stofzuiger is uitgerust met een telescopische buis* (20) : duwt u de regelknop naar voren, trekt u
aan de buis tot u de gewenste lengte bereikt en laat u de knop los om het systeem te blokkeren - fig.3.
Als uw stofzuiger niet is uitgerust met een telescopische buis verbindt u de twee buizen* (21) door er
voorzichtig aan te draaien - fig. 4.

e Gebruik het verlengstuk van de buis* (22) indien nodig.

e Schuif het aangepaste accessoire op het uiteinde van de buis:

-Voor tapijten en vaste vloerbekleding: gebruik de zuigmond voor alle vloeren (23) met ingetrokken bors-
tel - fig. 5, of de Turboborstel* (27* of 28%).

-Voor parket en gladde vloeren: gebruik de zuigmond voor alle vloeren (23) met borstel - fig. 6, of de
zuigmond voor parket* (24) voor een nog beter resultaat.

-Voor hoeken en moeilijk bereikbare plaatsen: gebruik de tot borstel omvormbare zuigmond met gleuf
(26) in de platte stand.

-Voor beklede en delicate oppervlakken: gebruik het opzetstuk voor kieren dat kan worden omgevormd
tot borstel (26) of de meubelzuigmond* (25) of de geintegreerde borstel in de zuigmond 19b* (afhankelijk
van het model).

Opgelet! Zet de stofzuiger uit en haal de stekker uit het stopcontact alvorens de accessoires te verwisselen.

HET SNOER AANSLUITEN EN HET APPARAAT AANZETTEN

¢ Rol het snoer volledig uit, steek de stekker van uw stofzuiger in het stopcontact - Fig. 7 en bedien het
Start / Stop pedaal (2) - Fig. 8.

¢ Regel het zuigvermogen met de mechanische vermogensregelaar op het handvat: schuif het klepje van
de krachtregelaar open om de aanzuigkracht handmatig te verminderen, vb. : op fragiele oppervlakken...
- fig. 9.

HET APPARAAT OPBERGEN EN VERPLAATSEN

¢ Na gebruik drukt u op het Start / Stop pedaal (2) om uw stofzuiger uit te zetten - fig.8 - en haalt u de
stekker uit het stopcontact - fig. 10. Berg het snoer op door op het pedaal voor het oprollen van het snoer
(3) te drukken - fig.11.

¢ In verticale stand plaatst u de zuigmond (23) in het opbergvak onder het apparaat (1b) - fig. 12.

¢ In horizontale stand plaatst u de zuigmond (23) in het opbergvak aan de achterkant van het apparaat
(1a) - fig. 13.

e U kunt uw stofzuiger gemakkelijk verplaatsen dankzij het transporthandvat (6).

5. REINIGEN EN ONDERHOUDEN

Belangrijk : Voor de onderhouds- of reinigingsbeurt altijd eerst de stofzuiger uitschakelen en de stekker

uit het stopcontact trekken.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die specifiek zijn
voor bepaalde modellen of optionele accessoires. @



DE STOFZAK VERVANGEN

¢ Het controlelampje "stofzak vol" (4) geeft aan dat de stofzak vol of verzadigd is. Zet het vermogen op
maximum en houd het zuigmondstuk boven de vloer wanneer u merkt dat de zuigkracht van uw appa-
raat afneemt. Vervang de stofzak als het controlelampje rood blijft.

e\erwijder de slang (19) uit de aanzuigopening (9) - fig. 2.

® Open het deksel (8) van uw stofzuiger - fig. 14.

a) Als uw stofzuiger uitgerust is met een papieren zak*:

e\erwijder de stofzakhouder (15) uit het stofzakcompartiment (7) - fig.15a en verwijder vervolgens de pa-
pieren zak (18a) uit de houder (15) door deze door de gleuven te schuiven - fig.15b.

* Gooi de zak in een vuilnisbak - fig.15c.

* Plaats een nieuwe zak in de stofzakhouder (15) - fig.15d en plaats de houder vervolgens in het comparti-
ment door deze door de gleuven (16) te schuiven - fig.15e.

e Controleer of de zak en de stofzakhouder goed zijn geplaatst alvorens het deksel te sluiten (8).

b) Als uw stofzuiger uitgerust is met een stoffen stofzak*:

e\erwijder de stofzakhouder (15) uit het stofzakcompartiment (7) - fig.16a en verwijder vervolgens de
stoffen zak (18b) uit de houder (15) door deze door de gleuven te schuiven - fig.16b.

* Open de rits van de stofzak - fig. 16c en leeg de stofzuigerzak boven een vuilnisbak fig.16d.

e Maak de zak schoon met water - fig.16e.

¢ | aat de zak minstens 24u drogen (plaats de zak enkel als deze volledig droog is) - fig.16f.

e Sluit de stoffen zak: zorg ervoor dat de rits volledig is gesloten - fig.16g - alvorens de stofzak opnieuw in
het apparaat te plaatsen.

¢ Plaats de stoffen zak in de stofzakhouder met behulp van de gleuven in de houder (16) en plaats de
houder in het compartiment - fig. 16h.

e Controleer of de stoffen zak en de stofzakhouder (15) goed zijn geplaatst alvorens het deksel te sluiten (8).

DE MICROFILTER* VERVANGEN (REF : ZR0039 01)

Belangrijk : Vervang de microfilter* om de 6 maanden.

U kunt de microfilter* bij uw handelaar of in een Erkend Service Center kopen.

® Open het deksel (8) van uw stofzuiger -fig.14 en verwijder de zak.

e\erwijder het beschermrooster van de motor* (12) - fig. 17a.

e\erwijder de microfilter* (13) - fig.17b, en bewaar het beschermrooster van de motor* (12).

® Gooi de microfilter (13) in een vuilnisbak - fig.17c.

¢ Plaats een nieuwe microfilter (13) op het beschermrooster van de motor* (12) - fig.17d.

¢ Plaats de pinnetjes in de uitsnijdingen - fig.17d.

e\ergrendel het beschermrooster van de motor* (12) - fig. 17e.

e Controleer of het beschermrooster van de motor* (12) goed is geplaatst alvorens het deksel (8) te sluiten.

De lucht die wij inademen, bevat deeltjes die allergeen kunnen zijn: larven en uitwerpselen

van huismijt, schimmel, pollen, rook en dierlijk residuen (haren, huid, speeksel, urine). De fijnste deeltjes
dringen diep in het ademhalingsstelsel waar zij ontstekingen kunnen veroorzaken en de ademhalings-
functie in zijn geheel kunnen aantasten.

De (H)EPA filter (High) Efficiency Particulate Air Filter, ofwel zeer efficiénte filters voor luchtdeeltjes, zorgen
ervoor dat zelfs de fijnste deeltjes vastgehouden worden. Dankzij de (H)EPA filter is de in het vertrek uit-
gestoten lucht gezonder dan de opgezogen lucht.

DE HEPA FILTERCASSETTE* VERVANGEN (REF : ZR0045 01) VOOR PAPIEREN ZAKKEN

Belangrijk : Vervang de HEPA filtercassette* ZR0045 01 om de 6 maanden (afhankelijk van de gebruiksfrequentie).

U kunt de (H)EPA filtercassette* ref. ZR 0045 01* bij uw handelaar of in een Erkend Service Center kopen.

* Open het deksel (8) van uw stofzuiger -fig.14 en verwijder de zak - fig. 15a.
e\erwijder de HEPA filtercassette* (14a) - fig.18a-18b.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die specifiek zijn
voor bepaalde modellen of optionele accessoires.



* Plaats de pinnetjes van de nieuwe HEPA filtercassette in de uitsnijdingen - fig.18d.
e\ergrendel de nieuwe HEPA filtercassette* (14a) (ref. ZR0045 01) in het compartiment - fig.18e.
e Controleer of de (H)EPA filtercassette* (14a) goed is geplaatst alvorens het deksel te sluiten (8).

DE HEPA FILTERCASSETTE* SCHOONMAKEN (REF : ZR0042 01) VOOR STOFFEN ZAKKEN

Opgelet! Deze schoonmaak geldt enkel voor de HEPA filtercassette* ref: ZR0042 01.

* Gooi de cassette in een vuilnisbak - fig.18c.

Belangrijk. Maak de HEPA filtercassette* om de 6 maanden schoon (afhankelijk van de gebruiksfrequentie).

U kunt de (H)EPA filtercassette* ref. ZR 0042 01* bij uw handelaar of in een Erkend Service Center kopen.

* Open het deksel (8) van uw stofzuiger -fig.14 en verwijder de zak - fig. 16a.

e Verwijder de HEPA filtercassette* (14b) - fig.19a-19b.

e Schud de (H)EPA filtercassette* (14b) leeg boven een vuilnisbak (fig.19c).

* Maak de filtercassette daarna schoon met water - fig. 19d- en laat minstens 24 uur drogen - fig. 19e.
¢ Zorg ervoor dat de (H)EPA filtercassette (14b) volledig droog is alvorens het onderdeel opnieuw te plaatsen.
¢ Plaats de pinnetjes in de uitsnijdingen - fig.19f..

e\ergrendel de HEPA filtercassette* (14b) (ref: ZR0042 01) in het compartiment - fig.19g

Controleer of de (H)EPA filtercassette* (14b) goed geplaatst is alvorens het deksel te sIunten (8).

DE STOFZUIGER SCHOONMAKEN

* Maak het apparaat en de accessoires met een zachte en vochtige doek schoon en laat drogen.
e Maak het deksel met een droge doek schoon - fig. 20.
e Gebruik nooit agressieve of schurende reinigingsmiddelen.

6. REPARATIE

Belangrijk : Zet de stofzuiger met het Start / Stop pedaal uit zodra u merkt dat de stofzuiger niet meer goed werkt.

indien uw stofzuiger niet start
e Het apparaat is niet op het stroomnet aangesloten: controleer of de stekker in het stopcontact zit.

indien uw stofzuiger niet zuigt

e Een accessoire of de slang is verstopt : ontstop het accessoire of de slang.
e Het deksel is niet goed gesloten: controleer de plaatsing van de zak en sluit het deksel opnieuw.

indien uw stofzuiger minder goed zuigt, lawaai maakt of piept

e Een accessoire of de slang zijn gedeeltelijk verstopt : ontstop het accessoire of de slang.

¢ De stofzak is vol of verzadigd: vervang de papieren stofzak (18a) of leeg de stoffen stofzak* (18b).

* Het filtersysteem is verstopt:

- HEPA cassette* : vervang de HEPA cassette* (14a*) (ref. ZR0045 01) en plaatse de cassette opnieuw in
de behuizing of maak de HEPA filtercassette* (14b*) schoon (ref. ZR0042 01) volgens de procedure.

- Microfilter* : verwijder de microfilter* en plaats een nieuwe (ref. ZR0039 01).

* De mechanische vermogensregelaar op het handvat staat open: sluit de mechanische vermogensregelaar.

als het controlelampje 'stofzak vol' rood is
¢ De zak is vol: vervang de papieren stofzak* (18a) of leeg de stoffen stofzak* (18b).

als het deksel niet sluit (werking aanwezigheidsdetector stofzak (17))
e Controleer de aanwezigheid van de zak en de stofzakhouder 15) en hun goede plaatsing.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die specifiek zijn
voor bepaalde modellen of optionele accessoires. @



als de zuigmond moeilijk te verplaatsen is
e Schuif het klepje van de vermogensregelaar op het handvat open om het vermogen te verminderen.

als het snoer niet helemaal opgerold kan worden
® Het snoer rolt traag op in zijn behuizing: trek het snoer er weer uit en druk opnieuw op het pedaal.

als uw stofzuiger tijdens het zuigen uitschakelt

¢ Het beveiligingssysteem tegen oververhitting is ingeschakeld. Controleer of de buis en de slang niet
verstopt zijn en of de stofzak en de filters niet vol zijn. Laat de stofzuiger 30 minuten afkoelen, voordat u
hem weer inschakelt.

Neem, als het probleem blijft bestaan, contact op met het dichtstbijzijnde Erkende Rowenta Service Center.

GARANTIE

¢ Dit apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik; in geval van oneigenlijk gebruik, of ge-
bruik dat niet conform de gebruiksaanwijzing is, kan het merk in geen geval aansprakelijk gesteld wor-
den en vervalt de garantie.

¢ Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig voor het eerste gebruik: niet-naleving ontheft Rowenta van alle
aansprakelijkheid.

7. MILIEU

Volgens de huidige wetgeving moet elk apparaat dat niet meer gebruikt wordt onbruikbaar worden gemaakt: trek
de stekker uit het stopcontact en snij het snoer door alvorens het apparaat weg te gooien.

Bescherm het milieu!
MDUw apparaat bevat verschillende, voor terugwinning of recycling geschikte materialen.
3 Breng het apparaat naar een afvalinzamelpunt voor een correcte verwerking.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die specifiek zijn
voor bepaalde modellen of optionele accessoires.



1. SICHERHEITSHINWEISE

e Um lhre Sicherheit zu gewahrleisten, entspricht dieses Gerat den gultigen Normen und Richtlinien
(Richtlinien zur Niederspannung, elektromagnetischen Vertraglichkeit, Umweltvertraglichkeit,...).

* Dieses Gerat ist nicht daflir vorgesehen, von Personen (oder Kindern) verwendet zu wer-
den, deren physische, sensorische oder mentale Fahigkeiten verringert sind, oder von Per-
sonen, die unzureichende Erfahrung oder Kenntnisse besitzen, auler sie werden von einer
Person Uiberwacht, die fiir ihre Sicherheit verantwortlich ist, oder zuvor hinsichtlich des Ge-
brauchs des Gerats unterwiesen worden ist.

Kinder missen tiberwacht werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerat spielen.

*Dieses Gerat kann von Kinder ab 8 Jahren und Personen, denen es an Erfahrung und
Kenntnissen mangelt oder deren physische, sensorielle oder mentale Fahigkeiten verrin-
gert sind, verwendet werden, wenn sie bezlglich der sicheren Verwendung des Gerats un-
terrichtet und betreut werden und die Risiken kennen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerat
spielen. Reinigung und Benutzerwartung sollte nicht von Kindern ohne Aufsicht durchge-
fuhrt werden. Halten Sie das Gerat und das Stromkabel auRBerhalb der Reichweite von
Kindern.

*\erwenden Sie das Gerat nicht, wenn das Kabel beschadigt ist. Der Aufwickler und das
Kabel lhres Staubsaugers mussen aus Sicherheitsgriinden unbedingt von einem
autorisiertem Kundendienstzentrum von Rowenta ausgetauscht werden.

NUTZUNGSBEDINGUNGEN

e |hr Staubsauger ist ein elektrisches Gerat: Es muss unter normalen Gebrauchsbedingungen verwendet werden.
e\erwenden und lagern Sie das Gerat aul3erhalb der Reichweite von Kindern. Lassen Sie es niemals un-
beaufsichtigt laufen.

e Halten Sie die Dlse oder das Rohrende niemals in Kopfnahe.

« Saugen Sie keine feuchten Flachen, Wasser oder Fliissigkeiten irgendeiner Art, heiRe Substanzen, su-
perfeine Substanzen (Gips, Zement, Asche,...), groBe, schneidende Triimmer (Glas), schadliche Produkte
(Losungsmittel, Beizmittel,...), aggressive Produkte (Sauren, Reinigungsmittel,...), entflammbare und
explosive Produkte (auf Benzin- oder Alkoholbasis).

eTauchen Sie das Gerat niemals in Wasser, spritzen Sie kein Wasser auf das Gerat und bewahren Sie es
nicht im Freien auf.

e\erwenden Sie das Gerat nicht, wenn es herrunter gefallen ist und sichtbare Beschadigungen oder
Funktionsstorungen aufweist.

Offnen Sie das Gerat in diesem Fall nicht, sondern senden Sie es an das nachste autorisierte Kunden-
dienstzentrum oder kontaktieren Sie die Hotline von Rowenta.

STROMVERSORGUNG

o Uberpriifen Sie, ob die Betriebsspannung (Volt) Ihres Staubsaugers derjenigen Ihrer Elektroinstallation
entspricht: Diese Information finden Sie auf der Gerateunterseite.

e Schalten Sie das Gerat aus und trennen Sie das Gerat vom Stromkreislauf durch Ziehen des Netzsteckers.
- sofort nach der Verwendung,

- vor jedem Wechsel von Zubehor,

- vor jeder Reinigung, Wartung oder jedem Filterwechsel.

REPARATUREN

Reparaturen durfen nur von Fachpersonal mit originalen Ersatzteilen durchgefiihrt werden.
Das Gerat selbst zu reparieren, kann fiir den Nutzer gefahrlich sein.

* Je nach Modell: Es handelt sich um besondere Ausriistung verschiedener
Modelle oder optional erhaltliches Zubehér.



2. BESCHREIBUNG

1. a - horizontale Parkposition
b - vertikale Parkposition
2. Ein/Aus-Pedal
3. Pedal des Kabelaufwicklers
4. Beutelflillstandsanzeige
5. Luftauslassgitter
6. Tragegriff
7. Beutelfach
8. Deckel
9. Saugéffnung
10. Offnungsklappe des Deckels
11. Fach zum Verstauen der in eine Blrste verwandelbaren Fugendise
12. Schutzgitter des Motors*
13. Mikrofilter* (Ref. ZR0039 01)
14.a - HEPA*-Filterkassette (Ref. ZR0045 01 flr Papierbeutel
b- HEPA*-Filterkassette (Ref. ZR0042 01) fiir Textilbeutel*
lhr Staubsauger besitzt entweder einen Mikrofilter* oder eine HEPA*-Filterkassette.
15. Beutelhalterung
16. Schienen der Beutelhalterung
17. Automatische Beutelerkennung

Standardzubehér:
18. Beutel
a- Papierbeutel* (Ref. ZR0039 01)
b-Textilbeutel*
19. a-Schlauch mit Griff und mechanischem Saugkraftregler*
b-Schlauch mit Griff und mechanischem Saugkraftregler und integrierter Blirste*
20.Teleskoprohr*
21. Rohre*
22. Rohrverlangerung*
23. Diise fiir alle Bodenarten
24. Parkettdiise*
25. Polsterdiise*
26. In eine Burste verwandelbare Fugendiise
27.Turbobdirste*
28. Mini-Turbobdurste*

3. VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME
AUSPACKEN

* Packen Sie |hr Gerat aus, bewahren Sie lhren Garantieschein auf, und lesen Sie die Gebrauchsanwei-
sung vor der ersten Nutzung lhres Gerats aufmerksam.

TIPPS UND VORSICHTSMASSNAHMEN

e Das Kabel muss vor der Verwendung komplett abgerollt werden.

e Klemmen Sie das Kabel nicht ein und fiihren Sie es nicht liber scharfe Kanten.

¢ Sollten Sie ein Verlangerungskabel verwenden, miissen Sie gewahrleisten, dass es sich in einem perfek-
ten Zustand befindet und fur die Leistung |hres Staubsaugers geeignet ist.

o |hr Staubsauger ist mit einem Uberhitzungsschutz fiir den Motor ausgestattet. In bestimmten Fillen
(beim Einsatz des Griffteils auf Stiihlen, Sesseln...) geht dieser Uberhitzungsschutz in Betrieb, was dazu
flhrt, dass das Gerat ungewohnliche Geradusche von sich gibt. Dieses Phanomen stellt keine Gefahr dar.
*Bewegen Sie den Staubsauger nicht durch Ziehen am Kabel. Das Gerét muss mit Hilfe seines Tragegriffs bewegt werden.

* Heben Sie das Gerat nicht am Kabel hoch.

eTrennen Sie das Gerat niemals durch ziehen am Kabel vom Stromkreislauf.

¢ Lassen Sie den Staubsauger niemals ohne Beutel und Filtersystem laufen: Mikrofilter* oder HEPA*-Filterkassette.
o Uberprﬁfen Sie, ob der Filter (12+13 oder 14) eingesetzt ist.

* Je nach Modell: Es handelt sich um besondere Ausriistung verschiedener
Modelle oder optional erhéltliches Zubehér.



*Verwenden Sie nur originale Zubehorteile von Rowenta.

*Wenn Sie Probleme haben, Zubehorteile und Filter flir diesen Staubsauger zu erhalten,
kontaktieren Sie den Verbraucherservice von Rowenta.

e Schalten Sie Ihren Staubsauger nach jeder Verwendung aus und stecken Sie ihn ab.

e Schalten Sie lhren Staubsauger vor der Wartung oder Reinigung stets aus und stecken Sie ihn ab.

*Verwenden Sie nur originale Beutel und Filter von Rowenta.

4. NUTZUNG
MONTAGE DER GERATETEILE

e Stecken Sie den Schlauch (19) in die Saug6ffnung (9) und drehen Sie ihn, bis er einrastet — fig. 1.

e Um ihn zu entfernen, drehen Sie ihn in die andere Richtung und ziehen Sie - fig. 2.

eWenn |hr Staubsauger einTeleskoprohr* (20) besitzt: Driicken Sie den Regelknopf nach vorne, ziehen Sie das
Rohr auf die gewtinschte Léange die Hotline und lassen Sie den Knopf dann zum Arretieren wieder los - fig. 3.
Stecken Sie ansonsten die beiden Rohre* (21) zusammen und drehen Sie sie dabei leicht - fig. 4.

e Stecken Sie, falls erforderlich, die Rohrverlangerung* (22) darauf.

e Stecken Sie das passende Zubehor ins Rohrende:

- BeiTeppichen und Teppichboden: Verwenden Sie die Duse fiir alle Bodenarten (23) mit eingefahrener
Burste - fig. 5, oder die Turboblirste* (27* oder 28%).

- Bei Parkettboden und glatten Béden: Verwenden Sie die Diise fir alle Bodenarten (23) mit ausgefahrener
Burste — fig. 6, oder fir ein besseres Ergebnis direkt die Parkettdiise* (24).

- Bei Winkeln und schwer zugénglichen Stellen: Verwenden Sie die in eine Blirste* verwandelbare Fugendiise (26)
als Flachdse.

-Verwenden Sie bei Polsterungen und empfindlichen Oberflachen die zur Biirste umwandelbare Fugenduise (26), die
Polsterdiise* (25) oder die in die Dise integrierte Blrste 19b* (modellabhéngig).

Achtung! Vor dem Auswechseln der Zubeharteile muss Ihr Staubsauger stets ausgeschaltet und vom Stromkreislauf getrennt werden.

ANSCHLIESSEN UND EINSCHALTEN DES GERATS

* Rollen Sie das Kabel komplett ab, schlieBen Sie lhren Staubsauger an - fig. 7 und driicken Sie auf das
An-Aus-Pedal (2) - fig. 8.

e Stellen Sie die Saugkraft mit dem mechanischen Saugkraftregler am Griff ein: Offnen Sie die Klappe des
Regelschiebers, um die Saugkraft manuell zu verringern, z.B. auf empfindlichen Oberflachen... - fig. 9.

AUFBEWAHRUNG UND TRANSPORT DES GERATS

e Schalten Sie lhren Staubsauger nach der Verwendung durch Driicken auf das An-Aus-Pedal (2) aus - fig.
8 - und ziehen Sie den Netzstecker - fig. 10. Verstauen Sie das Kabel, indem Sie auf das Pedal des Kabelauf-
wicklers (3) driicken - fig. 11.

e Platzieren Sie die Diise (23) in der senkrechten Position in ihrem Staufach unter dem Gerat (1b) - fig. 12.
e Platzieren Sie die Diise (23) in der waagrechten Position in ihrem Staufach auf der Gerateriickseite (1a) - fig. 13.
eTransportieren Sie Ihren Staubsauger ganz einfach mit Hilfe seines Tragegriffs (6).

5. REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG

Wichtig: Schalten Sie lhren Staubsauger vor der Wartung oder Reinigung stets aus und trennen Sie ihn vom Stromkreislauf.

WECHSELN DES BEUTELS

¢ Die Fullstandsanzeige des Beutels (4) zeigt es lhnen an, wenn der Beutel voll ist. Wenn Sie eine Verringerung
der Effizienz Ihres Gerats feststellen, stellen Sie die maximale Saugkraft ein, und halten Sie die Diise vom
Boden hoch. Wenn die Anzeige rot bleibt, wechseln Sie den Beutel.

e Entfernen Sie den Schlauch (19) aus der Saugoffnung (9) - fig. 2.

 Offnen Sie den Deckel (8) Ihres Staubsaugers - fig. 14.

* Je nach Modell: Es handelt sich um besondere Ausriistung verschiedener
Modelle oder optional erhaltliches Zubehér.



a) Wenn lhr Staubsauger einen Papierbeutel* besitzt:

¢ Entfernen Sie die Beutelhalterung (15) des Beutelfachs (7) - fig. 15a, entfernen Sie dann den Papierbeu-
tel (18a) aus seiner Halterung (15), indem Sie ihn aus den Schienen herausschieben - fig. 15b.

*Werfen Sie den Beutel in einen Milleimer - fig. 15¢c.

¢ Platzieren Sie einen neuen Beutel in der Beutelhalterung (15) - fig. 15d, platzieren Sie ihn dann mit Hilfe
der Schienen der Beutelhalterung (16) im Innern des Fachs - fig. 15e.

¢ Achten Sie darauf, dass der Beutel und die Beutelhalterung richtig positioniert sind, bevor Sie den
Deckel (8) wieder schlieRBen.

b) Wenn Ihr Staubsauger einen Textilbeutel* besitzt:

¢ Entfernen Sie die Beutelhalterung (15) des Beutelfachs (7) - fig. 16a, entfernen Sie dann denTextilbeutel
(18b) aus seiner Halterung (15), indem Sie ihn aus den Schienen herausschieben - fig. 16b.

« Offnen Sie den Beutel mit dem ReiRverschluss - fig. 16¢, entleeren Sie ihn dann {iber einem Miilleimer - fig. 16d.

¢ Reinigen Sie den Beutel mit klarem Wasser - fig. 16e.

e L assen Sie ihn mindestens 24 Stunden trocknen (setzen Sie den Beutel erst wieder ein, wenn er voll-
kommen trocken ist) - fig. 16f.

e Schlie3en Sie denTextilbeutel wieder: Achten Sie darauf, dass der ReilRverschluss komplett geschlossen ist -
fig. 16g - bevor Sie den Beutel wieder in das Gerat setzen.

¢ Platzieren Sie denTextilbeutel in der Beutelhalterung, platzieren Sie ihn dann mit Hilfe der Schienen der
Beutelhalterung (16) im Innern des Fachs - fig. 16h.

e Achten Sie darauf, dass derTextilbeutel und die Beutelhalterung (15) richtig positioniert sind, bevor Sie
den Deckel (8) wieder schliel3en.

WECHSELN DES MIKROFILTERS* (REF. ZR0039 01)

Wichtig: Wechseln Sie den Mikrofilter* alle 6 Monate.

Der Mikrofilter* ist bei Ihrem Héndler oder in den Kundendienstzentren erhéltlich.

 Offnen Sie den Deckel (8) Ihres Staubsaugers - fig. 14, entfernen Sie dann den Beutel.

¢ Entfernen Sie das Schutzgitter des Motors (12) - fig. 17a.

e Entfernen Sie den Mikrofilter* (13) - fig. 17b, und bewahren Sie das Schutzgitter des Motors* (12) auf.
e Werfen Sie den Mikrofilter* (13) in einen Mulleimer - fig. 17c.

¢ Platzieren Sie einen neuen Mikrofilter (13) auf dem Schutzgitter des Motors* (12) - fig. 17d.

e Platzieren Sie die Zapfen in den Aussparungen - fig. 17d.

e\erriegeln Sie das Schutzgitter des Motors* (12) - fig. 17e.

¢ Achten Sie darauf, dass das Schutzgitter des Motors* (12) richtig positioniert ist, bevor Sie den Deckel
(8) wieder schliel3en.

Die Luft, die wir atmen, enthélt Partikel, die Allergien verursachen kénnen: Milbenlarven und Milbenkot,
Schimmelpilze, Pollen, Rauch und Tierrtickstdnde (Haare, Haut, Speichel, Urin). Besonders feine Partikel
dringen tief in den Staubsauger ein, wo sie einen Brand verursachen oder die Saugfunktion insgesamt
beeintréchtigen kénnen.

Die (H)EPA-Filter ((High) Efficiency Particulate Air Filter), das heil3t (hoch)effiziente Filter fiir Luftpartikel,
ermoglichen es, feinste Partikel zurlickzuhalten. Dank des HEPA-Filters ist die in den Raum geblasene
Luft gestinder als die angesaugte Luft.

WECHSELN DER HEPA*-FILTERKASSETTE (REF. ZR0045 01) FUR PAPIERBEUTEL

Wichtig: Ersetzen Sie die HEPA*-Filterkassette ZR0045 01 alle 6 Monate (je nach Nutzungshaufigkeit).

Die HEPA*-Filterkassette Ref. ZR 0045 01* ist bei lhrem Héndler oder in den Kundendienstzentren erhéltlich.

o Offnen Sie den Deckel (8) Ihres Staubsaugers - fig. 14, entfernen Sie dann den Beutel - fig. 15a.

e Entfernen Sie die HEPA*-Filterkassette (14a) - fig. 18a-18b.

*Werfen Sie die Kassette in einen Miilleimer - fig. 18c.

e Platzieren Sie die Zapfen der neuen HEPA-Filterkassette in den Aussparungen - fig. 18d.

e\erriegeln Sie die neue HEPA*-Filterkassette (14a) (Ref. ZR0045 01) in ihrem Fach - fig. 18e.

e Achten Sie darauf, dass die HEPA*-Filterkassette (14a) richtig positioniert ist, bevor Sie den Deckel (8)
wieder schiel3en.

* Je nach Modell: Es handelt sich um besondere Ausriistung verschiedener
Modelle oder optional erhéltliches Zubehér.



REINIGUNG DER HEPA*-FILTERKASSETTE (REF. ZR0042 01) FUR TEXTILBEUTEL

Achtung! Nur die HEPA*-Filterkassette ZR0042 01 darf so gereinigt werden.

Wichtig: Reinigen Sie die HEPA-Filterkassette alle 6 Monate (je nach Nutzungshaufigkeit).

Die HEPA*-Filterkassette Ref. ZR 0042 01* ist bei lhrem Héndler oder in den Kundendienstzentren erhéltlich.

o Offnen Sie den Deckel (8) Ihres Staubsaugers - fig. 14, entfernen Sie dann den Beutel - fig. 16a.

e Entfernen Sie die HEPA*-Filterkassette (14b) - fig. 19a-19b.

¢ Klopfen Sie die HEPA*-Filterkassette (14b) liber einem Miilleimer aus - fig. 19c.

e Halten Sie sie dann unter klares Wasser - fig. 19d, und lassen Sie sie mindestens 24 Stunden trocknen -
fig. 19e.

e Achten Sie darauf, dass die HEPA*-Filterkassette (14b) richtig trocken ist, bevor Sie sie wieder an ihren
Platz setzen.

¢ Platzieren Sie die Zapfen in den Aussparungen - fig. 19f.

e\erriegeln Sie die HEPA*-Filterkassette (14b) (Ref. ZR0042 01) in ihrem Fach - fig. 19g.

e Achten Sie darauf, dass die HEPA*-Filterkassette (14b) richtig positioniert ist, bevor Sie den Deckel (8)
wieder schiel3en.

REINIGUNG DES STAUBSAUGERS

eWischen Sie den Geratekorper und die Zubehorteile mit einem feuchten, weichen Lappen ab, trocknen
Sie sie dann.

*Wischen Sie den Deckel mit einem trockenen Lappen ab - fig. 20.

*Verwenden Sie keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsprodukte.

6. BEI BETRIEBSSTORUNGEN

Wichtig: Sobald Ihr Staubsauger nicht vorschriftsmaRig funktioniert oder einer Uberpriifung unterzogen

werden muss, ist er mit Hilfe des An-/Aus-Pedals auszuschalten.

Wenn lhr Staubsauger sich nicht anschalten laBt:
e Das Gerat erhalt keinen Strom: Uberpriifen Sie, ob das Gerat korrekt angesteckt ist.

Wenn lhr Staubsauger nicht saugt:

e Ein Zubehorteil oder der Schlauch ist verstopft: Entfernen Sie die Verstopfung im Zubehorteil oder
Schlauch.

e Der Deckel ist nicht richtig geschlossen: Uberpriifen Sie, ob der Beutel richtig eingesetzt ist, und schlie-
Ben Sie den Deckel wieder.

Wenn lhr Staubsauger weniger gut saugt, Lirm macht, pfeift:

e Ein Zubehorteil oder der Schlauch ist teilweise verstopft: Entfernen Sie die Verstopfung im Zubehorteil
oder Schlauch.

e Der Beutel ist voll oder durch feinen Staub verstopft: Ersetzen Sie den Papierbeutel (18a) oder leeren
Sie denTextilbeutel* (18b).

¢ Der Filter ist verstopft:

- HEPA-Kassette*: Wechseln Sie die HEPA*-Kassette (14a*) (Ref. ZR0045 01) und setzen Sie sie wieder in
ihr Fach oder waschen Sie die HEPA*-Filterkassette (14b*) (Ref. ZR0042 01) wie beschrieben.

- Mikrofilter*: Entfernen Sie den Mikrofilter* und ersetzen Sie ihn durch einen neuen (Ref. ZR0039 01).

e Der mechanische Saugkraftregler am Griff ist offen: SchieRen Sie den mechanischen Saugkraftregler.

Wenn die Fiillstandsanzeige des Beutels rot bleibt:
¢ Der Beutel ist voll: Ersetzen Sie den Papierbeutel* (18a) oder leeren Sie denTextilbeutel* (18b).

* Je nach Modell: Es handelt sich um besondere Ausriistung verschiedener
Modelle oder optional erhaltliches Zubehér.



Wenn sich der Deckel nicht schlieBen 1dBt (wegen des Erkennungssystems (17)):
o Uberpriifen Sie, ob der Beutel und die Beutelhalterung (15) vorhanden und richtig eingesetzt sind.

Wenn die Diise schwer zu bewegen ist:
 Offnen Sie den Regelschieber des Griffs, um die Saugkraft zu verringern.

Wenn das Kabel nicht vollstéandig eingezogen wird:

e Das Kabel wird beim Einziehen langsamer: Ziehen Sie das Kabel nochmals heraus und driicken Sie auf
das Pedal des Kabelaufwicklers.

Wenn sich ihr staubsauger beim staubsaugen selbsttétig ausschaltet

¢ |n diesem Fall ist der Uberhitzungsschutz in Betrieb gegangen. Vergewissern Sie sich, dass der Schlauch
und das Rohr nicht verstopft und die Beutel und Filter nicht voll sind. Lassen Sie den Staubsauger 30 Mi-
nuten lang abkihlen und nehmen Sie ihn dann wieder in Betrieb.

Wenn das Problem weiterhin besteht, senden Sie lhren Staubsauger an das nachste Kundendienstzen-
trum von Rowenta.

GARANTIE

e Dieses Gerat ist nur flir private Haushaltszwecke bestimmt; bei unsachgemafer, nicht der Gebrauchsanwei-
sung entsprechender Verwendung kann die Marke nicht haftbar gemacht werden und die Garantie verfallt.

¢ Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor der ersten Verwendung |Ihres Gerats aufmerksam: Eine nicht der
Gebrauchsanweisung entsprechende Verwendung befreit Rowenta von jeglicher Haftung.

7. UMWELT

Gemal der geltenden Gesetzgebung muss jedes Gerat, das nicht mehr in Gebrauch ist, definitiv gebrauchsunfahig ge-
macht werden: Trennen Sie das Gerat vom Stromkreislauf und schneiden Sie das Kabel ab, bevor Sie das Gerat

entsorgen.
Helfen Sie, unsere Umwelt zu schiitzen!
|

D lhr Gerat enthalt zahlreiche wieder verwertbare oder recycelbare Materialien.
& Bringen Sie das Geréat zur Entsorgung zu einer Sammelstelle Ihrer Stadt oder Gemeinde.

* Je nach Modell: Es handelt sich um besondere Ausriistung verschiedener
Modelle oder optional erhéltliches Zubehér.



1. UHCTPYKLIWA NO BE3OMACHOCTU

B uenax Balern 6e30nacHOCTM JaHHbIV NPMOOP COOTBETCTBYET AENCTBYIOLLVIM HOPMaM U CTaHAapTam (AnpeKTuBa o
HN3KOBOJILTHOM 060PYA0BaHNN; ANPEKTUBA 06 3N1eKTPOMarHUTHO COBMECTUMOCTU; HOPMaTVBHbIE IOKYMEHTbI MO
3aLuTe OKpy»KatoLLen cpeabl 1 ap.).

« [pnbop He NpefHa3HaueH A1s UCoNb30BaHWS NMiofbMM (BK/KOYAA AETeA) C OrpaHYeHHbIM
OU3MYECKUMI, CEHCOPHBIMA WM YMCTBEHHBIMA CMOCOBHOCTAMU U uLamin 6e3
COOTBETCTBYIOLLVX 3HAHII 1 OMbiTa. Vcrionb3oBaHme Mprbopa TakuMIA JIoAbMI IOMYCKAETCS
TONbKO Mo HabniofieHeM N MLa, OTBEYAIOLLETO 33 MX 0E30MacHOCTb, W MpU YCIOBIAK
MPeoCTaBNEeHIAs C €r0 CTOPOHbI YETKIX MHCTPYKLMIA MO paboTe ¢ prubopom.

£00X0AMMO ClIeaITb 3a AETbMIA, YTOObI OHIA HE Urpank C NPUBOPOM.

« [pnbop MOXET 1CMONb30BATLCA AETbMI B BO3PACTE 8 IET 1 CTApLLE, a TaKKe NMLamm 63
COOTBETCTBYHOLLMX 3HAHNIA 11 OMbITa 1 TIKOAbMIA C OFPaHUUEHHBIMIA GU3MYECKUMIA, CEHCOPHBIMM
W1 YMCTBEHHDBIMIA CIOCOBHOCTAMM, ECIIV 1AX MPOVUHCTPYKTUPOBaNM O paboTe ¢ NpUBopOM, 1
OHV 3HAIOT 0 BO3MOMHbIX [PUCKaX. [leTi He OMKHbI UrpaTh C Nprbopom. [leTam paspeLLaeTcs
OCYLLECTBMIATb OUUCTKY 11 0OCTYXKMBaHME MPUOOPa TOMbKO NOA NPUCMOTPOM B3POCTbIX.
XppaHuTe Nprbop 1 CETEBON LHYP B HEROCTYMHOM A9 fIETei MECTe.

« He nonb3yiitecb npnbopom, eCin CETEBOI LWHYP NOBPEXAEH. Bo 136exaHe onacHOCTY
3aMeHa LUHypa BMeCTe C MeXaH3MOM A1 €70 CMaTblBaHIs JOMKHA OCYLLECTBAATLCA OfHIM
113 YTONHOMOYEHHBIX CEPBICHBIX LIEHTPOB drpMbl Rowenta.

PEKOMEHAALIMKA NO NCMONb30BAHUIO

« [laHHbIN NMblNecoC ABNAETCA INEKTPUYECKNM YCTPONCTBOM: MONb3YsACh UM, COBMoanTe HOpManbHble YCIoBUs
SKCnayaTauuu.

« icnonb3yiiTe 1 xpaHuTe Nprbop B HEJOCTYMHOM Ans AeTeil MmecTe. He ocTaBnsAiTe paboTaowmii npubop 6e3
npucMoTpa.

+ He pepxuTe uncTALLyio HacagKy UM KOHEeYHOCTb TPYOKM paboTatoLLero nbinecoca B6M3n ylien nnu rnas.

» He ncnonb3yiite nbinecoc Ans y6opku MOKpbIX NoBepxXHocTel, AnA c6opa BoAbl Unm XXuakocren nio6oro
NPOUCXOXKAECHISA, FOPAYNX BELLEeCTB, O4YeHb MeJIKMX YacTul, (LUTYKaTypKu, LIeMeHTa, Nensa u np.), KPYnHbIX
OCTPbIX OCKOJIKOB (CTeKNa), BpeAHbIX (pacTBopuTteneil n np.), arpeccuBHbIX (KUCIOT, YNCTALMX CPEACTB U Np.),
BOCM/IaMEHAIOLUXCA 1 B3PbIBOOMACHbIX BELLECTB (CofeprKallyuix roproyee unmv cnmpr).

+ Hu B Koem cnyyae He norpy»aiite npnbop B BOAY, CliefuTe 3a Tem, 4Tobbl Ha HEero He nonaganu 6pbi3ru, He
OCTaBnANTe NPUOOP Ha OTKPLITOM BO3ayXe.

+ Henb3a ncnonb3oBaTb NPU6OpP, eCnu OH ynan Ha noJs, NOBPEeXAEeH MU HeNCNpPaBHO paboTaerT.

B 3TOM cnyuae He pa3bupaliTe NprbOp CamMoCTOATENbHO, @ LOCTaBLTE €ro B G/VKaLLNA YNOMHOMOYEHHbI CEPBUCHDI
LieHTp dupmMbl Rowenta unu e obpattech B LIeHTP 06CnyKnmBaHWA notTpebuTtenein dprpmbl Rowenta.

INEKTPUYECKOE MUTAHUE

+ Y6epuTech, 4To pabouee HanpsAXeHe MNbliecoca COOTBETCTBYET HAMPAXKEHNIO B Balllei SNEeKTPOCeTH: 3Ta UHpopmMaLma
yKasaHa Ha npubope.

- BbiklouaiiTe 1 oTKMoYaTe Npubop OT NeKTpoceTu:

- Cpasy e Mo OKOHYaHUW 3KCnayaTaLuu,

- Kaxbl pa3 nepepn CMeHowm Hacaaok,

- Kaxabli pa3 nepej onepaumAaMmM Mo YUCTKe 1 yxody 3a Npubopom, a Takxe nepep 3ameHol ¢punbTpa.

Jlobon PEMOHT A0/1XKeH NPOU3BOAUTLCA NCKMTIOUYUTENIbHO Cneymnannctamm C NCnoib30BaHMEM 3anacCHbIX vacTten
npoussoguTena.
MonbiTka OTPEMOHTUPOBATb I'Ipl/l60p CaMOCTOATE/IbHO MOXET NPeAcTaBNATb ONAaCHOCTb AN1A NOJib30BaTeNA.

TOpbIX Mogenein unm aKceccyapbl, KOTOPble MOXHO I'IDVIOGPGCTVI AONONHUTENBHO.

* B 3aBUCUMOCTI OT MOAEN: cneumrbmueCKoe oﬁopynoaaHme ana ﬂpVIﬁOpOB HeKo-



2. ONNCAHUE

1. a - XpaHeHre cobpaHHOrO Nbllecoca B rOpr30HTaIbHOM NOMOXKEHNUN
b - XpaHeHne cobpaHHOro nbiniecoca B BEPTUKaIbHOM MONIOKEHNUN

2.Mepanb BKA. / BbIKA.

3. Mepanb aBTOMaTNYECKOrO CMaTbIBaHMA LWHYpPa

4. \HpuKaTop 3anonHeHnsi MeLlKa-nbliecbopHrKa

5. PewweTKa BbIxOAa BO3AyXa

6. Pyuka gna nepeHocku

7. OTceK fna MeLlKa-nblnecbopHuKa

8. Kpbliwka

9. BcacblBatolee otBepcTme

10. JTioK KpbILIKK

11. OTceK ANA XpaHeHVss KOMOUHMPOBAHHOM LLEeNIeBOIN HAaCaZKM CO LETOYKOM

12. 3aWmnTHanA peLleTka agBuraTens

13. MukpodunbsTp* (apTrikyn ZR0039 01)

14. a - Kacceta ¢punbrpa* HEPA (apTukyn ZR0045 01), npefHa3HayeHHas Ana 6yMa)kHbIX MeLIKOB-MNblNec60pHUKOB
b - KacceTa ¢punbtpa* HEPA (apTukyn ZR0042 01), npefHa3HayeHHas Afif TEKCTUIIbHbBIX MELLKOB-MblecOopHNKOB*
BaLwu nbinecoc ocHatleH nnbo MrKpopunbTpom*, nnbo Kacceton dunstpa HEPA*.

15. [epxaTtenb MellKa-nblnecbopHrKa

16. Hanpaenatowme nasbl fepKaTena Mmellka-nbliecbopHmKa

17. NeTekTop HannumsA MeLlKa-nblnecbopHUKa

CTaHpapTHble aKceccyapbl:
18. MeLKun-nblnecbopHrKN
a- bBymaxHbl MelLok-nbinec6opHUK* (@pTukyn ZR0039 01)
b - TeKCTUNBHBIN MeLOK-NbINecboPHUK*
19. a- LLInaHr ¢ U30rHyTOM PYyKOATKOW 1 MEXaHNYECKNM PEryaTOPOM MOLLHOCTUN BCacbliBaHUA®
b -MM6KNMIA WnaHr ¢ connom, MeXaHNYECKUM KOHTPOMEM MOLLHOCTIN U BCTPOEHHOW LeTKon*
20. Teneckonuyeckas Tpyoka*
21. Tpy6kun*
22.YpgnuHutenb Tpyokm*
23. YHuBepcanbHaa Hacagka
24. Hacapka anda ymcTkm napketa®
25. Hacagka ana ynctku mebenm®
26. KombrHMpOBaHHasnA LWeneBas HacagKa Co LWEeTOYKON
27. Typbolyetka*
28. MuHK-TypboLyeTKa*

3.MNMEPEA NEPBbIM UCIMOJIb3OBAHUEM
PACNAKOBKA NPUBOPA

« [loctaHbTe npl/|60p 13 yNaKOBKKN, COXpaHUTe FapaHTVIIZHbIVI TaJIOH U BHAMATENbHO NPOYTUTE NHCTPYKLUIO MO
SKCrlyaTauuu nepep Tem, Kak Bnepsble no1b30BaTbCA I'Ipl/I60p0M.

COBETbI N MPEAOCTEPEMEHNA

« Mepen KaxkAbIM NCNONb30BaHNEM NOMHOCTbIO Pa3maTbiBaTe CETEBOW LWHYP.

+ CnepwiTe 3a Tem, UTOObI OH He ObiNl 3aLLeMIIEH U He NMonajan Ha pexyLyne KPOMKH.

« Ecnvi Bbl cnonb3ayeTe yanuHuTeNb, ybeanTeCh, YTO OH HAXOAUTCA B UCMPABHOM COCTOSHUM M COOTBETCTBYET
napameTpam 3/1eKTPOCeTY BaLLEero nbinecoca.

* Baw nbinecoc obopyaoBaH 3awwmTon, NpegoxpaHsatoLLent Asuratens oT neperpesa. B HekoTopbix cnyyasx (npu
MCMOMb30BaHNMN U30THYTOrO HAKOHEYHMKA AN OYUCTKM Kpecern, CUAEHWIA ...) BKIOYaEeTCst NpeaoXpaHuTenbHas
cucTema, 1 npubop MOXeT n3gaBaTb HE3HAYUTENbHBIN HEOOBIYHbIN LUYM.

« He TAHMTe 3a ceTeBOW WHYP ANA NepemMeLLeHNA NblNecoca, NCNosb3yiTe AfiA 3TOro PyYKy Ansi NepeHOoCKN.

+ He TAHMTe 3a ceTeBOW LWWHYP, YTOObI NIPUMOAHATL NPUOOP.

« He TAHUWTe 3a ceTeBO LWHYP, YTOObI OTKIIOUUTD MbINIECOC OT NEKTPOCETH.

« 3anpeLyaeTca ncnonb3oBaTb Npubop 6e3 npefBapuUTesIbHO YCTaHOBAEHHOMO MeLlKa-MbliecbopHMKa U CUCTEMBbI
dunbTpauun: MukpodunbTpa* nnn Kaccetbl Gunbtpa HEPA*.

« Y6egutechb, uto Bce punbTpbl (12+13, nn 14) HaxoaaTca Ha mecTe.

« icnonb3yiiTe TONbKO MeLWKU-NblnecOopHUKM 1 GunbTpbl Npon3BoacTsa dupmbl Rowenta.

« Micnonb3yiiTe nckniounTenbHO akceccyapbl drpmbl Rowenta.

+ B cnyyae TpygHOCTEN € NpriobpeTeHneM akceccyapos 1 GUNbTPOB ANA JaHHOTO Mblecoca,

obpaTnTech B LeHTp 06CnyXnBaHNA noTpebutenen Gupmbl Rowenta.

* B 3aBUCMOCTM OT MOAENM: CeLmdryeckoe 06opyfoBaHe AN NPU6GOPOB HeKo-
TOPbIX MOAENEN N aKCeccyapbl, KOTOPbIE MOXHO NPUOBPECTI AOMOMHUTENBHO. m



« Boikntoyaiite nbiiecoc 1 oTKYalnTe ero ot SNEKTPOCETN NOC/IE KaXa0ro ncnosib3oBaHuA.
« Bcerga BbikntoyarTe Nbinecoc 1 oTKoYanTe ero ot SNeKTpoceTn nepe onepaynamm no YNCTKe 1 yxoay.

4. ACMNOJIb3OBAHUE
YCTAHOBKA HACAJIOK MbITECOCA

+ BcTaBbTe WwnaHr (19) Bo BcacbiBatollee oTBepcTue (9) 1 noBepHUTE 4O Lenyka - puc. 1.

« [1nA TOro uTo6bl OTCOEAVNHNTD LUMAHT, MOBEPHUTE €ro B NPOTVBOMONIOKHOM HAaNPaBAeHN 1 NMOTAHUTE LUAHT - PUC. 2.
« Ecniv nbinecoc ocHalleH Teneckonmyeckor Tpyokon* (20), nepeaBuHbTE KHOMKY perynpoBKy Briepes, BblaBUHbTE
TPYOKy Ha HEOOGXOAVMYIO ANINHY 1 3a6NOKMPYITE ee, OTNYCTUB KHOMKY — puUC. 3.

B npotnBHOM cnyuae coeanHuTe Mexay cobol, crierka noBopauneas, ABe Tpyoku® (21) - puc. 4.

« YcTaHOBUTE yANMHUTENb TPYOKU* (22), ecni HEOOGXOAMMO.

- YcTaHOBUMTE Tpebyemylo HacafKy Ha KoHel, TpyoKu:

- [INA YNCTKM KOBPOB 1 KOBPOBbIX MOKPbITWIA: NCMONb3YITE YHUBEPCaNbHYI0 HacafKy (23) c ybpaHHOW BHYTPb LLETKOM -
puc. 5 unn Typbouetky* (27* nnn 28*).

- [inAa yncTKn NapKeTa 1 rnagKkmx noJsios: UCMosb3ynTe YHNBEePCanbHYI0 HacaaKy (23) ¢ BbIABUHYTOW LETKOW - puc. 6 unu,
[NA nyudllero pesynbTaTa, yCTaHOBUTE HEMOCPEACTBEHHO HacaaKy ANA YNCTKM napkeTa* (24).

- [InA y6opKM B yrnax, Wenax v TPyAHOAOCTYMHbIX MECTax: CMOoMb3yiTe KOMOUHUPOBAHHYIO LLieNeByto HacaaKy co
LLEeTOUKOM (26) B NONOXKEHNN MNNOCKOW HaCcaaKuU.

- [1nA 06MBKYM 1 XPYMKUX NOBEPXHOCTE NCMOMb3YITE LENeBYIo HacafiKy, TpaHCGopMUpyemMyto B LUETKY (26) unu conno
ONA YNCTKM 06MBKIU* (25), 6O LWeTKy, NOACOeANHEHHYIO K cony 19b* (B 3aBUCMMOCTI OT Mogenw).

BHumaHwue! MNepen cmeHom Hacagok 06a3aTeNIbHO BbIKJ/IIUYNTE MbIIECOC U OTKAOYKTE Ero ot JN1IeKTpPOCeTN.

NOAKMIOYEHWE K YNIEKTPOCETU W PABOTA MbUIECOCA

+ [lonHOCTbIO pa3moTaiiTe CETeBON LUHYP, MOAKITIOUMTE MbIIECOC K INEKTPOCETH - PUC. 7 N HAXXMWTE Ha neganb BKI. /
BbIK. (2) - pnc. 8.

+ OTperynupyiiTe MOLHOCTb BCACbIBAHUA MbIIN C MOMOLLbIO MEXaHNYECKOTO PerynaTopa MOLWHOCTY Ha U30THYTOW
PYKOATKE LUNaHra: CABNHbLTE MOM3YHKOBbIV PErynAaTop, OTKPbIB JOCTYMN BO3AYyXa, M YMEHbLUMTE MOLLHOCTb BCaCblBaHUA
BPYUHYI0, Harpumep, AnA YNCTKM NOBEPXHOCTEN, TPebyoLLnX 6epexHoro obpalleHus, U T.A. - puc. 9.

XPAHEHWE U MEPEHOCKA MbUTECOCA

+ [lo OKOHYaHUM 3KCMyaTaLuUK BbIKIOYMTE NbIECOC, HaXaB Ha NeAanb BKI. / BbIK. (2) - pyc. 8 1 OTKOUUTe ero oT
aneKkTpoceTy - puc. 10. CMoTanTe WHYpP, HaXaB Ha nefanb aBTOMaTUYeCKoro cmatblBaHuaA (3) - puc. 11.

+ [py XxpaHeHV B BePTVKaNbHOM MONOXEHUN, yCTaHOBWTE YHUBEPCabHYI0 HacafKy (23) B npeaHa3HayeHHoe AnA
3TOrO rHEe3[10 Ha HUXKHEN NoBepXHOCTY Npubopa (1b) - puc. 12.

+ Npy XpaHeHV B ropr30HTaIbHOM NOIOXKEHNM, YCTaHOBUTE YHIBEpPCaibHYI0 HacaaKy (23) B npeAHa3HauyeHHoe Ana
3TOro rHe3/1o Ha 3afiHel NoBepxXHOCTM Npubopa (1a) - puc. 13.

+ [1NA NPOCTOTbI MePeHOCKM Nblnecoca UCNONb3yiiTe PYUKy AA nepeHocKu (6).

5.0YUCTKA M yxona

BaxkHo: Bcema BbIKJIlOYaNTE MbIIECOC 1 OTKITIOYANTE €ro oT SNIEKTPOCEeTN nepe onepaumamm no YNACTKE N yxony.

3AMEHA MELUKA-NbINECBOPHNKA

+ lHgmKaTop 3anofiHeHVA MellKa-MblnecbopHuKa (4) npepynpexxaaeTt Bac O TOM, YTO MELLOK 3anosiHeH niu
nepenosnHeH. Ecnn Bbl 3ameuaeTe cHKeHMe 3ddeKTUBHOCTY PaboTbl MblNecoca, BbICTaBATE MaKCMMabHYH0 MOLLHOCTb
BCACbIBAHWA 1 yAePKMBaNTe HacaAKy B NMPUMNOAHATOM NONOXeHUN Hag nonom. Ecnm nigmkatop npoponxaet
0CTaBaTbCsA KPACHbIM, 3aMEHUTE MeLLIOK-TIbINeCO0PHUK.

« 13BnekuTe wnaHr (19) 3 BcacbiBatowwero oteepctua (9) - puc. 2.

« OTKponTe KpbILWKY Mbinecoca (8) - puc. 14.

a) Ecnu nbinecoc ocHaweH 6ymaXkHbIM MeLLKOM-NblI1ec60pHNKOM*:

- M3BnekuTe fepxatenb MeLlKa-nbinecbopHuka (15) 13 oTceka Ans mewwKa-noinecbopHuka (7) - puc. 15a, 3aTem BbiHbTE
6yMarkHbIN MeLoK-Tblnec6opHUK (18a) u3 ero aepxatena (15), cnefys HanpaBaAlLWYMM - puc. 15b.

« BoibpocuTe MeLwoK-nbinecbopHUK B MycOpHOe Beapo - puc. 15c¢.

« BcTaBbTe B Alepkatenb (15) HOBbIV MELLOK-NbINeCcObOPHUK - puc. 15d, 3aTem ycTaHOBUTE €ro B HanpasnsAtoLMe nasbl
JeprKaTesnia MeLlKa-nblnec6opHyKa (16) BHYyTpY oTceka - puc. 15e.

TOpbIX Mogenein unm aKceccyapbl, KOTOPble MOXHO I'IDVIOGPGCTVI AONONHUTENBHO.

* B 3aBUCUMOCTI OT MOAEN: cneumrbmeCKoe OﬁOpyAOBaHVIE ana ﬂpVIﬁOpOB HeKo-



« [epep Tem Kak 3aKpbITb KPbILLKY (8), ybeauTech B TOM, YTO MELLOK-MbIIECOOPHIK U fiepKaTeslb MeLlKa-MbinecbopHmKa
yCTaHOB/NEH Haasiexalyum obpasom.

b) Ecnm nbinecoc ocHalleH TEKCTUIbHbIM MELLKOM-NbIeCOOpHNKOM*:

- M3BnekuTe gepxatenb MeLKa-nbinecbopHuka (15) 13 oTceka Ana mewwkKa-noinecbopHuka (7) - puc. 16a, 3aTem BbiHbTE
TeKCTU/bHbIN MeLwok* (18b) 13 ero gepxarens (15), cnegysa HanpaensoOLWMUM - pyc. 16b.

+ OTKpOITe MeLOK-TbINeCOOPHUK C MOMOLLbIO 3aCTEXKN-MOSTHUY - PUC. 16C, BBITPAXHWTE €ro CopeprmMoe Hag
MYCOPHbIM BEAPOM - puc. 16d.

- [lpomoliiTe MeLLOK-NbIIeCOOPHMK B MPOTOYHON Boge - puc. 16e.

« [MpocyLunTe ero B TeueHre, MO MeHbLLEN Mepe, CYyTOK (yCTaHaBNM1BaTe MELLOK TOIbKO NOC/Ie TOro, Kak OH
OKOHYaTesIbHO BbICOXHET)- purc. 16f.

« 3aKpoiiTe TeKCTUIbHbBIA MELLIOK-MblNecOOPHUK: Mepes TemM Kak YCTaHOBUTb MELLOK-MblNecOopHMK Ha MecTo, ybeanTecb
B TOM, YTO 3aCTEXKa-MOJIHMA XOPOLUO 3aKpbiTa - puc. 16g.

- BcTaBbTe B epKaTenb TEKCTUbHBIN MeLOK-TbleCOOPHUK, 3aTeM YCTaHOBUTE ero B HanpassAloLme Nasbl AepxaTtens
MelUKa-nblnecbopHyrKa (16) BHyTpM oTceka - puc. 16h.

«MNepea Tem Kak 3aKkpbITb KPbILLKY (8), ybeanTech B TOM, UTO TEKCTUbHBIN MeLIOK-NbINeCOOPHUK U fepKaTeslb MeLlKa-
nblnec6opHuUKa (15) ycTaHOBMEH Hagnexalm o6pasom.

3AMEHA MUKPOOWILTPA* (APTUKYN: ZR0039 01)

BaxkHo: 3aMeHy MVIKpOd)l/IJ'Ipra* cnepnyet Nnpon3BoAnNTb Kaxable 6 mecALeB.

Mukpogunemp* MoxHo npuobpecmu y dunepa usiu 8 ynosTHOMOYeHHbIX CepBUCHbIX UeHmMpax ¢upmel Rowenta.

- OTKpouTe KpbILLKY (8) Mbinecoca - puc. 14, 3aTem BbIHbTE MELLOK-TMbINeCOOPHUK.

« CHUMUTE 3aLyMTHYIO peLueTKy asuratena* (12) - puc. 17a.

- U3Bnekute mukpodunbtp* (13) - puc. 17b 1 yctaHoBMTE 3aluTHYIO pelueTKy auratena* (12).

+ Boibpocute MukpodunsTp* (13) B MycopHoe BeApo - puc. 17¢.

+ YcTaHOBUMTE HOBbIV MUKPOGUABLTP (13) Ha 3alwnTHYIO pelueTky ABuratena® (12) - puc. 17d.

« BcTaBbTe BbICTYMbl B BbIEMKU - puc. 17d.

+ BcTaBbTe 1O ynopa 3awwuTtHyo peleTky asuratena* (12) - puc. 17e.

«MNepep Tem Kak 3aKpbITb KPbILLKY (8), ybeanTech B TOM, U4TO 3alyUTHaA peLueTka aBuratensa® (12) yctaHoBneHa
Haanexawm obpasom.

B 8030yxe, KOMOpPbLIM Mbl ObIUIUM, CO0PXAMCA YACMUUYbI, AB/IAUUECA NOMEHYUATbHbIMU A/IIeP2eHAMU: TUYUHKU U
IKCKpeMeHMeb! Kewel, N1eceHb, Nbibyd, ObiM U NPOOYKMbI XXU3HeOeaAMenbHOCMU XUBOMHBIX (WepCMb, KOXA, C/IOHA,
moya). Camble MesiKue 4acmuypl 271y60Ko NPOHUKAom 8 0bixamesibHbili annapam, 20e OHU MO2ym 8bi3b18aMb 80CNA/IEHUE
U npugoouUMs K yxyoweHuto ObixamesioHoU yHKUUU 8 UesTOM.

Qunempel HEPA (High Efficiency Particulate Air Filter, m.e. Boicoko3ghghekmugHbie puribmpei 01 Bo3dywHbix Yacmuy)
nosgosalom yoepxusams camble Mesikue yacmuuwl. baazodapsa unempy HEPA, 8030yx, cHosa nocmynaroujuti 8 KOMHamy
nocse unbmpayuu, Yuwe, Yem 8030yx, 8Cacbieaembili NbIIECOCOM.

3AMEHA KACCETbIOU/ILTPA HEPA* (APTUKY/ ZR0045 01), MPEAHA3HAYEHHOM AN BYMAXKHbIX
MELLKOB-MbUIECBOPHNKOB

BaxHo: 3ameHy KacceTbl punbrpa HEPA* (apTikyn ZR0O045 01) cnefyeT Npon3BOANTb Kaxable 6 mecsLeB (B

3aBUCMMOCTU OT YaCTOTbl MCMOJSIb30BaHUA MblIECOCA).

Kaccemy ¢punempa HEPA* (apmukyn ZR0045 01)* MoxHO npuobpecmu y dusiepa usu 8 ynoJIHOMOYEHHbIX CEPBUCHbIX
yeHmpax gupmel Rowenta.

+ OTKpoTe KpbiLWKY (8) Mbinecoca - puc. 14, 3aTem BbIHbTE MELLOK-TbINecbopHYK - puc. 15a.

« U3Bnekute KacceTy ¢ dpunbtpom HEPA* (14a) - puc. 18a-18b.

« BbibpocuTe KacceTy B MycOpHOe Beapo - puc. 18c¢.

+ BcTaBbTe BbICTYMbI HOBOW KacceTbl ¢ punbTpom HEPA B Bblemku - puc. 18d.

+ BcTaBbTe 10 ynopa HoBylo KacceTy ¢ dunbtpom HEPA* (14a) (apTrkyn ZR0045 01) B ee oTcekK - puc. 18e.

- MNepen Tem Kak 3aKkpbITb KPbILLKY (8), ybeanTecb B TOM, U4To KacceTa ¢ punbTpom HEPA* (14a) yctaHoBREHA
Hagnexalum obpasom.

* B 3aBUCMOCTM OT MOAENM: CeLmdryeckoe 06opyfoBaHe AN NPU6GOPOB HeKo-
TOPbIX MOAENEN N aKCeccyapbl, KOTOPbIE MOXHO NPUOBPECTI AOMOMHUTENBHO. m



YNCTKA KACCETbI C OUbTPOM HEPA* (APTUKY/: ZR0042 01),
NPEAHASHAYEHHOU ANA TEKCTUNbHBIX MELLIKOB-MbINECBOPHNKOB

BHuMmaHwMe! Yka3aHHbIM COCO60M MOXXHO YMCTUTb TOMNBKO KacceTy ¢ dunstpom HEPA* apTukyn: ZR0042 01.

BaxkHo: uncTky Kaccetbl punbrpa HEPA* cneplyet npon3BoauTb Kaxable 6 MecALeB (B 3aBUCMMOCTM OT YacTOTbl MCMOJb-
30BaHMA Mblnecoca).

Kaccemy ¢punempa HEPA* (apmukyn ZR0042 01)* moxHO npuobpecmu y dusiepa usau 8 ynosIHOMOYeHHbIX CePBUCHbIX
yeHmpax pupmsl Rowenta.

- OTKpouTe KpbILWKY (8) Nbiiecoca - puc. 14, 3aTem BbIHbTE MELLOK-TMbINeCOOPHUK - pUc. 16a.

« M3Bnekute KacceTy ¢ punstpom HEPA* (14b) - puc. 19a-19b.

« CTpaAxHuTe KacceTy ¢ dunbtpom HEPA* (14b), nocTykrBas no Hewl, Hap MyCOPHbIM BeAPOM - puc. 19¢.

- MpomoliTe ee B NpoTouHOM Boge - puc. 19d 1 ocTaBbTe CyLWINTLCA Ha MPOTAXKEHMU, MO MEHbLUE Mepe, OfHUX CYTOK -
puc. 19e.

« Mpexpe uem BCTaBUTb KacceTy ¢ dpunbtpom HEPA* (14b) Ha mecTo, ybefmnTech B TOM, UTO OHa COBEPLLEHHO Cyxas.

« BcTaBbTe BbICTYMbl B BbIeMKU - puc. 19f.

« BctaBbTe o ynopa KacceTy ¢ punstpom HEPA* (14b) (apTrkyn: ZR0O042 01) B ee oTcekK - puc. 19g.

« Mepep Tem Kak 3aKpbITb KPbILLKY (8), ybeanTech B TOM, 4To KacceTa ¢ punbstpom HEPA* (14b) yctaHOBneHa Hapnexa-
WM obpasom.

« [poTpunTe Kopnyc nbinecoca v Hacagku BNa)KHOM MArKON TKaHbto, 3aTeM NpocyLmTe.
« [poTpuTe KPbILWKY CyXON TKaHbto - puc. 20.
+ He ncnonb3yiite ans YNCTKM arpeccuBHble Uy abpasunBHbie MotoLve CpeacTBa.

6. YCTPAHEHUE HEMOJIAAOK

BaxxHo: B cjlyyae KaKmx-nnbo HapleJeHI/II;I B pa60Te nblnecoca, npexae 4yem oCMOoTpeTb I'Ipl/l60p, BbIKNTIOYUNTE €ro, HaXkaB
Ha nefanb BK. / BbIK.

EC/IU NbINECOC HE BKJTHOYAETCA

. I'Ipm6op He NMOAKJIOYEH K 3/IEKTPOCETUN: y6e;u/|Ter B TOM, NblJ1IECOC NPaBM/IbHO NOAKIOYEH.

ECNW NbINECOC HE BCACBIBAET Mbl/b

+ 3acopwvnacb HacagKa Uau WaHr: yanuTte 3acTPABLUMIA MyCcOp W3 HacafKu UK WaHra.
« [noxo 3aKpbiTa KpblLLKa: MPOBepbTe, MPaBUIIbHO JIN YCTaHOBJIEH MELLOK-MbINECOOPHMK, 1 3aKPOWTE KPbILLKY.

ECIN CHUSUNTACBMOLLIHOCTb BCACBIBAHUA NMbUTK, NbIJTECOC MPU PABOTE U3 JAETLLIYM WU CBUCT
+ YacTnyHo 3acopunacb HacaaKa Unu WaHr: yaanuTte 3acTPABLLMIA Mycop U3 HacafKu UK LWaHra.

+ MeLwoK-MnblnecbopHUK 3amnosIHEH U NePENOIHEH MESTKOW MblIblo: 3aMeHNTe 6yMaXkHbIN MeLLOK-TNblnec6opHUK (18a)
NIV BbITPAXHUTE COQEPKMMOE TEKCTUIBHOIO MeLLKa-MblnecbopHuka* (18b).

« NepenonHeHa cnctema GpunbTpaLmu:

- Kaccera HEPA*: 3ameHuTe kaccety HEPA* (14a) (apTukyn ZR0045 01), BCTaBUB B OTCEK HOBYIO KacceTy, UK NoMonTe
KacceTy ¢ dpunbtpom HEPA* (14b*) (apTukyn ZR0042 01), cobniopan onncaHHyo npoueaypy.

- Mukpodunbtp*: n3sneknTe MUKPOGUNLTP* 1 3aMeHMTe ero Ha HOBbIN (apTrKyn ZR0039 01).

» MexaHuyeckni perynaTop MOLLHOCTY BCACblBaHWA, PaCcnoNOXKeHHbI Ha M30THYTON PYKOATKE LWaHra, HAXo[uTCA B
OTKPbITOM MONIOXKEHWI: 3aKPONTE MEXaHNYECKMNI PerynsTop MOLHOCTY BCAaCbIBaHW.

ECNTU UHOAWKATOP 3ANOTHEHUA MELUKA-MbUTECBOPHUKA OCTAETCA KPACHBIM
« [epenonHeH MeLLOK-NbINecOOPHUK: 3aMeHNTE BYMaKHbI MELLOK-MblNecbopHMK* (18a) Unw BbITPAXHNTE COAEPKMOE
TEKCTUNIbHOIO MellKa-nbliecbopHmka* (18b).

EC/IN HE 3AKPBIBAETCA KPbILLIKA (CPABATbIBAET JIATYUK MPUCYTCTBUA MELUKA-NbUIECBOPHUKA (17))

. I'IpOBepre Hanln4yume MeLIJKa-I'IbIJ'IEC60pHI/IKa N ero pgepx<arenda (15) unn NpPaBUIbHOCTb €ro yCTaHOBKW.

ECNN YUCTALLLAA HACAIKA NEPEMELLAETCA C TPYAIOM

+ YCTaHOBWTE B OTKPbITOE NONOXKEHNE I'IOJ'I3yHKOBbIl7I perynartop, PacnonoXeHHbIN Ha I/I3OI'HyTOI7I PYKOATKe LWiaHra,
4TOObI YMEHbLWNTb MOLWHOCTb BCAaCbIBaHUA.

* B 3aBUCUMOCTI OT MOAEN: cneumrbmeCKoe OﬁOpyAOBaHVIE ana ﬂpVIﬁOpOB HeKo-
TOpbIX Mogenein unm aKceccyapbl, KOTOPble MOXHO I'IDVIOGPGCTVI AONONHUTENBHO.



EC/IN LLIHYP HE CMATBIBAETCA MONTHOCTbIO
+ CmMaTblBaHMe LWHYpa 3aMeAJIAeTCcA Ha BXOJE B OTCEK [i/1A ero XpaHeHUA: pa3MoTaliTe LWHYpP 3aHOBO 1 HaXMUTE Ha
nepanb CMaTbiBaloLLEro MexaHu3ma.

EC/IW BALLI NbINECOC OTKNHOYAETCA BO BPEMA PABOTDI

« CpaGoTarna npegoxpaHuTensHas TepmMmudeckas cuctema. Y6eautech B TOM, YTO TpyGKa U LufaHr
He 3acopeHbl, a Takke B TOM, YTO MblNecBOopHIUK 1 OUILTPLI He nepenonHeHsbl. [aiite npubopy ocTbITh
B TeueHure 30 MUHYT, NPexae Yem BKIIOUYUTL MbINecoc CHOBA.

Ecnv Henonagkm He YCTPaHAIOTCA, 4OCTaBLTE Ball MbIAECOC B GVKANLLMIA YIOTHOMOUEHHbIN CEPBUCHDIN LiIEHTP Gripmbl Rowenta.

yCNnoBUA TAPAHTUWHOIO OBCNTYKUBAHUA

« [laHHbIN Npnbop NpeaHasHayYeH NCKIOUNTENbHO ANA ObITOBOrO MCMOIb30BaHNA B AOMALLIHNX YCIOBUAX;
1Crnonb3oBaHvie Npubopa He Mo HazHaUYeHMIo UM HeCOBoAEHNE HCTPYKLMIA NO SKCMTyaTaumm ocBoboxaaeTt
NpoV3BOAMUTENA OT NoOOI OTBETCTBEHHOCTU 1 BNIeUET 3a OO0 NOTEPIO NpaBa Ha rapaHTUINHOE 06CYKBaHNE.

- MNepepn Tem, Kak NOsIb30BaTbCA MPUOOPOM, BHMATESIbHO MPOUUTATE MHCTPYKLMIO MO SKCMTyaTaummn: HecobnogeHne
repeuncieHHbIX B Hell MpaBun ocBoboxaaeT pripmy Rowenta oT noboi OTBETCTBEHHOCTY.

7. OXPAHA OKPYKAIOLLEN CPE[bI

CornacHo felcTBytoLeMy 3aKOHOAATENbCTBY, BCe NPUOOPDI, BbilueALLNE 13 yNoTpebneHns, AOMKHbI ObITb NpuBeAeHbI B
COCTOAAHME OKOHYaTe/NbHOW HENPUrOAHOCTY: OTCOEANHUTE 11 OOPEXbTE LHYP NUTaHUA, MPEXAe Yem BbIOPOCUTb YCTPOWCTBO.

YuyacTByiiTe B OXpaHe OKpy»alouyeii cpepbi!

( OanHbli NprGOpP COAEPXKUT MHOTOUMCTIEHHBIE KOMMN/EKTYIOLME, N3rOTOBMIEHHbIE U3 LIeHHBIX N NO-
BTOPHO MCMOMNb3yeMblX MaTepranos.

> Mo oKoHUaHNM CPOKa CNYX6bl NPUGOpPa CAaliTe ero B MYHKT Npyema AnA nociefyloLeil nepepaboTK.

* B 3aBUCMOCTM OT MOAENM: CeLmdryeckoe 06opyfoBaHe AN NPU6GOPOB HeKo-
TOPbIX MOAENEN N aKCeccyapbl, KOTOPbIE MOXHO NPUOBPECTI AOMOMHUTENBHO. m



1. MOPAZIV 3 TEXHIKU BE3MEKU (uk)

[na Bawoi x 6e3neku, Lei NPUCTpIili BiNOBIAA€E YNHHMM CTaHAAPTaM Ta HOPMATUBHMM aKTaMm (IHCTPYKLUT 3 HU3bKOT
Hanpyru, CTaHgapTamM NPo enekTPOMarHiTHy CyMiCHICTb, 3aXMCT JOBKINNA, ...).

« Llein npucTpilt 3a00pOHAETHCA BUKOPUCTOBYBATM 0CODAM (BKMKOYHO 3 fjiTbMK) 3
0OMEXEHIMM Qi3NUHAMM, Yy TTEBUMM UK PO3YMOBIMM 30IOHOCTAMM, @ TaKOX OCObaMu,
AKi He MatoTb BIAMOBIAHOMO AOCBIAY Y1 3HaHb, OKPIM BUMafKIB, KON BOHW 3HaXOAATHCA
nig, HarnAgoM ocobu, BifMOBIfANbHOI 3a ixHi0 6e3neky, abo X oTpuManit iHCTPYKLi
CTOCOBHO BUKOPUCTaHHA MPUCTPOLO.

Bynb nacka, CniakynTe, Wob AT He 6GaBIUNCA 3 MPUCTPOEM.

« Llen npucTpiit 3a00pOHAETLCA BIIKOPUCTOBYBATY AITAM, AKVM HE BUNOBHUNOCA 8 POKiB,
TaKoX 0C00aM, K He MatoTb BifMOBIAHOTO JOCBI/Y Ta 3HaHb, @ TAKOX UMl (i3INUHi, Yy TTEB
4 PO3yMOBI 30I6HOCTI € OOMEXEHMMIA, OKPIM BUMA/IKIB, KON BOHI OTPUMANM IHCTPYKLil
CTOCOBHO BIKOPWCTaHHA MPUCTPOLO, a TaKOX 3HaoTb NPO BCi NOTEHLiNHIIA Hebe3neki.
Jlitam 3a60pOHAETHCA 6ABUTIACA 3 NPUCTPOEM. OLII/ILgeHHFI Ta 00C/TyroByBaHHA KOPUCTYBA-
4em He MOBIAHHI 3AiACHIOBATACA AiTbMY Oe3 Harnszy. 30epiraiiTe NPUCTPIN Ta LWHYP KUBMEHHA
B HEJOCTYMHOMY AN1sl fiTel MicLy.

. 3a60pOHFIETbCFI B/KOPWNCTOBYBATW MPWiaf: AKLLO NOLIKOAXKEHO eJ'IeKTpVNHI/IVI LWRYP.
3aAJ'IFI be3nekn, 3aMiHa 3MOTYBaJIbHOTO MPUCTPOIO Ta LHYPa MNiAI0C0Ca NOBUHHA
30IMCHIOBATCD TINIbKK B aKPEANTOBAHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI Rowenta.

YMOBU EKCAYATALIT

+ Ball NOpOXOTAT - Lie eneKTPUYHWIA NpUNaa: AKMA NOBYHEH BUKOPVICTOBYBATVCH 3@ HOPMaJlbHNX YMOB.

- BukopucToBy#iTe Ta 36epiraiite nunococ nogani Big Aiteit. 3a60pOHAETHCA 3aNMLWIaTV NPUCTPIV BBIMKHEHUM 6e3
Harnagy.

- He nigHocbTe HacagKy abo KiHelb TPYOKM Ao oyelt abo ByX.

» He BuKopucToByiiTe NpuCTpiil ANs NnpuéupaHHA MOKPUX NOBEPXOHb, BoAMN a6o 6yab-AKMX iHLUMX PiguH,
rapAaYMX pe4yoBUH, NOBEPXOHb 3 HAATOHKMMM YacTUHKaMM (rinc, LLeMeHT, Nonin, Towo), BeANKNX rocTpuX
ynamkiB (CK10), WKiagANBUX (PO3UMHHUKI, AienaKyloUi 3acobu, Towo), arpecuBHIUX (KUCNOTH, OUMNLLYBaNbHi
3aco6u, ToLLo), ropoUNX Ta BU6yxoHe6e3neuyHux (Ha 0CHOBi 6eH3UHY Ta afIkoroJiio) peyoBuH.

« Hikonn He 3aHyploiiTe MUIOCOC y BOAY, HE HaNMBalTe B HbOrO BOAM Ta He 36epiraiTe MOro nosa npuMmilleHHsM.

+ He BukopucToByiiTe npunag, AKWO nicaa nafiHHA Ha HbOMY NMOMITHI MOLIKOAXEHHSA abo BiH leMOHCTPYE fAedeKTn B
pob6ori.

B Takomy BrnaaKy He po3bupaiite NPUCTPIiA, BiHECITb OrO JO HANGANKYOrO aBTOPM30BAHOIO CEPBICHOIO LiIeHTPY abo
3BEPHITbCA B LIEHTP 06C/TyroByBaHHA crioxumBayis Rowenta.

ENEKTPUYHE KUBJIEHHA

« [NepeKoHaiiTech, Wo poboya Hanpyra (BoNbTax) BaLOro MOPOXOTAry 36iraeTbCA 3 HaNpPyro B MepeXi: Lito iHpopmaliito
MOXHa 3HaliTV Ha Npunagi.

« Bumukante i Big'egHyTe Nnpunag Big Mepexi, BUMMaroum BUSKY 3 PO3eTKU:

- 0fpasy NicnA BUKOPUCTaHHS,

- epep KOXHOI0 3aMiHOI0 akcecyapis,

- nepef KOXHVIM OYMLLEHHAM, MpoLeypamu 3 OrNAAy Ta 3aMiHoto dinbTpa.

PEMOHT

PeMOHT NoBMHEH NPOBOANTUCA TiNbKM CrielianicTaMu 3 BUKOPUCTAaHHAM OPUTiHaIbHYX 3anacHUX YacTUH.
CaMocCTiiHUIA PEMOHT CTaHOBUTb Hebe3neKy At KOPUCTYBaya.

nenei abo MPO akcecyapw, WO NOCTaBATLCA Mifl 3aMOBNEHHA.

* B 3aneXXHOCTI Bifj Mofieni: AeTbCA Npo crelydiuHe obnafHaHHA [1A NEBHIX MO-



2.0nnc

1. a - TopM30HTaNbHUI TPUMaY
b - BepTukanbHui ynop
2. KHonka Bkn./Bumk.
3. KHOMKa 3MOTYyBaHHA eNeKTPUYHOrO LIHYpa
4. |HOMKaToOp HaNOBHEHHA MillKa
5. PewiTka gna smxofy nositpa
6. Pyuka onsa nepeHeceHHs
7. BinpineHHs ana miwka
8. Kpuwka
9. BcmoKTytoumi oTBip
10. OTBip ANA BIOKPUTTA KPULLKIN
11. Biacik ana 36epiraHHsA WiNMHHOT HAacagKW 3i LWITKO
12. 3axucHa peLliTka moTopy*
13. MikpodinbTp* (no3H. ZRO039 01)
14.a- KaceTHuin dinbTp HEPA* (no3H. ZRO045 01), AnA nanepoBurx MiLLKiB
b- KacetHuin ¢inbtp HEPA* (no3H. ZR0042 01), Ans TEKCTUNBHUX MilLKiB*
B KoMMneKTauiio Baloro Nnococa BXoauTb abo mikpodinbTp*, abo kaceTHun Ginstp HEPA*,
15. Tpumau miwka
16. HanpamHi Tpumava miwwka
17. IHANKATOP HAaABHOCTI MillKa

CraHpapTHi akcecyapm:
18. Miwkn
a- Maneposuin milwok* (no3H. ZRO039 01)
b- TekcTnbHMIA MiwoK*
19.a-LUnaHr i3 pyKoATKOI Ta MEXaHIYHNM PerynAaTopoM CUNN BCMOKTYBaHHA
b-THyuKWA WnaHr i3 connom, MexaHiYHUM KOHTPOsIeM NOTY>KHOCTI Ta BOYOBaHOIO LLiTKOIO*®
20. TeneckoniyHa Tpy6Ka*
21. Tpy6ku*
22. MopoexyBanbHa TpyoKa*
23. Hacapka yHiBepcanbHa
24. Hacapka pna napkety*
25. Hacagka ona me6nis*
26. LinnHHa HacagKa i3 WiTkoto
27. Typbouyitka*
28. MiHi-TypboLyitka*

3.NEPEA NEPLUMM BUKOPUCTAHHAM
PO3MAKOBYBAHHS

- MNepen neplunmM BUKOPUCTaHHAM PO3MaKynTe Npunag, 36epexiTb rapaHTiiHMI TafloH Ta YBaXKHO NpoyunTanTe
IHCTPYKLUIt0 3 ekcnnyaTauii.

MOPAJU TA 3ACTEPEXKEHHA

+ MNepep KOXXHVM BUKOPUCTaHHAM MOBHICTIO PO3MOTYITE €NeKTPUYHUN LUHYP.

+ He nepetuckaiTe eneKTpUYHMI WHYP Ta CiAKYNTE 33 TUM, LWO6 BiH He TOPKaBCA MOBEPXOHb, LLO PiXKYTb.

+ AIKLLO BV KOPUCTYETECH NMOAOBXKYBaY€eM, NepekoHaNTeCh, WO Y BiH 3HAXOAMTbCA Y XOPOLIOMY CTaHi Ta BianoBigae
MOTY>XHOCTi BaLLOro nNuiococa.

« Baw nunococ obnagHaHo cMcTeMOIo 3aXMCTY Bif NeperpiBy ABUryHa. Y AeAKMX BUNaAKax (Mpw 3aCcTOCyBaHHI PYKOATKM 4N1A
YMLLEHHA Kpicen, CUAIHb TOLLO), CMPaLbOBYE 3aMobixkHa cMcTemMa, NP LibOMy NMpunag MoXe BuaBaTyi He3BUYANHWIA LLYM,
AKNI He € 03HaKo Hebesnekw.

« [inA nepemilleHHA NMNOCoca KOPUCTYNTECh PYUKOLO ANA NePeHeCceHHs, He TATHITb 3a WHYP.

+ He nigHimawnTe npunag 3a WHyp.

+ Hikonun He BuMmnKanTe npunag 3 Mepexi, NOTArHyBLUN 3a LWHYP.

« Hikonwu He BrKopucToByIiTe Nnococ 6e3 millka Ta ¢inbTpauinHoil cuctemu: Mikpodinbtpy* abo kacetHoro dinstpy HEPA*.
« MepekoHalTecs, Wwo GinbTp (12+13, un 14) NpaBUIbHO BCTaHOBMIEHWIA.

nAeneii abo Npo akcecyapw, WO NOCTABAATLCA Mif 3aMOBNEHHS.

* B 3aneXHOCTI Bif MOAeNi: AETbCA MPo creuudiuHe o6naAHaHHA [1A NEBHIX MO-



+ BukopucToByIiTe TinbKu opuriHanbHi akcecyapu ¢gipmmn Rowenta.

+ Y BUNaaKy BUHMKHEHHSA TPYAHOLLIB 3 NpuAbaHHAM akcecyapis Ta QinbTpiB ANA LIbOro NOPOXOTAra,

3BEPHITbCA 1O CYKOU MiATPMMKM croxuBayis Rowenta.

+ [icnA KOXXHOro BUKOPUCTaHHA BUKIIOUaliTe NMI0COC Ta BUMMaNTE LHYP i3 PO3eTKN.

+ 3aBXX[AM BUMMKaITE MUIOCOC Ta BUNMAIITE LWHYP i3 PO3ETKM Nepef KOXKHOI NpoLeAypoto Aornagy abo ouncTku.

4. BUKOPUCTAHHA
CKNAJLAHHA NPUNADY

+ 3 cunoto BCTaBTe WnaHr (19) y BCMOKTytounin oTBip (9) Ta noBepHiTh Ao dikcauii - fig.1.

+ LLlo6 BATATHYTW LUNAHT, NOBEPHITb Or0 Y 3BOPOTHOMY HamnpAMKY Ta NOTATHITH - fig.2.

- fIKLO B KOMMJIeKTaLilo BaLLOro Niococa BXOANUTb TefleckomniyHa Tpyoka* (20): HaTUCHITb Ha perynaTop Brnepea,
NOTArHITb TPYOKY [0 6aXkaHOT OBXMHM i BiNYCTiTb KHOMKY AnA dikcauii - fig.3.

B iHWwomy BrnagKy, 36epitb ABi TPy6KM™ (21), nerko noeeptatoun ix - fig. 4.

« BcTaBTe nopoBXKyBanbHy TPYOKy* (22) y pasi HeobxigHoCTi.

+ BcTaHOBITb Ha KiHeLb TPYOKM NOTPiGHUIA akcecyap:

- ANA KNNUMiB Ta KUIMMOBOTO MOKPUTTA: BUKOPUCTOBYTE YHiBepCanbHYy HacafKy (23) B NONOXKeEHHI i3 CxoBaHO
wiTkoto - fig.5, abo Typ6owwiTky* (27* abo 28*).

- inAa napKeTy Ta rmagKmnx NOBepPXOHb: BUKOPUCTOBYITE YHiBepCanbHy HacaaKy (23) y NONOXKeHHi i3 BUCYHYTOIO LWiTKOIO -
fig.6, a6o ans 6inbl edpeKTUBHOrO NPUOMPAHHSA, HACaAKY ANA NapKeTy* (24).

- [1nA KyTiB i BaXKKOAOCTYMHMX MiCLib: BUKOPVCTOBYITE LWINMHHY HacaAKYy i3 WITKO® (26) B NONOXEHHI i3 CXOBAHOH LLITKOIO.
- [Ina 0661BKM Ta AenikaTHUX MOBEPXOHb BUKOPUCTOBYITE WiNMHHY HacaKy, Lo NepeTBOPIOETLCA Ha LWiTKY (26) abo
conno ana 066uskm (25), abo WiTKy, Nig'efHaHy fo conna 19b* (3anexHo Big mogeni).

+ Kopuctynrtech miwkamu Ta ginbtpamu Tinbku ¢ipmu Rowenta. @

YBara! lepep 3amiHOO akcecyapis 3aBX/Av BUMMKaNTe Npunag Ta BUMMaNTe LWHYP i3 pO3eTKU.

MIAKNIOYEHHA 00 ENEKTPOMEPEXI TA 3ANYCK MUNOCOCA

+ BUTATHITb NMOBHICTIO €NEKTPUYHNN LHYP, BBIMKHITb MUNOCOC y PO3eTKY - fig.7 Ta HaTUCHITb Ha KHOMKy Bkn./Bumk. (2) - fig.8.
« BinperynioliTe NOTy»KHICTb MMNI0COCY 3a [ONMOMOIOK MeXaHiYHOro nepemmKayda NOTyHOCTI, PO3TaLllOBaHOMO Ha
PYKOATL: BiIKpWITe PErynioloumnii OTBip ANA TOro, Wob BPYYHY 3MEHLINTY CTYy BCMOKTYBAHHS, HanpuKnaa: ana
npubupaHHaA AenikaTHUX NOBEPXOHb... - fig. 9.

3BEPITAHHA TA TPAHCMOPTYBAHHA NWJ10COCA

« [icnA BUKOPUCTaHHSA, BUMKHITb NMIOCOC, HATUCHYBLLUN Ha KHOMKY BKJL./BUKI. (2) - fig.8 - i Bin'eqHanTe npucTpin Bia
mepexi - fig. 10. 3MoTalTe WHyp, HATUCHYBLUM Ha KHOMKY 3MOTYBaHHsA WHypa (3) - fig. 11.

+ Y BepTUKanbHOMy NOSIOMEHHI BCTaHOBITb HacaaKy (23) y i Tpumau Ha npunagi (1b) - fig. 12.

+ Y ropn30HTaIbHOMY MOJIOXKEHHI BCTaHOBITb HacaAKy (23) y Ti Tpymay B 3afHii yacTuHi npunagy (1a) - fig.13.

« [unococ nerko nepemilaeTbCa 3a AOMOMOrOI0 PyUYKM ANA nepeHockm (6).

5. YNCTKA TA ObCJTYTOBYBAHHA

BaXnuBo: 3aBXan BUMMKaiiTe MMA0COC Ta BUNMAIATE LLHYP i3 PO3ETKN Nepes KOXHOI0 NpoLesypoto oAy abo OUNCTKU.

3AMIHA MILLIKA

« |HOUKaTOp HaMoOBHeHHs MillKa (4) BKa3ye Ha NepenoBHEHHs abo BifCYTHICTb MicUA B MiLLKY. AIKLLO BV NOMITVAN, LLO
NPOAYKTUBHICTb NUIOCOCa 3MEHLUMNACh, BCTAHOBITb PEryNATOP NOTYXHOCTI BCMOKTYBaHHA Ha MaKCUMYM, MigHIMITb
HacafKy Ta noTpuMaiTe Haf noBepxHeto. AKLLO Konip iHAMKaTOpa 3aNULLNTbCA YePBOHUM, 3aMiHiTb MiLLOK.

« BuTArHitb wnawr (19) i3 BcmokTytouoro oteopy (9) - fig. 2.

- BigkpuinTe Kpuwky (8) nunococa - fig.14.

a) fikwo Baw nunococ o6nagHaHMin NanepoBuM MilLKOM*:

« ButArHiTb Tpumau miwka (15) i3 BipaineHHa gna miwka (7) - fig. 15a, nicna yoro 3HimMiTb NanepoBuMin mMiwok (18a) i3
Tpumaua (15), nepecysatouy Noro no HanpAMHMUM - fig.15b.

+ BUK/HbTE MiLWOK Y Bigpo ana cmitTa - fig.15¢.

« BCTaHOBITb HOBMI MilOK B TprMad (15) - fig.15d, noTim 3a gonomMoroto HanpAMHKX TpUMaya (16) NoMicTiTb oro y
Biacik - fig.15e.

« MNepep T!M, AK 3aKPUTK KPULLIKY, NePEKOHaNTECD, WO MiLLIOK 3HaXOANTLCA Y MPaBUNbHOMY MOJSIOXEHHI (8).

* B 3aneXXHOCTI Bifj Mofieni: AeTbCA Npo crelydiuHe obnafHaHHA [1A NEBHIX MO-
Jenei1 abo Npo akcecyapw, WO NOCTaBAAKTLCA Mif} 3aMOBIIEHHS.



b) Ko B Balomy NMnococi TeKCTWIbHUIA MilLOK*:

« BUTArHiTh Tpumay miwka (15) i3 BigaineHHa gna miwka (7) - fig. 16a, nicns 4oro 3HiMITb TEKCTUNBHUIA MiloK (18a) i3
Tprmaya (15), nepecyBatoum Noro no HanpsAmMHUM - fig.16b.

« BigkpwitTe 3acTibKy-3MmiliKy miluKa - fig. 16¢, Ta BUTPYCiTb Oro BMICT y CMITHUK - fig. 16d.

- MpomuiiTe MilwoK ymcToto Bogoto - fig.16e.

« 3annLuITe COXHYTU NPWHANMHI Ha 24 rofHM (BCTAaHOBIIOMTE MILLOK Y MANIOCOC TiNbKI TOZ, KONU BiH MOBHICTIO BUCOXHE) - fig.16f.

+ 3aKpuiiTe TEKCTUIBHUIA MILLOK: MepeKoHanTech, Lo 3acTibKa-3Mmilika Millka MOBHICTIO 3aKpuTa - fig.169 - nepepn Tm
AK NOMICTUTIN MILLOK Y NPUCTPIN.

+ BCTaHOBITb TEKCTUNBHUIN MILLIOK B TPKIMaY, NOTIM 3a AOMOMOTOI0 HaNPAMHUX TprMaua (16) NoMicTiTb oro y BiAcik - fig.16h.
« Mepen TUM, AIK 3aKPUTN KPULLKY (8), NnepeKoHanTech, WO MILLOK NPaBUIbHO PO3MILLeHNiA y Tpumadi (15).

3AMIHA MIKPOO®INLTPA* (MO3H.: ZR0039 01)

Baxnuo: 3miHtolTe MiIKPOdINLTP KOXKHMX 6 MiCALLIB.

Mikpoginemp* MmoxHa npudbamu y nocmavasibHUKa abo 8 asmopu3os8aHoMy cepgicHOMy UeHmpi.

- BigkpuitTe KpuLKy (8) nunococa - fig.14, NoTiM BUTATHITb MiLLIOK.

+ 3HIMITb 3aXVCHY peLiTKy moTopa* (12) - fig.17a.

« ButarHitb mikpodinbtp* (13) - fig.17b, i 36epexiTb 3axncHy peLwiTky moTopa* (12).

+ BukuHbTe MikpodinbTp* (13) y cmiTHUK - fig.17c.

+ BcTaHoBITb HOBIMI MiKpodinbTp (13) Ha 3axmMCHyY peLiTKy moTopa* (12) - fig.17d.

- BcTaHOBITb KOHTaKTL B naswu - fig.17d.

« BcTaHOBITb 3axMcHy pelwliTky moTopa* (12) - fig.17e.

« NepeKkoHanTech, Lo 3axMCHa peLliTka MoTopa* (12) NpaBuibHO BCTaHOB/IEHA Nepea TUM K 3aKpUTU KPULLIKY (8).

Mosimps, AKUM MU OUXAEMO, MiCMUMb YACMKU, UJO MOXYMb 8UKUKAMU anepeito: IUYUHKU Ma eKckpemMeHmuU K/liujie, usise,
nusIoK, QUMOBI 2a3u ma npodyKmMU Xummeodisf/ibHOCMi MeapuH (Luepcms, WKypd, CAIUHA, ceva). HalopibHiwi yacmuHKu
NPOHUKaomMb 2/1U60KO 8 OUXAJTbHI UIAXU, Oe BOHU MOXYMb BUKIUKAMU 3aNaneHHs i NOpyuleHHsA yHKUii ne2eHia 8 uinomy.
Oinempu (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, mobmo sucoko(ehekmueH020) 3ampumMaHHs 4acmok, 30amHi
3ampumysamu HaliopibHiwi yacmku. 3aedsku ginempy (H)EPA nogimps, w0 Hadxooums i3 NUI0COCa Ha3ao 8 NPUMILYEHHS, €
yuCMIiWUM 3a NOBIMPA, AKUM MU OUXAEMO.

3MIHA KACETHOIO ®1JIbTPA HEPA* (MO3H.: ZR0045 01), ANA MANEPOBUX MILLKIB

Baxnueo: 3miHtonTe KaceTHUI ¢inbTp HEPA* ZR0045 01 KOXHMX 6 MiCALB (B 3a1€XKHOCTi Bifj YaCTOTV BUKOPUCTaHHSA).

Kacemnuti gpinemp (H)EPA* nosH. ZR 0045 01* moxHa npudbamu y nocmayanbHuka abo 8 akpedumosaHoMy cepgicHOMY UeHmpi.

- BigkpuitTe KpuLKy (8) nunococa - fig.14, noTim BUTArHITb Milwok - fig.15a.

« ButarHiTb kacetHuin ¢inbtp HEPA* (14a) - fig.18a-18b.

« BuKuHbTe KaceTty Bifpo ans cmiTTa - fig.18c.

« BcTaHOBITb BUCTYNM HOBOTO KaceTHoro ¢inbTpy HEPA B nasm - fig.18d.

« 3abnokyiiTe HoBUiA KaceTHUI GinbTp HEPA* (14a) (no3H. ZRO045 01) y BipaineHHs ana ¢inbTpa - fig.18e.

« MNepep T!M, AK 3aKPUTK KPULLKY (8), NepeKoHanTech, Wo KaceTHUi ¢inbTp HEPA* (14a) NpaBuibHO PO3MiLlLleHWIA.

OYUCTKA KACETHOTO ®UIBTPA HEPA* (MO3H.: ZR0042 01) ANA TEKCTUAbHNX MILLKIB

YBara! Llei cnoci6 ounmcTkm NigxoanTb BUKMOYHO Ans KaceTHoro ¢inbtpa (H)EPA* nosH. ZR0042 01.

Baxknueo ounwaty KacetHnin Ginbtp HEPA KOXHYMX 6 MicsLiB (B 3aNeXHOCTI Bifj YaCTOTW BUKOPUCTAHHSA).

Kacemnudi gpinemp (H)EPA* no3H. ZR0O042 01* moxHa npudbamu y nocmayasbHuKa abo 8 akpedumosaHoMy cep8icCHOMY UeHmpi.

- Bipkpuiite kpuwwky (8) nunococa - fig.14, NoTiMm BUTATHITL MiLLOK - fig.16a.

« ButArHitb kacetHuin ¢inbtp HEPA* (14b) - fig.19a-19b.

« Butpycitb kaceTHuin ¢inbtp (H)EPA* (14b) Hap cmiTHMKOM - fig.19¢.

« MoTim npomminTe y uncTin Bogi - fig.19d, i 3anuwTe BUCOXHY T Ha 24 roguHm - fig.19e.

* B 3aneXHOCTI Bif MOAeNi: AETbCA MPo creuudiuHe o6naAHaHHA [1A NEBHIX MO-
nAeneii abo Npo akcecyapw, WO NOCTABAATLCA Mif 3aMOBNEHHS.



- NepekoHanTecs, Wwo Kaceta ¢inbTpy HEPA* (14b) NOBHICTIO BUCOX/a NepLU HiXX BCTaHOBMOBATK ii Ha micLe.
+ BcTaHOBITb KOHTaKTU B a3 - fig.19f. @
« 3abnokyiTe HoBuin kKaceTHUI ¢inbTp HEPA* (14a) (Mo3H. ZRO042 01) y BifaineHHi ana ¢inbtpa - fig.19g.

- MNepen T1M, AIK 3aKPUTK KPULLKY (8), NepeKoHanTech, Wo KaceTHuii ¢inbTp HEPA* (14b) npaBunibHO po3MiLLeHNiA.

OYNCTKA MUJI0COCA

+ [poTpiTb KOpNyc NUNococa Ta akcecyapy M'AKOIO BOJIOrOI0 raHuipKoto, NiC/A YOro BUCYLLITh.
« [poTpITb KPULLKY Cyxoto raHuipkolo - fig. 20.
« He BUKOPWCTOBYIATE MUIAHI, arpecnBHi abo abpasnBHi 3acobu.

6. YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

Baxxnmso: Mpu noripLueHHi poboti nunococa Ta nepes byab-AKAMI NepeBipKamu, BUMKHITb 110ro, HaTUCHYBLUW Ha KHOMKY BKi./BUMK.

AKLLO NUNOCOC HE BMUKAETHCA

« Mpunag He nif’efgHaHO [0 MepeXi XMUBNEHHA: NepeKoHaNTeCh, WO NUIOCOC HANeXHNM YNHOM NigKIYeH O
eneKTPUYHOT Mepexi.

AKLLO HE NPALIIOE OYHKLIIA BCMOKTYBAHHA

+ 3a6MBCA OAVH i3 akcecyapiB abo LWAHT: NPOYNCTITb akcecyap abo LnaHr.
+ KpuiuKa noraHo 3akpuBa€ETbCA: NepeKOHanTeChb Y NpaBuabHOMY PO3MILLEHHI MilLKa Ta 3aKPUNTE KPULLKY.

AKLLO CWIA BCMOKTYBAHHA SMEHLLIUNACD, 3'ABUBCA WYM, CBUCT

+ YacTkoBO 3a61BCA OAVH i3 akcecyapiB abo LWaHT: MPOYNCTITb akcecyap abo WaHr.

+ Y MiLLKy 6inblue Hemae micLA abo BiH NepenoBHEHNI APIOHNM NUIOM: 3aMiHITb NanepoBwi MillokK (18a), abo BUTPYCiTb
TeKcTUNbHUI* (18b).

- QinbTp 3abuBCA:

- Kacera HEPA* : 3miHiTb kaceTy HEPA* (14a*) (no3H. ZR0045 01) i BCTaHOBITb Ha MicLie ab0 BUMUMITE KaceTHWI GinbTp
HEPA* (14b*) (no3H. ZR0042 01) BignoBsigHO fo Npouenypw.

- Mikpo®inbTp* : 3HIMiTb MiKpOdINLTP* | 3aMiHiTb NOro Ha HOBMIA (MO3H. ZRO039 01).

+ BigKpnTO MexaHiuHMi perynatop NOTYXXHOCTi Ha PYKOATLI: 3aKPUNTE MeXaHiYHWUI PerynaTop NOTYXKHOCTI.

AKLLO IHAUKATOP HAMOBHEHHA MILUKA CBITUTbCA YHEPBOHUM

+ MiloK nepenoBHeHWI: 3aMiHiTb NanepoBuii Milwok* (18a), abo BUTPYCiTb TeKCTMNbHUIA* (18b).

AKLLO KPULLKA HE 3AYUHAETDCA (B PE3YNILTATI POBOTU AATYUKA MPUCYTHOCTI MILLKA (17))

« [epeKoHaliTech y HaABHOCTI TPMMaya ANs MillKa, milKa (15) abo y npaBuibHOCTI IX YyCTaHOBKMU.

AKLLO BAMKO NEPECYBATU HACAAIKY

+ LLlo6 3MeHLWMTH cuny BCMOKTYBaHHH, BiAKPUITE PErynaTop Ha PyKOATL.

AKLLO ENEKTPUYHU LUHYP HE 3MOTYETbCA MOBHICTIO

« [ig yac 3MOTYBaHHA eNeKTPUYHUI WHYP 3a LWOChb 3aTPUMABCA: LLie Pa3 BUTATHITb LUHYP Ta HATUCHITb Ha KHOMKY
3MOTYBaHHSA €N1eKTPUYHOTO LWHYpa.

AKLLO0 NNOCOC BUKNIOYUBCA NIA YAC NPUBNPAHHA

* CnipaLitoBaAa cucTeMa TepMiyHOro 3axucTy. MepekoHaitTecs, Lo TpybKa Ta FHyUKMIA LAGHT He 3a6UTi CMITTSIM, 260 LLO He nepenos-
HeHi NMAO36ipHMK Ta GiAbTpU. [Tepea THM, Ik 3HOBY BKAIOYMTH MPUAAA, ABITE HOMY OCTUTHYTH MPOTArOM 30 XBUAMH.

AKLWO Npobnema He 3HUKHE, BiAHECITb MUIOCOC B HAMONMXKUMI aKpeAUTOBaHWI CepBiCHUMI LeHTp Rowenta.

TAPAHTIA

- Ller npvnap npv3HayeHo BUKOYHO 518 MOOYTOBOrO BUKOPUCTaHHS; Y BUNafKy HeHanexHoi ekcrnnyaTauii abo
BMKOPUCTaHHA He 3a NPU3HaYeHHAM, KOMMNaHIA He Hece »KOAHOI BiANOBIAaNbHOCTI, @ rapaHTiA aHYNIOETbCA.

+ MNepen NepLIM BUKOPUCTAHHAM Npunagy yBa)KHO NpoyuTaiiTe iHCTPYKLito 3 eKcnnyaTauii: HeAOoTPUMAHHA IHCTPYKUT
3BiNbHAE KOMMaHilo Rowenta Bif 6yab-AKoi BifNOBifanbHOCTI.

* B 3aneXXHOCTI Bifj Mofieni: AeTbCA Npo crelydiuHe obnafHaHHA [1A NEBHIX MO-
Jenei1 abo Npo akcecyapw, WO NOCTaBAAKTLCA Mif} 3aMOBIIEHHS.



7. 3AXUCT HABKOJIUMLUHbOIO CEPEAOBULLIA

3rifHO YMHHOTO 3aKOHOLABCTBA BCi NPUIAAN, WO BUMLLNIN 3 BUKOPWUCTaHHSA, MOBUHHI OyTW NpriBeAeHi Ao CTaHy NOBHOT
HenpuaaTHOCTI ANA BUKOPUCTAHHA: Nepes TUM, K BUKUHY TV NPUag, BUMKHITb MOro Ta 06pixTe WHYpP.

3axuwanmo HaBKOJIMLLHE cepepoBuLle!
(®Uen npunap micTuTb Linuin pag LiHHKX MaTepianis, AKi MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA MOBTOPHO.
2 BigHecitb Leii npunag Ha nepepobKy y LEHTP NprinoMy NoGYTOBYX BiAXOAiB.

nAeneii abo Npo akcecyapw, WO NOCTABAATLCA Mif 3aMOBNEHHS.

* B 3aneXHOCTI Bif MOAeNi: AETbCA MPo creuudiuHe o6naAHaHHA [1A NEBHIX MO-



1. GUVENLIK ONERILERI

Bu cihaz, guivenliginiz dikkate alinarak, ilgili norm ve diizenlemelere (Dustk Gerilim Direktifleri, Elektromanyetik Uyumluluk,
Cevre Korumasi ...) uygun olarak tretilmistir.

* Bu cihaz, gozetim altinda olmadiklari veya guvenliklerinden sorumlu bir kisi tarafindan
cihazin kullanimi ile ilgili talimat almadiklar surece zihinsel yetenekleri zayif, fiziksel duyu
kaybi veya tecriibe ve bilgi yetersizligi olan kisiler tarafindan (cocuklar dahil) kullaniimak
uzere tasarlanmamistir.

Cihazla oynamadiklarindan emin olmak igin cocuklarin gozetim altinda tutulmalari gerekir.

*Bu cihaz 8 yas ve Uzeri ¢cocuklar ve cihaz hakkinda higbir tecrlibe veya bilgisi olmayan
sahislar tarafindan, guvenliklerinden sorumlu bir kisinin gozetimi altinda bulunmalari veya
bu kisi tarafindan cihazin kullanimi konusunda egitilmeleri kosuluyla kullanilabilir. Cocuklar
cihaz ile oynamamalidir. Temizlik ve bakim muidahalesinin, yetigkin gozetimi altinda bulun-
mayan cocuklar tarafindan gergeklestiriimemesi gerekmektedir. Cihazi ve kablosunu ¢ocu-
klardan uzak tutun.

¢ Kablonun hasar gormesi durumunda cihazi kullanmayin. Herhangi bir tehlikeye meydan
vermemek igin, elektrik stipurgenizin kablosu ve kablo sarma Unitesinin, mutlaka Yet-
kili Rowenta Servisi tarafindan degistirilmesi gerekmektedir.

KULLANIM KOSULLARI

« Elektrik stipuirgeniz elektrikli bir cihazdir: Normal kullanim kosullarinda kullaniimasi gerekir.

- Cihazi cocuklarin erisemeyecegi yerlerde muhafaza edin. Calismakta olan cihazin bagindan asla ayrilmayin.

« Emis basligini veya tliptin ucunu gézlerinize veya kulaklariniza yakin tutmayin.

» Nemli, i1slak yiizeyleri veya 6zelligi ne olursa olsun higbir siviyi, sicak maddeleri, asiri ince tanecikli maddeleri
(al¢1, cimento, kiil...), keskin maddeleri (cam), zehirli maddeleri (tiner, asindirici maddeler....), agresif 6zellikli
maddeleri (asitler, temizlik maddeleri), yanici ve patlayici maddeleri (benzin veya alkol bazli maddeler) ci-
hazinizla gekmeyin.

- Cihazi asla su i¢ine daldirmayin, tizerine su sigratmayin, dis ortamda muhafaza etmeyin.

- Dusmus, goruinir hasarlar iceren veya isleyis bozuklugu arz eden cihazi kullanmayin.

Bu durumda cihazi agmayin, en yakin Yetkili Servise gétiirlin veya Rowenta tiiketici danisma servisini arayin.

ELEKTRIK BESLEMESI

« Cihazinizin besleme gerilim (voltaj) degerinin elektrik sebekesininkiyle uyumlu oldugunu kontrol edin: Bu bilgiyi ci-
hazin altinda bulabilirsiniz.

- Asagidaki hallerde cihazi kapatin ve fisini prizden ¢ikarin:

- Kullanimdan hemen sonra,

- Her aksesuar degisiminden once,

- Her bakim veya filtre degisiminden 6nce.

ONARIM iSLEMLERI

Onarim mudahalelerinin yalnizca, orijinal yedek parcalar kullanilarak ve uzmanlar tarafindan gerceklestiriimesi gerekmektedir.
Cihazin kullanici tarafindan onarilmaya calisilmasi tehlike arz eder.

2. URUNUN TANITIMI

1 a - Dikey park

b - Dikey durus
2. Cahstir / Durdur pedali
3. Kordon sarma pedali
4.Torba doluluk gostergesi
5. Hava cikis 1zgarasi

* Modeline gére: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya aksesuarlara
iliskin belli donanimlar s6z konusudur. @



6. Tasima sapi

7.Torba bolimi

8. Kapak

9. Emis agzi

10. a- Kapak acilis araligi

11. Fircaya donustirdlebilir emis agzi yuvasi

12. Motor muhafaza* izgarasi

13. Mikro filtre* (ref. ZR0039 01)

14.a- Kagit torbalar icin uygun HEPA* filtre kaseti (ref. ZR0045 01)
b- Bez torbalar* icin uygun HEPA* filtre kaseti (ref. ZR0042 01)
Elektrik stiplrgeniz, bir mikro-filtre* veya bir HEPA filtre kartusuyla* donatilmistir.

15. Torba destegi

16. Torba yuvasi ray!

17.Torba detektori

Standart aksesuarlar:
18. Torbalar
a- Kagit torba* (ref. ZR0039 01)
b- Bez torba*
19. a- Mekanik gli¢ ayar diigmeli ve tutacakli hortum*
b-Memeli, mekanik gli¢ kontrolli ve entegre fircali esnek hortum*
20. Teleskopik tup*
21.Tapler*
22. Uzatma tup*
23.Tum zeminler emis bashg
24. Parke emis bashgr*
25. Déseme emis bashgr*
26. Fircaya donusebilir, yassi sekilli bashigi
27.Turbo firga*
28. Mini turbo firca*

3. iLK KULLANIM ONCESI

URUNUN AMBALAJINDAN CIKARILMASI

- Cihazi ambalajindan cikarin, garanti belgesini muhafaza edin, cihazi ilk defa kullanmaya baslamadan 6nce, kullanim
kilavuzunu dikkatli bir sekilde okuyun.

TAVSIVELER VE ALINACAK ONLEMLER

« Her kullanim 6ncesinde, sarili elektrik kordonunun tamamen agilmis olmasi gerekmektedir.

- Kabloyu sikistirmayin, sivri ve keskin ylzeylerle temas etmesine izin vermeyin.

- Uzatma kablosu kullaniyorsaniz, kullandiginiz uzatma kablosunun saglam oldugunu ve elektrik stiplirgenizin gtliciine
uygun oldugunu kontrol edin.

« Elektrik stipurgeniz, motorun asirt isinmasini nleyen bir emniyet tnitesiyle donatiimistir. Bazi durumlarda (agzin direk olarak
koltuk veya kanepeler tizerinde kullanilmasi), emniyet Unitesi devreye girer ve cihaz alisildik olmayan, ancak herhangi bir teh-
like arz etmeyen bir gurtilti ¢ikarir.

- Elektrik stipuirgenizi kablosundan cekerek tasimayin, cihazinizin tasima kolundan tutularak tasinmasi gerekmektedir.

- Cihazi kablosundan tutarak kaldirmayin.

- Cihazin fisini asla elektrik kablosundan cekerek cikarmayin.

- Elektrik stipuirgesini asla torbasi ve filtre sistemi olmadan calistirmayin: Mikro filtre* veya HEPA* filtre kaseti.

« Filtrenin (12 + 13 veya 14) dogru yerlestirilmis oldugundan emin olun.

« Yalnizca Rowenta orijinal filtrelerini kullanin.

- Yalnizca Rowenta orijinal aksesuarlarini kullanin.

- Bu elektrik stiplirgesi icin aksesuar ve filtre bulmakta gticliik cekmeniz halinde, Rowenta tiiketici servisiyle baglanti
kurun (iletisim bilgilerini son sayfada bulabilirsiniz).

« Her kullanim sonrasinda cihazinizi kapatin ve fisini prizden cikarin.

« Her bakim veya temizlik 6ncesinde cihazinizi kapatin ve fisini prizden cikarin.

* Modeline gdre: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya aksesuarlara
iliskin belli donanimlar s6z konusudur. @



4. KULLANIM
CIHAZIN UNSURLARININ BiRLESTiRILMESi

« Hortumu (19) emis agzina (9) sikica takin ve kilitlenene dek cevirin - sekil 1.

+ Hortumu cikarmak icin, ters yéne dogru cevirin ve ¢ekin - Sek.2.

- Elektrik stipurgeniz teleskopik boruyla donatilmissa* (20): Ayar butonunu ileri dogru itin, tipl arzuladiginiz uzunluga
getirin ve ardindan bloke etmek icin butonu serbest birakin — Sekil 3.

Aksi halde, iki tupU* (21), hafifce cevirerek birlestirin — Sekil 4.

- Gerekirse uzatma boruyu* (22) takin.

« TUp ucuna uygun aksesuari takin:

- Halilar ve duvardan duvara halilar icin: Firca iceri girmis pozisyonda - Sekil 5 standart emis basligini (23) veya

Turbo fircayr* (27* veya 28*) kullanin.

- Kaygan yuzeyler ve parkeler icin: Standart emis bashgini (23) firca disar ¢ikarilmis pozisyonda kullanin veya daha iyi bir
sonug elde etmek icin parke emis bashgini* (24) dogrudan kullanmayi tercih edin.

- Koseler ve erisilmesi zor alanlar icin: Fircaya donustirilebilir emis baslidini (26) diiz pozisyonda kullanin.

- Désemeler ve hassas ylizeyler icin: fircaya donusturilebilen oluk memesini (26) ya da déseme memesini* (25) ya da
memeye entegre fircayl 19b* (modele bagl olarak) kullanin.

Dikkat! Aksesuarlarini degistirmeden 6nce, elektrik stiplirgenizi daima durdurun ve fisini prizden cikarin.

KABLONUN TAKILMASI VE CIHAZIN CALISTIRILMASI

- Sarili olan kabloyu sonuna dek acin, siplirgenizin fisini prize takin - Sekil 7 ve Acma/Kapama (2) pedali tizerine basin - Sekil 8.
« Emis glictinG tutacak tizerinde bulunan mekanik giic anahtar yardimiyla ayarlayin: Emis gtictinii manuel olarak azaltmak icin
ayar kapagdini agin, orn.: Hassas ytizeylerde - Sekil 9.

CIHAZIN MUHAFAZASI VE TASINMASI

« Kullanim sonrasinda, Agma/Kapama (2) pedalina basarak siiptirgenizi durdurun - Sekil 8 ve fisini prizden ¢ikarin - Sekil
10. Kablo sarma Unitesinin (3) pedalina basarak, kabloyu yerlestirin — Sekil 11.

- Dikey durumda, emis bashgini (23) cihazin altinda bulunan yuvasina yerlestirin (1b) - Sekil 12.

« Yatay durumda, emis basligini (23) cihazin arkasinda bulunan yuvasina yerlestirin (1a) - Sekil 13.

- Tasima kolu sayesinde elektrik stipuirgenizi kolayca tasiyin (6).

5. TEMIZLIK VE BAKIM

Onemli: Her bakim veya temizlik 6ncesinde cihazinizi kapatin ve fisini prizden cikarin.

TORBA DEGISIMI

- Torba doluluk gostergesi (4), size torbanin dolu veya toza doymus oldugunu bildirir. Cihazin performansinin azaldigini
hissediyorsaniz, giici maksimuma getirin ve emis basligini zeminin tizerinde tutun. Torba doluluk gostergesi halen
daha kirmizi ise, torbayi degistirin.

« Hortumu (19), emis agzindan (9) cekin - Sekil 2.

- Elektrik stiptirgesinin kapagdini (8) acin — Sekil 14.

a) Cihaziniz, kagit torba* ile donatilmis ise:

« Torba bolimundeki (7) torba destedini (15) ¢ikarin - Sekil. 15a, ardindan kagit torbayi (18a) raylar izerinde kaydirarak
yuvasindan (15) cikarin - Sekil. 15b.

« Torbayi ¢6pe atin - Sekil.15¢.

- Torba yuvasi (15) icine yeni bir kagit torba yerlestirin - Sekil 15 d, sonra torba yuvasinin raylari (16) yardimiyla, torbayi
bélmenin icine yerlestirin - Sekil 15e.

- Kapagi (8) kapamadan 6nce, torbanin ve kaidenin diizgtin bir sekilde yerlestirilmis oldugundan emin olun.

b) Cihaziniz, bez torba* ile donatilmis ise:

- Torba bolimundeki (7) torba destegini (15) cikarin - Sekil. 17a, ardindan bez torbayi* (18b) raylar tizerinde kaydirarak
yuvasindan (15) ¢ikarin - Sekil. 16b.

« Fermuar yardimiyla torbayi acin - Sekil 16¢, icini bir ¢op kutusuna bosaltin- Sekil 16d.

- Torbayi duru su ile temizleyin - Sekil 16e.

« En az 24 saat boyunca kurumasini bekleyin (torbayi ancak tamamen kurumus ise yerine yerlestirin) - Sekil 16f.

« Bez torbanin agzini kapatin: Torbayi cihaz icine yerlestirmeden 6nce, fermuarin tamamen kapanmasina dikkat edin - Sekil 16g.
«Torba yuvasi icine yeni bir bez torba yerlestirin - sonra torba yuvasinin raylari (16) yardimiyla, torbayi bdlmenin icine yerlestirin - Sekil 16h.
- Kapagi (8) kapamadan 6nce, torbanin ve torba desteginin diizgln bir sekilde yerlestirilmis oldugundan emin olun.

* Modeline gére: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya aksesuarlara
iliskin belli donanimlar s6z konusudur.



MiKRO-FILTRENIN* (REF: ZR0039 01) DEGISTiRILMESI

Onemli: Mikro filtreyi* 6 ayda bir degistirin.

Mikro filtre* Yetkili Servislerden veya yetkili saticidan temin edilebilir.

« Elektrik stiplrgesinin kapagdini (8) acin - Sekil 14 ve torbayi ¢ikarin.

+ Motor koruma 1zgarasini* (12) ¢ikarin - Sekil 17a.

« Mikrofiltreyi* (13) ¢ikarin - Sekil 17b ve motor koruma izgarasini* birakin (12).

« Mikrofiltreyi* cope atin - Sekil 17c.

- Mikro filtreyi (13) motor koruma izgarasinin* (12) izerine yerlestirin (13) - Sekil 17d.

« Cikintilar yuvalarina yerlestirin - Sekil. 17d.

+ Motor koruma 1zgarasini* (12) yerine kilitleyin — Sekil 17e.

- Kapagi (8) kapatmadan 6nce, motor koruma izgarasinin® (12) yerine diizgiin bir sekilde yerlestiginden emin olun.

Soludugumuz hava, alerjiye neden olabilecek partikiiller icerir: larvalar ve hayvansal atiklar (tiiy, deri, salya, idrar) akarlar, polen,
duman, kiif. En ince partikiiller solunum sistemimize girer ve orada iltihaplanmalara neden olabilir, solunum fonksiyonunun genel
isleyisini olumsuz yénde etkileyebilirler.

(H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter filtreleri, yani bir baska deyisle Havadaki Partiktiller tizerinde (Yiiksek) Etkili filtreler, en
ince partikdillerin dahi tutulmalarini saglarlar. (H)EPA filtre sayesinde cihazin disan verdigi hava, ¢ektigi havadan daha saglikhdir.

KAGIT TORBALAR iCiN UYGUN HEPA FiLTRE KARTUSUNUN* (REF: ZR0045 01) DEGISTIRILMESI

Onemli: HEPA filtre kartusunu* ZR0045 01 her 6 ayda bir degistirin (kullanim sikligina gore).

(H)EPA* ref. ZR 0045 01* filtre kartusunu Yetkili Satis Merkezlerinden temin edebilirsiniz.

« Elektrik stipurgesinin kapagini (8) acin - Sekil 14 ve torbayi ¢ikarin - Sekil 15a.

« HEPA* filtre kasetini ¢ikarin (14a) - Sekil 18a-18b.

- Kartusu ¢ope atin - sekil.18c.

« Yeni HEPA filtre kartusunun cikintilarini yuvalar icine yerlestirin - Sekil 18d.

- Yeni HEPA* filtre kartusunu (14a) (ref. ZR0045 01) bolmesi icine kilitleyin - Sekil 18e.

- Kapagi (8) kapamadan 6nce, HEPA filtre kartusunun* (14a) dlizgiin bir sekilde yerlestirilmis oldugundan emin olun.

BEZ TORBAYA UYGUN HEPA FILTRE KARTUSUNUN* (REF: ZR0042 01) TEMiZLENMESI

Dikkat! Bu temizleme islemi, yalnizca HEPA filtre kartusu ref: ZR0042 01 icin gegerlidir.

Onemli: HEPA filtre kartusunu her 6 ayda bir degistirin (kullanim sikligina gére).

(H)EPA* ref. ZR 0042 01* filtre kartusunu Yetkili Servislerden veya saticinizdan temin edebilirsiniz.

- Elektrik stiptrgesinin kapagini (8) acin - Sekil 14 ve torbayi ¢ikarin - Sekil 16a.
« HEPA filtre kartusunu* yerinden ¢ikarin (14b) -- Sekil 19a-19b.
« HEPA filtre kartusunun* (14b) tozunu, kartusa ¢op Uzerinde hafifce vurarak temizleyin - Sekil 19 c.
- Ardindan duru suya tutun - Sekil 19d ve en az 24 saat boyunca kurumasini bekleyin — Sekil 19e.
- Yerine yerlestirmeden 6nce HEPA filtre kartusunun® (14b) tamamen kurumus oldugundan emin olun.
« Cikintilart yuvalarina yerlestirin - Sekil. 19f.
« HEPA filtre kartusunu yerine kilitleyin* (14b) (ref. ZR0042 01) - Sekil 19g.
- Kapagi (8) kapamadan 6nce, HEPA filtre kartusunun® (14b) diizgiin bir sekilde yerlestirilmis oldugundan emin olun.

ELEKTRiK SUPURGESININ TEMizLiGi

« Cihazin govdesini ve aksesuarlarini, nemli ve yumusak bir bezle silin, ardindan kurutun.
« Cihazin kapagini kuru bir bez ile silin - Sekil 20.
Asindiricr 6zellikteki temizlik Griinleri kullanmayin.

* Modeline gdre: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya aksesuarlara
iliskin belli donanimlar s6z konusudur. @



6. ARIZA GIDERME

Onemli: Elektrik siiplirgenizin isleyisinde sorunla karsilasmaniz halinde, herhangi bir kontrol gerceklestirmeden énce,

Calistir/Durdur pedalina basarak, cihazinizi durdurun.

ELEKTRiK SUPURGENiZ CALISMIYORSA

- Cihaza gui¢ gelmiyor: Cihazin fisinin prize dogru olarak takili oldugundan emin olun.

ELEKTRiK SUPURGENiZ CEKMiYORSA

- Bir aksesuar veya hortum tikanmis: Hortumun veya aksesuarin tikanikligini giderin.
- Kapak duizgtin kapatilmamis: Kapagi kontrol edin ve yeniden kapayin.

ELEKTRIK SUPURGENIZIN EMi$ GUCU DUSUKSE, GURULTU CIKARIYOR VEYA ISLIK SESi CIKARIYORSA

Bir aksesuar veya hortum kismen tikanmis: Hortumun veya aksesuarin kismi tikanikhgini giderin.

- Torba dolu veya ince toz tanecikleri nedeniyle doymus: Kagit torbayi degistirin (18a) veya bez torbayi* bosaltin (18b).

« Filtre sistemi doymus.

HEPA* filtre kartusu: HEPA* filtre (14a*) (ref.ZR0045 01) kartusunu degistirin ve yuvasina takin veya prosediiri takip ede-
rek HEPA* (14b*) (ref.ZR0042 01) kartusu yikayin.

- Mikro filtre*: Mikro-filtreyi* yerinden cikarin ve yenisini takin (ref. ZR0039 01).

- Mekanik gi¢ ayar anahtari acik: Dirsek tizerindeki mekanik gli¢ ayar anahtarini kapatin.

TORBA DOLULUK GOSTERGESi KIRMIZI iSE
- Torba doymus: Kagit torbayi degistirin (18a) veya bez torbayi* bosaltin (18b).

KAPAK KAPANMIYORSA (Detektoriin hareketi (17))

- Torba veya torba desteginin (15) mevcut oldugunu veya yerine diizglin bir sekilde yerlestirilmis oldugunu kontrol
edin.

EMiS BASLIGI KOLAYLIKLA HAREKET ETTIRILEMIYORSA

- Ayar penceresini acin veya emis gliclinu azaltin.

KABLO YERINE TAMAMEN SARILAMIYORSA

-Kablo iceri sarilirken yavasliyorsa: Kabloyu cikarin ve sarma pedalina basarak kabloyu yeniden sarin.

ELEKTRIK SUPURGESI, VAKUM SIRASINDA ANiDEN DURUYORSA

« Isi emniyeti devreye girmistir. Tipln ve borunun tikanmamis, torba ve filtrelerin dolmamis olduklarini kontrol edin. Cihazi ye-
niden calistirmadan 6nce, sogumasi icin 30 dakika bekleyin.

Sorun devam ederse, cihazinizi en yakin Yetkili Rowenta Servisine getirin.

GARANTI

« Bu cihaz, yalnizca ev icinde kullanim icin tasarlanmistir. Kullanim kilavuzunda belirtilen kosullara uygun olmayan
sekilde kullanilmasi halinde, Rowenta hicbir sorumluluk kabul etmemektedir, bu durumda Griintin garantisi gecerliligini
kaybedecektir.

Bu durumda cihaz garanti disi kalir.

« Cihazinizi ilk defa kullanmaya baslamadan 6nce kullanim kilavuzunu dikkatli bir sekilde okuyun:

Cihazin kullanim kitap¢iginda belirtilenlere aykiri bir sekilde kullaniimasindan dogacak durumlardan Rowenta sorumlu
degildir

* Modeline gére: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya aksesuarlara
iliskin belli donanimlar s6z konusudur.



7. CEVRE KORUMASI

Yururlikte bulunan diizenlemelere gore, kullanim 6mri sonuna gelen tiim cihazlarin tamamen kullanilamaz duruma
getirilmeleri gerekmektedir: Cihazi atmadan 6nce, fisini prizden ¢ikarin ve kablosunu kesin.

Cevre korumasina katkida bulunun!
(D Cihaziniz yeniden kullanilabilir veya geri dontsturebilir malzemeler icermektedir.
2 Uygun islemlere tabi tutulabilmesi icin, bir toplama noktasina birakin.

* Modeline gdre: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya aksesuarlara
iliskin belli donanimlar s6z konusudur. @
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1. WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Dla Twojego bezpieczenstwa to urzadzenie jest zgodne z obowigzujagcymi normami i przepisami (Dyrektywa
niskonapieciowa, Kompatybilnoé¢ elektromagnetyczna, Srodowisko,...).

- Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczone
zdolnosci fizycznej, czuciowej lub psychicznej lub” przez osoby nieposiadajace
dodwiadczenia lub wiedzy, chyba ze zostaty one wczeénigj poinstruowane przez osobe
odpowiedzialna za ich bezpieczeristwo o uzytkowaniu urzadzenia, lub sa pod jej nadzorem.

Dzieci nalezy nadzorowac, aby upewnic sie, ze nie bawig sie urzadzeniem.

«To urzadzenie moze tg/c' uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz przez osoby nie
posiadajace doswiadczenia lub o ograniczonej zdolnosci fizycznej, czuciowej lub
psychicznej jesli zostaty one przeszkolone i poinstruowane do uzytkowania urzadzenia w
pewny sposéb i znajg towarzyszace temu ryzyko . Dzieci nie powinny bawi¢ sie
urzadzeniem. Czyszczenia i konserwacji przez uzytkownika nie moga dokonywac dzieci
bez nadzoru. Urzadzenie i przewod trzymad poza zasiegiem dzieci.

-Nie uzywaj urzadzenia jedli przewod elektryczny jest uszkodzony. Aby uniknaé
niebezpieczenstwa, zwijacz przewodu oraz przew6d odkurzacza muszg by¢ wymienione w
Autoryzowanym Centrum Serwisowym Rowenta.

WARUNKI UZYTKOWANIA

- Odkurzacz jest urzagdzeniem elektrycznym: musi by¢ uzywany w normalnych warunkach uzytkowania.

- Nelezy uzywac i przechowywac urzadzenie i jego przewdd z dala od zasiegu dzieci. Nigdy nie pozostawiaj pracujacego
urzadzenia bez nadzoru.

- Nie nalezy trzymac ssawki lub zakonczenia rury na wysokosci oczu lub uszu.

« Nie nalezy odkurzac¢ wilgotnych powierzchni, wody lub jakichkolwiek ptynow, cieptych substancji, bardzo
miatkich substancji (gips, cement, popiét...), duzych, ostrych kawatkéw (szkio), substancji szkodliwych
(rozpuszczalniki, Srodki do czyszczenia...), zracych (kwasy, srodki czyszczace...), tatwopalnych i wybuchowych (na
bazie benzyny lub alkoholu).

- Nigdy nie zanurzaj urzadzenia w wodzie, nie mocz urzadzenia i nie przechowuj go na zewnatrz.

- Nie uzywaj urzadzenia jesli upadto i ma widoczne uszkodzenia lub dziata w sposéb nieprawidtowy.

W takim przypadku nie otwierac urzadzenia, ale nalezy odestac je do najblizszego Autoryzowanego Centrum Serwisowego
lub skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta Rowenta.

ZASILANIE

- Sprawdzi¢, czy napiecie pracy odkurzacza jest zgodne z napieciem domowej instalacji elektrycznej:
te informacje znajdziesz pod spodem urzadzenia.

- Odtaczy¢ urzadzenie wyciggajac wtyczke z gniazda sieciowego:

- natychmiast po uzyciu

- przed kazda wymiang akcesoriow,

- przed kazdym czyszczeniem, konserwacja lub zmiana filtra.

NAPRAWY
Naprawy powinny by¢ wykonywane jedynie przez wyspecjalizowany personel za pomoca oryginalnych czesci zamiennych.
Samodzielna naprawa moze by¢ niebezpieczna dla uzytkownika i powoduje utrate gwarancji.

*W zaleznosci od modeli: chodzi o specyficzne wyposazenie niektorych modeli lub o
akcesoria dostepne opcjonalnie.



2.OPIS

1.a - Podpora do stawiania w poziomie
b - Podpora do stawiania w pionie

2. Przycisk wiaczenia/wytaczenia

3. Przycisk zwijarki przewodu

4. Wskaznik zapetnienia worka

5. Kratka wylotu powietrza

6. Uchwyt do przenoszenia

7. Komora worka

8. Pokrywa

9. Otwor ssacy

10. Klapa otwierania pokrywy

11. Schowek do przechowywania ssawko-szczotki

12. Kratka ochronna silnika*

13. Micro filtr* (nr referencyjny ZR0039 01)

14.a- Kaseta filtru HEPA* (nr referencyjny ZR0045 01) dostosowana do papierowych workéw
b- Kaseta filtru HEPA* (nr referencyjny ZR0042 01) dostosowana do papierowych workéw
Odkurzacz jest wyposazony w mikrofiltr * lub w kasete z filtrem HEPA*.

15. Uchwyt na worek

16. Zaczep w uchwycie na worek

17. Czujnik worka

Alcesoria standartowe:
18. Worki
a- Worki papierowe* (nr referencyjny ZR0039 01)
b- Worki z tekstylny*
19. a- Waz z uchwytem i mechanicznym regulatorem sity ssania*
b- Elastyczny waz ze ssawka, mechaniczna regulacja sity ssania i wbudowanga szczotka*
20. Rura teleskopowa*
21. Rury*
22. Przedtuzenie rury*
23. Szczotka uniwersalna (do dywanéw i podtég)
24, Szczotka do parkietu*
25. Szczotka do mebli*
26. Ssawko-szczotka
27.Turbo szczotka*
28. Mini turbo szczotka*

3. PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

ODPAKOWANIE

» Odpakowac urzadzenie i usung¢ z niego wszystkie ewentualne etykiety. Przed pierwszym uzyciem uwaznie przeczytac
instrukcje obstugi urzadzenia.

PORADY | ZALECENIA

« Przed kazdym uzyciem przewo6d musi by¢ catkowicie rozwiniety.

« Nie wolno dopusci¢, aby byt on zakleszczony lub przeciggany przez ostre krawedzie..

+ W razie stosowania przedtuzaczy elektrycznych nalezy upewnic sig, ze sa one w idealnym stanie, a ich przekroj jest
dostosowany do mocy odkurzacza.

» Odkurzacz posiada zabezpieczenie przeciwdziatajace przegrzaniu silnika.W niektérych przypadkach (uzywanie uchwytu
rury ssacej do odkurzania foteli, siedzen...) wtacza si¢ zabezpieczenie i urzadzenie moze wydawac nietypowy dzwiek, ktory
nie oznacza problemu w funkcjonowaniu.

« Nie wolno przemieszcza¢ odkurzacza, ciagnac za kabel; urzadzenie nalezy przenosi¢, trzymajac za uchwyt.

« Nie nalezy uzywac kabla do podnoszenia urzadzenia.

« Nigdy nie nalezy odfgczac urzadzenia od sieci ciagna¢ za przewod.

« Nigdy nie nalezy uzywac odkurzacza bez workéw i systemu filtracyjnego: mikrofiltr* lub kaseta z filtrem HEPA*.

« Sprawdzi¢ czy filtr (12413 lub 14) jest prawidtowo umieszczony.

« Uzywac tylko workdw i filtrow Rowenta.

« Uzywac tylko akcesoriow Rowenta.

*W zaleznosci od modeli: chodzi o specyficzne wyposazenie niektérych modeli lub o
akcesoria dostepne opcjonalnie.



+ W przypadku trudnosci z zakupem akcesoriéw i filtrow do tego odkurzacza nalezy skontaktowac sie z dziatem
obstugi klienta Rowenta.
- Zatrzymac i odtaczy¢ odkurzacz po kazdym uzytkowaniu.

- Zatrzymac i zawsze odfgczy¢ odkurzacz przed naprawa lub czyszczeniem.

4, UZYTKOWANIE
MONTAZ ELEMENTOW URZADZENIA

« Wtozyc waz ssacy (19) do otworu ssacego (9) i obréci¢ az do zablokowania - rys.1.

- Aby go wyciagna¢ przekreci¢ w odwrotnym kierunku i pociggnac - rys.2.

- Jedli odkurzacz jest wyposazony w rure teleskopowa* (20): wcisnaé przycisk regulacji do przodu, wyciagna¢ rure na
zadang dtugos¢, a nastepnie zwolni¢ przycisk, aby go zablokowac - rys.3.

Lub zamontowac dwie rury* (21) lekko przekrecajac - rys. 4.

- Zamontowac przedtuzenie rury* (22) w razie potrzeby.

« Zamontowac odpowiednie akcesorium na korcu rury:

- Dywany i wykfadziny: uzywac¢ szczotki do wszystkich podtdg (23) w pozycji ssawko szczotki - rys.5 lub

Turbo szczotki* (27* lub 28%).

- Parkiety i gtadkie podtogi: uzywac szczotki uniwersalnej (23) w pozycji szczotki wysunietej - rys.6 lub dla uzyskania
lepszego rezultatu uzywac szczotki do parkietu* (24).

- Rogi i trudno dostepne miejsca: uzywac ssawki szczelinowej (26) w pozycji szczotki ptaskiej.

- Do tapicerki i delikatnych powierzchni: zalecamy uzywanie ssawki do szczelin z regulowana koncéwka szczotkowa (26)
lub ssawki do tapicerki* (25), lub szczotki wbudowanej w ssawke 19b* (zaleznie od modelu).

Uwaga! Zatrzymaj i odtacz zawsze odkurzacz przed zmiang akcesoriow.

PODLACZENIE PRZEWODU | URUCHOMIENIE URZADZENIA

« Rozwina¢ przewdd na catej dtugosci i podtaczy¢ odkurzacz - rys.7 naciskajac na przycisk

wigczenia/wytaczenia (2) - rys. 8.

+ Regulowac moc ssania za pomoca mechanicznego regulatora mocy: otworzy¢ pokrywe kursora regulacji aby zmniejszy¢
manualnie moc ssania, np. na delikatnych powierzchniach, itp - rys. 9.

PRZECHOWYWANIE | TRANSPORT ODKURZACZA

« Po zakoniczeniu uzytkowania zatrzymac odkurzacz naciskajac na przycisk wtaczenia/wytaczenia (2) - rys.8 - i odtgczyc¢ go
- rys. 10. Przechowywac¢ przewdd naciskajac na przycisk zwijajacy przewdd (3) - rys. 11.

« W pozycji pionowej umiesci¢ ssawke (23) w pojemniku pod urzadzeniem (1b) - rys. 12.

« W pozycji horyzontalnej umiesci¢ ssawke (23) w pojemniku z tytu urzadzenia (1a)-rys. 13.

« Przenosi¢ odkurzacz za pomoca uchwytu (6).

5.CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Wazne: Zatrzymac i zawsze odtacza¢ odkurzacz przed zmiana akcesoriow.

WYMIANA WORKA

» Lampka kontrolna napetnienia worka (4) wskazuje, ze worek jest petny lub przepetniony. Jesli stwierdzono spadek
wydajnosci urzadzenia, nalezy ustawi¢ maksymalng moc i przytrzymac ssawke nad ziemia. Jesli lampka kontrolna
pozostaje czerwona, wymieni¢ worek.

« Zdja¢ przewdd (19) z otworu ssgcego (9) - rys. 2.

« Otworzy¢ pokrywe (8) odkurzacza - rys.14.

a) Jesli odkurzacz jest wyposazony w worki papierowe* :
+ Wyjac¢ podpodrke worka (15) z komory na worek (7) - rys.15a Zdja¢ papierowy worek (18a) z podpérki (15) wysuwajac go
ze uchwytu - rys.15b.

*W zaleznosci od modeli: chodzi o specyficzne wyposazenie niektorych modeli lub o
akcesoria dostepne opcjonalnie. @



+ Wyrzuci¢ worek do kosza na $mieci - rys.15c.

+ Umiescic nowy worek na podpoérce na worek (15) - rys.15d a nastepnie za pomoca uchwytu podpérki na worek (16)
umiesci¢ go wewnatrz komory - rys.15e.

- Upewnic¢ sie, ze worek jest prawidtowo umieszczony przed zamknieciem pokrywy (8).

b) Jesli odkurzacz jest wyposazony w worki tekstylne* :

- Wyjac¢ podpérke worka (15) z komory na worek (7) - rys.15a, zdja¢ worek z tekstylny (18b) z podporki (15) wysuwajac go
ze uchwytu - rys.16b.

- Otworzy¢ worek za pomoca zamka - rys.16¢ a nastepnie oprézni¢ go nad koszem na $mieci - rys.16d.

« Wyczysci¢ worek w czystej wodzie - rys.16e.

« Pozostawi¢ do wyschniecia na co najmniej 24h (umiesci¢ go dopiero gdy jest catkowicie suchy) - rys.16f.

« Zamkna¢ worek: uwazac aby zamek byt zupetnie zamkniety - rys.16g - przed wtozeniem worka do urzadzenia.

- Umiesci¢ worek na podpdrce na worek, a nastepnie za pomoca uchwytu podpérki na worek (16) umiesci¢ go wewnatrz
komory - rys.16h.

- Upewnic sie, ze worek tekstylny i podpdrka na worek (15) sg prawidtowo umieszczone przed zamknieciem pokrywy (8).

WYMIANA MIKROFILTRA* (NR REFERENCYJNY: ZR0039 01)

Wazne: Mikrofiltr nalezy wymieniac* co 6 miesiecy.

Mikrofiltr* jest dostepny u sprzedawcy lub w Autoryzowanym Centrum Serwisowym.

- Otworzyc¢ pokrywe (8) odkurzacza -rys.14 a nastepnie usung¢ worek.

« Zdja¢ siatke ochronna silnika* (12) - rys.17a.

- Zdja¢ mikrofiltr* (13) - rys.17bi zachowaj siatke ochronng silnika* (12).

« Wyrzuci¢ mikrofiltr* (13) do kosza na $mieci - rys.17c.

- Umiesci¢ nowy mikrofiltr (13) na siatce ochronnej silnika* (12) - rys.17d.

« Umiescic¢ zaczepy w rowkach - rys.17d.

- Zablokowac siatke ochronng silnika* (12) - rys.17e.

+ Upewnic sig, ze siatka ochronna silnika* (12) jest prawidtowo umieszczona przed zamknieciem
pokrywy (8).

Powietrze, ktérym oddychamy zawiera czgstki, ktére mogq byc alergenami: larwy i odchody

roztoczy, plesn, pytki, dym i pozostatosci zwierzqt (wtosy, skdra, slina, mocz). Najdrobniejsze czgsteczki wnikajq gteboko do drég
oddechowych, gdzie mogq powodowac stany zapalne i uposledzenie funkgji ptuc.

Filtry (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, czyli filtry o (Wysokiej) Skutecznosci na Czqstki pozwala na zatrzymanie
najdrobniejszych czqstek. Dzieki filtrowi (H)EPA powietrze wywiewane do pomieszczenia jest zdrowsze od powietrza
wcigganego.

WYMIENIC KASETE Z FILTREM HEPA* (NR REFERENCYJNY: ZR0042 01) DOSTOSOWANA DO WORKOW PAPIEROWYCH

Wazne: Nalezy wymieniac filtr HEPA* ZR0045 01 co 6 miesiecy (w zaleznosci od czestotliwosci uzytkowania).

Kaseta z filtrem (H)EPA* ref. ZR0045 01% jest dostepna u sprzedawcy lub w Autoryzowanym Centrum Serwisowym.

» Otworzy¢ pokrywe (8) odkurzacza -rys.14 a nastepnie usun worek - rys.15a.

- Wyjac kasete filtra HEPA* (14a) - rys.18a-18b.

» Wyrzu¢ kasete do kosza na $mieci - rys.18c.

- Umiesci¢ wypustki nowej kasety filtru HEPA w rowkach - rys.18d.

« Zablokowa¢ nowa kasete filtru HEPA* (14a) (nr referencyjny ZR0045 01) w komorze - rys.18e.

- Upewnic sig, ze kaseta filtra HEPA* (14a) jest prawidtowo umieszczona przed zamknieciem pokrywy (8).

CZYSZCZENIE KASETY Z FILTREM HEPA* (NR REFERENCYJNY: ZR0045 01) DOSTOSOWANEJ DO WORKOW Z MATERIALU

Uwagal! To czyszczenie jest przeznaczone tylko dla kasety z filtrem HEPA* nr referencyjny: ZR0042 01.

Wazne Nalezy oczyszczac filtr HEPA co 6 miesiecy (w zaleznosci od czestotliwosci uzytkowania).

Kaseta z filtrem (H)EPA* ref. ZR0042 01* jest dostepna u sprzedawcy lub w Autoryzowanym Centrum Serwisowym.

*W zaleznosci od modeli: chodzi o specyficzne wyposazenie niektérych modeli lub o
akcesoria dostepne opcjonalnie.



- Otworzy¢ pokrywe (8) odkurzacza - rys.14.a nastepnie wyjac¢ worek - rys.16a.
+ Wyjac kasete z filtrem HEPA* (14b) - rys.19a-19b.
« Wytrzepac kasete z filtrem HEPA* (14b) nad koszem na Smieci - rys.19c.

- Nastepnie wtozy¢ jg pod strumien wody - rys.19d i pozostawi¢ do wyschniecia na co najmniej 24h - rys.19e.

- Sprawdzic czy kaseta z filtrem HEPA* (14b) jest sucha przed wiozeniem jej na swoje miejsce.

« Umiescic¢ zaczepy w rowkach - rys.19f.

- Zablokuj kasete filtra HEPA* (14b) (nr referencyjny: ZR0042 01) w komorze - rys.19g.

« Upewnic sig, ze kaseta filtra HEPA jest prawidtowo umieszczona* (14b) przed zamknieciem pokrywy (8).

CZYSZCZENIE ODKURZACZA

« Przetrze¢ korpus urzadzenia i akcesoria wilgotng szmatka, a nastepnie osuszy¢.
- Wytrze¢ pokrywe suchg szmatka - rys. 20.

« Nie uzywac agresywnych lub rysujacych powierzchnie srodkéw czyszczacych.

6. NAPRAWA

Wazne: Gdy odkurzacz dziata stabiej i przed sprawdzeniem, nalezy zatrzymac go naciskajac na przycisk wiaczenia/wytaczenia.

Jesli odkurzacz nie dziata
- Urzadzenie nie jest podtaczone do zasilania: sprawdzi¢ czy urzadzenie jest prawidtowo podtaczone.

Jesli odkurzacz nie odkurza
+ Akcesorium lub waz elastyczny sg zatkane: udrozni¢ akcesorium lub waz elastyczny.
« Pokrywa nie jest zamknieta: sprawdzi¢ umieszczenie worka i zamkna¢ ponownie pokrywe.

Jesli odkurzacz odkurza stabiej, hatasuje, gwizdze

+ Akcesorium lub waz elastyczny sa czesciowo zapchane: udroznij akcesorium lub waz elastyczny.

- Worek jest petny lub zablokowany przez kurz: wymieni¢ papierowy worek (18a) lub oprézni¢ worek tekstylny* (18b).

- System filtracji jest przepetniony:

- Filtr HEPA* : wymienic filtr HEPA* (14a*) (nr referencyjny ZR0045 01) i umiesci¢ go ponownie w obudowie lub wyprac
filtr HEPA* (14b*) (nr referencyjny ZR0042 01) zgodnie z procedura.

- Mikrofiltr* : wyja¢ mikrofiltr* i zastapi¢ go nowym (nr referencyjny ZR0039 01).

+ Mechaniczny regulator mocy jest otwarty: zamkna¢ mechaniczny wariator mocy.

Jesli wskaznik napetnienia worka jest czerwony
- Worek jest przepetniony: wymieni¢ papierowy worek* (18a) lub oprézni¢ worek tekstylny* (18b).

Jesli pokrywa nie zamyka sie (czynnos¢ detektora obecnosci worka (17))
- Sprawdzi¢ czy jest worek i podpdrka na worek (15) i czy s prawidtowo umieszczone.

Ssawko-szczotka trudno sie przesuwa
+ Zmniejszy¢ moc ssania otwierajac regulator mechaniczny lub przesuwajac elektroniczny suwak mocy ssania na potozenie MIN.

Jesli przewdd nie chowa sig catkowicie
« Przewod zwija sie powoli: wyciagnac przewdd i nacisnaé na przycisk zwijacza przewodu.

Jesli odkurzacz wytaczy sie podczas odkurzania
- Wiaczyto sie zabezpieczenie termiczne. Sprawdzi¢, czy rura i waz nie sg zapchane oraz czy worek i filtry nie sa
przepetnione. Zanim ponownie uruchomi sie urzadzenie, powinno ono stygnac przez 30 minut.

Jesli problem nadal wystepuje nalezy odda¢ odkurzacz do najblizszego Autoryzowanego Centrum Serwisowego.

GWARANCJA

- To urzadzenie jest przeznaczone wylacznie do uzytku domowego; w przypadku niewtasciwego stosowania lub
niezgodnego z instrukcjg obstugi marka nie ponosi odpowiedzialnosci

i gwarancja jest niewazna.

- Nalezy przeczytac¢ uwaznie instrukcje obstugi przed pierwszym uzyciem urzadzenia: uzytkowanie

niezgodne z instrukcja obstugi zwalnia Rowente z jakiejkolwiek odpowiedzialnosci.

*W zaleznosci od modeli: chodzi o specyficzne wyposazenie niektorych modeli lub o
akcesoria dostepne opcjonalnie.



7. SRODOWISKO

Zgodnie z obowiazujacymi przepisami kazde urzadzenie nienadajace sie do uzytkowania musi zosta¢ definitywnie
nieuzyteczne: odtacz i odetnij przewdd przed wyrzuceniem urzadzenia.

Bierzmy udziat w ochronie srodowiska!
(DTwoje urzadzenie zawiera liczne materiaty nadajace sie do ponownego uzycia lub recyklingu.
2 Oddaj go do punktu zbiérki, aby dokonano jego przetworzenia.

*W zaleznosci od modeli: chodzi o specyficzne wyposazenie niektérych modeli lub o
akcesoria dostepne opcjonalnie.



1. BEZPECNOSTNi DOPORUCENI (cs)

Pro vasi bezpecnost tento pfistroj splnuje aplikovatelné normy a nafizeni (Smérnice ohledné nizkého napéti,
elektromagnetické kompatibility, Zivotniho prostredi,...).

«Tento ph’stro& nesmi pouzivat osoby (véetné déti) se snizenymifyzickymi, smyslovyminebo
mentalnimi kapacitami nebo osoby postradajici zkusenosti nebo znalosti, s V)’g'imkou téch,
kterym se prostrednictvim osoby odpovidajici za jejich bezpecnost dostalo dozoru nebo
instrukci ohledné pouzivani pfistroje.

Je vhodné dohlizet na déti, aby si s pfistrojem nehrdly.

- Tento pfistroj mohou pouZzivat déti starsi 8 let a osoby s nedostatecnymi zkusenostmi nebo
znalostmi, ¢i osoby s omezenymi fyzick%mi, smyslovymi nebo mentélnimi schopnostmi,
pokud prosly Skolenim a instruktazi ohledné bezpecného Bouiivém’ vyrobku a znaji
pripadndrizika. Détisi nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a Udrzbu nesmi provadét déti bez
dozoru. Pfistroj a pivodni kabel uchovdvejte mimo dosah déti.

« Pristroj nepouZzivejte: pokud ma poskozenou 3idru. Pro pfedejiti nebezpedi je tfeba, aby
navijeci systém a Snliru od vaseho vysavace vymeénili v Autorizovaném licencnim stredisku
Rowenta.

PODMINKY POUZIVANI

- Vas vysavac je elektricky pfistroj: musi byt pouzivan pfi normalnich podminkach pouzivani.

« Pouzivejte a ukladejte pfistroj mimo dosah déti. Nikdy nenechavejte pfistroj bézet bez

dozoru.

+ Nedavejte nastavec nebo konec trubky k oc¢im ¢i usim.

+ Nevysavejte vlhka mista, vodu nebo jakékoliv tekutiny,

horké latky, jemné latky (zdivo, cement, popel...),velké fezné ulomky (sklo), Skodlivé produkty (rozpoustédla, moridla...),
agresivni piipravky (kyseliny, ¢istice...), hotlavé nebo vybusné latky (na bazi benzinu nebo alkoholu).

« Nikdy neponofujte pfistroj do vody, nelijte na pfistroj vodu a neodkladejte jej ven.

- Nepouzivejte pfistroj, pokud upad| nebo vykazuje viditelné poskozeni nebo anomalie pfi provozu.

spotrebitelsky servis Rowenta.

ELEKTRICKE NAPAJENI

« Zkontrolujte, zda provozni napéti (napéti) vaseho vysavace odpovida napéti instalace: tuto informaci najdete na spodu
pristroje.

«Vypnéte a vypojte pfistroj z elektrické zasuvky:

- okamzité po pouziti,

- pfed vyménou pfislusenstvi,

- pred ¢isténim, idrzbou nebo vyménou filtru.

OPRAVY

Opravy mohou provadét pouze odbornici za pouziti origindlnich nadhradnich dilG.
Opravovani piistroje samotnym uZivatelem muze predstavovat velké riziko.

2. POPIS

1. a - HorizontélIni zaparkovani
b - Vertikalni zaparkovani

2. Pedal ON/OFF

3. Pedal navijece sndry

4. Kontrolka plnosti sacku

5. Mfizka pro vystup vzduchu

6. Drzadlo pro pfenos

*Podle modelu: jedn se o specifické vybaveni k nékterym modeltim nebo volitelné
dostupné piislusenstvi.



7. Ulozi$té sacku

8. Viko

9. Otvor pro odsavani

10. Otvirani vika

11. Ulozisté pro Stérbinovy nastavec proménitelny v kartac

12. Ochranna mfizka motoru*

13. Mikro filtr* (ref. ZR0039 01)

14.a- Kazeta filtru HEPA* (ref. ZRO045 01), uzplsobena na papirové sacky
b- Kazeta filtru HEPA* (ref. ZR0042 01), uzplGsobena na latkové sacky*
Vs vysavac je vybaven bud mikrofiltrem* nebo filtrovou kazetou HEPA*.

15. Podstavec (opora) sacku

16. Zapadka opory sacku

17. Detektor pfitomnosti sacku

Standardni ptislusenstvi:
18. Sacky
a- Papirovy sacek* (ref. ZR0039 01)
b- Latkovy sacek*
19. a- Hadice s ohnutym koncem a mechanicky variator vykonu*
b- Ohebna hadice s hubici, mechanickou regulaci vykonu a zabudovanym kartacem*
20. Teleskopicka trubka*
21. Trubky*
22. Nastavec na trubku*
23. Nastavce na vsechny typy podlah
24. Nastavec na parkety*
25. Nastavec na nabytek*
26. Stérbinovy nastavec proménitelny v kartac
27.Turbokartac*
28. Mini turbokartac*

3. PRED PRVNIM POUZITIM
VYBALENI

« Vybalte pfistroj, ulozte si zarucni list a pfed prvnim pouzitim si peclivé pre¢téte ndvod k pouziti.

RADY A DOPORUCENI

- Pred kazdym pouzitim musi byt $idra zcela rozvinuta.

+ Neskfipejte ji a neprotahujte ji pod ostrymi hranami.

« Pokud pouzivate elektrickou prodluzovacku, ujistéte se, Ze je v dokonalém stavu a obvod je uzplisobeny vykonu vaseho vysavace.
+ Va$ vysavac je vybaven ochrannym prvkem zamezujicim pfehiati motoru. V nékterych pfipadech (pfi pouzivani hubice na
kfesla, sedacky...) se ochranny prvek spusti a pfistroj mtze zaéit vydavat neobvykly zvuk, jenz nema zadny vliv na jeho
funkci.

- Nepremistujte vysavac tahanim za $niliru, je tfeba jej premistovat za drzadlo k tomu urcené.

- Nepouzivejte snliru pro zvedani pfistroje.

- Nikdy nevypojujte pristroj zatazenim za sndru.

« Nikdy nespoustéjte vysavac bez sacku a bez filtra¢niho systému: mikrofiltr* nebo filtrova kazeta HEPA*.

- Zkontrolujte, zda je filtr (12+13, nebo 14) spravné na misté.

- PouZivejte pouze originalni sacky a filtry Rowenta.

- Pouzivejte pouze origindlni pfislusenstvi Rowenta.

« Pokud byste méli problém sehnat pfislusenstvi a filtry pro tento pocita¢, kontaktujte spotiebitelské stredisko Rowenta.
- Po kazdém pouziti vysavac vypnéte a vypojte ze zasuvky.

« Vysavac vzdy vypinejte a vypojujte ze zasuvky pred udrzbou nebo ¢isténim.

4. POUZIVANI
SESTAVENi JEDNOTLIVYCH PRVKD PRISTROJE

« Zasunite silné hadici (19) do odsavaciho otvoru (9) a otocte az do zablokovani - obr.1.
« Pro vyjmuti hadice otocte v opa¢ném sméru a zatdhnéte - obr.2.
+ Pokud je vas vysavac vybaveny teleskopickou trubkou* (20): posunte tlacitko nastaveni dopfedu, vysunte pozadovanou

*Podle modelu: jedna se o specifické vybaveni k nékterym modeliim nebo volitelné
dostupné pfislusenstvi. @



délku trubky a poté pustte tlacitko pro zablokovani - obr.3.
Jinak spojte dvé trubky* (21), lehce otocte - obr. 4. @
« Pokud je tfeba, zasadte nastavec trubky* (22).

« Na konec trubky nasadte vhodny nastavec:

- Na koberec a béhouny: pouzivejte nastavec na vsechny typy podlah (23) v pozici zastréeného kartace - obr.5, nebo
Turbokartac* (27* nebo 28%).

- Na parkety a hladké podlahy: pouzivejte nastavec na vsechny typy podlah (23) v pozici vysunutého kartace - obr.6 nebo
pro lepsi vysledek pouzijte pfimo nastavec na parkety* (24).

- Na kouty a tézko dostupna mista: pouzijte Stérbinovy nastavec preménitelny na kartac (26) v pozici plochého nastavce.
- Pro ¢alounéni a jemné povrchy: pouzijte nastavec pro stérbiny s moznosti vymény za karta¢ (26) nebo hubici pro
Calounéni * (25), nebo kartac¢ zabudovany do hubice 19b * (podle modelu).

Pozor! Pfed vyménou pfislusenstvi vzdy vypnéte a vypojte vysavac ze zasuvky.

s vv o

ZAPOJENI SNURY A SPUSTENI PRISTROJE

- Sidiru zcela odmotejte, zapojte vysavac - obr.7 a stisknéte pedal On/Off (2) - obr. 8.

« Nastavte silu vysavani pomoci mechanického ménice vykonu na rukojeti: oteviete klapku regula¢niho posuvniku pro
manualni snizeni saciho vykonu, napf. na choulostivych povrchach... - obr. 9.

ULOZENI A PRENOS PRISTROJE

- Po pouziti vypnéte vysavac stisknutim pedalu On/Off (2) - obr.8 - a vypojte jej ze zasuvky - obr. 10. Ulozte $ndru stisknutim
pedalu navijeciho systému (3) - obr. 11.

- Ve vertikalni poloze umistéte nastavec (23) do zapadky na spodu pfistroje (1b) - obr. 12.

+V horizontalni poloze umistéte nastavec (23) do zapadky v zadni ¢asti pfistroje (1a) - obr. 13.

- Vysava¢ muzete snadno prenaset diky transportnimu drzadlu (6).

5. CISTENi A UDRZBA

Dulezité: Vysavac vzdy vypinejte a vypojujte ze zasuvky pred udrzbou nebo cisténim.

VYMENA SACKU

- Kontrolka naplnéni sacku (4) vam ukazuje, ze sacek je plny nebo saturovany. Pokud zaznamenate snizeni uc¢innosti
pfistroje, vysunutim ze zapadky vykon na maximum a podrzte nastavec zdvizeny nad zemi. Pokud kontrolka zistava
Cervend, vyménte sacek.

« Vyndejte hadici (19) ze saciho otvoru (9) - obr. 2.

- Otevrete viko (8) vysavace - obr.14.

a) Pokud je vas vysavac vybaven papirovym sackem *:

+ Vyndejte podstavec sacku (15) z ulozisté (7) - obr.15a, poté vyndejte papirovy sacek (18a) z podstavce (15) a nechte je
sklouznout po zipu - obr.15b.

« Sécek vyhodte do popelnice - obr.15c.

« Umistéte novy sacek na podstavec (15) - obr.15d, poté pomoci list na podstavci sacku (16) umistéte sacek do ulozisté - obr.15e.

- Ujistéte se, Ze je sacek spradvné umistény v nastavci a poté zavrete viko (8).

b) Pokud je vas vysavac vybaven latkovym sackem* :

- Vyndejte podstavec sacku (15) z ulozisté (7) - obr.16a, poté vyndejte latkovy sacek (18b) z podstavce (15) a nechte jej
vysunutim ze zapadky - obr.16b.

- Otevrete sacek pomoci zipu - obr.16¢, poté jej vyprazdnéte do kose - obr.16d.

« Sécek vyperte v Cisté vodé - obr.16e.

- Nechte alespon 24h uschnout (sacek vyménte az kdyz je tplné suchy) - obr.16f.

- Latkovy sacek uzaviete: dejte pozor, aby byl zip tplné zavieny - obr.16g - nez vrétite sacek do pfistroje.

- Umistéte latkovy sacek na podstavec, poté pomoci list na podstavci sacku (16) umistéte sacek do ulozisté - obr.16h.

- Ujistéte se, Ze je sacek sprdvné umistény v nastavci (15) a poté zaviete viko (8).

VYMENA MIKROFILTRU* (REF: ZR0039 01)

Dulezité: Mikrofiltr* ménte kazdych 6 mésicu.

*Podle modelu: jedn se o specifické vybaveni k nékterym modeltim nebo volitelné
dostupné piislusenstvi.



Mikrofiltr* je k dostdni bud'u prodejce, nebo v Autorizovaném servisnim stredisku.

- Oteviete viko (8) vysavace - obr.14 a poté vyndejte sacek.

- Odstrante ochrannou mfizku motoru* (12) - obr.17a.

- Odstrante mikrofiltr* (13) - obr.17b a uschovejte si ochrannou miizku motoru* (12).

« Mikrofiltr* (13) vyhodte do popelnice - obr.17c.

+ Umistéte novy mikrofiltr (13) na ochrannou mfizku motoru* (12) - obr.17d.

- Umistéte kolicky do drazek - obr.17d.

« Odstrante ochrannou mfizku motoru* (12) - obr.17e.

- Ujistéte se, ze ochranna mfizka motoru je spravné nasazena * (12) predtim, nez zaviete
viko (8).

Vzduch, ktery dychdme, obsahuje cdstice, které mohou vyvoldvat alergii: larvy a vykaly

roztoct, plisné, pyl, kour, pozustatky po zvitatech (chlupy, kuzZe, sliny, moc). Nejjemnéjsi cdstecky pronikaji hluboko do dychaciho
ustroji, kde mohou vyvolat zdnét a narusit dychaci funkce jako takové.

Filtry (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, to znamend filtry s (Vysokou) ucinnosti proti polétavym cdsticim, umoZnuji
zachytit i ty nejjemnéjsi Cdstice. Diky filtru (H)EPA je vzduch vypoustény do mistnosti zdravéjsi nez odsdvany vzduch.

VYMENA KAZETY FILTRU HEPA* (REF : ZR0045 01) UZPUSOBENA NA PAPIROVE SACKY

Dalezité: Kazetu filtru HEPA* ZR0045 01 vyméniujte kazdych 6 mésicl (podle frekvence pouzivani).

Kazeta filtru (H)EPA* ref. ZR 0045 01* je k dostdni bud'u prodejce nebo v Autorizovaném servisnim stredisku.

- Otevrete viko (8) vysavace - obr.14 a poté vyndejte sacek - obr. 15a.

«Vyndejte kazetu filtru HEPA* (14a) - obr.18a-18b.

- Kazetu vyhodte do popelnice - obr.18c.

+ Umistéte kolicky do nové kazety filtru HEPA do drazek - obr.18d.

« Zablokujte novou kazetu filtru HEPA* (14a) (ref. ZR0045 01) do lGzka - obr.18e.

- Ujistéte se, Ze je kazeta filtru HEPA* (14a) spravné umisténa v nastavci a poté zavrete viko (8).

VYMENA KAZETY FILTRU HEPA* (REF: ZR0042 01) UZPUSOBENA NA LATKOVE SACKY

Pozor! Toto cisténi je vyhrazeno vylu¢né pro kazetu filtru HEPA* ref: ZR0042 01.

Dulezité: Kazetu filtru HEPA cistéte kazdych 6 mésicl (podle frekvence pouzivani).

Kazeta filtru (H)EPA* ref. ZR0042 01* je k dostdni bud'u prodejce, nebo v Autorizovaném servisnim stredisku.

« Otevrete viko (8) vysavace - obr.14 a poté vyndejte sacek - obr. 16a.

- Vyndejte kazetu filtru HEPA* (14b) - obr.19a-19b.

« Vyklepte setrné kazetu filtru HEPA* (14b) nad kosem - obr.19c.

« Poté sacek vyperte v Cisté vodé - obr.19d a nechte schnout po dobu alespor 24h - obr.19e.

« Dbejte na to, aby kazeta filtru HEPA* (14b) byla dobfe sucha, nez ji vratite na misto.

« Umistéte kolicky do drazek - obr.19f.

- Zablokujte kazetu filtru HEPA* (14b) (Ref. ZR0042 01) do ldzka - obr.19g.

- Ujistéte se, Ze je kazeta filtru HEPA* (14b) spravné umisténa v nastavci a poté zaviete viko (8).

CISTENI VYSAVACE

- Otfete télo pristroje a nastavce jemnym navlhc¢enym hadfikem a poté osuste.
- Osuste viko suchym hadiikem - obr. 20.

- Nepouzivejte agresivni nebo abrazivni ¢istici prostredky.

6. ODSTRANOVANI PORUCH

Dilezité: Jakmile vysavac zacne hiife fungovat, vypnéte jej stisknutim pedalu On/Off a teprve poté zkontroluijte, co se déje.

Pokud se vysavac nezapne
- Pfistroj neni napajen: zkontrolujte, zda je spravné zapojeny do zasuvky.

*Podle modelu: jedna se o specifické vybaveni k nékterym modeliim nebo volitelné
dostupné pfislusenstvi. @



Pokud vysavac nesaje @

- Nastavec nebo hadice jsou ucpany: uvolnéte nastavec nebo hadici.

- Viko je $patné uzaviené: zkontrolujte umisténi sacku a zavrete viko.

Vysava méné saje, je hlucny, piska

- Nastavec nebo hadice jsou ¢astecné ucpany: uvolnéte nastavec nebo hadici.

« Sacek je plny nebo saturovany jemnym prachem: vyménte papirovy sacek (18a) nebo vyprazdnéte latkovy sacek* (18b).
- Filtra¢ni systém je saturovany:

- Kazeta HEPA* : vyménte kazetu HEPA* (14a*) (ref. ZR0045 01) a dejte ji zpét do ltzka nebo umyjte kazetu filtru HEPA*
(14b*) (ref. ZR0042 01) podle daného postupu.

- Mikrofiltr* : vyndejte mirkofiltr* a vyménte jej za novy (ref. ZR0039 01).

+ Mechanicky méni¢ vykonu na rukojeti je otevieny: zaviete mechanicky ménic¢ vykonu.

Ukazatel plnosti sacku ziistava cerveny

- Sacek je saturovany: vyménte papirovy sacek* (18a) nebo vyprazdnéte latkovy sacek* (18b).

Viko nelze zaviit (ptisobeni detektoru pfitomnosti sacku (17))

- Zkontrolujte pfitomnost sacku a nastavce (15) nebo jejich spravné ulozeni.

Nastavec se Spatné piemistuje

- Oteviete mechanicky méni¢ vykonu na rukojeti a snizte vykon.

Siiiru nelze zcela zasunout

- Sidira je pfi zasouvani zpomalena: vyndejte $n0ru a stisknéte pedal navijecky $niry.
Pokud se vas vysavac béhem vysavani vypne:

- Sepnula se tepelna pojistka. Zkontrolujte, zda trubka a hadice nejsou ucpané a zda sacek a filtry nejsou preplnéné.
Pred dal$im zapnutim vysavace jej nechte 30 minut vychladnout.

Pokud néktery z problém pfetrvava, odneste vysavac¢ do nejblizsiho Autorizovaného strediska.

ZARUKA

- Tento pfistroj je urcen vylu¢né pro pouziti v domacnosti; v pfipadé nevhodného pouzivani nebo pouzivani v rozporu s
navodem nenese znacka Zddnou odpovédnost a zéruka je neplatna.

- Pred prvnim pouzitim pfistroje si prectéte peclivé navod k pouziti: pouzivani

v rozporu s ndvodem k pouziti zbavuje Rowentu veskeré odpovédnosti.

*Podle modelu: jedn se o specifické vybaveni k nékterym modeltim nebo volitelné
dostupné piislusenstvi.



7. ZIVOTNi PROSTREDI

V souladu s platnymi predpisy vsechny pfistroje vyfazené z pouziti musi byt definitivné nepouzitelné: nez pristroj vyhodite
vypojte jej ze zasuvky a odstrante Sndru.

Podilejme se na ochrané Zivotniho prostiedi!
(DVas pristroj obsahuje fadu zuZitkovatelnych a recyklovatelnych materild.
2 Odneste jej do sbérny, aby mohl byt zpracovan.

Na dany vysavac bylo v souladu se zakonem ¢. 22/1997 Sb. vydano prohldseni o shodé. Vysava¢ odpovida
harmonizovanym technickym normam a nafizenim vlady : C. 168/1997 Sb. elektricka zafizeni nizkého napéti, C.
169/1997 Sb. - elektromagnetickd kompatibilita, C. 9/2002 Sb. - emise hluku. Hodnota naméfeného hluku ¢ini:
77 dB(A). Pfistroj je urcen pouze pro vysavani vdomacnosti. Pfi pouzivani pristroje mimo domdacnost je uzivatel
povinen dodrzovat lhaty pravidelnych kontrol a revizi dle normy CSN 33 1610, «Elektrotechnické predpisy.
Revize a kontroly elektrickych spotiebic¢l béhem jejich pouzivani.»

*Podle modelu: jedna se o specifické vybaveni k nékterym modeliim nebo volitelné
dostupné pfislusenstvi. m



1. BIZTONSAGI UTASITASOK (Hy)

Az On biztonsaga érdekében a késziilék megfelel a hatalyos szabvanyoknak és rendelkezéseknek (kisfesziiltségi
berendezések iranyelv, elektromagneses 0sszeférhetéség, kornyezetvédelem...).

« Akésziiléket csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezé személyek
(gyermekeket is beleértve), illetve a kelld tapasztalattal vagy ismerettel nem rendelkezé
személyek csak felligyelet mellett, illetve abban az esetben hasznélhatjdk, ha a
biztonsagukért felel6s személy el6zetes tajékoztatast adott nekik a késziilék hasznalatdra
vonatkozdan.

Gondoskodjon a gyermekek felligyeletérdl, és ne engedje jatszani oket a késziilékkel.

« Ezt a készliléket legalabb 8 éves c_i(yermekek, illetve kell tapasztalattal és ismerettel nem
rendelkezé, valamint csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezé
személyek csak akkor hasznalhatjak, ha megfelel6 képzést és tajékoztatast kaptak az
el6forduld kockazatokrol. Gyermekek nem jatszhatnak a készlilékkel. A tisztitast €és a
felhasznald ltali karbantartast gyermekek kizarolag megfeleld felulqyelet biztositasa mellett
végezhetik el. A késziiléket, és annak vezetékét a gyermekek eldl elkell zarni.

-Ne haszndlja a készilléket: ha a vezetéke megsérilt. A veszélyek elkeriiléséhez a
vezetékfeltekerd rendszert és magat a porszivo vezetekeét szikség esetén csak a hivatalos
Rowenta szervizkdzpont cserélje e.

HASZNALATI FELTETELEK

« Az On porszivoja egy elektromos késziilék: csak normal kériilmények kdzoétt szabad hasznalni.

- A késziiléket gyermekek éltal nem elérheté modon haszndlja és tarolja. Soha ne hagyja a porszivét bekapcsolva
fellgyelet nélkul.

- Ne tartsa a porszivéfejet vagy a porszivocséd végét barki szeme vagy fiile kozelébe.

- Ne porszivozzon vizzel vagy barmilyen mas jellegti folyadékkal nedvesitett feliileteket,

forré anyagokat, rendkivil finom szemcséjl anyagokat (gipsz, cement, hamu...), nagy méretd éles hulladékokat (liveg),
illetve kéros (olddészerek, mardszerek...), agressziv (savak, tisztitoszerek...), gyulékony vagy robbandsveszélyes (benzin vagy
alkohol alapu) anyagokat.

- A késziiléket soha ne meritse viz ala, ne permetezzen ra vizet és ne tarolja kiltéren.

- Ne hasznalja a késziiléket, ha az leesett és lathatd sérllések vannak rajta, vagy ha rendellenesen muikodik.

Ebben az esetben ne nyissa fel a késziiléket, hanem juttassa el a legk&zelebbi hivatalos markaszervizbe, vagy vegye fel a
kapcsolatot a Rowenta lgyfélszolgalataval.

ELEKTROMOS ENERGIAELLATAS

- Ellendrizze, hogy a porszivén (voltban) jelzett feszlltség megegyezik a haldzati feszlltséggel: ezt az informaciot a késziilék
alsé részén talalja.

- Allitsa le és huzza ki a késziiléket a halézati csatlakozoaljzatbol:

- kdzvetlenil a hasznalat utan,

- minden egyes tartozékcsere el6tt,

- a tisztitasi, karbantartasi muveletek vagy a sz(ir6 cseréje el6tt.

JAVITASOK

A készulék javitasat kizarolag szakemberek végezhetik eredeti potalkatrészek felhasznaldsaval.
Veszélyt okozhat, ha a késziiléket a felhaszndld prébalja megjavitani.

*Tipus szerint: ezeket a tartozékokat bizonyos tipust késziilékekhez szallitjuk, vagy
kiilén kivansagra rendelheték.



2. LEIRAS

1.a - Vizszintes tarolds
b - Fligg6leges tarolas

2. Fékapcsold pedal

3. Kéabelfeltekerd pedal

4. Porzsak telitettségének jelzése

5. LevegOkiereszté racs

6. Szallitéfogantyu

7. Porzsaktarté rekesz

8. Fedél

9. Szivécsé nyilas

10. Fedélnyitd billentyd

11. Kefés sarokszivd csévég tartorekesze

12. Motorvédé racs*

13. Mikrosziré* (ref. ZR0O039 01)

14.a- HEPA sz(rébetét* (ref. ZR0045 01), papirzsakokhoz illesztve
b- HEPA sz(ir6betét* (ref. ZR0O042 01), textilzsakokhoz illesztve*
Az On porszivéja mikro-* vagy HEPA* sziirébetéttel rendelkezik.

15. Porzsaktarto

16. Porzsaktarto sinek

17. Porzsdk jelenlétének érzékel6je

Normal tartozékok:
18. Porzsakok
a- Papir porzsak* (ref. ZR0O039 01)
b- Textil porzsak*
19. a- Rugalmas szivocsé nyéllel és mechanikus teljesitmény - szabalyozdval*
b- Rugalmas szivocsé szivéfejjel, mechanikus teljesitményszabalyozdval és beépitett kefével*
20. Teleszkopos szivocsé*
21. Csovek*
22. Hosszabbit6 csé*
23. Szivofej minden padléhoz
24, Parketta szivofej*
25. Karpit szivofej*
26. Kefés sarokszivé csévég
27.Turbokefe*
28. Mini turbokefe*

3. TEENDOK AZ ELSO HASZNALAT ELOTT
KICSOMAGOLAS

- Csomagolja ki a készliléket, 6rizze meg a garancialevelet, és a készlilék elsé hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen ezt a
hasznalati Gtmutatot.

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

- Minden egyes hasznalat elétt teljesen tekerje ki a kabelt.

- Ne hagyja, hogy a kdbel beszoruljon vagy éles feliileteken megsériljon.

« Ha elektromos hosszabbitét hasznal, gy6zédjon meg arrdl, hogy az tokéletes allapotban van, és illeszkedik a porszivo
teljesitményéhez.

* A porszivé hévédelemmel van ellatva, amely megakadalyozza a motor tulmelegedését. Bizonyos esetekben (a mar-
kolat hasznalata fotelon, széken stb.) a hévédelem bekapcsol és a készlilék szokatlan zajt bocsathat ki, amely azon-
ban nem utal kdrosodasra.

« A porszivot ne a haldzati kdbelénél hizva, hanem csak a széllitd fogantyudjanal fogva mozgassa.

+ Ne hasznalja a halozati kabelt a késziilék felemelésére.

- Soha ne huzza ki a késziiléket a halozati kabelnél fogva.

+ Soha ne muikddtesse a késziiléket porzsak és szlirérendszer, azaz: mikrosz(ré* vagy HEPA szlrébetét* nélkul.

- Ellendrizze, hogy a (12+13 vagy 14) szlir6t megfeleléen helyezte-e be.

*Tipus szerint: ezeket a tartozékokat bizonyos tipusu késziilékekhez szallitjuk, vagy
kiilén kivansagra rendelheték. @



- Kizarolag eredeti Rowenta porzsakot és szlir6ket hasznaljon.

- Kizérélag eredeti Rowenta tartozékokat hasznaljon.

- Ha nehezen taldl tartozékokat vagy sz(ir6ket ehhez a porszivohoz, Iépjen kapcsolatba a Rowenta ligyfélszolgalattal.
« Hasznalat utan mindig allitsa le és huzza ki porszivéjat.

- Karbantartas vagy tisztitas el6tt mindig allitsa le és hiizza ki porszivéjat.

4. HASZNALAT
A KESZULEK ELEMEINEK OSSZESZERELESE

« Erésen nyomja be a (19) rugalmas csovet a porszivé (9) nyilasba, majd tekerje el itkdzésig - 1. dbra.

« A kivételhez a masik irdnyba tekerje el, majd huzza ki - 2. dbra.

« Ha porszivéjahoz (20) teleszkdpos csé* tartozik: nyomja elére a rogzitégombot, huzza ki a csdvet a kivant hosszusagra,
majd engedje el a gombot, hogy abban a helyzetben régzitse a csdvet - 3. dbra.

Masik esetben kicsit elforgatva illessze 6ssze a két (21) csOvet® - 4. dbra.

- Sziikség esetén helyezze fel a (22) cs6hosszabbitast*.

« Helyezze a cs6 végére a hasznalni kivant tartozékot:

- Sz6nyegekhez és padldszényegekhez: a (23) altalanos szivofejet hasznalja behuzott kefével (5. abra), vagy

a (27* vagy 28*) turbokefét.

- Parkettahoz és sima padldkhoz: a (23) altalanos szivofejet hasznalja kitolt kefével (6. dbra), vagy a legjobb hatés eléréséhez
kozvetlendl a (24) parkettafejet®.

- Sarkokhoz és nehezen hozzaférheté helyekhez: a (26) kefés sarokszivé csévéget hasznalja lapos helyzetben.

- Butorkarpithoz és érzékeny felliletekhez haszndlja a keféhez valo réstisztit6 eszkozt, (26) vagy karpithoz valo szivéfejet*
(25) , illetve a szivofejbe épitett kefét 19b* (a modelltél fliggben).

Figyelem! Barmelyik tartozék cseréje el6tt mindig kapcsolja és hizza ki porszivoéjat.

A KABEL CSATLAKOZTATASA ES A KESZULEK BEKAPCSOLASA

- Teljesen tekerje le a kabelt, csatlakoztassa a porszivét a hdldzati aljzatba (7. dbra) és nyomja meg

a (2) fékapcsold pedalt - 8. abra.

« A szivéerét a nyélen 1évé mechanikus teljesitményszabalyozdval éllithatja be: nyissa ki a szivoerét bedllité nyildst a
szivero kézi csokkentéséhez pl. kényes feliiletek esetén... - 9. dbra.

AKESZULEK TAROLASA ES SZALLITASA

« Hasznalat utan a (2) fékapcsold pedal megnyomasaval (8. abra) kapcsolja ki, majd huizza ki a porszivét (10. abra). A kabel
tarolasahoz tekerje azt fel a (3) pedal megnyomasaval - 11. dbra.

- Figgdleges allasban helyezze a (23) szivofejet a készilék aljan [évé (1b) tarolohelyre - 12. dbra.

- Vizszintes helyzetben helyezze el a (23) szivéfejet a készllék hatso részén 1évd (1a) taroldhelyre - 13. dbra.

« A késziilék konnyen széllithatd a (6) fogantyuja segitségével.

5.TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Fontos: Karbantartas vagy tisztitas el6tt mindig kapcsolja és huzza ki porszivojat.

A PORZSAK CSEREJE

« A porzsik telitettségét mutato (4) elem jelzi, ha a zsak tele van vagy tultoltédott. Ha a késziilék hatasfoka csokken, allitsa
a teljesitményt a legnagyobb értékre, és tartsa a szivéfejet a talaj folott. Ha a jelzé tovabbra is piros, cserélje le a porzsakot.
« Huzza ki a (19) rugalmas csovet a porszivo (9) nyilasbol - 2. dbra.

- Nyissa fel a porszivo (8) fedelét - 14. dbra.

a) Ha a porszivo papir porzsakkal* rendelkezik:

- Vegye ki a (15) porzsaktartot a (7) rekeszbél (15a. abra), majd vegye le a (18a) papirzsakot a (15) tartdjarol a sineken
kicsusztatva (15b. abra).

- Dobja ki a porzsékot a szemétbe - 15c. abra.

- Helyezzen egy Uj porzsakot a (15) tartdjara (15d. dbra), majd rakja be a rekeszbe a (16) sinekre csusztatva (15e. dbra).

- A (8) fedél visszazarasa el6tt gy6zédjon meg arrdl, hogy a zsak és a tartdja a helyén van.

*Tipus szerint: ezeket a tartozékokat bizonyos tipust késziilékekhez szallitjuk, vagy
kiilén kivansagra rendelheték.



b) Ha a porszivoé textil porzsakkal* rendelkezik:

« Vegye ki a (15) porzsaktartot a (7) rekeszbdl (16a. abra), majd vegye le a (18b) textilzsakot a (15) tartdjarol a sineken
kicsusztatva (16b. dbra).

« Nyissa ki a zsakot a cipzar segitségével (16¢. abra), majd Uritse ki egy szemetes folott (16d. abra).

- Tiszta vizben mossa ki a zsékot - 16e. dbra.

« Legaldbb 24 6ran keresztul hagyja szaradni (ne helyezze vissza, csak ha teljesen szaraz) - 16f. dbra.

- Zarja be a textilzsakot: gy6z6djon meg arrdl, hogy a cipzar teljesen be van zarva (16g. dbra), miel6tt visszahelyezi a
késziilék belsejébe.

- Helyezzen a textilzsakot a tartdjara, majd rakja be a rekeszbe a (16) sinekre csusztatva - 16h. abra.

« A (8) fedél visszazarasa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a textilzsak és a (15) tartdja a helyén van.

A MIKROSZUR(* CSEREJE (REF. ZR0039 01)

Fontos: 6 havonta cserélje le a mikroszlrét*.

Mikrosztir6t* a helyi viszonteladdndl vagy az egyik hivatalos szervizkbzpontunkban taldlhat.

- Nyissa fel a porszivo (8) fedelét (14. dbra), és vegye ki a zsakot.

+Vegye le a (12) motorvédd racsot* - 17a. dbra.

- Vegye le a (13) mikroszGrét* (17b. dbra), és tegye félre a (12) motorvédé racsot*.

+ Dobja ki a (13) mikroszUrét* a szemétbe - 17c¢. dbra.

- Helyezze az Uj (13) mikrosz(irét a (12) motorvédo racsra* - 17d. dbra.

« Csusztassa be a szegélyeket a nyilasokba - 17d. dbra.

- Reteszelje a (12) motorvédo racsot* - 17e. bra.

+ Gy6z6djon meg arrél, hogy a (12) motorvédé racs* a helyén van, miel6tt visszazarja a
(8) fedelet.

Az dltalunk beszivott levegé allergids tiineteket okozni képes részecskéket tartalmaz: példdul ldrvdkat, poratka

urtiléket, penészgombdkat, polleneket, fiistot és dllati eredet(i hulladékot (szér, bér, nydl, vizelet). A legkisebb részecskék mélyen
behatolhatnak a légzérendszerbe vagy gyulladdst okozhatnak, és ezzel a teljes Iégzési funkciét befolydsoljdk.

A (H)EPA = (High) Efficiency Particulate Air, azaz nagy hatékonysdgu porszemcsés levegdsz(ir6 a legkisebb részecskéket is
visszatartja. A (H)EPA szlirének k6szonhetden a szobdba kieresztett levegé tisztdbb, mint a beszivott.

APAPIR PORZSAKOKHOZ ILLESZKEDO HEPA SZ(ROBETET* (REF : ZR0045 01) CSEREJE

Fontos: A ZR0045 01 HEPA szlirébetétet* 6 havonta cserélje le (a hasznalat gyakorisagatol fliggéen).

A (H)EPA sziir6betét* (ref. ZR 0045 01%) kaphatd a helyi viszonteladdndl vagy a hivatalos szervizk6zpontjainkban.

- Nyissa fel a porszivo (8) fedelét (14. dbra), és vegye ki a zsakot (15a. abra).

+Vegye ki a (14a) HEPA szlrébetétet* - 18a. - 18b. dbra.

- Dobja ki a betétet a szemétbe - 18c. dbra.

« Csusztassa be az Uj HEPA sz(ir6betét szegélyeit a nyilasokba - 18d. dbra.

- Reteszelje az Uj (14a) HEPA szlrébetétet* (ref. ZR0O045 01) a rekeszébe - 18e. dbra.

« A (8) fedél visszazarasa el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a (14a) HEPA sziirGbetét* a helyén van.

ATEXTIL PORZSAKOKHOZ* ILLESZKEDO HEPA SZUROBETET* (REF: ZR0042 01) TISZTiTASA

Figyelem! Ez a tisztitas kizarélag a HEPA sztr6betétekre (ref: ZR0042 01) vonatkozik.

Fontos: A HEPA sz(irébetétet 6 havonta tisztitsa meg (a hasznalat gyakorisagatoél fiiggéen).

A (H)EPA sziirébetét* (ref. ZR0042 01*) kaphatd a helyi viszonteladéndl vagy a hivatalos szervizkézpontjainkban.
- Nyissa fel a porszivo (8) fedelét (14. dbra), és vegye ki a zsakot (16a. abra).

+Vegye ki a (14b) HEPA szlirébetétet* - 19a. - 19b. dbra.

*Tipus szerint: ezeket a tartozékokat bizonyos tipusu késziilékekhez szallitjuk, vagy
kiilén kivansagra rendelheték.



- Utdgesse a (14b) HEPA szlir6betétet* a szemetes felett - 19¢. 4bra.
- Oblitse ki tiszta vizben (19d. abra), és legalabb 24 6ran keresztiil hagyja szaradni (19e. 4bra). @
- Visszahelyezés el6tt ellendrizze, hogy a (14b) HEPA sziir6betét* tokéletesen szaraz-e.

- Csusztassa be a szegélyeket a nyilasokba - 19f. dbra.

« Csavarozza fel a (14b) HEPA szlr6betétet* (ref. ZR0042 01) a rekeszébe - 19g. abra.

« A (8) fedél visszazarasa el6tt gy6zédjon meg arrdl, hogy a (14b) HEPA szlir6betét* a helyén van.

A PORSZIVO TISZTITASA

- Torolje at a porszivo fedelét és a kellékeket puha, nedves torlé6kendével, majd szaritsa meg.
- Torolje le a fedelet egy szaraz torl6kendével - 20. dbra.

+ Ne hasznaljon tisztitészereket, mard vagy surol6 hatasu anyagokat.

6. HIBAELHARITAS

Fontos: Ha azt veszi észre, hogy porszivdja kevésbé jol miikodik, akkor az ellenérzések végrehajtasa el6tt kapcsolja ki a fékapcsold pedallal.

Ha a porszivéja nem miikodik
« A késziilék nem kap aramot: ellendrizze, hogy megfeleléen csatlakozik-e.

Ha a porszivé nem sziv
- Valamelyik tartozék vagy a rugalmas csé eldugult: tisztitsa meg a tartozékot vagy a csovet.
« A fedél rosszul van bezarva: ellenérizze a porzsak helyzetét, és csukja vissza a fedelet.

Ha a porszivé nem sziv rendesen, zajokat ad ki, sipol

- Valamelyik tartozék vagy a rugalmas csé részlegesen eldugult: tisztitsa meg a tartozékot vagy a csovet.

- A porzsak megtelt vagy finom porok eltomitették: cserélje le a (18a) papir porzsakot vagy uritse ki a (18b) textil porzsakot.
« A szlirérendszer eltomédott:

- HEPA betét*: cserélje le a (14a*) HEPA betétet* (ref. ZR0045 01) és helyezze vissza a rekeszébe, vagy tisztitsa meg a (14b*)
HEPA szlir6betétet* (ref. ZR0042 01) a korabban leirt eljarasnak megfeleléen.

- Mikrosziir6*: vegye ki a mikroszUrét* és cserélje le egy ujra (ref. ZR0039 01).

« A nyélen talalhaté mechanikus teljesitmény - szabalyozé nyitva van: zérja vissza a mechanikus teljesitmény - szabalyozot.

Ha a porzsak telitettségét jelz6 elem piros marad
« A porzsak eltomodott: cserélje le a (18a) papir porzsakot* vagy Uritse ki a (18b) textil porzsakot*.

Ha a fedelet nem lehet lezarni (porzsak jelenlétének (17) érzékeldje)
- Ellendrizze, hogy jelen van a porzsak és a (15) tartoja, és hogy megfelel6en helyezkednek-e el.

Ha a szivéfejet nehéz levenni
+ Nyissa ki a nyélen 1évé szabdlyozé nyilasét a szivoteljesitmény csokkentéséhez.

Ha a kabelt nem lehet teljesen feltekerni
« A kébel feltekerés kozben lelassul: htizza ki a kabelt, és nyomja meg a kébelfeltekeré pedalt.
Ha porszivas kozben a porszivo leall

+ A h6-védelem miikodésbe Iépett. Ellendrizze, hogy a csé és a flexibilis csé nincsenek-e eltémdédve, vagy a zsék és a
szlrék nem teltek-e meg. A porszivo Ujboli bekapcsolasa el6tt hagyja hilni 30 percig.

Ha a probléma tovébbra is fenndll, vigye el a porszivét a legkozelebbi Rowenta Hivatalos Markaszervizbe.

GARANCIA

« A késziilék kizérdlag otthoni, haztartasi hasznalatra szolgal; nem rendeltetésszerl vagy a hasznalati utasitasnak nem
megfelelé hasznalat esetén a gyarté nem vallal felelésséget,

és a garancia érvényét veszti.

« A késziilék elsé hasznélata el6tt olvassa el figyelmesen ezt a hasznélati Gtmutatdt: az Utmutatonak

nem megfelel6 hasznélat esetén a Rowenta semmilyen felel6sséget nem vallal.

*Tipus szerint: ezeket a tartozékokat bizonyos tipust késziilékekhez szallitjuk, vagy
kiilén kivansagra rendelheték.



7. KORNYEZET

A hatélyos rendelkezések értelmében minden hasznalaton kivil helyezett késziiléket végleg hasznalhatatlan formaban kell
artalmatlanitani: a késziilék kidobasa elétt huzza ki és végja el a kdbelt.

Vegyiink részt a kdrnyezetvédelemben!
(D Az On késziiléke szamos értékesitheté vagy Ujrahasznosithaté anyagot tartalmaz.
2 A megfeleld kezelés érdekében adja le egy kijelélt gytjtshelyen.

|
(Zajszint: 77 dB(A) >

*Tipus szerint: ezeket a tartozékokat bizonyos tipusu késziilékekhez szallitjuk, vagy
kiilén kivansagra rendelheték. @



1. BEZPECNOSTNE OPATRENIA (sK)

Pre zaistenie vasej bezpecnosti je tento pristroj v sulade s platnymi normami a predpismi (smernice o nizkom napati, o
elektromagnetickej kompatibilite, o Zivotnom prostredi, ...).

«Tento pristroj nesmu pouzivat osoby (vratane deti) so znizenymi fyzickymi, mesIov ymi
alebo rozumovymi schopnostami, nedostatkom skisenosti a znalosti, ak neboli
oboznamené s pouzivanim pristroja alebo nepracuju pod dohladom osoby zodpovedne;
za ich bezpecnost.

Je potrebné dohliadat na deti, aby ste si boli isti, Ze sa s tymto zariadenim nehraju.

«Tento pristroj smu pouzivat deti starsie ako 8 rokov a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo rozumovymi schopnostami, nedostatkom skusenosti a znalosti, ak im
boll poskytnuté pokyny na bezpecné pouZzivanie pristroja a porozumeli moznym rizikam
spojenym s jeho pouzivanim. Deti sa nesmu hrat so spotrebicom. Cistenie a udrzbu, ktor(
ma vykonat pouzivatel, nesmu vykondvat deti bez dozoru. Pristroj a elektricky kabel
uchovavajte mimo dosahu deti.

-NepouZivajte tento pristroj, ak je napajaci kabel poskodeny. Aby sa zabranilo
nebezpecenstvu, musi byt zostava navijacieho bubna a kabla vymenena vyhradne v
servisnom stredisku Rowenta.

PREVADZKOVE PODMIENKY

- Vas vysavac je elektricky spotrebi¢: musi sa pouzivat za normalnych prevadzkovych podmienok.

- Pouzivajte a skladujte spotrebi¢ mimo dosahu deti. Nikdy nenechavajte pristroj bezat bez dozoru.

- Nedrzte trysku alebo koniec trubice v blizkosti o¢i a usi.

- Nevysavajte mokré povrchy, vodu, ¢i tekutiny akéhokolvek druhu,

hortce latky, velmi jemné latky (sadra, cement, popol...), velké ostré ulomky (sklo), Skodlivé latky (rozpustadlg, cistice ...),
agresivne latky (kyseliny, Cistiace prostriedky, ...), horlavé a vybusné latky (na zaklade benzinu a alkoholu).

- Nikdy neponarajte pristroj do vody, nenechajte na neho striekat vodu a neskladujte ho vo vonkajsom prostredi.

« Nepoutzivajte pristroj, ak spadol a vykazuje viditelné znamky poskodenia alebo nepravidelného chodu.

V takomto pripade neotvarajte pristroj, ale odoslite ho do najblizsieho servisného strediska alebo sa obratte na zakaznicky servis Rowenta.

ELEKTRICKE NAPAJANIE

Skontrolujte, ¢i sa prevadzkové napatie vasho vysavaca zhoduje s napatim vasej elektrickej siete: tato informacia sa
nachadza na pristroji.

- Vypnite a odpojte pristroj zo zasuvky:

- ihned' po pouziti,

- pred kazdou vymenou prislusenstva,

- pred kazdym ¢istenim, udrzbou alebo vymenou filtra.

OPRAVY

Opravy smu vykonavat len odbornici s pouzitim originalnych nahradnych dielov.
Svojpomocna oprava zariadenia méze predstavovat nebezpecenstvo pre pouzivatela.

2.POPIS

1.a-Vodorovné ulozenie
b - Zvislé uloZenie

2. Hlavny vypinac

3. Navijanie kabla

*V zvislosti od modelu: jedna sa o vybavu $pecificku pre ur¢ité modely alebo volitelné
prislusenstvo.



4. Indikator naplnenia prachového vrecka

5. Vystup vzduchu

6. Prepravna rukovat

7. Priestor pre prachové vrecko

8. Kryt

9. Saci otvor

10. Zapadka krytu

11. Odkladaci priestor pre strbinovd hubicu zamenitelnu za kefu

12. Ochrannd mriezka motora*

13. Mikrofilter* (ref. ZR0039 01)

14.a- Kazetovy filter HEPA* (ref. ZR0045 01), vhodny pre papierové vrecka
b- Kazetovy filter HEPA* (ref. ZR0O042 01), vhodny pre textilné vrecka
Vas vysavac je vybaveny bud mikrofiltrom* alebo kazetovym filtrom HEPA*.

15. Drziak vrecka

16. Drazky pre drziak vrecka

17. Snimac pritomnosti vrecka

Standardné prislusenstvo:
18.Vrecka
a- Papierové vrecko* (ref. ZR0039 01)
b- Textilné vrecko*
19. a- Sacia hadica s rukovatou a mechanickym nastavenim vykonu*
b- Ohybnd hadica s dyzou, mechanické ovlddanie vykonu a zabudovana kefa*
20. Teleskopicka trubica*
21.Trubice*
22. PredlZovacia trubica*
23. Hubica na vietky podlahy
24. Hubica na parkety*
25. Hubica na nabytok*
26. Strbinova hubica zamenitelna za kefu
27.Turbohubica*
28. Mini turbohubica*

3. PRED PRVYM POUZITIM
VYBALENIE

- Vybalte zariadenie, dobre si odlozte zarucny list a pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte ndvod.

BEZPECNOSTNE OPATRENIA

« Pred kazdym pouzitim musi byt kabel Uplne rozvinuty.

- Nepricviknite kdbel a netahajte ho cez ostré hrany.

« Tento pristroj je vybaveny ochrannym systémom, ktory chrani motor pred prehriatim. V niektorych pripadoch (pouzivanie
trubky na kreslo, sedadla...) sa ochranny systém spusti a pristroj bude vydavat nezvy¢€ajny hluk, ktory nieje zavazny.

- Ak pouzivate predlzovaci kabel, uistite sa, ze je v dobrom stave a ze je vhodny pre napéjanie vasho vysavaca.

- Nepremiestnujte zariadenie tahanim za kabel. Pristroj sa musi premiestriiovat pomocou jeho prepravnej rukovati.
- Nepouzivajte kabel na zdvihanie pristroja.

- Neodpdjajte pristroj z elektrickej siete tahanim za kabel.

« Nikdy nepouzivajte vysavac bez vrecka a bez filtracného systému: mikrofilter* alebo kazetovy filter HEPA*.

- Skontrolujte, ¢i je filter (12+13 alebo 14) na svojom mieste.

- Pouzivajte iba originalne vrecka a filtre Rowenta.

- Pouzivajte iba originalne prislusenstvo Rowenta.

« Ak méate problém so ziskanim prislusenstva a filtrov pre tento vysavac, kontaktujte zékaznicky servis Rowenta.

« Vypnite a odpojte vysavac po kazdom pouziti.

« Vypnite a odpojte vysavac pred kazdou udrzbou alebo cistenim.

4. POUZIVANIE
MONTAZ SUCASTI PRISTROJA

- Silno zatlacte saciu hadicu (19) do sacieho otvoru (9) a otocte tak, aby zapadla - obr. 1.
« Ak ju chcete odstranit, otocte ju a vytiahnite v opa¢nom smere - obr. 2.
« Ak je vas vysavac vybaveny teleskopickou trubicou* (20): Zatlacte nastavovaci gombik dopredu, vytiahnite trubicu na

*V zavislosti od modelu: jednd sa o vybavu 3pecifickli pre urcité modely alebo volitelné
prislusenstvo. @



pozadovanu dizku a uvolnite gombik pre zaistenie - obr. 3.
V opa¢nom pripade pootocenim spojte dve trubice* (21) - obr. 4. @
V pripade potreby nasadte predlzovaciu trubicu* (22).

- Nasadte vhodné prislusenstvo na koniec trubice:

- Na koberce a kovral: Pouzite hubicu na vsetky podlahy (23) so zasunutou kefou - obr. 5, alebo

turbohubicu* (27* alebo 28%).

- Na parkety a hladké podlahy: Pouzite hubicu na vsetky podlahy (23) s vysunutou kefou - obr. 6, alebo pre dosiahnutie
najlepsich vysledkov pouzite priamo hubicu na parkety* (24).

- Na rohy a tazko pristupné miesta: Pouzite Strbinovu hubicu zamenitelnt za kefu (26) v polohe Strbinovej hubice.

- Pre calinené a jemné povrchy: pouzite Strbinovi hubicu zamenitelnu za kefu (26) alebo dyzu na caltnenie* (25), alebo
kefu s dyzou 19b* (v zavislosti od modelu).

Upozornenie! Vypnite a odpojte vysavac pred kazdou vymenou prislusenstva.

ZAPOJENIE KABLA A ZAPNUTIE PRISTROJA

- Uplne odvinte kabel, zapojte vas vysavac - obr. 7 a stlacte

hlavny vypinac (2) - obr. 8.

- Nastavte saci vykon mechanickym nastavenim vykonu na rukovati: otvorte zéklopku pre manualne znizenie sacieho
vykonu, napriklad na cistenie chulostivych povrchov... - obr. 9.

SKLADOVANIE A PREPRAVA PRISTROJA

- Po pouziti vypnite vysavac stlacenim hlavného vypinaca (2) - obr. 8 - a odpojte ho - obr. 10. Navinte kabel stla¢enim
tlacidla pre navijanie kabla (3) - obr. 11.

- Vo zvislej polohe zasunte hubicu (23) do jej strbiny na spodnej strane pristroja (1b) - obr. 12.

- Vo vodorovnej polohe zasunte hubicu (23) do jej Strbiny na zadnej strane pristroja (1a) - obr. 13.

- Vysava¢ moézete lahko prenasat pomocou prepravnej rukovati (6).

5. CISTENIE A UDRZBA

Doélezité upozornenie: Vypnite a odpojte vysavac pred kazdou udrzbou alebo cistenim.

VYMENA VRECKA

- Indikator naplnenia prachového vrecka (4) ukazuje, Ze je vrecko pIné alebo upchaté. Ak spozorujete znizenu Gcinnost
spotrebica, nastavte maximalny vykon a drzte hubicu zdvihnutt nad zemou. Ak indikator zostane cerveny, vymerite vrecko.
- Vyberte saciu hadicu (19) zo sacieho otvoru (9) - obr. 2.

- Otvorte kryt (8) vasho vysavaca - obr. 14.

a) Ak je vas vysavac vybaveny papierovym vreckom*:

- Vytiahnite drziak vrecka (15) z priestoru pre prachové vrecko (7) - obr. 15a, potom vyberte papierové vrecko (18a) z drziaka
(15) vytiahnutim z drazok - obr. 15b.

- Odhodte vrecko do kosa - obr. 15¢c.

«Vlozte nové vrecko do drziaka (15) - obr. 15d, potom zasurite do drazok drziaka (16) a umiestnite do priestoru pre prachové
vrecko - obr. 15.

« Pred zatvorenim krytu (8) skontrolujte spravne umiestnenie vrecka a drziaka.

b) Ak je vas vysavac vybaveny textilnym vreckom*:

- Vytiahnite drziak vrecka (15) z priestoru pre prachové vrecko (7) - obr. 16a, potom vyberte textilné vrecko (18b) z drziaka
(15) vytiahnutim z drazok - obr. 16b.

- Otvorte zazipsované vrecko - obr. 16¢, potom ho vyprazdnite do kosa - obr. 16d.

- Vydistite vrecko v Cistej vode - obr. 16e.

+ Nechajte ho vyschnut minimalne 24 hodin (nepouzivajte vrecko, ktoré nie je Uplne suché) - obr. 16f.

« Pred vlozenim vrecka do vysavaca vrecko zatvorte: skontrolujte, ¢i je zips celkom zatvoreny - obr. 16g.

«Vlozte textilné vrecko do drziaka, potom zasurite do drazok drziaka (16) a umiestnite do priestoru pre prachové vrecko - obr. 16h.

- Pred zatvorenim krytu (8) skontrolujte spravne umiestnenie textilného vrecka a drziaka (15).

*V zvislosti od modelu: jedna sa o vybavu $pecificku pre ur¢ité modely alebo volitelné
prislusenstvo.



VYMENA MIKROFILTRA* (REF: ZR0039 01)

Délezité upozornenie: Vymienajte mikrofilter* kazdych 6 mesiacov.

* Mikrofilter je k dispozicii u vdsho predajcu alebo v autorizovanom servise.

- Otvorte kryt (8) - obr. 14 vysavaca, potom vyberte vrecko.

- Odstrante ochrannt mriezku motora* (12) - obr. 17a.

+ Vyberte mikrofilter* (13) - obr. 17b a odlozte ochrannt mriezku motora* (12).

- Odhodte mikrofilter (13) do kosa - obr. 17c.

- Umiestnite novy mikrofilter (13) na ochrannt mriezku motora* (12) - obr. 17d.

- Umiestnite vystupky do drazok - obr. 17d.

- Zaistite ochrannu mriezku motora* (12) - obr. 17e.

- Skontrolujte spravne umiestnenie ochrannej mriezky motora* (12) pred zatvorenim
krytu (8).

Vzduch, ktory dychame, obsahuje castice, ktoré mézu byt alergény: larvy a vykaly

roztocov, plesne, pel, dym a Zivocisny odpad (vlasy, koza, sliny, moc). Najjemnejsie Castice prenikaji hlboko do dychacich ciest,
kde mézu spésobit zdpal a zhorsit celkovu funkciu plic.

Filtre (H)EPA - (High) Efficiency Particulate Air - teda (vysoko) tcinné filtre vzduchovych castic mézu odfiltrovat tie najjemnejsie
Castice. Vdaka filtru (H)EPA je vzduch vypusteny do miestnosti zdravsi nez nasdvany vzduch.

VYMENA KAZETOVEHO FILTRA HEPA* (REF: ZR0045 01), KTORY JE VHODNY PRE PAPIEROVE VRECKA

Délezité upozornenie: Kazetovy filter HEPA* ZR0045 01 vymienajte kazdych 6 mesiacov (podla frekvencie pouzivania).

Kazetovy filter (H)EPA* ref. ZR 0045 01* je k dispozicii u vdsho predajcu alebo v autorizovanom servise.

- Otvorte kryt (8) vysavaca - obr. 14, potom vyberte vrecko - obr. 15a.

- Vyberte kazetovy filter HEPA* (14a) - obr. 18a - 18b.

- Odhodte kazetovy filter do kosa - obr. 18c.

+ Umiestnite vystupky nového kazetového filtra HEPA do drazok - obr. 18d.

« Zaistite novy kazetovy filter HEPA* (14a) (ref. ZR0045 01) na jeho miesto - obr. 18e.

- Pred zatvorenim krytu (8) skontrolujte spravne umiestnenie kazetového filtra HEPA* (14a).

CISTENIE KAZETOVEHO FILTRA HEPA* (REF: ZR0042 01), KTORY JE VHODNY PRE TEXTILNE VRECKA

Upozornenie! Toto cistenie je urcené len pre kazetovy filter HEPA* ref: ZR0042 01.

Délezité - Kazetovy filter HEPA cistite kazdych 6 mesiacov (podla frekvencie p

Kazetovy filter (H)EPA* ref. ZR0O042 01* je k dispozicii u vdsho predajcu alebo v autorizovanom servise.

- Otvorte kryt (8) vysavaca - obr. 14, potom vyberte vrecko - obr. 16a.

- Vyberte kazetovy filter HEPA* (14b) - obr. 19a - 19b.

« Vyklepte kazetovy filter HEPA* (14b) nad kosom - obr. 19c.

- Oplachnite ho potom v Cistej vode - obr. 19d a nechajte schnut aspon 24 hodin - obr. 19e.
- Pred vlozenim filtra skontrolujte, ¢i je kazetovy filter HEPA* (14b) Gplne suchy.

- Umiestnite vystupky do drazok - obr. 19f.

- Zaistite kazetovy filter HEPA* (14b) (ref: ZR0042 01) na jeho miesto - obr. 19g.

- Pred zatvorenim krytu (8) skontrolujte spravne umiestnenie kazetového filtra HEPA* (14b).

CISTENIE VYSAVACA

- Telo pristroja a prislusenstvo poutierajte vihkou makkou handri¢kou, potom osuste.
- Poutierajte kryt suchou handri¢kou - obr. 20.
+ Nepouzivajte Cistiace alebo abrazivne prostriedky.

*V zavislosti od modelu: jednd sa o vybavu 3pecifickli pre urcité modely alebo volitelné
J y P! P! y
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6. ODSTRANOVANIE PROBLEMOV (sK)

Dolezité upozornenie: Vypnite vysavac stlacenim hlavného vypinaca, ak vas vysavac nefunguje spravne a pred kazdou kontrolou.

Ak sa vysavac nespusti
« Pristroj nie je napajany: Uistite sa, Ze je pristroj spravne pripojeny.

Ak vysavac nenasava
« Prislusenstvo alebo hadica st upchaté: precistite hadicu alebo prislusenstvo.
« Kryt nie je uzavrety: skontrolujte spravnu polohu vrecka a zatvorte kryt.

Ak vysavac horsie nasava, je hlucny, piska

« Prislusenstvo alebo hadica su ¢iastocne upchaté: precistite hadicu alebo prislusenstvo.

«Vrecko je pIné alebo zablokované jemnymi ¢asticami: vymerite papierové vrecko (18a), alebo vyprazdnite textilné vrecko*
(18b).

- Filtracny systém je zablokovany:

- Kazetovy filter HEPA*: vymerite kazetovy filter HEPA* (14a*) (ref. ZR0045 01) a vratte naspat na miesto alebo umyte
kazetovy filter HEPA* (14b*) (ref. ZR0042 01) podla ndvodu.

- Mikrofilter*: vyberte mikrofilter* a vymerite za novy (ref. ZR0039 01).

+ Mechanické nastavenie vykonu na rukovati je otvorené: zatvorte zdklopku mechanického nastavenia vykonu.

Ak indikator naplnenia prachového vrecka zostane cerveny
«Vrecko je pIné: vymente papierové vrecko* (18a), alebo vyprazdnite textilné vrecko* (18b).

Ak kryt nie je mozZné zavriet (Cinnost snimaca pritomnosti vrecka (17))
- Skontrolujte pritomnost vrecka a drziaka (15) alebo ich spravne umiestnenie.

Ak sa hubicou tazko pohybuje

- Otvorte zéklopku na rukovati pre znizenie sacieho vykonu.

Ak sa kabel iipIne nenavinie
- Napajaci kdbel je uvolneny pri navijani: vytiahnite napajaci kdbel a stlacte tlacidlo pre navijanie kabla.

Ak vysavac prestane fungovat pocas vysavania
« Zapol sa tepelny bezpecnostny systém. Skontrolujte, ¢i nieje upchana rurka alebo hadica, alebo ¢i nie je saturované
vrecko alebo filtre. Vysavac nechajte pred opatovnym pouzitim 30 minut chladnut.

Ak problém pretrvava, nechajte skontrolovat vysavac v najblizSom servisnom stredisku Rowenta.

ZARUKA

- Tento spotrebic je vyhradne urceny na pouzitie v domacnosti. Nepreberdme ziadnu zodpovednost za nespravne pouzitie
alebo v rozpore s ndvodom na obsluhu

a v takomto pripade je zaruka neplatna.

- Pred pouzitim zariadenia si precitajte ndvod na obsluhu: pouzitie

v rozpore s ndvodom na obsluhu zbavuje Rowentu akejkolvek zodpovednosti.

*V zvislosti od modelu: jedna sa o vybavu $pecificku pre ur¢ité modely alebo volitelné
prislusenstvo.



7. ZIVOTNE PROSTREDIE

V sulade s platnymi predpismi musi byt akékolvek nepotrebné zariadenie Uplne vyradené z prevadzky: odpojte a odrezte
kabel pred likvidaciou zariadenia.

Podielajme sa na ochrane zivotného prostredia!
(Va3 spotrebi¢ obsahuje hodnotné materialy, ktoré je mozné recyklovat.
2 Odovzdajte ho na zbernom mieste pre dal3ie spracovanie.

Tento spotrebi¢ vyhovuje smerniciam 73/23 CEE a 89/336 CEE.

Na dany vysava¢ bolo v stlade so zakonom C. 22/1997 Zb. vydané prehlasenie o zhode.

Vysava¢ zodpovedé harmonizovanym technickym normam a nariadeniu vlady: C. 168/1997 Zb. elektrické zariadenia
nizkeho napétia, C. 169/1997 Zb. - elektromagneticka kompatibilita, C. 9/2002 Zb. - emisie hluku. Hodnota
nameraného hluku ¢ini: 77 dB(A).

Pristroj je urceny len na vysdvanie v domacnosti. Pri pouzivani pristroja mimo domacnosti je uzivatel povinny
dodrziavat lehoty pravidelnych kontrol a revizii podla normy CSN 33 1610, «Elektrotechnické predpisy. Revizie a
kontroly elektrickych spotrebic¢ov pocas ich pouzivania.»

*V zavislosti od modelu: jednd sa o vybavu 3pecifickli pre urcité modely alebo volitelné
prislusenstvo. @



1. INSTRUCTIUNI DE SECURITATE

Pentru siguranta dumneavoastra, acest aparat este conform normelor si reglementarilor aplicabile (directivele privind
echipamentele de joasa tensiune, compatibilitatea electromagneticd, mediul inconjurator ...).

« Acest aparat nu a fost conceput pentru a fi folosit de persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale diminuate, sau de persoane fdra experienta sau cunostinte,
numai in cazul in care au beneficiat, prin intermediul unei Eersoane raspunzatoare pentru
siguran’ia lor, de o supraveghere sau de instructiuni prealabile in ceea ce privegte utilizarea
aparatului.

Este recomandat sa supravegheati copiii pentru a va asigura ca acestia nu se joaca cu aparatull.

« Aparatul poate fi utilizat de copiii cu varsta de peste opt (8) ani si de foersoane fard experienta
sau cunostinte sau de catre persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mintale diminuate
doar dacd aceste persoane au fost formate sili s-a prezentat utilizarea in conditii de securitate
si dacd au fost acoperite toate riscurile. Copii nu au voie sa se joace cu aparatul. Operatiunile
de curatare si intretinere nu trebuie efectuate de catre copii fard supraveghere. Nu lasati
aparatul si cablul de alimentare laindeména copiilor.

«Nu utilizati aparatul: - in cazul in care cablul este deteriorat. Pentru a evita orice pericol,
ansamblul infasurator si cablul aspiratorului dumneavoastra trebuie inlocuite obligatoriu
de un centru de service agreat de Rowenta.

CONDITII DE UTILIZARE

- Aspiratorul dumneavoastra este un aparat electric: acesta trebuie folosit in conditii normale de utilizare.

« Nu utilizati si nu depozitati aparatul la indemana copiilor. Nu lasati niciodata aparatul sé functioneze nesupravegheat.

« Nu tineti duza de aspirare sau extremitatea tubului in apropierea ochilor si urechilor.

+ Nu aspirati suprafete umede sau orice alt lichid, indiferent de natura acestora, substante calde, substante ultrafine (ipsos,
ciment, cenusa ...), sfaramaturi mari si ascutite (cioburi), produse nocive (solventi, agenti decapanti), produse agresive
(acizi, agenti de curatare ...) sau materiale inflamabile sau explozive (pe baza de benzina sau alcool).

- Nu scufundati niciodata aparatul in apa, nu stropiti cu apa aparatul si nu il depozitati la exterior.

« Nu utilizati aparatul daca acesta a cazut si prezinta deteriorari vizibile sau anomalii de functionare.

In acest caz, nu deschideti aparatul, ci trimiteti-l la cel mai apropiat centru de service autorizat Rowenta.

ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICA

- Verificati daca tensiunea de utilizare a aparatului dumneavoastra corespunde celei de la instalatia dumneavoastra: gasiti
aceste informatii in partea de dedesubt a aparatului.

- Deconectati aparatul scotand stecherul din priza:

- imediat dupa utilizare,

- fnainte de fiecare schimbare a accesoriilor,

-inainte de fiecare curatare, activitate de intretinere sau schimbare a filtrului.

REPARATII

Reparatiile trebuie efectuate doar de specialisti utilizand piese de schimb originale.
Repararea unui aparat fara ajutorul unui specialist poate constitui un pericol pentru utilizator.

2. DESCRIERE

1. a - Pozitie de stationare orizontala
b - Pozitie de stationare verticala

2. Pedald de pornire/oprire

3. Pedald de infasurare a cablului

«In functie de model: este vorba de echipamente specifice pentru anumite accesorii
disponibile ca optiune.



4. Indicator de umplere a sacului
5. Grila de evacuare a aerului
6. Maner de transport
7. Compartiment pentru sac
8. Capac
9. Orificiu de aspirare
10. Trapa de deschidere a capacului
11. Spatiu pentru depozitarea capului de aspirare pentru orificii, care poate fi transformat in perie
12. Grila de protectie a motorului*
13. Microfiltru* (ref. ZR0039 01)
14.a - Caseta filtru HEPA* (ref. ZR0045 01) pentru saci din hartie
b - Caseta filtru HEPA* (ref. ZR0042 01) pentru saci din material textil*
Aspiratorul dumneavoastra este echipat fie cu un microfiltru*, fie cu o caseta filtru HEPA*
15. Suport de sac
16. Glisiere pentru suportul de sac
17. Detector de prezenta sac

Accesorii standard:
18. Saci
a - Sac din hartie* (ref. ZR0039 01)
b - Sac din material textil*
19. a - Furtun cu maner si variator mecanic de putere*
b - Furtun flexibil cu maner, variator mecanic de putere si perie integrata*
20. Tub telescopic*
21. Tuburi*
22. Prelungitor tub*
23. Duza de aspirare pentru toate tipurile de podele
24, Duza de aspirare pentru parchet*
25. Duza de aspirare pentru mobilier*
26. Cap de aspirare pentru orificii, care poate fi transformat in perie
27. Perie turbo*
28. Mini-perie turbo*

3. INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

DESPACHETARE

« Scoateti aparatul din ambalaj, pastrati bonul de garantie si cititi cu atentie instructiunile de utilizare inainte de a folosi
aparatul pentru prima datad.

SFATURI SI PRECAUTII

- Inainte de fiecare utilizare, cablul trebuie sa fie desfasurat complet.

« Nu-l intepeniti si nu-l treceti peste margini ascutite.

« Daca utilizati un prelungitor electric, asigurati-va ca acesta este in perfecta stare si cu o sectiune adaptata la puterea
aspiratorului dumneavoastra.

« Aspiratorul dumneavoastrd este echipat cu o protectie care evitd supraincalzirea motorului. in anumite cazuri (utilizarea tubului
cotit pe fotoliu, scaune, etc.), protectia se declanseaza, iar aparatul poate emite un zgomot neobisnuit care insa nu este grav.

+ Nu deplasati aspiratorul tragandu-I de cablu; aparatul trebuie deplasat cu ajutorul manerului pentru transport.

+ Nu utilizati cablul pentru a ridica aparatul.

+ Nu scoateti niciodata aparatul din priza tragand de cablu.

+ Nu puneti niciodatd in functiune aspiratorul fara sac si fara sistem de filtrare: microfiltru* sau casetd filtru HEPA*,

- Verificati daca filtrul (12+13 sau 14a) este bine montat.

- Utilizati doar saci si filtre originale Rowenta

« Nu utilizati decat accesorii originale Rowenta

- Daca intampinati dificultati in obtinerea accesoriilor si filtrelor pentru acest aspirator, contactati serviciul clienti Rowenta.
- Opriti si scoateti din priza aspiratorul dumneavoastra dupa fiecare utilizare.

« Opriti si scoateti intotdeauna din priza aspiratorul inaintea activitatilor de intretinere sau curatare.

«In functie de model: este vorba de echipamente specifice pentru anumite accesorii
disponibile ca optiune. @



4. UTILIZARE

ASAMBLAREA ELEMENTELOR APARATULUI

« Introduceti furtunul (19) in orificiul de aspirare (9) si rdsuciti pand cand se blocheaza - fig. 1.

« Pentru a-l scoate, rasuciti in sens invers si trageti - fig. 2.

« Daca aspiratorul dumneavoastra este echipat cu un tub telescopic* (20): impingeti butonul de reglare spre inainte,
extindeti lungimea de tub doritd, apoi eliberati butonul pentru a-I bloca - fig.3

In caz contrar, asamblati cele doud tuburi* (21), rotindu-le usor - fig. 4.

+ Montati prelungitorul tubului* (22) daca este necesar.

- Fixati la extremitatea tubului accesoriul adecvat:

- Pentru covoare si mochete: utilizati capul de aspirare (23) in pozitia perie retrasa - fig. 5 sau turbo-peria* (27* sau 28¥).
- Pentru parchete si pardoseli netede: utilizati duza de aspirare (23) in pozitia perie in afara - fig. 6 sau, pentru un rezultat
mai bun, utilizati direct duza de aspirare pentru parchet* (24).

- Pentru colturi si locurile greu accesibile: utilizati capul de aspirare pentru orificii care poate fi transformat in perie (26) in
pozitia cap de aspirare plat.

- Pentru tapiterii si suprafete delicate: utilizati duza pentru spatii inguste, care se poate transforma in perie (26) sau duza
pentru tapiterii* (25) sau peria integrata in maner 19b* (in functie de model).

Atentie! Opriti si scoateti aspiratorul din prizd inainte de a schimba accesoriile.

INTRODUCEREA CABLULUI IN PRIZA $1 PUNEREA IN FUNCTIUNE A APARATULUI

« Desfasurati cablul in intregime, conectati aspiratorul dumneavoastra - fig. 7 si apasati pedala

Pornire/Oprire (2) - fig. 8.

+ Reglati puterea de aspirare cu variatorul electronic de putere: deschideti clapeta cursorului de reglare pentru a reduce
manual puterea de aspirare, de exemplu, pe suprafetele fragile -fig. 9.

DEPOZITAREA $I TRANSPORTAREA APARATULUI

« Dupa utilizare, opriti aspiratorul apasand pe pedala de pornire/oprire (2) - fig. 8 - si scoateti-l din priza - fig. 10. Strangeti
cablul apasand pe pedala de infasurare a cablului (3) - fig. 11.

-In pozitie verticala, amplasati tubul telescopic* (23) in locul sdu de depozitare din partea de dedesubt a aparatului (1b) - fig. 12.
-In pozitie orizontald, amplasati duza de aspirare (23) in locul sdu de depozitare din partea din spate a aparatului (1a) - fig. 13.
« Transportati cu usurinta aspiratorul cu ajutorul manerului de transport aferent (6).

5. CURATAREA SI INTRETINEREA

Important: Opriti si scoateti intotdeauna din prizd aspiratorul inaintea operatiunilor de intretinere sau curatare.

INLOCUIREA SACULUI

« Indicatorul de umplere a sacului (4) va instiinteaza ca sacul este plin sau saturat. In cazul in care constatati o scidere a
eficacitatii aparatului dumneavoastrd, reglati puterea la maxim si mentineti duza de aspirare ridicata deasupra podelei.
Dacd indicatorul ramane rosu, inlocuiti sacul.

« Scoateti furtunul (19) din orificiul de aspirare (9) - fig. 2.

« Deschideti capacul (8) aspiratorului - fig. 14.

a) In cazul in care aspiratorul dumneavoastra este previazut cu un sac din hartie*:

« Scoateti suportul de sac (15) din compartimentul pentru sac (7) - fig. 15a, apoi scoateti sacul textil (18a) din suport (15)
prin culisare pe glisierele acestuia - fig.15b.

« Aruncati sacul la cosul de gunoi - fig.15c.

« Introduceti un nou sac in suportul de sac (15) - fig. 15d, apoi cu ajutorul glisierei suport de sac (16) pozitionati suportul
in interiorul compartimentului - fig. 15e

- Asigurati-va ca ati pozitionat corect sacul inainte de a inchide capacul la loc (8).

«In functie de model: este vorba de echipamente specifice pentru anumite accesorii
disponibile ca optiune.



b) Daca aspiratorul este prevazut cu un sac textil*:

« Scoateti suportul de sac (15) din compartimentul pentru sac (7) - fig. 16a, apoi scoateti sacul textil (18b) din suport (15)
prin culisare pe glisierele acestuia - fig.16b.

« Deschideti sacul cu ajutorul fermoarului - fig. 16¢, apoi goliti-l deasupra unui cos de gunoi - fig. 16d.

- Clatiti sacul cu apa curata - fig. 16e.

- Lasati- sa se usuce cel putin 24 de ore (nu introduceti sacul la loc decét dacad este perfect uscat) - 16f.

- Inchideti la loc sacul textil: aveti grija ca fermoarul s fie complet inchis - fig. 169 - inainte de a introduce la loc sacul in
aparat.

« Introduceti un nou sac textil in suportul de sac apoi cu ajutorul glisierei suport de sac (16) pozitionati suportul in interiorul
compartimentului - fig. 16h.

- Asigurati-va ca ati pozitionat corect sacul textil si suportul de sac (15) fnainte de a inchide capacul la loc. (8).

INLOCUIREA MICROFILTRULUI* (REF.: ZR0039 01)

Important: Inlocuiti microfiltrul* o data la 6 luni.

Microfiltrul* poate fi achizitionat de la distribuitor sau de la un Centru de service autorizat.

- Deschideti capacul (8) aspiratorului - fig. 14, apoi trageti sacul.

« Deschideti grila de protectie a motorului* (12) - fig. 17a.

« Scoateti microfiltrul* (13) - fig. 17b si pastrati grila de protectie a motorului* (12).

« Aruncati microfiltrul* (13) la cosul de gunoi - fig. 17c.

- Introduceti un nou microfiltru (13) pe grila de protectie a motorului (12) - fig. 17d.

- Introduceti stifturile in caneluri - fig. 17d.

« Deschideti grila de protectie a motorului* (12) - fig. 17e.

- Asigurati-va ca ati pozitionat corect grila de protectie a motorului (12) inainte de a inchide
capacul la loc (8).

Aerul pe care il respirdm contine particule care pot provoca alergii: larve si dejectii, acarieni, mucegai, polen, fum si deseuri de animale
(pdr, piele, salivd, uring). Cele maifine particule pdtrund adédnc in aparatul respirator, unde pot provoca inflamatii si pot afecta functia
respiratorie in general. Filtrele (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter adicd Eficientd (ridicatd) pentru particulele aeriene pot
retine cele mai fine particule. Prin filtrul (H)EPA aerul evacuat in camerd este mai sdndtos decdt aerul de admisie.

INLOCUIREA CASETEI FILTRU HEPA* (REF: ZR0045 01) PENTRU SACI DIN HARTIE

Important: Inlocuiti caseta filtru HEPA* ZR0045 01 o data la 6 luni (in functie de frecventa de utilizare).

Caseta filtru (H)EPA* ref. ZR 0045 01* poate fi achizitionatd de la distribuitor sau de la un Centru de service autorizat.

- Deschideti capacul (8) aspiratorului - fig. 14, apoi trageti sacul - fig.15a.

« Scoateti caseta filtru HEPA* (14a) - fig. 18a - 18b.

« Aruncati caseta la cosul de gunoi - fig.18c.

- Introduceti stifturile noii casete filtru HEPA in caneluri - fig.18d.

« Blocati noua caseta filtru HEPA* (14a) (réf. ZR0045 01) in compartimentul sdu - fig. 18e.

- Asigurati-va ca ati pozitionat corect caseta de filtru HEPA* (14a) inainte de a inchide capacul la loc (8).

CURATAREA CASETEI FILTRU HEPA* (REF.: ZR0042 01) PENTRU SACI DIN MATERIAL TEXTIL

Atentie! Aceasta operatiune de curdtare este rezervata exclusiv casetei filtru HEPA* ref.: ZR0039 01.

Important: Curatati caseta filtru HEPA o data la 6 luni (in functie de frecventa de utilizare).

Caseta filtru (H)EPA* ref. ZR0042 01* poate fi achizitionatd de la distribuitor sau de la un Centru de service autorizat.

« Deschideti capacul (8) aspiratorului - fig. 14, apoi trageti sacul - fig.16a.
- Indepartati caseta filtru HEPA* (14b) - fig. 19a - 19b.
« Scuturati caseta filtru HEPA* (14b) deasupra cosului de gunoi - fig.19¢c.

«In functie de model: este vorba de echipamente specifice pentru anumite accesorii
disponibile ca optiune. @



- Clatiti-o apoi cu apa curata - fig.19d si lasati-o sa se usuce cel putin 24 de ore - fig.19e.
« Asigurati-va ca filtrul HEPA* (14b) este uscat complet inainte de a-I monta la loc.
- Introduceti stifturile in caneluri - fig. 19f.

« Blocati noua caset filtru HEPA * (14b) (ref. ZR0042 01) in compartimentul sau - fig. 19g.

- Asigurati-va ca ati pozitionat corect caseta de filtru HEPA* (14b) inainte de a inchide capacul la loc (8).

CURATAREA ASPIRATORUL

- Stergeti corpul aparatului si accesoriile cu o laveta moale si umeda, apoi uscati-le.
« Stergeti capacul cu o laveta uscata - fig. 20.
+ Nu utilizati detergenti agresivi sau abrazivi.

6. DEPANARE

Important: Din momentul in care aspiratorul dumneavoastra nu mai functioneaza la fel de bine si inainte de orice verificare)

opriti-l apasand pedala Pornire/Oprire.

Daca aspiratorul dumneavoastra nu porneste
- Aparatul nu este alimentat: verificati daca aparatul este conectat in mod corect la sursa de alimentare.

Daca aspiratorul dumneavoastra nu aspira
« Un accesoriu sau furtunul este astupat: destupati accesoriul sau furtunul.
- Capacul este inchis necorespunzator: verificati pozitionarea sacului si inchideti capacul la loc.

Daca aspiratorul dumneavoastra aspira mai putin bine, face zgomot, suiera

+ Un accesoriu sau furtunul este partial astupat: destupati accesoriul sau furtunul.

« Sacul este plin sau saturat cu praf fin: inlocuiti sacul din hartie (18a) sau goliti sacul textil* (18b).

- Sistemul de filtrare este saturat:

- Caseta HEPA*: schimbati caseta HEPA* (14a) (ref. ZR0045 01) si puneti-o la loc in locasul sdu sau spalati caseta filtru
HEPA* (14b) (ref. ZR0042 01) in functie de procedura.

- Microfiltrul*: indepartati microfiltrul si inlocuiti-l cu unul nou (ref. ZR0039 01).

« Variatorul mecanic de putere de pe maner este deschis: inchideti variatorul mecanic de putere.

Daca indicatorul de umplere a sacului ramane rosu
- Sacul este saturat: inlocuiti sacul din hartie (18a) sau goliti sacul textil* (18b).

in cazul in care capacul nu se inchide (actionarea detectorului de sac (17))
- Verificati prezenta sacului si a suportului de sac (15) sau pozitionarea corecta a acestora.

Daca duza de aspirare se deplaseaza greu
« Deschideti cursorul de reglare al manerului sau reduceti puterea.

Daca nu se retrage complet cablul
- Cablul este incetinit in timpul retragerii sale: scoateti din nou cablul si apasati pe pedala de infasurare a cablului.

in cazul in care aspiratorul se opreste in timpul aspirarii
- Siguranta termica a functionat. Verificati ca tubul si furtunul sa nu fie infundate sau sacul si filtrele sa nu fie saturate.
Lasati sa se raceasca timp de 30 de minute inainte de a repune aspiratorul in functiune.

Daca o problema persistd, duceti aspiratorul la cel mai apropiat centru de service agreat Rowenta.

GARANTIE

- Acest aparat este destinat exclusiv utilizarii casnice si menajere; in cazul unei utilizari inadecvate sau neconforme cu
instructiunile de utilizare, firma nu isi asuma nicio raspundere, iar garantia este anulata.

- Cititi cu atentie instructiunile de utilizare inainte de a folosi pentru prima data aparatul dumneavoastra: o utilizare
neconforma cu instructiunile de utilizare exonereaza firma Rowenta de orice responsabilitate.

«In functie de model: este vorba de echipamente specifice pentru anumite accesorii
disponibile ca optiune.



7. MEDIUL INCONJURATOR

- In conformitate cu reglementarile in vigoare, orice aparat iesit din uz trebuie s& devina inutilizabil definitiv: deconectati
si taiati cablul inainte de a arunca aparatul.

Sa contribuim la protectia mediului!
(D Aparatul dumneavoastra contine numeroase materiale care pot fi valorificate sau reciclate.
9 Predati-l la un punct de colectare pentru a se efectua procesarea acestuia.

«In functie de model: este vorba de echipamente specifice pentru anumite accesorii
disponibile ca optiune. @



1. SIGURNOSNI SAVETI

U cilju vase bezbednosti, ovaj aparat je u skladu sa vaze¢im normama i propisima (Direktiva o niskom naponu,
Elektromagnetnoj kompatibilnosti, Zivotnoj sredini,...).

« Nije predvideno da aparat koriste hendikepirane osobe (ukljucujucii decu), kao ni lica bez
iskustva i znanja. Mogu ga upotrebljavati ako su pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu
bezbednost, a koja je upoznata sa uputstvom za upotrebu.

Deca treba da se nadgledaju kako se ne biigrala aparatom.

« Ovaj aparat mogu da koriste deca od 8 godinai starija, kao i koja nemaju iskustva i znanja
ili Cije su fizicke, ulne i mentalne sposobnosti smanjene, ako su ona obucena ili
osposobljena za bezbednu upotrebui poznaju rizike koje on sobom nosi. Deca ne treba da
se E;raju aparatom. Cis¢enje i odrzavanje od strane klijenta ne smeju da obavljaju deca bez
nadzora. DrZite aparat i njegov kabl van domasaja dece.

« Aparat nemoijte da koristite: ako je kabl ostecen. Kako biste izbegli opasnost, sklop za
namotavanje vaseg usisivata mora da se obavezno zameni u ovla¢enom Rowenta servisu.

USLOVI UPOTREBE

- Vas usisivac je elektri¢ni aparat: on mora da se koristi u normalnim uslovima upotrebe.

« Aparat koristite i drzite van domasaja dece. Nikada nemojte da ostavljate aparat da radi bez nadzora.

« Nemojte da drzite papucicu niti kraj cevi na domasaju ociju ili usiju.

« Nemojte da usisavate vlazne povrsine, vodu ni tecnosti bilo koje prirode, vruce supstance, previse sitne supstance
(gips, cement, pepeo...), krupan ostar otpad (staklo), otrovne proizvode (rastvarace, razredivace...), agresivne
proizvode (kiseline, sredstva za ciScenje...), zapaljive i eksplozivne proizvode (na bazi benzina ili alkohola).

- Aparat nikada nemojte da uranjate u vodu, ne prskajte vodu po aparatu i ne ostavljajte ga napolju.

- Aparat nemojte da koristite ukoliko vam je pao i na njemu se primete ostecenja ili nepravilnosti u radu.

U tom slucaju, aparat nemojte da otvarate, nego ga posaljite u najblizi ovlas¢eni servisni centar ili se obratite potrosackom
servisu firme Rowenta.

ELEKTRICNO NAPAJANJE

« Proverite da li radni napon (voltaZa) vaseg usisivaca odgovara naponu u vasim instalacijama: te informacije nalaze se na donjoj strani aparata.
- Zaustavite aparat i izvucite utikac iz struje:

- odmah nakon upotrebe,

- pre svake izmene dodataka,

- pre svakog ¢is¢enja, odrzavanja i zamene filtera.

POPRAVKE

Popravke smeju obavljati samo strucna lica, uz upotrebu originalnih rezervnih delova.
Korisnik moze da dode u opasnost ako bude sam popravljao aparat.

2. OPIS

1.a - Horizontalno odlaganje
b - Vertikalno odlaganje
2. Taster start/stop
3. Taster za namotavanje kabla
4. Lampica koja oznacava punu vrecicu
5. Resetka za izlazak vazduha
6. Ruc¢ka za prenosenje
7. Pregradak s vre¢icom

*U zavisnosti od modela: radi se o specijalnoj opremi za odredene modele ili o dodacima
koji mogu da se nabave po Zelji.



8. Poklopac

9. Otvor za usisavanje

10. Cep za otvaranje poklopca

11. Pregradak za spremanje usisne papucice koja se moze pretvoriti u cetku

12. Resetka za zastitu motora*

13. Mikro-filter * (ref. ZR0039 01)

14.a- Kasetni filter HEPA* (ref. ZR0045 01), prilagoden za papirne vrecice
b- Kasetni filter HEPA* (ref. ZR0042 01), prilagoden za tekstilne vrecice*
Vas usisiva¢ opremljen je ili mikro-filterom* ili kasetnim filterom HEPA*.

15. Nosac vredice

16. Klizaci na nosacu vrecice

17. Detektor prisustva vrecice

Standardni prikljucci:
18. Vrecice
a- Papirna vrecica* (ref. ZR0039 01)
b- Tekstilna vrecica*
19. a- Savitljiva cev sa hvataljkom i mehani¢kim tasterom za promenu snage*
b- Savitljiva cev sa nastavkom, mehanickim usmeravanjem snage i integrisanom ¢etkom*
20. Teleskopska cev*
21. Cevi*
22. Produzna cev*
23. Papucica za sve podne povrsine
24, Papucica za parket*
25. Papucica za namestaj*
26. Usisna papucica koja se moze pretvoriti u cetku
27.Turbo-cetka*
28. Mini turbo-cetka*

3. PRE PRVE UPOTREBE
RASPAKUJTE APARAT

- Pre prve upotrebe raspakujte svoj aparat, zadrZite svoj garantni list i pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu.

SAVETI | UPOZORENJA

- Pre svake upotrebe, kabl treba biti razmotan do kraja.

- Nemojte da ga savijate preostro i da ga provlacite izmedu ostrih povriina.

- Ako koristite elektri¢ni produzni kabl, uverite se da je on u savrsenom stanju i prilagoden vasem usisivacu po jacini strujne
mreze.

- Va$ aparat je opremljen zastitom koja sprecava pregrevanje motora. U nekim slu¢ajevima upotrebe (koris¢enje klizaca
na fotelji, sedistima...) zastita se iskljucuje i aparat moze da zvuci neoubicajeno.

- Nemojte da prenosite usisiva¢ povlacenjem za kabl, aparat treba da se premesta pomocu svoje prenosne rucke.

« Nemojte da koristite kabl za podizanje aparata.

- Nikada nemojte da iskljucujete aparat iz struje povlac¢enjem za kabl.

- Nikada nemojte da pustate usisivac¢ da radi bez sistema za filtraciju: mikro-filtera* ili kasetnog filtera HEPA*.

- Proverite da li je filter (12+13, ili 14) namesten kako treba.

- Koristite samo originalne vrecice i filtere Rowenta.

- Koristite samo originalne dodatke Rowenta.

« U slucaju tesSkoca u nabavci dodataka i filtera za usisiva¢, obratite se potrosackom servisu firme Rowenta.

- Posle svake upotrebe zaustavite usisivac i iskljucite ga iz struje.

- Pre odrzavanja ili ¢is¢enja uvek zaustavite usisivac i iskljucite ga iz struje.

4. UPOTREBA
SKLAPANJE ELEMENATA APARATA

+ Snazno potisnite savitljivu cev (19) u otvor za usisavanje (9) i okrenite ga dok se ne zakljuca - fig.1.
- Ako Zelite da ga izvadite, okrenite ga u suprotnom pravcu i povucite - fig.2.

*U zavisnosti od modela: radi se o specijalnoj opremi za odredene modele ili o dodacima
koji mogu da se nabave po zelji. @



- Ako je vas usisiva¢ opremljen teleskopskom cevi* (20) : pritisnite dugme za regulaciju unapred,
izvadite Zeljenu duzinu cevi, a zatim otpustite dugme i blokirajte je - fig.3.
U drugom slucaju, spojite dve cevi* (21), laganim okretanjem - fig. 4.

- Po potrebi uklopite produznu cev* (22).

- Na kraj cevi uklopite potrebni dodatak:

- Za tepihe i prostirke: koristite papucicu za sve podne povrsine (23) u poziciji uvucene Cetke - fig.5, ili Turbo-cetke* (27* ili 28%).
- Kod parketa i glatkih podnih povrsina: koristite papucicu za sve podne povrsine (23) u poziciji izvucene cetke - fig.6, ili,
ako hocete najbolje rezultate, koristite direktno papucicu za parket* (24).

- Kod uglova i tesko pristupnih mesta: koristite usisnu papucicu koja se moze pretvoriti u ¢etku (26) u poziciji ravne papucice.

- Za mebl $tofove i osetljive povrsine: koristite usku papucicu koja moze da se pretvori u ¢etku (26) ili nastavak za mebl
stofove* (25) ili Cetku integrisanu na nastavak 19b* (u zavisnosti od modela).

Paznja! Pre izmene dodataka, uvek iskljucite usisivac iz struje.

UKLJUCIVANJE KABLA | STAVLJANJE APARATA U RAD

- Potpuno razmotajte kabl, ukljucite usisivac u struju - fig.7 i pritisnite taster start/stop (2) - fig. 8.
- Podesite snagu usisavanja mehanickim asterom za menjanje brzine na ruc¢ki: otvorite vratanca indikatora za podesavanje
i ru¢no smanjite snagu usisavanja, npr. na osetljivim povrsinama ... - fig. 9.

ODLAGANJE | PRENOSENJE APARATA

- Nakon upotrebe, usisiva¢ zaustavite pritiskom na taster start/stop - fig.8 — i iskljucite ga iz struje - fig. 10. Spakujte kabl
pritiskom na pedalu za namotavanje kabla (3) - fig. 11.

- U vertikalnoj poziciji, odlozite papucicu (23) u u pregradu za odlaganje ispod aparata (1b) - fig. 12.

- U horizontalnoj poziciji, spakujte papucicu (23) u pregradu na zadnjem delu aparata (1a)- fig. 13.

- Svoj usisiva¢ mozete lako da prenosite pomocu njegove prenosne rucke (6).

5. CISCENJE | ODRZAVANJE

Vazno: Pre ciscenja ili odrzavanja uvek zaustavite rad usisivaca i iskljucite ga iz struje.

ZAMENA VRECICE

- Lampica koja oznacava punocu vrecice (4) ukazuje vam na to da je vrecica puna ili zasi¢ena. Ako utvrdite da vas aparat
radi manje efikasno, podesite jacinu na maksimum i drzite papucicu podignutu iznad podne povrsine. Ako lampica i dalje
pokazuje crveno, zamenite vrecicu.

- Izvucite savitljivu cev (19) iz otvora za usisavanje (9) - fig. 2.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig.14.

a) Ako je vas usisiva¢ opremljen papirnom vre¢icom* :

« Izvucite nosac vrecice (15) iz pregrade za vrecicu (7) - fig.15a, zatim izvadite papirnu vrecicu (18a) sa njenog drzaca (15)
povlac¢enjem tako da ona klizne niz klizace - fig.15b.

- Bacite vrecicu u kantu za smece - fig.15c.

« Postavite novu vrecicu na drzac za vrecicu (15) - fig.15d, a zatim je pomocu klizaca na nosacu vrecice (16) postavite unutar pregrade - fig.15e.

- Uverite se da su vrecica i nosac vrecice dobro postavljeni pre nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

b) Ako je vas usisiva¢ opremljen tekstilnom vre¢icom* :

- Izvucite nosac vrecice (15) iz pregratka za vrecicu (7) - fig.16a, zatim izvadite tekstilnu vrecicu (18b) sa njenog drzaca (15)
povlac¢enjem tako da ona klizne niz klizace - fig.16b.

« Otvorite vredicu pomocu rajsfers$lusa - fig.16¢, a zatim je ispraznite u kantu za smece - fig.16d.

- Odistite vrecicu ¢istom vodom - fig.16e.

- Ostavite je da se susi najmanje 24h (nemojte da vracate vrecicu na mesto dok ne bude potpuno suva) - fig.16f.

« Ponovo zatvorite tekstilnu vrecicu: pripazite da se rajsferslus sasvim zatvori - fig.16g — pre nego to vrecicu vratite u aparat.

« Ponovo postavite tekstilnu vrecicu na nosac vrecice pomocu klizaca na nosacu vrecice (16), postavite je unutar pregrade - fig.16h.

- Uverite se da su tekstilna vrecica i nosac vrecice (15) dobro postavljeni pre nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

*U zavisnosti od modela: radi se o specijalnoj opremi za odredene modele ili o dodacima
koji mogu da se nabave po Zelji.



ZAMENA MIKRO-FILTERA* (REF : ZR0039 01)

Vazno: Menjajte mikro-filter* svakih 6 meseci.

Mikro-filter* moZe da se nabavi kod vaseg prodavca ili u ovlaséenom Rowenta servisu.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig.14, a zatim izvucite vrecicu.

- Izvucite resetku za zastitu motora* (12) - fig.17a.

- Izvadite mikro-filter* (13) - fig.17b, pa pridrzite reSetku za zastitu motora* (12).

- Bacite mikro-filter* (13) u kantu za smece - fig.17c.

- Postavite novi mikro-filter (13) na resetku za zastitu motora* (12) - fig.17d.

- Postavite izbocenja u udubljenja - fig.17d.

- Zakljucajte resetku za zastitu motora* (12) - fig.17e.

- Uverite se da je resetka za zastitu motora* (12) dobro postavljena pre nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

Vazduh koji udisemo sadrzi Cestice koje mogu izazvati alergije: larve i ostatke crva, bud, polen, dim i ostatke Zivotinja (dlake, kozu, pljuvacku,
urin). Najsitnije Cestice prodiru duboko u respiratorni sistem, gde mogu izazavati upalu ili u potpunosti izmeniti respiratornu funkciju.

Filteri (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, to jest, filteri (visoke) efikasnosti za vazdusne Cestice, omogucavaju zadrZavanje najsitnijih
Cestica. Zahvaljujucifilteru (H)EPA, vazduh koji izlazi je zdraviji od onog koji se usisava.

ZAMENA KASETNOG FILTERA HEPA* (REF : ZR0045 01) PRILAGODENOG ZA PAPIRNE VRECICE

Vazno: Menjajte kasetni filter HEPA* ZR0045 01 svakih 6 meseci (u zavisnosti od ucestalosti upotrebe).

Kasetni filter (H)EPA* ref. ZR 0045 01* moZe da se nabavi kod vaseg prodavca ili u ovlas¢enom servisnom centru.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig.14, a zatim izvadite vredicu - fig.15a.

- Izvucite kasetni filter HEPA* (14a) - fig.18a-18b.

- Bacite kasetu u kantu za smece - fig.18c.

- Postavite izbocenja novog kasetnog filtra HEPA u udubljenja - fig.18d.

- Zakljucajte novi kasetni filter HEPA* (14a) (ref. ZR0045 01) u njegovu pregradu - fig.18e.

- Uverite se da je kasetni filter HEPA* (14a) dobro postavljen pre nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

CISCENJE KASETNOG FILTERA HEPA* (REF : ZR0042 01) PRILAGODENOG ZA TEKSTILNE VRECICE

Paznja! Ovo ¢iscenje odnosi se iskljucivo na kasetni filter HEPA* ref : ZR0042 01.

Vazno: Cistite kasetni filter HEPA svakih 6 meseci (u zavisnosti od u¢estalosti upotrebe).

Kasetni filter (H)EPA* ref. ZR0O042 01* moZe da se nabavi kod vaseg prodavca ili u ovlas¢enom Rowenta servisu.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig.14., a zatim izvadite vrecicu - fig.16a

- Izvadite kasetni filter HEPA* (14b) - fig.19a-19b.

- Istresite kasetni filter HEPA* (14b) iznad kante za smece - fig.19c.

- Zatim ga stavite pod ¢istu vodu - fig.19d, i ostavite da se susi najmanje 24h - fig.19e.

- Pripazite da kasetni filter HEPA* (14b) bude dobro osu$en pre nego $to ga vratite na mesto.

- Postavite izbocenja u udubljenja - fig.19f.

- Zakljucaijte filter HEPA* (14b) (Ref: ZR0O042 01) u njegov pregradak - fig.19g.

- Uverite se da je kasetni filtar HEPA* (14b) dobro postavljen pre nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

CISCENJE USISIVACA

« Prebrisite telo aparata i dodatke mekom i vlaznom krpom, a zatim suvom.
« Prebrisite poklopac suvom krpom - fig. 20.

- Nemojte da koristite deterdzente, agresivne ili abrazivne proizvode.

*U zavisnosti od modela: radi se o specijalnoj opremi za odredene modele ili o dodacima
koji mogu da se nabave po zelji.



6. POPRAVKA

Vazno: Cim va3 usisiva¢ ne radi sasvim dobro, a pre svakog proveravanja, zaustavite ga pritiskom na taster start/stop.

Ako va$ aparat nece da pocne da radi
- Aparat nema napajanja: proverite da li je aparat ispravno ukljucen u struju.

Ako vas usisivac ne usisava
- Neki dodatak ili savitljiva cev su zapuseni: ocistite dodatak ili savitljivu cev.
« Poklopac je lose zatvoren: proverite da li je vre¢ica dobro postavljena i ponovo zatvorite poklopac.

Ako vas usisivac losije usisava, bruiji, Sisti

- Dodatak ili savitljiva cev su delimi¢no zapuseni; ocistite dodatak ili cev.

- Vrecica je puna ili zasicena sitnom prasinom: zamenite papirnu vrecicu (18a), ili ispraznite tekstilnu vrecicu* (18b).

- Sistem za filtraciju je zasicen:

- Kaseta HEPA* : zamenite kasetu HEPA* (14a*) (ref. ZR0045 01) i vratite je u kuciste, ili operite kasetni filter HEPA* (14b*)
(ref. ZR0042 01) u skladu sa procedurom.

- Mikro-filter* : izvadite mikro-filter* i zamenite ga novim (ref. ZR0039 01).

- Taster za manualno podesavanje snage na rucki je otvoren: zatvorite ga.

Ako je indikator punoce vrecice stalno crven
- Vrecica je zasi¢ena: zamenite papirnu vrecicu* (18a), ili ispraznite tekstilnu vreéicu* (18b).

Ako se poklopac ne zatvara (delovanje detektora prisustva vrecice (17))
- Proverite da i su vrecica i nosac vrecice prisutni (15) i da li su dobro postavljeni.

Ako tesko pomerate papucicu
- Otvorite kursor za regulaciju na hvataljki i smanjite jacinu.

Ako se kabl ne uvlaci u potpunosti
- Kabl je popustio kod vracanja: ponovo izbacite kabl i pritisnite pedalu za namotavanje kabla.

Ako se vas usisivac gasi u toku rada
- To znaci da je proradila termicka zastita. Proverite da li su cev ili elasti¢ni preklopnik zapuseni, odnosnoi da i su kesaili
filteri zaguseni. Ostavite usisivac da se hladi 30 minuta.

Ako se problem ponavlja, odnesite usisiva¢ u najblizi ovlas¢eni servis Rowenta.

GARANCIJA

- Ovaj aparat namenjen je isklju¢ivo za upotrebu u domacinstvu i kod kuce; u slucaju neadekvatne upotrebe ili upotrebe
koja nije u skladu sa uputstvom za upotrebu, firma se oslobada svake odgovornosti i garancija se ponistava.

- Pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu pre prve upotrebe svog aparata: ako ne budete koristili u skladu sa uputstvom
za upotrebu, Rowenta se oslobada svake odgovornosti.

*U zavisnosti od modela: radi se o specijalnoj opremi za odredene modele ili o dodacima
koji mogu da se nabave po Zelji.



7. ZIVOTNA SREDINA

U skladu sa vazecim propisima, svaki aparat nakon isteka roka upotrebe mora da se ucini neupotrebljivim: pre nego sto
odbacite aparat, iskljucite ga iz struje i isecite kabl.

Ucestvujmo u zastiti zivotne sredine!
(DVas aparat sadrzi brojne vredne materije koji mogu da se recikliraju.
2 Odnesite ga u centar za recikliranje takvih aparata.

* Zavisno od modela: radi se o specijalnoj opremi za odredene modele ili o pri-
klju¢cima koji mogu da se nabave po Zzelji.



1. SIGURNOSNI SAVJETI

U svrhu svoje sigurnosti, ovaj uredaj sukladan je s vaze¢im normama i propisima (Direktiva o niskom naponu,
Elektromagnetskoj kompatibilnosti, Okolisu,...).

» Ovaj uredaj nije predviden za uporabu od strane osoba (ukljucujuciidjecu) Cije su tjelesne,
osjetilne i mentalne sposobnosti umanjene, ili osoba koje nemaju iskustva i znanja, osim
ukoliko one nemaju, putem osobe odgovorne za njihovu sigurnost, nadzor ili prethodne
upute po pitanju uporabe uredaja. Djecu
treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ona ne igraju s uredajem.

- Ovaj uredaj mogu rabiti djeca od 8 godina i starija, te osobe koje nemaju iskustva i znanja
ili Cije su tjelesne, osjetilne i mentalne sposobnosti umanjene, ukoliko su one obucene i
osposobljene za uporabu na siguran nacin i poznaju rizike koje uporaba sa sobom donosi.
Djeca se ne trebaju igrati s uredajem. Cis¢enje i odrzavanje od strane klijenta ne smiju vrsiti
djeca bez nadzora. DrZite uredaj i njegov kabel van dosega djece.

- Uredaj nemojte rabiti : ako je kabel ostecen. Kako biste izbjegli opasnost, sklop za
namotavanje vaseg usisavaca mora se obvezno zamijeniti u ovlastenom servisnom centru
tvrtke Rowenta.

UVJETI ZA UPORABU

- Vas usisavac je elektri¢ni uredaj: on se mora rabiti u normalnim uvjetima uporabe.

- Uredaj rabite i spremajte van dosega djece. Nikad ne ostavljajte uredaj da radi bez nadzora.

- Ne drzite papucicu niti kraj cijevi na dosegu ociju ili usiju.

+ Ne usisavajte vlazne povrsine, vodu niti tekucine bilo koje naravi, vruce supstance, presitne supstance (gips, cement,
pepeo...), krupan ostar otpad (staklo), otrovne proizvode (rastvarace, razrjedivace..), agresivne proizvode (kiseline, sredstva
za Ciscenje...), zapaljive i eksplozivne proizvode (na osnovu benzina ili alkohola).

« Uredaj nikad ne uranjajte u vodu, ne prskajte vodu po uredaju i ne ostavljajte ga vani.

« Ne rabite uredaj ukoliko je on dozZivio pad i na njemu se primijete ostecenja ili nepravilnosti u radu.

U tome slucaju, uredaj nemojte otvarati, nego ga posaljite u najblizi ovlasteni servisni centar ili se obratite potrosackom
servisu tvrtke Rowenta.

ELEKTRICNO NAPAJANJE

- Provjerite odgovara li radni napon (voltaza) vasega usisavaca naponu u vasim instalacijama: te informacije cete naci na
donjoj strani uredaja.

« Zaustavite uredaj i izvucite uti¢nicu iz struje:

- odmah nakon uporabe,

- prije svake izmjene priklju¢aka,

- prije svakog ¢is¢enja, odrzavanja i zamjene filtra.

POPRAVCI

Popravke smiju obavljati samo stru¢njaci, uz uporabu izvornih rezervnih dijelova.
Korisnik moze biti u opasnosti ukoliko bude sam popravljao uredaj.

2.OPIS

1.a - Vodoravno parkiranje

b — Okomito parkiranje
2. Pedala za pokretanje/zaustavljanje
3. Pedala za namotavanje kabela
4. Svjetlo koje oznacava punu vrecicu
5. Resetka za izlazak zraka

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po Zelji.



6. Drska za prenosenje

7. Pregradak s vre¢icom

8. Poklopac

9. Otvor za usisavanje

10. Cep za otvaranje poklopca

11. Pregradak za pospremanje nastavka za utore koji se moze pretvoriti u etku

12. Resetka za zastitu motora*

13. Mikro-filtar * (ref. ZR0O039 01)

14.a- Kazetni filtar HEPA* (ref. ZR0045 01), podesen za papirnate vrecice
b- Kazetni filtar HEPA* (ref. ZR0042 01), podesen za platnene vrecice*
Vas$ usisavac opremljen je ili mikro-filtrom* ili kazetnim filtrom HEPA*.

15. Nosac vredice

16. Klizaci na nosacu vrecice

17. Detektor prisutnosti vrecice

Standardni prikljucci:
18. Vrecice
a- Papirnata vrecica* (ref. ZR0039 01)
b- Platnena vrecica*
19. a- Savitljiva cijev s hvataljkom i mehani¢kim mjenja¢em snage*
b- Savitljiva cijev s hvataljkom, mehanic¢kim mjenjacem snage i spojenom cetkicom*
20. Teleskopska cijev*
21. Cijevi*
22. Produzna cijev*
23. Nastavak za sve vrste podova
24, Nastavak za parket*
25. Papucica za namjestaj*
26. Nastavak za utore
27.Turbo-cetka*
28. Mini turbo-cetka*

3. PRUJE PRVE UPORABE
RASPAKIRAVANJE

- Prije prve uporabe raspakirajte svoj uredaj, sacuvajte svoj jamstveni list i pazljivo procitajte uputu za uporabu.

SAVJETI | UPOZORENJA

- Prije svake uporabe, kabel treba biti do kraja razmotan.

« Ne savijajte ga preostro i ne provlacite izmedu ostrih povrsina.

- Ako rabite elektri¢ni produzni kabel, osigurajte se da je on u savréenomu stanju i jacinom strujne mreze podesen vasemu
usisavacu.

- Vas usisivac opremljen je sa zastitom kojom se izbjegava pregrijavanje motora. U nekim slu¢ajevima (uporabom hva-
taljke na fotelji, sjedalima...) zastita se deblokira i uredaj emitira neuobicajenu buku bez opasnosti.

- Ne premjestajte usisavac povla¢enjem za kabel, uredaj se treba premjestati s pomocu svoje prijenosne drske.

- Ne rabite kabel za podizanje uredaja.

- Nikad ne iskljucujte uredaj iz struje povlacenjem za kabel.

« Nikad ne pustajte da usisavac radi bez sustava za filtriranje: mikro-filtra* ili kazetnog filtra HEPA*.

« Provjerite je lifiltar (12+13, ili 14) namjesten kako treba.

- Rabite samo izvorne vrecice i filtre Rowenta.

- Rabite samo izvorne nastavke Rowenta.

- U slucaju poteskoca kod pribavljanja nastavaka i filtera za usisava¢, obratite se potrosackom servisu tvrtke Rowenta.
- Nakon svake uporabe zaustavite usisavac i iskljucite ga iz struje.

- Prije odrzavanja ili ¢is¢enja uvijek zaustavite usisavac i iskljucite ga iz struje.

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po zelji. @



4.UPORABA

SKLAPANJE ELEMENATA UREDAJA

« Snazno potisnite savitljivu cijev (19) u otvor za usisavanje (9) i okrenite ga dok se ne zakljuca - fig.1.

- Ako ga Zelite izvaditi, okrenite ga u suprotnome pravcu i povucite - fig.2.

« Ako je va$ usisavac opremljen s teleskopskom cijevi* (20) : pritisnite tipku za reguliranje prema naprijed, izvadite Zeljenu
duzinu cijevi, a potom otpustite tipku i blokirajte ju - fig.3.

U drugome slucaju, spojite dvije cijevi* (21), tako $to cete ih lagano okrenuti - fig. 4.

« Po potrebi uklopite produznu cijev* (22).

- Na kraj cijevi uklopite potrebni nastavak:

- Za tepihe i prostirke: rabite nastavak za sve podne povrsine (23) u polozaju uvucene Cetke - fig.5, ili Turbo-cetku* (27* ili 28%).
- Kod parketa i glatkih podnih povrsina: rabite nastavak za sve podne povrsine (23) u polozaju izvucene Cetke - fig.6, ili, ako
zelite najbolje rezultate, rabite izravno nastavak za parket* (24).

- Kod kutova i tesko pristupnih mjesta: rabite nastavak koji se moze pretvoriti u Cetkicu (26) u ravnom polozaju.

- Za presvlake i osjetljive povrsine: koristite uski nastavak za proreze, koji se moze zamijeniti ¢etkicom (26) ili nastavak za
presvlake* (25) ili nastavak sa spojenom cetkicom 19b* (ovisno o modelu).

PaZnjal Prije izmjene nastavaka, uvijek iskljucite usisavac iz struje.

UKLJUCIVANJE | STAVLJANJE UREDAJA U RAD

« Potpuno razmotajte kabel, ukljucite usisavac u struju - fig.7 i pritisnite pedalu za pokretanje/zaustavljanje (2) - fig. 8.

« Podesite snagu usisavanja mehani¢kim mjenja¢em snage sa hvataljke: otvorite vratasca indikatora za podesavanje i
ru¢no smanjite snagu usisavanja, npr. na osjetljivim povrsinama ... - fig. 9.

POSPREMANJE | PRENOSENJE UREDAJA

+ Nakon uporabe, usisivac zaustavite pritiskom na pedalu za pokretanje/zaustavljanje - fig.8 — i iskljucite ga iz struje - fig.
10. Pospremite kabel pritiskom na pedalu za namotavanje kabela (3) - fig. 11.

+ U okomitom polozaju, postavite nastavak (23) na njegovo mjesto za pospremanje ispod uredaja (1b) - fig. 12.

« U vodoravnom poloZzaju, postavite nastavak (23) na njegovo mjesto za pospremanje na straznjem dijelu uredaja (1a)- fig. 13.
- Svoj usisava¢ mozete lako prenositi s pomocu njegove prijenosne drske (6).

5. CISCENJE | ODRZAVANJE

Vazno: Prije ¢iS¢enja ili odrzavanja uvijek zaustavite usisavac i iskljucite ga iz struje.

ZAMJENA VRECICE

« Svjetlo koje oznacava napunjenost vrecice (4) ukazuje vam na to da je vrecica puna ili zasi¢ena. Ako utvrdite da va$ uredaj
radi manje djelotvorno, podesite jacinu na maksimum i drzite papucicu odignutu iznad podne povrsine. Ako svjetlo i dalje
pokazuje crveno, zamijenite vrecicu.

« Izvucite savitljivu cijev (19) iz otvora za usisavanje (9) - fig. 2.

- Otvorite poklopac (8) usisavaca - fig.14.

a) Ako je vas usisavac opremljen s papirnatom vre¢icom* :

- Izvucite nosac vrecice (15) iz pregratka za vrecicu (7) - fig.15a, zatim odignite vrecicu (18a) sa njezinog drzaca (15) tako
sto cete ju povuci da klizne niz klizace - fig.15b.

- Odbacite vrecicu u kantu za smece - fig.15¢.

« Postavite novu vrecicu na drzac za vrecicu (15) - fig.15d, potom ju s pomocu klizaca na nosacu vrecice (16) postavite
unutar pregratka - fig.15e.

« Osigurajte se da su vrecica i nosac vrecice dobro postavljeni prije nego $to ponovno zatvorite poklopac (8).

b) Ako je vas usisavac opremljen s platnenom vre¢icom* :

- Izvucite nosac vrecice (15) iz pregratka za vrecicu (7) - fig.16a, potom odignite platnenu vrecicu (18b) sa njezinog drzaca
(15) tako sto cete ju povudi da klizne niz klizace - fig.16b.

- Otvorite vrecicu s pomocu patentnog zatvaraca - fig.16¢, potom ju ispraznite u kantu za smece - fig.16d.

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po Zelji. @



- Ocistite vrecicu ¢istom vodom - fig.16e.

- Ostavite ju da se susi najmanje 24h (ne vracajte vrecicu na mjesto dok ne bude potpuno suha) - fig.16f.

«Ponovno zatvorite platnenu vrecicu: pripazite da se patentni zatvara¢ potpuno zatvori - fig.16g - prije nego $to vrecicu vratite u uredaj.
« Ponovno postavite platnenu vrecicu na nosac vrecice s pomocu klizac¢a na nosacu vrecice (16) postavite ju unutar pregratka - fig.16h.
- Osigurajte se da su platnena vrecica i nosac vrecice (15) dobro postavljeni prije nego sto ponovno zatvorite poklopac (8).

ZAMJENA MIKRO-FILTRA* (REF : ZR0039 01)

Vazno: Mijenjajte mikro-filtar* svakih 6 mjeseci.

Mikro-filtar* se moZe nabaviti u ovlastenom servisnom centru.

- Otvorite poklopac (8) usisavaca - fig.14, a potom izvucite vrecicu.

- Izvucite resetku za zastitu motora* (12) - fig.17a.

- Izvadite mikro-filtar* (13) - fig.17b, te pricuvajte resetku za zastitu motora* (12).

« Odbacite mikro-filtar* (13) u kantu za smece - fig.17c.

- Postavite novi mikro-filtar (13) na resetku za zastitu motora* (12) - fig.17d.

- Postavite zupce u utore - fig.17d.

- Zakljucajte resetku za zastitu motora* (12) - fig.17e.

- Osigurajte se da je resetka za zastitu motora* (12) dobro postavljena prije nego $to ponovno zatvorite poklopac (8).

Zrak koji udisemo sadrzava Cestice koje mogu biti alergene: grinje, plijesni, pelud, dim i ostatke Zivotinja (dlake, koZu, pljuvacku, urin).
Najsitnije Cestice prodiru duboko u respiratorni sustav, gdje mogu izazvali upalu i u potpunosti djelovati na respiratornu funkciju.

Filtri (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, to jest, filtri (visoke) djelotvornosti za zracne Cestice, omogucuju zadrzavanje najsitnijih
Cestica. Zahvaljujucifiltru (H)EPA, zrak koji izlazi je zdraviji nego onaj koji se usisava.

ZAMJENA KAZETNOG FILTRA HEPA* (REF : ZR0045 01) PODESENOG ZA PLATNENE VRECICE

Vazno: Mijenjajte kazetni filtar HEPA* ZR0045 01 svakih 6 mjeseci (ovisno o ucestalosti uporabe).

Kazetni filtar (H)EPA* ref. ZR 0045 01* se moze nabaviti kod vaseg prodavaca ili u ovlastenom servisnom centru.

- Otvorite poklopac (8) usisavaca - fig.14, potom izvadite vrecicu - fig.15a.

« Izvucite kazetni filtar HEPA* (14a) - fig.18a-18b.

- Odbacite kazetu u kantu za smece - fig.18¢c.

- Postavite zupce novog kazetnog filtra HEPA u utore - fig.18d.

- Zakljucajte novi kazetni filtar HEPA* (14a) (ref. ZR0O045 01) u njegov pregradak - fig.18e.

- Osigurajte se da je kazetni filtar HEPA* (14a) dobro postavljen prije nego sto ponovno zatvorite poklopac (8).

CISCENJE KAZETNOG FILTRA HEPA* (REF : ZR0042 01) PODESENOG ZA TEKSTILNE VRECICE

PaZnja! Ovo ciscenje iskljucivo se odnosi na kazetni filtar HEPA* ref : ZR0042 01.

Vazno: Cistite kazetni filtar HEPA na svakih 6 mjeseci (ovisno o u¢estalosti uporabe).

Kazetni filtar (H)EPA* ref. ZRO042 01* se moZe nabaviti kod vaseg prodavacalili u ovlastenom servisnom centru.

- Otvorite poklopac (8) usisavaca - fig.14., potom izvadite vrecicu - fig.16a

- Izvadite kazetni filtar HEPA* (14b) - fig.19a-19b.

- Istresite kazetni filtar HEPA* (14b) iznad kante za smece - fig.19c.

- Potom ga stavite pod ¢istu vodu - fig.19d, i ostavite da se susi najmanje 24h - fig.19e.

« Pripazite da kazetni filtar HEPA* (14b) bude dobro osusen prije nego sto ga vratite na mjesto.

- Postavite zupce u utore - fig.19f.

- Zakljucajte filtar HEPA* (14b) (Ref: ZR0O042 01) u njegov pregradak - fig.19g.

- Osigurajte se da je kazetni filtar HEPA* (14b) dobro postavljen prije nego $to ponovno zatvorite poklopac (8).

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcimakoji
se mogu nabaviti po zelji.



CISCENJE USISAVACA
« Prebrisite tijelo uredaja i priklju¢aka mekom i vlaznom krpom, a potom posusite.

- Prebrisite poklopac suhom krpom - fig. 20.
+ Ne rabite deterdzente, agresivne ili abrazivne proizvode.

6. POPRAVAK

Vazno: Cim va3 usisava¢ ne radi sasvim dobro, a prije svakog provjeravanja, zaustavite ga pritiskom na pedalu

za pokretanje/zaustavljanje.

Ako vas uredaj ne krece s radom
- Uredaj nema napajanja: provjerite je li uredaj ispravno priklju¢en u struju.

Ako vas usisavac ne usisava
- Neki prikljucak ili savitljiva cijev su zacepljeni: odistite prikljucak ili savitljivu cijev.
- Poklopac je lose zatvoren: provijerite je li vredica dobro postavljena i ponovno zatvorite poklopac.

Ako vas usisavac losije usisava, bruiji, Sisti

- Prikljucak ili savitljiva cijev su djelomi¢no zacepljeni: od¢epite prikljucak ili cijev.

- Vrecica je puna ili zasi¢ena sitnom prasinom: zamijenite papirnatu vrecicu (18a), ili ispraznite platnenu vrecicu* (18b).

- Sustav za filtraciju je zasicen:

- Kazeta HEPA* : zamijenite kazetu HEPA* (14a*) (ref. ZR0045 01) i vratite ju u leZiste, ili operite kazetni filtar HEPA* (14b*)
(ref. ZR0042 01) sukladno s procedurom.

- Mikro-filtar* : izvadite mikro-filtar* i zamijenite ga novim (ref. ZR0039 01).

» Mehanicki mjenjac jacine na hvataljki je otvoren: zatvorite mehanicki mjenjac jacine.

Ako je indikator napunjenosti vrecice stalno crven
- Vrecica je zasi¢ena: zamijenite papirnatu vrecicu* (18a), ili ispraznite platnenu vrecicu* (18b).

Ako se poklopac ne zatvara (djelovanje detektora prisutnosti vrecice (17))
- Provjerite jesu li prisutni vrecica i nosac vrecice (15) i da li su dobro postavljeni.

Ako je tesko pomicati papucicu
- Otvorite kursor za regulaciju na hvataljki i smanjite jacinu.

Ako se kabel ne uvlaci u potpunosti
- Kabel je popustio kod vracanja: ponovno izbacite kabel i pritisnite na pedalu za namotavanje kabela.

Ako se vas usisivac zaustavi u tijeku usisavanja

- Proradilo je toplinsko osiguranje. Provjerite da cijev i savitljiva cijev nisu zacepljeni ili da vrecice ili filteri nisu pre-
zasiceni. Ostavite da se hladi 30 minuta prije vracanja usisivaca u rad.

Ako se problem ponavlja, povjerite usisavac najblizemu ovlastenom servisnom centru tvrtke Rowenta.

JAMSTVO

- Ovaj uredaj namijenjen je iskljucivo za uporabu u ku¢anstvu i doma; u slu¢aju neodgovarajuce uporabe ili uporabe koja
nije sukladna s uputama za uporabu, tvrtka se oslobada svake odgovornosti i jamstvo se ponistava.

- Pazljivo procitajte upute za uporabu prije prve uporabe svog uredaja: uporabom koja nije sukladna s uputama za
uporabu, tvrtka Rowenta oslobada se svake odgovornosti.

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcimakoji
se mogu nabaviti po Zelji. @



7. OKOLIS

Sukladno s vazecim propisima, svaki uredaj se nakon isteka roka uporabe mora definitivno naciniti neupotrebljivim: prije
nego $to uredaj odbacite, iskljucite ga iz struje i izreZite kabel.

Sudjelujmo u zastiti okolisa!
(DVas uredaj sadrzava brojne vrijedne materije koje se mogu reciklirati.
2 Odnesite ga na mjesto za prikupljanje takve vrste otpada.

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po zelji. @



1. AHCTPYKUUU 3A BE3OIMACHOCT

+ 3a fja rapaHTMpa BallaTa 6€30MacHOCT, TO31 Ypes € CbBMEeCTUM C BCUYKM MPUNIOKUMUN CTaHAAPTA U Hapeaotun (HNCBK
BOJITaX, €M1eKTPOMarHWTHa CbBMECTUMOCT, [UPEKTUBYM 3a OMa3BaHe Ha OKONHaTa cpefa v T.H.)

+To3m YpeaHe Tpﬂ6Ba [la C€ 13MN0J13Ba OT XOpa (BKNKOUMTENHO W neua) CHamaneHu ¢|/|3|/|qu|<|/|,
CEH30PHW Ui yMCTBEHN CMOCoOHOCTY 1N ¢ HeAoCTaTb4eH ONUT 1 NO3HaHWA, OCBEH B
Cnydaw, ye 6'bﬂ,aT BH/MaTENHO Ha6ﬂIOﬂaBaHM nm ca unmn o6yquv| OT CTPaHa Ha nnue,
OTrOBOPHO 3a TAXHATA 6e30nacHoCT. yl'lpa)KHFIBaIZTe Haf30p Haf AellaTa, 3a [a CE YBEPUTE,
Ye HE CM UrpaAT cypeda.

«To3n ypen Moxe fa Ce 13non3ea OT Aela, Npu yCoBKE Ye Te€ Ca Hafl OCeEMrofuiiHa Bb3PacT,
KaKTO 1 OT NLia C HaManeHn (I)M3I/IHECKI/I, CEH30PHU NN YMCTBEHW CMOCOBHOCTIA, KAKTO 1 OT
Nnua CHeJoCTaTbyeH OnT M NO3HaHWA, WA TakBa C HaMalleHW C])I/I3I/ILIECKVI, CEH30PHN 1K
YMCTBEHU CMOCOOHOCTY aKo Te 6'bﬂ,aT BH/MaTENHO Ha6J'IIO)J,aBaHI/I WK, ako nonyyat
HeO6X0)J,VIMI/ITe NHCTPYKL BbB BPb3Ka C ynorpe6aTa Haypeaa nakoTe pa36epaT HalMbJIHO
[PUCKOBETE, C KONTO TOBA € CBbP3aHO. [leuata He TpFI6Ba da nrpadar Cypeaa. [oumncTBaHeTo
1 NoAapPbHKKaTa HE TpFI6Ba [a Ce U3BbpLWBaT OT Ai€lla, akO Te HE Ca Nof Ha6J'IIOAEHVIe.
C'bXpaHFIBaVITe YP€na 1 HEroBMA 3axXpPaHBalLl kaben Ha HeOOCTbIMHW 3a fieLla MeCTa.

«He n3non3gaite ypeaa, ako: KabenbT e NOBPEEH. 3a ga n30erHeTe BCUYKI Bb3MOXHM
OMnaCHOCTK, cnCTemMata 3a np|/|6|/|paHe Ha Kabena, KakTo 1 camuaT Kaben Ha BaluaTa
NpaxoCMyKa4ka Tpﬂ6Ba 3aIbJIKUTENHO fia C€ NOAMEHAT CaMO OT OTOPU3NPaH CEPBIM3EH
LEHTDbP Ha Rowenta.

YCN0BK1A 3A NOI3BAHE

-Bawwara npaxocmyKauka e enekTpuyeckmn ypes: Toin TpsabBa a ce 1U3nos3Ba camo npyi HOPManHu yCioBus.

- I3non3BaiiTe 1 CbxpaHsaBaiiTe ypeaa Ha HEAOCTBbMHY 3a AeLia MecTa. Hrkora He oCTaBAiTe BKIloUeHaTa NpaxoCcMyKauka
6e3 Haa3op.

« He pobnuxasaiTte HaKpalHMKa UKW Kpas Ha TpbbaTta 4o oumnTe Uan ymre.

+ He noumcTBaiTe NOBbPXHOCTH, BbPXY KOUTO MMa BOAA WM KaKBaTo v Aa € Apyra TEYHOCT; ropeLyn noBbPXHOCTY;
CBPBXPUHU CybCTaHLMM (TUMC, LUMEHT, Nenest...); rofeMy oCTpy oTrnagbLy (CTbKI0), ONacHU BelecTsa (pa3tBopuTeny,
abpasviBu...); arpecrMBHU NPOAYKTY (KMCENMHM, MOYMNCTBALLM NPenapaTu...); 3ananumMm 1im eKCrnio3vBHM BewecTsa (Ha
OCHOBaTa Ha 6EH3VH WY aNKOXon).

« Hvkora He notansTe ypeaa BbB BOAA; He M3N1BaliTe BOAA BbPXY YPeAa 1 He ro CbXpaHsABaiiTe Ha OTKPUTO.

- He n3nonseaiite ypepa, ako e 61n U3nycHat v € BUAYMO NOBPeSeH UK ako He paboTy HopMasHo.

B TO31 cnyyai, He OTBapsiTe ypepa, a ro 3aHeceTe B HaN-61M3KUA OTOPU3MPAH CEPBU3EH LIEHTBP, NN Ce CBbPXETe C
Rowenta LeHTbp 3a 06CNyKBaHe Ha KNNEHTN .

ENEKTPO3AXPAHBAHE

- YBepeTe ce, Ye BONTAXbT Ha BallaTa NPaxocMykayka CbOTBETCTBA Ha TO3M Ha [OMALLHATa efleKTprYecka Mpexa: Tasu
nHbopmaus e 0603HayYeHa BbPXy ypena

- Mi3kntoyeTe ypepa ot GyToHa 11 OT 3aXpaHBaHETo:

- BefjHara cfef Bcsika ynotpeba,

- NPeAn 1 cnep 3apexaaHe Ha akcecoapuTe,

- NpeAw BCAKa NpoLeaAypa, CBbp3aHa C NOYNCTBAHETO 1 NOAAPBKKATA, KAaKTO 1 Mpean CMaHa Ha GuiTbpa

MONPABKA

MonpaBkata crieABa Aa ce U3BbPLLUBA CaMO OT CMEeLNannCT, KaTo ce U3MOoJ3BaT OPUTMHANHN Pe3ePBHU YacTn
M3BbpluBaHeTO Ha MoMpaBKa OT NoTpebutens Moxe Aa 6bae PUCKOBaHO.

* B 3aBUCMOCT OT MOAieNa: Te31 YacTu ca CV'IeLlI/Id)VI‘lHVI 3a onpefjeneHn mogenu unu
MoraT fia ce 3aKynAT OT4eNHo.



2. ONNCAHUE

1. a —~Xopun30HTaNHO NapKupaHe
b - BepTukanHo napkrnpaHe

2. nepan ON/OFF

3. Mepan 3a HaBMBaHe Ha 3axpaHBaLLMs Kaben

4. MNpenynpenuteneH CBeTIMHEH MHANKATOP 3a CMAHA TopbuyKaTa

5. PelueTka Ha Bb3AYLIHNA N3XO0f

6. [lpbxKKa 3a TpaHCNopTMpaHe

7. OTgeneHve 3a TopbuyKata

8. Kanak

9. CmyKaTeneH otsop

10. OTBOp Ha Kanaka

11. OTgeneHue 3a CbXxpaHeHe Ha HaKpalHMKa 3a MOYMCTBaHe Ha npouenu

12. Mpepna3Ha peweTka 3a moTopa *

13. MuKkpo ¢ountbp * (ped. No. ZR0O039 01)

14.a- HEPA * dpuntbp Kaceta (ped. Ne. ZRO045 01), npurofeHa 3a XapTUeHN TOPOUYKM
b- HEPA * dunTbp KaceTa (ped. No. ZR0042 01), npurogeHa 3a nnaTHeHV Topbuukm *
BawwaTa npaxocMykauka e cHabzeHa unu ¢ mukpoduntbp*, nnm ¢ HEPA duntbp Kaceta*.

15. OcHoBa Ha TopburykaTa

16. Mnb3ray 3a TopbuuKaTta

17. DeTeKkTop 3a Hannume Ha TOpbUUKa

CTaHpapTHU aKcecoapu:
18. Topbruku
a- XapTneHa Topbuuka* (ped. N2 ZR0039 01)
b- MnaTHeHa Top6uuKa*
19. a- MapKyu € ApbKKa 1 MEXaHU3bM 3a KOHTPOJT Ha MOLLHOCTTa*
b- BKaB MapKyy C HaKpaHWK, MexaHUYeH KOHTPOJ Ha MOLHOCTTa U BrpafieHa yeTka*®
20. TeneckonnyHa Tpbba*
21. Tpvoun*
22. YpbnxuTenHa Tpbba*
23. HakpaiHuK 3a BCAKaKbB BUf Nof
24. HakpaiiHuK 3a napket*
25. HakpaiHuk 3a Tanuuepumn®
26. YeTKa HaKpaHWK 3a npouenu
27.Typ6o ueTka*
28. MyH® Typ6o ueTka*

3.MPEAN NDPBATA YMNOTPEBA
PA30MAKOBAHE

- MNpean nbpeaTta yr|0Tpe6a, pasonakoBanTe ypepna, 3ana3eTte rapaHuMoHHaTa KapTa W npoyeTteTe BHUMATENHO
NHCTPYyKUMnTe 3a yn0Tpe6a.

MEPKU 3A BE3OMACHOCT

« Pa3BuiiTe HaNbnHO 3axpaHBalyA Kaben npean BcAka ynotpeba.

+ He no3BonsBaiTe Toi fa ce onneTe Unu ja ce gonvpa Ao ocTpu pbbose.

+ AKO 13Mon3BaTe YABIKNTEN, yBEpeTe ce, Ye TOI € B OT/IMYHO CbCTOAHME 1 Ye CbOTBETCTBA Ha MOLLHOCTTA Ha BallaTa
npaxocmyKauka.

* Mpaxocmykaykata e 06opyaBaHa CbC 3alynUTeH MexaHU3bM, NPeaoTBPAaTABALL NPerpsiBaHeTo Ha MoTopa. B Hsikon crnyyan (13-
Non3BaHe Ha HakpaiHuka BbPXy POTLOINN, Kpecna v Ap.) Ce 3aAeiCTBa 3alUTHUAT MeXaHU3bM 1 ypeabT MOXe Aa npousseae
HeobuyaeH LyMm, KOUTO He MPeACcTaBnsaBa ONacHOCT.

+ He npupsmxBaiite npaxocMyKaukata Abpraiiky 3axpaHealyma Kaben; ypeabT TpabBa Aa ce npemecTsa C MOMOLLTa Ha
ApbXKKaTa 3a TpaHcnopTupaHe.

+ He n3nonseaiite 3axpaHBalyua Kaben 3a Aa noBanrHeTe ypeaa.

+ Hukora He nsknouBainTe ypefa oT 3axpaHBaHeTO Abpralky 3axpaHBaLyua Kaben.

+ Hukora He n3nonsgainTe npaxocmyKkaykata 6e3 fja uma nocrtaBeHa Topbryka unu Guntpupalla cucrema: MUKpoounTbp*
nnu HEPA ¢untbp KaceTta*.

« YBepeTe ce, e GuntbpbT (12+13 unum 14) e NpaBUNHO NOCTABEH.

* B 3aBUCMOCT OT MOAieNa: Te31 YaCTy Ca CrieLudyHI 3a ONpeeneHn MOAeNH uan
Morart ja ce 3akynaT OTAeNnHo. @



- V3non3BaiTe camo opuriHanHu Topouykm 1 pruntpm Ha Rowenta.
- M3nonsBaiiTe camo opurHanHu akcecoapu Ha Rowenta. @
+ AKO CpeLLaTe TPyAHOCTU B HAMPAHETO Ha akcecoapu 1 GUNTPU 3a Ta3n NPaxocMyKauka, ce 06bpHeTe KbM LieHTbpa

3a 06CnyKBaHe Ha KnueHTy Ha Rowenta

- Cnep BcAKa ynoTtpeba M3KoyBaiiTe BallaTa NpaxocMyKayka oT 6yToHa 11 OT 3aXpaHBaHeTo.

- MI3kntoyBaliTe BaluaTta NpaxocMyKauka oT 6yToHa 1 OT 3aXxpaHBaHETO MPeAw BCAKO NOUNCTBAHE 1 NOAAPBXKKA.

4. YNOTPEBA
CrNOBABAHE HA YPE[IA

« MocTaBeTe cTabunHo Mapkyua (19) B cMykaTenHusa oTBop (9) 1 3aBbpTeTe, Taka Ye fa dukcnpate — dur.1.

+ 3a fa U3BaaMTe MapKyuya, 3aBbpTeTe 06paTHO 1 ApbrHeTe — dur. 2.

- AKo BallaTa npaxocMyKauka e cHabfeHa C TeneckonuuHa Tpbba * (20) : HaTUCHeTe perynunpalwmsa 6yToH Hanpeg,
n3pbpnaiTe TpbbaTa A0 KenaHaTa Ab/KMHA 1 OTNyCcHeTe 6YTOHa, 3a Aa duKcupaTe TpbbaTa Ha MACTO. - dur. 3.

B npotuBeH cnyyaii, crnobete gBete TpbOoU* (21) C NeKo 3aBbpTaHe - Gur. 4.

+ AKO e Heo6xoaMMO, NoCcTaBeTe yAbMKNTENA 3a TpbbaTa* (22).

- MocTaBeTe B Kpas Ha TpbbaTa HeObXoAUMKA akcecoap:

- 32 Yepru 1 KUIMMN: N3Non3BalTe HakpanHKKa ,3a BCAKAKbB BUA HAaCcTUNKKN” (23) ¢ yeTKkaTa npubpaHa HaBbTpe — dur 5,
unu Typbo yetkata* (27 nnm 28*).

-3a AbPBEHN 1 TBBPAM NOJOBU HACTUIIKI: N3MON3BaNTe HaKparHMKa ,3a BCAKaKbB BUA HacTUKK” (23) c yeTkaTta n3BageHa
HaBbH (bur. 6) nnu, 3a Han-goO6pPW pe3ynTaTy, N3MOos3BalKiTe HaNPaBO HaKPaHMKa 3a NapKeT * (24).

- 3a b 1N TPYAHOAOCTBMHM MeCTa: U3Non3BanTe YeTkaTa HakpamHYMK 3a npouenu (26) B XOpyM3oHTanHa nosunuums.

- 3a TanuuUMpaHn N JennmKkaTHU NOBbPXHOCTU: N3MON3BaNTe HaKPaHMKa 3a bIn, KOWTO ce 06pblya Ha YeTKa (26), unmn
HaKpalHVKa 3a Tanuuepumn® (25), unun BrpageHaTa B HakpaliHuKa yetka 19b* (B 3aBMCMOCT OT Mmofena).

BHumaHve! BuHaru nskniousaiite Baluata npaxocMyKauka oT 6yToHa 11 OT 3axpaHBaHETO NPeav fia CMeHsTE HAKAKBY akcecoap

BKJIOYBAHE HA YPEIA

« Pa3BuiiTe HaMbIHO 3axpaHBaLLMA Kaben, BKMtoueTe NpaxocMykaukaTta B 3axpaHBaHeTo (ur. 7) u HaTucHeTe negana ON/OFF (2) - dur. 8.
« HacTpolite cunata Ha 3aCMyKBaHe, KaTo 13Mosi3BaTe Pa3nosioXKeHUs Ha JpbXKKaTa Oy TOH 3a pPbUYHO perynmnpaHe Ha MOLWHOCTTa:
OTBOpPETE PerynauvioHHUA Bb3fyLLueH OTBOP, 3a Aa HaManuTe PbYHO C1aTa Ha 3acMyKBaHe —¢ur. 9.

CbXPAHEHWUE U TPAHCMOPT HAYPE[IA

« M3knioyBaiiTe npaxocmyKaykaTa cnefj Bcsika ynotpeba, kato HatucHete negana ON/OFF (2) —-¢ur.8 — n A nsknouute ot
3axpaHBaHeTo — ¢ur. 10. MpubepeTe Kabena, KaTo HAaTUCHETE Nejana 3a HaBMBaHe Ha Kabena (3) - dur.11.

« BbB BEpTMKanHO NonoxeHne, NnocTaBeTe HakpalHuKa (23) B OTAENEHNETO My 3a CbXpaHeHne B [oJHaTa vacT Ha ypega (1b) -
bur. 12.

« B XOp130HTaNHO NONOXeHWe, NOCTaBeTe HakpalHMKa (23) B OTAENEHNETO My 3a CbXpaHeHVie B 3aHaTa YacT Ha ypepa (1a) - fig. 13.

« lecHo MoXeTe fa NpUABMKBaTe BallaTa MPaxoCcMyKayka C MOMOLLTa Ha ApbXKKaTa 3a TpaHcnopTupaHe (6).

5. MOYUCTBAHE U NOAAPDXKKA

BHumaHwne! BuHarn nskntousarre Baliata npaxocMyKa4dka ot 6yTOHa 1 OT 3aXpaHBaHETO Npean NoYncTBaHe N NOAAPBKKa

noAMAHA HA TOPBUYKATA

« [pepynpeanTeNnHUAT CBETNIMHEH MHAMKATOP 3a NOAMsAHa Ha TOpbrYKaTa (4) NocouBa, Ue TopbMYKaTa € MbiHa UNK NpemnbiHeHa. AKO
3abenexute, ye ePpeKTMBHOCTTA Ha BalUKA Yper e HaManana, HaCTPONTE Ha MaKCUMMasHa MOLLHOCT ¥ 3aApbXKTe HaKpalHWKa Haf
3emsATa. AKo NpeaynpeanTeNHUAT CBETIMHEH UHAVKATOP NPOLABLIKM i CBETY, CMEHeTe TopbuyKara.

- OTcTpaHeTe Mapkyya (19) oT cmyKkaTenHua otsop (9) - our. 2.

- OTBOpeTe Kanaka (8) Ha npaxocMykaukata - ¢pur.14

a AKo BallaTa NpaxocMyKauKa e ¢ XxapTheHa Topbunyka®* :

- OTCTpaHeTe ocHOBaTa Ha TopbuyKkata (15) oT oTaeneHneTo 3a Topbuykara (7) — dur.15a, cnef ToBa OTCTPaHETE XapTueHaTa
Top6uruKa (18a) oT HeliHaTa ocHOBa (15) KaTo A Nib3raTte Nno nab3raunTe - Gur. 15b.

-/3xBbpneTe TOpOMYKaTa B KOLLa 33 OTNagbuu - Gpur.15c.

* B 3aBUCMOCT OT MOAieNa: Te31 YacTu ca CI'IeLlI/Id)VILIHVI 3a onpefjeneHn mogenu unu
MOraT fja ce 3aKynAaT OT4eNnHo.




- MocTaBeTe HOBa TopbKyYKa B OCHOBaTa 3a TopbuukaTta (15) — ¢ur. 15d, cnep ToBa NocTaBeTe OCHOBATa B HEMHOTO
oTaeneHuve, Kato niab3rate no nabsraunte (16) — ¢ur. 15e.
- YBepeTe ce, ye TOpOMYKATa 1 HEMHATa OCHOBA Ca MPABUJTHO MOCTaBeHV Npeau Aa 3aTBopuTe Karnaka (8).

6) AKo BallaTa NpaxocMyKayka e C nJlaTHeHa Top6uuKa*:

- OTCTpaHeTe ocHOBaTa Ha Topbuykara (15) otaeneHneTo 3a Topbuykara (7) - dur.16a, cnef ToBa OTCTpaHeTe NjaTHeHaTa
Top6uyKa (18b) ot HelHaTa ocHoBa (15) KaTo A Nb3raTe No nib3raumte - eur. 16b.

- OTBOpETE TOpOMYKaTa*, KaTo n3nonseate yuna - Gpur. 16¢ - cnef Toa A 3NpasHeTe Haj KoL 3a oTnagbum — dur. 16d.

- 3nepeTe Top6ryKaTa nog Tevalla Boga — ur. 16e.

+ OcTaBeTe TOpb6UYKaTa AAa M3CbXHe 3a NMoHe 24 yaca (He A NOCTaBANTE Ha MACTO NPeAM fia € HaMbJIHO cyxa) — ur. 16f.

+ 3aTBOpeTe NnaTHeHaTa TOpOUYKa: yBepeTe Ce, Ye LINMbT e HambJIHO 3aTBOPEH - ¢ur. 169 - Npean Aa A nocTaBuTe 06paTHO
Bypepa.

«MNocTaBeTe nnaTHeHaTa TOPOMUKa, CNlef TOBa NOCTaBeTe OCHOBATA B HEMHOTO OTAESNEHNE, KaTo NiTb3raTe Mo nib3raynte
(16) — dur. 16h.

« YBepeTe ce, e TopbUUKaTa 1 HellHaTa OCHOBa Ca NPaBWJTHO NMOCTaBEHU NPeAu fja 3aTBOpUTe Karnaka (8).

NOAMAHA HA MUKPOOUNTBPA* (PED. Ne. ZR9039 01)

BaxHo: cmeHANTe MUKpOGUATBPa Ha BCeKM 6 MmeceLia.

Mukpogunmspem*moxe 0a 6s0e 3aKyneH om Maza3uHHAMA Mpexad usiu 8 OMopu3upaHume cepeu3HU UeHmpoage

- OTBOpeTe Kanaka (8) Ha MpaxocmyKaukaTa - Gur.14 — n oTcTpaHeTe TopbuUKaTa.

« OTCTpaHeTe NpeanasHaTa peleTka 3a motopa* (12) — éur. 17a.

+ OTcTpaHete MukpodunTbpa* (13) — pur. 17b — 1 3anaseTe npefnasHaTta pelueTka 3a motopa * (12).

+ 3xBbpnete mukpoduntbpa* (13) B KoLwa 3a oTnagbum - pur.17c.

- MNocTaBeTe HOBMA MUKPOGUNTBP (13) BbPXY NpeanasHaTa peLeTka 3a motopa * (12) — ¢ur. 17d.

- Mnb3HeTe pbbOBeTe B cioToBeTe — dur. 17d.

+ 3aBUTe NpeanasHata peLeTka 3a Motopa* (12) - ¢ur. 17e.

« YBepeTe ce, ye NpeAnasHaTta pelleTka 3a MoTopa* e npaBuiHO NocTaBeHa (12) npeau fa 3aTBOpMTE Kanaka (8).

.B®30yxsm, Kolimo duwame cu0BPXKA YACMUUU, KOUMO Mo2am 0a Npedu38UKAM anepauu: HanpuUMep U3NPaXHeHUs Ha akapu,
nsieceH, nosieHu, OUM U XXUBOMUHCKU omnadsyu (KO3UHA, KOXa, CJIOHKA, ypuHa). Hal-0pebHume yacmuyu mozam 0a
NpoHUKHam 0s160K0 8 duxamesiHaAMa cucmema uiu 0a Npedu3BUKAM 8b3NAZIEHUSA, NOBTUABAUWU HA UAAAMA OuxamesnHa
yHkyusa. HEPA punmpume (om anen., High Efficiency Air Particles Filters, unu ,8ucokoegpexmugHu ¢punmpu 3a 830ywHUMeE
yacmuyu”) 3ad0spxam dopu Hal-mankume yacmuyu. bnazooaperue Ha HEPA gpunmepa, omOeneHusm 8 cmasma 8ws30yx e
Nno-yucm om 8CMyKaHUs 8b30YX.

CMAHA HA HEPA* OUNTBP KACETATA (PEQ. Ne. : ZR0045 01) NPUTOJEHA 3A XAPTUEHU TOPBUYKK

BaxHo: cmeHanTe HEPA duntbp Kace ZR0045 01 Ha BceKkm 6 meceLa (B 3aBUCUMOCT OT Yec Ha ynotpe6a)

HEPA ¢punmwp kacemama* (pech. N2 ZR 0045 01* moxe 0da ce 3aKynu 8 MAzasuHHAMa Mpexa usiu 8 0mopusupaHume cepausHu
ueHmpose

- OTBOpeTe Karnaka (8) Ha NpaxocMyKaukarta - ¢pur.14 — n oTcTpaHeTe Topbuykata — our. 15a.

- OTtctpaHete HEPA ¢punTbp KaceTata * (14a) — pur. 18a -18b.

« I3xBbpneTe KaceTaTa B KoLa 3a oTnagbum — ¢ur. 18c.

- Mnb3HeTe pbboBeTe Ha HoBaTa HEPA ¢unTbp KaceTa B cnotosete — ¢ur. 18d.

« MocTaBeTe HoBaTa HEPA duntbp Kaceta * (14a) (ped. No. ZR0O045 01) B HeltHOTO oTaeneHue — dur. 18e.
« YBepeTe ce, ye HEPA ¢untbp Kacetata * (14a) e NpaBUIHO NocTaBeHa npeau Aa 3aTBopuTe Kanaka (8).

* B 3aBUCMOCT OT MOAieNa: Te31 YaCTy Ca CrieLudyHI 3a ONpeeneHn MOAeNH uan
Morart ja ce 3akynaT OTAeNnHo. @



MOYUCTBAHE HA HEPA OUNTDHP KACETATA* (PE®. N : ZR0042 01),
MPUTOAEHA 3A MIATHEHU TOPBUYKU*

BHumaHwue! Ta3u noumncraalla npoueaypa Baxu camo 3a HEPA ¢untbp Kaceta* ped. N2: ZR0042 01.

BaxxHo: nouncTeante HEPA GunTbp KaceTata Ha BCEKM LWECT Mecelia (B 3aBMCMMOCT OT YecToTaTa Ha ynotpeba).

HEPA punmap kacema* pecp. N ZR0O042 01* moxxe 0a ce 3aKynu 8 MAza3uHHaMa mMpexa usau 8 omopusupaHume cepausHu
ueHmpose

- OTBOpeTe Kanaka (8) Ha npaxocMyKaukata - ¢pur.14 — u cnep ToBa OTCTpaHeTe TopbuyKaTa — dur. 16a.

« OtctpaHete HEPA ¢puntbp KaceTata * (14b) - dur. 19a-19b.

- U3tynainte HEPA ¢ountbp KaceTata * (14b) Hag Kolwa 3a otnagbuy - dur. 19¢.

- M3muiiTe nopg Tevaua Boaa — ¢ur. 19d 1 octaBeTe Aa N3CbxHe 3a NoHe 24 yaca - dur. 19e.

- YBepeTe ce, ue HEPA ountbp KacetaTta * (14b) e HanbnHO Cyxa Npeaw Aa s NoCTaBUTE OTHOBO.

- [Mnb3HeTe pbbOBeTe B cioToBeTe - dur. 19f.

+ Oukcupaite HEPA ¢puntbp Kacetata * (14b) (Ref: ZR0042 01) B HeiHOTO oTfeneHue - ¢ur. 19g.

- YBepeTe ce, ue HEPA ountbp KacetaTta * (14b) e npaBunHO noctaBeHa Npeau fa 3aTBopuTte Kanaka (8)).

MOYNUCTBAHE HA MPAXOCMYKAYKATA

« 3abbpLueTe Kopryca Ha MpaxocMyKauKaTa 1 HeliH/Te akcecoapy C MeKa BiaXkHa Kbpria, ciief ToBa NoacyLeTe.
+ 3abbpLueTe Kanaka CbC cyxa Kbpna - ¢ur. 20.
« He n3nonsgarite npenapat Uy HAKaKBM KOPO3VBHY UV abpasviBHY NPOLYKTH.

6. PASPELLABAHE HA NMPOBJIEMU

.BaxHo: AKo 3abenexute, Ye BallaTa npaxocmMmyKayka He pa6OTl/I ,qo6pe, npean fa nposepAsate KaKBOTO U Aa 6uno,

n3knioyete upes negana ON/OFF.

Axo Bawara npaxocmyKa4yka He ¢yHKuuouupa
+ Ype[bT He e BK/IoYeH B 3aXpaHBaHEeTO: NpoBepeTe Aanv ypeabT € NPaBuiHO BKITIOYEH B 3aXPaHBaHETO

Ako Bawara NpaxocMyKa4yka He MoXKe fia 3aCMyKBa

« Hakol ot akcecoapute nnm MapKyy4bT Ca 4aCTUYHO 6J'IOKI/IpaHVI: 0cBO6OAETE CbOTBETHMA aKcecoap nnu mapky4da ot 6J'IOKVIpaHETO
» Kanakbt He e no6pe 3aTBOpPEH: NpoBepeTe Aann T0p6I/NKaTa € NpPaBWIHO NOCTaBEHa M 3aTBOPETE Karnaka OTHOBO.

Ako Bawara npaxocmyKayka He 3aCMyKBa A05pe unu u3paBa 3ByK Hanopo6saBaLy (BUpeHe

« HAKoM OT akcecoapuTe UM MapKyybT Ca YacTMUHO BNIoKMpaHK: 0cBOboLEeTE CbOTBETHUA aKCecoap UM MapKyya oT
6noKMpaHeTo.

« TopbuuKkata e nbsiHa ¢ MH Npax: CMeHeTe xapTreHaTta Topbryka * (18a) nnm nsnpasHeTe nnaTHeHaTa Topbuuka* (18b).
- OunTpupallata cucTema e npenbiHeHa:

- HEPA ¢untbp Kaceta* : cmeHeTe HEPA ¢untbp Kacetata* (14a*) (ped. N2 ZR0O045 01) n s noctaBeTe o6paTHO B
otaeneHneto  uan nounctete HEPA dunTbp Kacetata* (14b*) ped. N2. ZR0042 01) MO MOCOUHMA HAUMH.

- MukpodunTbp* : oTCTpPaHeTe MUKPOPUATBPA* 1 ro 3ameHeTe ¢ HOB (ped. N© ZR0039 01)

+ MEXaHU3MbT 3@ PbYHO PEryNMpPaHe Ha MOLLHOCTTA * Ha [pb)KKaTa € OTBOPEH: 3aTBOPETE MexaHM3Ma 3a PbYyHO
perynmpaHe Ha MOLHOCTTa.

AKo npepynpepuTeNHUAT CBETNINHEH UHANKATOP 3a C(MAHA Ha TOp6UuYKaTa NpoAbKaBa Aa CBETH
- TopbuyKkata e npemnbrieHa: CMeHeTe xapTueHaTa Topbuuka * (18a) unv nsnpasHete nnaTHeHaTa TopbuyKa*

AKo KanKbT He e 3aTBaps (feTeKTop 3a Hannuune Ha Topbuuka (17))
- MpoBepeTe fany B ocHoBaTa 3a TopbuuKarta (15) Mma TopbryKa 1 ce yBepeTe, Ye ca fobpe noctaBeHn

* B 3aBUCMOCT OT MOAieNa: Te31 YacTu ca CI'IeLlI/Id)VILIHVI 3a onpefjeneHn mogenu unu
MOraT fja ce 3aKynAaT OT4eNnHo. @



Axo 3aCMyKBallaTa NpuctaBKa ce NpuaBMKBa TPYAHO
- OTBOpeTe perynatopa Ha ApbxKaTa, Taka Ye la Ce Hamany CunaTa Ha 3aCMyKBaHe

Ako 3aXpaHBawWuar Kaben He ce HaBMBA HaMbJTHO
+ Kabenst U3BegHbX CNpA la Ce HaBMBa: U3bpraiiTe 3axpaHBaLLyA Kabes HaBbH 1 HaTUCHeTe Nejjana 3a HaBMBaHe Ha Kabena.

Ako npaxocmMyKa4Kata crpe no Bpeme Ha paéora
« 3apelicTBana ce e 3awWmTaTta oT nperpsABaHe. [MpoBepeTe Aanu TpbbaTa UM rbBKaBaTa TPbOa He ca 3anyLUeHw, Unv fanu
Topbata nnu GunTprTe He ca 3aapbeTeHn. OcTaBeTe MpaxocMyKaykaTa Aa u3cTrHe 30 MHYTV, MPeAN OTHOBO Aa A BKIKUNTe.

AKo faaeH I'Ip06.l1€‘M NPOAbLIKN Aa Ce NOABABA, 3aHECETE NpaxoCMyKayKkaTa B Hait-6nmn3Kkna oTopM3npaH LieHTbp Ha Rowenta

FAPAHLINA

«To3u ypen e npeaHasHa4yeH CaMo 3a JOMallHa yn0Tpe6a; B CﬂyanI, Ye 6bAae n3non3saH HEenpaBWUIHO UM MO HAYUNH, KOVTO
He CbOTBETCTBA Ha UHCTPYKUMUNTE 3a yn0Tpe6a, NpPown3BOANTENAT Ce ocBoboXK/AaBa OT BCAKAKBa OTrOBOPHOCT U rapaHuymATa
ce aHynmpa.

« BuHaru yetete NHCTPYKLUMUTE BHUMATENHO Npean Aa n3non3eate ypena 3a NbpBn NbT: yr|0Tpe6a, KOATO He e c1>o6pa3eHa
C UHCTPpYKUMnTeE LWe ocBoboan Rowenta oT BcAKakBa OTrOBOPHOCT.

7. OKOJIHA CPEQA

CbrnacHo gencTBaliTe B MOMEHTa pa3nopen6|/|, BCEKN ypen, KOWTO e N3NA3bJ OT yr|0Tpe6a cieiBa OKOHYaTeNHO Aa ce
Hanpaswy HeM3MNon3saem: Nopagmn ToBa, U3KIKYeTe kabena ot 3aXpaHBAHETO U1 ro cpexkeTe npean fa N3XBbpnuTe ypeaa.

NMomuncnere 3a okonHarta cpepa!
(DBawwuAT ypen cbabpKa LieHHW MaTepuanu, KOUTo morat Aa 6baaT npepaboTeHy unn peLnKampaHu.

2 OcTaBeTe ro B MECTHUA LEHTBP 3a CbOMpaHe Ha oThagbuy.
|

* B 3aBUCMOCT OT MOAieNa: Te31 YaCTy Ca CrieLudyHI 3a ONpeeneHn MOAeNH uan
Morart ja ce 3akynaT OTAeNnHo. @



1. VARNOSTNI NASVETI

Aparat je skladen z veljavnimi standardi in pravilniki (direktivami o nizki napetosti, elektromagnetni zdruzljivosti, okolju itd.).

« Osebe zzmanjsanimi psihofizi¢nimi sposobnostmi (tudi otroci) ter osebe, ki niso seznanjene
zdelovanjem aparata, naj tega ne uporabljajo brez nadzora odgovorne odrasle osebe, ki je
seznanjena z navodili za uporabo aparata.

Otrokom ne dovolite igranja z aparatom.

« Aparat lahko uporabljajo otroci, stari 8 let ali ve¢, in osebe, ki niso seznanjene z delovanjem
aparata, ali osebe z zmanjsanimi psihofizicnimi sposobnostmi, Ce so bili pouceni o pravilni
yporabi ter poznajo tveganja, do katerih lahko pride. Otroci se z aparatom ne smeH'o igrati,
Cié¢enja in vzdrZevanja naj ne izvajajo otroci brez nadzorstva. Napravo in napajalni kabel
drZite izven dosega otrok.

« Aparata ne uporabljaHte: Ce je kabel poskodovan. V izogib poskodbam naj navijalnik in
Rapajalni kabel sesalnika zamenjajo izklju¢no v pooblascenem poprodajnem centru
owenta.

P0GOJI UPORABE

Sesalnik je elektri¢ni aparat, uporabljati ga morate v normalnih pogojih uporabe.

- Aparat hranite zunaj dosega otrok. Aparata ne pustite delovati brez

nadzora.

- Sesalne glave ali konca cevi nikoli ne drzite v blizini oci in uses.

Ne sesajte vlaznih povrsin, vode ali kakr$nih koli tekocin,

vrocih snovi, iziemno finih snovi (mavec, cement, pepel ipd.), velikih ostrih odpadkov (steklo), skodljivih (razredcila, sredstva
za CisCenje ipd.), agresivnih (kisline, kemicna distila ipd.), vnetljivih in eksplozivnih snovi (na osnovi bencina ali alkohola).
- Aparata nikoli ne potapljajte v vodo, ga z njo ne skropite in je ne vlivajte v aparat.

- Ce vam je aparat padel iz rok in so na njem vidne poskodbe ali spremembe ali ¢e ne deluje pravilno, ga ne uporabljajte.
V tem primeru aparata ne odpirajte, temvec ga posredujte najblizji pooblasceni poprodajni sluzbi Rowenta.

ELEKTRICNO NAPAJANJE

Pred prikljucitvijo na elektri¢cno omrezje preverite, ali napetost aparata ustreza napetosti elektricnega omrezja: Te podatke
najdete pod aparatom.

- Aparat izkljucite iz elektri¢ne vti¢nice brez vlecenja napajalnega kabla:

- takoj po uporabi,

- pred vsako zamenjavo dodatkov,

- pred vsakim cisc¢enjem, vzdrzevanjem ali menjavo filtra.

POPRAVILA

Popravila lahko opravlja samo strokovnjak, ki ima na voljo originalne nadomestne dele.
Popravilo aparata lahko vkljucuje nevarnosti, zato teh ne izvajajte sami.

2. OPIS

1.a - Lezece shranjevanje

b - Pokon¢no shranjevanje
2. Stikalo za vklop/izklop
3. Pedal navijalnika napajalnega kabla
4. Kazalnik napolnjenosti vrecke
5.Zra¢na Soba

*Glede na modele: gre za specifi¢no opremo dolo¢enih modelov ali dodatkov, ki jo je
mogoce dokupiti. @



6. Transportna rocica

7. Prostor za vrecko

8. Pokrov

9. Sesalna odprtina

10. Gumb za odpiranje pokrova

11. Prostor za sesalno glavo z rezo, ki se spremeni v s¢etko

12. Zasc¢itna mreza motorja*

13. Mikrofilter* (ref. $t. ZR0039 01)

14 a - Filter HEPA* (ref. $t. ZRO045 01), prilagojena za papirnate vrecke
b - Filter HEPA* (ref. $t. ZR0042 01), prilagojena za tekstilne vrecke
Vas sesalnik vsebuje bodisi mikrofilter* bodisi filter HEPA*.

15. Nastavek vrecke.

16. Utori za nastavek vrecke.

17. Detektor vrecke

Standardni dodatki:
18.Vrectke
a - Vrecka iz tekstila* (ref. st. ZR0O039 01)
b - Vrecka iz blaga*
19.a - Cev z ukrivljenim delom in reZo za nastavitev moci sesanja*
b - Prozna cev z nastavkom, mehanski regulator moci in vstavljena krtaca*
20. Teleskopska cev*
21. Cevi*
22. Podaljsek cevi*
23.Ve¢namenska sesalna glava
24. Glava za sesanje parketa
25. Sesalna glava za pohistvo*
26. Sesalna glava z rezo
27.Turbo krtaca*
28. Mini turbo krtaca*

3. PRED PRVO UPORABO
ODSTRANJEVANJE EMBALAZE

« Odstranite embalaZo, shranite garancijski list in pred prvo uporabo aparata natan¢no preberite navodila za uporabo.

NASVETI IN OPOZORILA

« Pred vsako uporabo povsem razvijte napajalni kabel.

« Pazite, da se slednji ne ujame ob ostre robove.

- Ce uporabljate elektri¢ni podaljsek, se prepri¢ajte, da ni poskodovan in da je njegova napetost skladna z napetostjo
vasega aparata.

« Sesalnik je opremljen z zascito, ki preprecuje pregretje motorja. V nekaterih primerih (uporaba ukrivljenega nastavka
na nalanjacu, sedezih) se sprozi zas¢ita in naprava lahko oddaja neobicajen hrup, ki pa ni pomemben.

- Aparata ne premikajte z vle¢enjem napajalnega kabla, temvec s transportno rocico.

- Napajalnega kabla prav tako ne uporabljajte za dviganje aparata.

- Aparata nikoli ne izkljucite iz napajanja z vle¢enjem napajalnega kabla.

- Aparata nikoli ne uporabljajte brez vrecke ali filtra: mikrofilter * ali filter HEPA*.

- Preverite, da je filter (12+13 ali 14) pravilno namescen.

- Uporabljajte samo originalne vrecke in filtre Rowenta.

- Uporabljajte samo originalne nadomestne dele Rowenta.

- Ce imate tezave pri nakupu dodatkov in filtrov za sesalnik, se obrnite na poprodajno sluzbo Rowenta.

- Aparat po vsaki uporabi izklopite in izkljucite iz elektricnega napajanja.

« Aparat pred cis¢enjem ter vzdrZzevanjem vselej izklopite in izkljucite.

4. UPORABA
SESTAVLJANJE APARATA

- Cev (19) vstavite v sesalno odprtino (9) in jo obrnite, da se zaskoci - fig. 1.
- Odstranite jo tako, da jo obrnete v nasprotno smer in jo povlecete - fig. 2.
- Ce ima vas$ aparat teleskopsko cev* (20): pritisnite gumb za nastavljanje naprej, izvlecite cev do Zelene dolZine, neto

* Glede na modele: gre za specifi¢no opremo dolo¢enih modelov ali dodatkov, ki jo je
mogoce dokupiti. @



spustite gumb, da cev blokirate - fig. 3
Ce teleskopske cevi nima, sestavite cevi* (21) tako, da ju rahlo zavrtite - fig. 4. SL

- Ce je potrebno, dodajte podaljsek cevi* (22).

+ Na konec cevi namestite dodatek:

- Za preproge in tapisom: uporabite vecnamensko sesalno glavo (23) brez scetke - fig. 5 ali

turbo $¢etko* (27* ali 28%)

- Za parket in gladka tla uporabite ve¢namensko sesalno glavo (23) s $¢etko - fig. 6 ali, za boljsi rezultat, takoj uporabite
glavo za sesanje parketa* (24).

- Za sesanje kotov in tezje dostopnih mest: uporabite sesalno glavo z rezo (26).

- Za oblazinjene in obcutljive povrsine: uporabite rezasti nastavek, zamenljiv s krtaco (26), nastavek za oblazinjene
povrsine* (25) ali krtaco, vstavljeno v nastavek 19b* (odvisno od modela).

Pozor! Sesalnik pred menjavo dodatkov vselej izklopite in izkljucite iz elektricnega napajanja.

PRIKLOP IN UPORABA APARATA

« Povsem razvijte kabel, sesalnik prikljucite na elektri¢cno napajanje - fig. 7 in pritisnite stikalo za

vklop/izklop (2) - fig. 8..

+ Nastavite moc sesanja z rezo za nastavitev moci sesanja: odprite rezo, da ro¢no zmanjsate sesalno mo¢, npr. na obcutljivih
povrsinah ipd. - fig. 9.

SHRANJEVANJE IN PREVOZ APARATA

« Po uporabi izklopite aparat s pritiskom na gumb vklop/izklop (2) - fig. 8. — in ga izkljucite - fig. 10. Navijte napajalni kabel
s pritiskom na gumb kabla (3) - fig. 11.

- Ce je sesalnik v pokonénem polozaju, sesalno glavo (23) pospravite tako, da jo obesite na spodnji del sesalnika (1b) - fig. 12.
-V lezecem polozaju sesalno glavo (23) pospravite tako, da jo obesite na hrbtni del sesalnika (1a) - fig. 13.

- Sesalnik je mogoce preprosto prenasati s transportno rocico (6).

5. CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Pomembno: Aparat pred ¢iS¢enjem ter vzdrzevanjem vselej izklopite in izkljucite.

MENJAVA VRECKE

- Kazalnik za napolnjenost vrecke vas opozori, kdaj je vre¢ka polna. - Ce opazite zmanj$ano ucinkovitost aparata, nastavite
mo¢ na NAJVECJO in sesalno glavo drzite nad tlemi. Ce indikator $e vedno sveti rde¢e, zamenjajte vrecko.

- Cev izvlecite (19) iz sesalne odprtine (9) - fig. 2.

« Odprite pokrov (8) sesalnika - fig. 14.

a) ¢e ima vas sesalnik vrecke iz papirja*:

- izvlecite nastavek vrecke (15) iz prostora za vrecko (7) - fig. 15a. - nato odstranite vrecko iz papirja (18a) iz nastavka (15),
tako da jo povlecete po utorih - fig. 15b.

- Vrecko odlozite v ko$ za odpadke - fig. 15c.

« Novo vrecko namestite na nastavek (15) - fig. 15d, nato jo po utorih za nastavek (16) potisnite v prostor za vrecko - fig.
15e.

- Preden zaprete pokrov (8), preverite, ali ste vrecko in nastavek zanjo pravilno namestili.

b) ¢e ima vas sesalnik vrecke iz blaga*:

- izvlecite nastavek vrecke (15) iz prostora za vrecko (7) - fig. 16a. - nato odstranite vrecko iz papirja (18a) iz nastavka (15),
tako da jo povlecete po utorih - fig. 16b.

« Z zadrgo odprite vrecko - fig. 16c —, njeno vsebino pa nato izpraznite v kos za odpadke - fig. 16d.

« Vrecko sperite s Cisto vodo - fig. 16e.

- Susite jo najmanj 24h (ne namescajte je, ¢e ni povsem suha) - fig. 16f.

« Zaprite vrecko iz blaga: Bodite pozorni, da je zadrga popolnoma zaprta - fig. 16g —, preden vrecko ponovno vstavite v aparat.
+ Novo vre¢ko namestite na nastavek, nato jo po utorih za nastavek (16) potisnite v prostor za vrecko - fig. 16h.

- Preden zaprete pokrov (8), preverite, ali ste vrecko in nastavek zanjo (15) pravilno namestili.

*Glede na modele: gre za specifi¢no opremo dolo¢enih modelov ali dodatkov, ki jo je
mogoce dokupiti. @



MENJAVA MIKROFILTRA* (REF. ST.: ZR0039 01)

Pomembno: Mikrofilter* menjajte vsakih 6 mesecev.

Mikrofilter* je na voljo pri vasem prodajalcu ali pooblasceni servisni sluzbi.

- Odprite pokrov (8) sesalnika - fig. 14., nato izvlecite vrecko.

- Odstranite zascitno mrezo motorja* (12) - fig. 17a.

- Odstranite mikrofilter* (13) - fig. 17b - in obdrzite zas¢itno mrezo motorja* (12).

- Zavrzite mikrofilter* (13) - fig. 17c.

- Namestite nov mikrofilter (13) na zascitno mrezo motorja* (12) - fig. 17d.

- Namestite kline v zareze - fig. 17d

« Pritrdite zas¢itno mrezo motorja* (12) - fig. 17e.

- Prepricajte se, da je zas¢itna mreza motorja* (12) pravilno namescena, preden zaprete
pokrov (8).

Zrak, ki ga vdihavamo, vsebuje veliko delcev, ki so lahko alergeni: li¢cinke in izlo¢ke

plesen, cvetni prah, dim in Zivalske ostanke (dlaka, koza, slina, urin). Ti delci prodirajo globoko v aparat, kjer lahko povzrocijo
vzig in onemogocijo sesanje.

Filtri (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, torej (visokoucinkoviti) filtriza zracne delce, preprecijo vdor najmanjsih
delcev. Zahvaljujoc filtru (H)EPA je zrak, ki ga sesalnik oddaja v prostor, Cistejsi od zraka, ki ga dihamo.

MENJAVA FILTRA HEPA* (REF. ST.: ZR0045 01), PRILAGOJENA ZA PAPIRNATE VRECKE

Pomembno: Filter HEPA* ZR0045 01 menjajte vsakih 6 mesecev (glede na pogostost uporabe).

Filter (H)EPA* ref. st. ZR 0045 01* je na voljo pri vasem prodajalcu ali pooblasceni servisni sluzbi.

- Odprite pokrov (8) sesalnika - fig. 14., nato izvlecite vrecko - fig. 15a.

- Izvlecite filter HEPA* (14a) - fig. 18a-18b

- Filter odloZite v kos za odpadke - fig. 18c.

- Vstavite kline novega filtra HEPA v zareze - fig. 18d.

« Pritrdite nov filter HEPA* (14a) (ref. $t. ZR0045 01) na njegovo mesto - fig. 18e

- Preden zaprete pokrov (8), preverite, ali je filter HEPA* (14a) pravilno namescen.

CISCENJE FILTRA HEPA* (REF. ST.: ZR0042 01), PRILAGOJENA ZA TEKSTILNE VRECKE

Pozor! To je predvideno samo za ciscenje filtra HEPA* ref. $t. ZR0042 01.

Pomembno Filter HEPA* ocistite vsakih 6 mesecev (glede na pogostost uporabe).

Filter (H)EPA* ref. st. ZR0042 01* je na voljo pri vasem prodajalcu ali pooblasceni servisni sluzbi.

- Odprite pokrov (8) sesalnika - fig. 14., nato izvlecite vrecko - fig. 16a.

- Izvlecite filter HEPA* (14b) - fig. 19a-19b

- Filter HEPA* (14b) rahlo stresite nad kosem za odpadke - fig. 19¢.

- Nato ga splaknite s Cisto vodo - fig. 19d - in ga susite najmanj 24h - fig. 19e

« Filter HEPA* (14b) naj bo popolnoma suh, preden ga ponovno vstavite.

- Namestite kline v zareze - fig. 19f.

- Pritrdite filter HEPA* (14b) (ref. $t. ZR0042 01) na njegovo mesto - fig. 19g

- Preden zaprete pokrov (8), preverite, ali je filter HEPA* (14b) pravilno namescen.

CISCENJE SESALNIKA

- Sesalnik in dodatke ocistite z mehko krpo, nato pa jih pustite, da se posusijo.
- Pokrov obrisite s suho krpo - slika 20.

- Ne uporabljajte detergenta in agresivnih ali abrazivnih sredstev.

* Glede na modele: gre za specifi¢no opremo dolo¢enih modelov ali dodatkov, ki jo je
mogoce dokupiti.



6. ODPRAVLJANJE TEZAV

Pomembno: Ob neustreznem delovanju sesalnika in pred vsakim pregledovanjem ga najprej izklopite tako

s pritiskom stikala za vklop/izklop.

Sesalnik se ne vklopi.
- Aparat ni priklju¢en na elektri¢no napajanje: preverite, ali je aparat pravilno prikljucen.

Sesalnik ne sesa.
- Eden izmed dodatkov ali cev so zamaseni: odmasite dodatek ali cev.
- Pokrov je slabo zaprt: preverite, kako je namescena vrecka, in ponovno zaprite pokrov.

Sesalnik slabo sesa, je hrupen in oddaja Zvizgajoc zvok.

- Eden izmed dodatkov ali cev so zamaseni: odmasite dodatek ali cev.

- Vrecka je polna ali zamasena s finim prahom: zamenjajte vrecko iz papirja (18a) ali izpraznite vrecko iz blaga* (18b).

- Filtracijski sistem je zasicen:

- Filter HEPA*: menjajte filter HEPA* (14a*) (ref. $t. ZRO045 01) in ga vstavite v aparat ali umijte filter HEPA* (14b*) (ref. st.
ZR0042 01) po navodilih.

- Mikrofilter*: zamenjajte mikrofilter* z novim (ref. $t. ZR0039 01).

- Reza za nastavitev moci sesanja je odprta: zaprite drsnik nastavitve moci sesanja.

Kazalnik napolnjenosti vrecke sveti rdece.
- Vrecka je polna: zamenjajte vrecko iz papirja* (18a) ali izpraznite vrecko iz blaga* (18b).

Pokrov se ne zapre (zadrZuje ga detektor prisotnosti vrecke (17)).
- Preverite, ali ste vstavili nastavek za vrecko (15), ali ste namestili vrecko in ali ste slednje storili ustrezno.

Otezeno pomikanje sesalnika.
- Odprite nastavitveni drsnik na ukrivljenem delu in zmanjsajte moc sesanja.

Kabla ni mogoce povsem zviti
- Kabel se navija pocasi: ponovno izvlecite napajalni kabel in pritisnite na navijalnik kabla.

Ce se sesalnik zaustavi med sesanjem
- Sprozila se je termi¢na zascita. Preverite, da nista zamaseni cev in gibka cev ali da niso zasiceni vrec¢ka in filtri. Pred po-
novnim spusc¢anjem v delovanje sesalnika pocakajte 30 minut, da se ohladi.

Ce tezav ni mogoce odpraviti, sesalnik posredujte najbliziemu pooblai¢enemu servisu podjetja Rowenta.

GARANCIJA

- Aparat je namenjen izklju¢no gospodinjski ali domaci uporabi; v primeru neprimerne uporabe ali uporabe, ki odstopa
od navodil za uporabo, podjetje ne prevzema nobene odgovornosti,

garancija pa se razveljavi.

« Pred prvo uporabo natan¢no preberite navodila za uporabo aparata: podjetje

Rowenta za ne prevzema odgovornosti za uporabo, ki odstopa od navodil za uporabo.

*Glede na modele: gre za specifi¢no opremo dolo¢enih modelov ali dodatkov, ki jo je
mogoce dokupiti. @



7. OKOLJE

Skladno z veljavnimi dolocili je treba vse aparate po koncu zivljenjske dobe onesposobiti: izkljucite napajalni kabel in ga
odrezite, preden aparat odstranite.

Varujmo okolje.
(D Aparat vsebuje veliko materialov, primernih za ponovno uporabo ali reciklazo.
< Zato ga odnesite v zbirni center, kjer ga bodo ustrezno razstavili in nadalje uporabili.

* Glede na modele: gre za specifi¢no opremo dolo¢enih modelov ali dodatkov, ki jo je
mogoce dokupiti.



1. SIGURNOSNE UPUTE

U cilju svoje sigurnosti, ovaj aparat u skladu je s vaze¢im normama i propisima (Direktiva o niskom naponu,
elektromagnetnoj kompatibilnosti, okolisu,...).

- Ovaj aparat nije predviden za upotrebu od strane osoba (ukljucujudi i djecu) Cije su fizicke,
¢ulne I mentalne sposobnosti umanjene, ili osoba koje nemaju iskustva i znanja, osim
ukoliko one nemaju, putem posrednika nadleznog za njihovu sigurnost, nadzor ili
prethodna uputstva po pitanju upotrebe aparata.

Djecu treba nadzirati da se ne igraju aparatom.

«Ovaj aparat mogu koristiti djeca od 8 godina i star'g)a, te osobe koje nemai'u iskustva i
znanja ili Cije su fizicke, Culne i mentalne sposobnosti umanjene, ukoliko su one
obucene ili'osposobljene za upotrebu na siguran nacin i poznaju rizike upotrebe
aparata. Djeca se ne trebaju igrati aparatom. Cis¢enje i odrzavanje od strane klijenta ne
smiju vrsiti djeca bez nadzora. DrZite aparat i njegov kabl van domasaja djece.

» Aparat nemojte koristiti: ako je kabal oStecen. Da ne biste dosli u opasnost, sklop za
namotavanje kabla usisivaca mora se obavezno zamijeniti u ovlastenom servisnom centru
firme Rowenta.

USLOVI UPOTREBE

- Vas usisivac je elektri¢ni aparat: on se mora koristiti u normalnim uslovima upotrebe.

- Aparat koristite i drzite van domasaja djece. Nikad ne ostavljajte aparat da radi bez nadzora.

- Ne drzite papucicu niti kraj cijevi na domasaju ociju ili usiju.

- Ne usisavajte vlazne povrsine, vodu niti tekucine bilo koje prirode, vruce supstance, sitne Cestice (gips, cement, pepeo...),
krupan ostar otpad (staklo), otrovne proizvode (rastvarace, razrjedivace...), agresivne proizvode (kiseline, sredstva za
¢iscenje...), zapaljive i eksplozivne proizvode (na bazi benzina ili alkohola).

- Aparat nikad ne uranjajte u vodu, ne prskajte vodu po aparatu i ne ostavljajte ga napolju.

- Aparat nemojte koristiti ukoliko vam je ispao i na njemu se primijete ostecenja ili nepravilnosti u radu.

U tom slucaju, aparat nemojte otvarati, nego ga posaljite u najblizi ovlasteni servisni centar ili se obratite potrosackom
servisu firme Rowenta.

ELEKTRICNO NAPAJANJE

- Provjerite odgovara li radni napon (voltaza) vaseg usisiva¢a naponu u vasim instalacijama: te informacije cete nadi na
donjoj strani aparata.

« Zaustavite aparat i izvucite uti¢nicu iz struje:

- odmah nakon upotrebe,

- prije svake izmjene prikljucaka,

- prije svakog ¢is¢enja, odrzavanja i zamjene filtera.

POPRAVKE

Popravke smiju obavljati samo strucnjaci, uz upotrebu originalnih rezervnih dijelova.
Korisnik moze do¢i u opasnost ako bude sam popravljao aparat.

2. OPIS

1.a - Vodoravno parkiranje
b - Uspravno parkiranje
2.Tipka za ukljucivanje/iskljucivanje

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po Zelji.
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3. Tipka za namotavanje kabla

4. Indikator pune vrecice

5. protok

6. Drska za prenosenje

7. Pregrada

8. Poklopac

9. Otvor za usisavanje

10. Cep za otvaranje poklopca

11. Pregrada za spremanje nastavka za usisavanje koji se moze pretvoriti u ¢etku

12. Resetka za zastitu motora*®

13. Mikro-filter * (ref. ZR0O039 01)

14.a- Kasetni filter HEPA* (ref. ZR0045 01), prilagoden za papirne vrecice
b- Kasetni filter HEPA* (ref. ZR0042 01), prilagoden za tekstilne vrecice*
Vas usisiva¢ opremljen je ili mikro-filterom* ili kasetnim filterom HEPA*.

15. Nosac vrecice

16. Klizaci na nosacu vrecice

17. Indikator prisustva vrecice

Standardni nastavci:
18. Vrecice
a- Papirna vrecica* (ref. ZR0039 01)
b- Tekstilna vrecica®
19. a- Savitljiva cijev s hvataljkom i mehani¢kim mjenja¢em snage*
b- Savitljiva cijev sa nastavkom, mehanickim usmjeravanjem snage i integriranom c¢etkom*
20. Teleskopska cijev*
21. Cijevi*
22. Produzna cijev*
23. Nastavak za sve podne povrsine
24. Nastavak za parket*
25. Nastavak za namjestaj*
26. Nastavak za usisavanje koji se moze pretvoriti u etku
27.Turbo-Cetka*
28. Mini turbo-cetka*

3. PRUJE PRVE UPOTREBE
RASPAKIVANJE

- Prije prve upotrebe raspakujte svoj aparat, sacuvajte svoj garantni list i pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu.

SAVJETI | UPOZORENJA

- Prije svake upotrebe, kabal treba biti razmotan do kraja.

- Ne savijajte ga preostro i ne provlacite ga izmedu ostrih povrsina.

- Ako koristite elektri¢ni produzni kabal, osigurajte se da je on u savrsenom stanju i prilagoden vasem usisivacu po jacini
strujne mreze.

- Ovaj usisivac je opremljen zastitom koja sprecava pregrijavanje. U nekim slucajevima (za vrijeme koristenja uredaja preko stolica,
sjedala, itd.) ta zastita se pokrece, pa uredaj moze poceti da proizvodi neuobicajenu buku koja ne predstavlja nista opasno.

- Ne premjestajte usisivac povlacenjem za kabal, aparat se treba premjestati pomocu svoje prijenosne drske.

- Ne koristite kabal za podizanje aparata.

- Nikad ne iskljucujte aparat iz struje povlacenjem za kabal.

- Nikad ne pustajte da usisivac radi bez sistema za filtriranje: mikro-filtera* ili kasetnog filtera HEPA*.

- Provjerite je lifilter (12+13, ili 14) namjesten kako treba.

- Koristite samo originalne vrecice i filtere Rowenta.

- Koristite samo originalne nastavke Rowenta.

- U slucaju teskoca pri nabavci nastavaka i filtera za usisivac, obratite se potrosackom servisu firme Rowenta.

- Nakon svake upotrebe zaustavite usisivac i iskljucite ga iz struje.

- Prije odrzavanja ili ¢is¢enja uvijek zaustavite usisivac i iskljucite ga iz struje.

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po zelji.. @



4.UPOTREBA

SKLAPANJE ELEMENATA APARATA

« Snazno potisnite savitljivu cijev (19) u otvor za usisavanje (9) i okrenite ga dok se ne zakljuca - fig.1.

« Ako je Zelite izvaditi, okrenite je u suprotnom pravcu i povucite - fig.2.

« Ako je vas usisiva¢ opremljen teleskopskom cijevi* (20) : pritisnite tipku za regulaciju unaprijed, izvadite Zeljenu duzinu
cijevi, a zatim otpustite tipku i blokirajte je - fig.3.

U drugom slucaju, spojite dvije cijevi* (21), tako sto cete ih lagano okrenuti - fig. 4.

« Po potrebi uklopite produznu cijev* (22).

« Na kraj cijevi uklopite potrebni nastavak:

- Zatepihe i prostirke: koristite nastavak za sve podne povrsine (23) u polozaju uvucene Cetke - fig.5, ili Turbo-Cetku* (27* ili 28%).
- Kod parketa i glatkih podnih povrsina: koristite nastavak za sve podne povrsine (23) u polozaju izvucene Cetke - fig.6, ili,
ako Zelite najbolje rezultate, koristite direktno nastavak za parket* (24).

- Kod kutova i tesko pristupnih mjesta: koristite nastavak za usisavanje koji se moze pretvoriti u cetkicu (26) u polozaju ravne papucice.
- Za tkanine za namjestaj i osjetljive povrsine: upotrijebite usku papucicu koja se moze pretvoriti u cetku (26) ili nastavak
za tkanine za namjestaj* (25) ili cetku integriranu na nastavak 19b* (ovisno od modela).

PaZnjal Prije izmjene nastavaka, uvijek iskljucite usisivac iz struje.

UKLJUCIVANJE KABLA | STAVLJANJE APARATA U RAD

« Potpuno razmotajte kabal, ukljucite usisivac u struju - fig.7 i pritisnite tipku za ukljucivanje/iskljucivanje(2) - fig. 8.

- Podesite snagu usisavanja mehanic¢kim mjenja¢em jacine sa hvataljke: otvorite vratasca indikatora za podesavanje i ru¢no
smanjite snagu usisavanja, npr. na osjetljivim povrsinama ... - fig. 9.

ODLAGANJE | PRENOSENJE APARATA

« Nakon upotrebe, usisiva¢ zaustavite pritiskom na tipku za ukljucivanje/iskljucivanje - fig.8 — i iskljucite ga iz struje - fig.
10. Spremite kabal pritiskom na tipku za namotavanje kabla (3) - fig. 11.

« U uspravnom polozaju, postavite nastavak (23) u njegovo mjesto za spremanje ispod aparata (1b) - fig. 12.

- U vodoravnom polozaju, postavite nastavak (23) u njegovo mjesto za spremanje na straznjem dijelu aparata (1a)- fig. 13.
- Svoj usisiva¢ mozete lako prenositi pomocu njegove prijenosne drske (6).

5. CISCENJE | ODRZAVANJE

Vazno: Prije ciscenja ili odrzavanja uvijek zaustavite usisivac i iskljucite ga iz struje.

ZAMJENA VRECICE

- Indikator pune vrecice (4) ukazuje vam na to da je vrecica puna ili zasi¢ena. Ako utvrdite da va$ aparat radi manje efikasno,
podesite jac¢inu na maksimum i drzite nastavak odignut iznad podne povrsine. Ako lampica i dalje pokazuje crveno,
zamijenite vrecicu.

- Izvucite savitljivu cijev (19) iz otvora za usisavanje (9) - fig. 2.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig.14.

a) Ako je vas usisivac opremljen papirnom vre¢icom* :

- Izvucite nosac vrecice (15) iz pregrade za vrecicu (7) - fig.15a, zatim odignite papirnu vrecicu (18a) sa njenog drzaca (15)
tako sto cete je povuci da klizne niz klizace - fig.15b.

- Bacite vrecicu u kantu za smece - fig.15c.

- Postavite novu vrecicu na drzac za vrecicu (15) - fig.15d, a zatim je pomocu klizaca na nosacu vrecice (16) postavite unutar
pregrade - fig.15e.

- Osigurajte se da su vrecica i nosac vrecice dobro postavljeni prije nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

b) Ako je vas usisiva¢ opremljen tekstilnom vre¢icom* :

«Izvucite nosac vrecice (15) iz pregrade za vredicu (7) - fig.16a, zatim odignite tekstilnu vrecicu (18b) sa njenog drzaca (15)
tako sto cete je povuci da klizne niz klizace - fig.16b.

- Otvorite vre¢icu pomocu rajsferslusa - fig.16¢, a zatim je ispraznite u kantu za smece - fig.16d.

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po Zelji.



- Ocistite vrecicu ¢istom vodom - fig.16e.

- Ostavite je da se susi najmanje 24h (ne vracajte vrecicu na mjesto dok ne bude potpuno suha) - fig.16f.

- Ponovo zatvorite tekstilnu vrecicu: pripazite da se rajsferslus potpuno zatvori - fig.16g - prije nego sto vredicu vratite u
aparat.

« Ponovo postavite tekstilnu vrecicu na nosac vrecice pomocu klizaca na nosacu vrecice (16), postavite je unutar pregratka
-fig.16h.

- Osigurajte se da su tekstilna vrecica i nosac vrecice (15) dobro postavljeni prije nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

ZAMJENA MIKRO-FILTERA* (REF : ZR0039 01)

Vazno: Mijenjajte mikro-filter* svakih 6 mjeseci.

Mikro-filter* se moZe nabaviti kod vaseg prodavacaiili u ovlastenom servisnom centru.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig.14, a potom izvucite vredicu.

- Izvucite resetku za zastitu motora* (12) - fig.17a.

- Izvadite mikro-filter* (13) - fig.17b, te pricuvajte resetku za zastitu motora* (12).

- Bacite mikro-filter* (13) u kantu za smece - fig.17c.

- Postavite novi mikro-filter (13) na resetku za zastitu motora* (12) - fig.17d.

- Postavite zupce u udubljenja - fig.17d.

- Zakljucajte resetku za zastitu motora* (12) - fig.17e.

- Osigurajte se da je resetka za zastitu motora* (12) dobro postavljena prije nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

Zrak koji udisemo sadrZi Cestice koje mogu biti alergene: larve i ostaci crva, izazvati, polen, dim i ostatke Zivotinja (dlake, koZu, pljuvacku,
urin). Najsitnije Cestice prodiru duboko u respiratorni sistem, gdje mogu izazvati upalu ili u potpunosti izmijeniti respiratornu funkciju.
Filteri (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, to jest, filteri (visoke) efikasnosti za zracne Cestice, omogucavaju zadrzavanje
najsitnijih Cestica. Zahvaljujudi filteru (H)EPA, zrak koji izlazi je zdraviji nego onaj koji se usisava.

ZAMJENA KASETNOG FILTERA HEPA* (REF : ZR0045 01) PRILAGODENOG ZA PAPIRNE VRECICE

Vazno: Mijenjajte kasetni filter HEPA* ZR0045 01 svakih 6 mjeseci (zavisno od ucestalosti upotrebe).

Kasetni filter (H)EPA* ref. ZR 0045 01* se moZe nabaviti kod vaseg prodavaca ili u ovlastenom servisnom centru.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig.14, a zatim izvadite vrecicu - fig.15a.

- Izvucite kasetni filter HEPA* (14a) - fig.18a-18b.

- Bacite kasetu u kantu za smece - fig.18c.

- Postavite zupce novog kasetnog filtra HEPA u udubljenja - fig.18d.

- Zakljucajte novi kasetni filter HEPA* (14a) (ref. ZR0045 01) u njegovu pregradu - fig.18e.

- Osigurajte se da je kasetni filter HEPA* (14a) dobro postavljen prije nego sto ponovo zatvorite poklopac (8).

CISCENJE KASETNOG FILTERA HEPA* (REF : ZR0042 01) PRILAGODENOG ZA TEKSTILNE VRECICE

Paznja! Ovo ciscenje iskljucivo se odnosi na kasetni filter HEPA* ref : ZR0042 01.

Vazno: Cistite kasetni filter HEPA svakih 6 mjeseci (zavisno od ucestalosti upotrebe).

Kasetni filter (H)EPA* ref. ZR0O042 01* se moZe nabaviti kod vaseg prodavaca ili u ovlastenom servisnom centru.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig.14., a zatim izvadite vrecicu - fig.16a

- Izvadite kasetni filter HEPA* (14b) - fig.19a-19b.

- Istresite kasetni filter HEPA* (14b) iznad kante za smece - fig.19c.

- Zatim ga stavite pod ¢istu vodu - fig.19d, i ostavite da se susi najmanje 24h - fig.19e.

- Pripazite da kasetni filter HEPA* (14b) bude dobro osusen prije nego sto ga vratite na mjesto.

- Postavite zupce u udubljenja - fig.19f.

- Zakljucajte filter HEPA* (14b) (Ref: ZR0042 01) u njegovu pregradu - fig.19g.

- Osigurajte se da je kasetni filtar HEPA* (14b) dobro postavljen prije nego $to ponovo zatvorite poklopac (8).

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po zelji. @



CISCENJE USISIVACA
« Prebrisite tijelo aparata i priklju¢aka mekom i vlaznom krpom, a zatim posusite.

- Prebrisite poklopac suhom krpom - fig. 20.
+ Nemojte koristiti deterdzente, agresivne ili abrazivne proizvode.

6. POPRAVKA

Vazno: Cim va3 usisiva¢ ne radi potpuno dobro, a prije svakog provjeravanja, zaustavite ga pritiskom na pedalu start/stop

Ako vas aparat ne krece s radom
- Aparat nema napajanja: provjerite je li aparat ispravno prikljucen u struju.

Ako va3 usisivac ne usisava
- Neki nastavak ili savitljiva cijev su zacepljeni: otepite nastavak ili savitljivu cijev.
- Poklopac je lose zatvoren: provijerite je li vrecica dobro postavljena i ponovo zatvorite poklopac.

Ako vas usisivac losije usisava, ispusta cudne zvukove

- Nastavak ili savitljiva cijev su djelimi¢no zacepljeni: otcepite nastavak ili cijev.

- Vrecica je puna ili zasicena sitnom prasinom: zamijenite papirnu vrecicu (18a), ili ispraznite tekstilnu vrecicu* (18b).

- Sistem za filtraciju je zasicen:

- Kaseta HEPA* : zamijenite kasetu HEPA* (14a*) (ref. ZRO045 01) i vratite je u leziste, ili operite kasetni filter HEPA* (14b*)
(ref. ZR0042 01) u skladu s procedurom.

- Mikro-filter* : izvadite mikro-filter* i zamijenite ga novim (ref. ZR0039 01).

- Mehanicki mjenjac jacine na hvataljki je otvoren: zatvorite mehanicki mjenjac jacine.

Ako je indikator napunjenosti vrecice stalno crven
- Vrecica je zasic¢ena: zamijenite papirnu vrecicu® (18a), ili ispraznite tekstilnu vrecicu* (18b).

Ako se poklopac ne zatvara (djelovanje detektora prisutnosti vrecice (17))
- Provjerite jesu li prisutni vrecica i nosac vrecice (15) i da li su dobro postavljeni.

Ako je tesko pomjerati nastavak
- Otvorite kursor za regulaciju na hvataljki i smanjite jacinu.

Ako se kabal ne uvlaci u potpunosti
- Kabal je popustio kod vracanja: ponovo izbacite Kabal i pritisnite tipku za namotavanje kabla.

Ako se usisivac iskljuci tokom usisavanja
- Mehanizam za toplotnu kontrolu je proradio. Provjerite da cijevi i crijeva nisu zacepljeni ili da vrecica odn. filteri nisu
puni. Ostavite usisiva¢ pola sata da se ohladi prije nego $to ga opet ukljucite.

Ako se problem ponavlja, povjerite usisiva¢ najblizem ovlastenom servisnom centru firme Rowenta.

GARANCIJA

- Ovaj aparat namijenjen je isklju¢ivo za upotrebu u domacinstvu i kod kuce; u slucaju neodgovarajuce upotrebe ili
upotrebe koja nije u skladu s uputstvom za upotrebu, firma se oslobada svake odgovornosti i garancija se ponistava.

- Pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu prije prve upotrebe svog aparata: upotrebom koja nije u skladu s uputstvom za
upotrebu, firma Rowenta oslobada se svake odgovornosti.

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po Zelji. @



7. OKOLIS

U skladu s vazecim propisima, svaki aparat se nakon isteka roka upotrebe mora definitivno naciniti neupotrebljivim: prije
nego $to aparat odbacite, iskljucite ga iz struje i prerezite kabal.

Ucestvujmo u zastiti okolisa!
(DVas aparat sadrzi brojne vrijedne materije koje se mogu reciklirati.
2 Odnesite ga na punkt za prikupljanje, gdje ¢e se obaviti njegov tretman.

*Qvisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili 0 nastavcima
koji se mogu nabaviti po zelji.



